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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit STERWINS. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit STERWINS pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin daide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner

Le agradecemos haber comprado este producto STERWINS. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto STERWINS ha sido diseiiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto STERWINS. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto STERWINS para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto STERWINS. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto STERWINS é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia Tnv ayopd cag avtol Tou mpoiovrog STERWINS. Za¢ cupBoulevoupe va Stafdoete mpooeKTIKd Tig
0dnyiec eykarastaong, xpRone kat suvrppnone. Ixediacape avtd To mpoiov STERWINS yia va cag mpoogpépet migpn
Kavomoinon.

Av yperaleote BoriBera, n opdda TOV KATACTHPATOC ATO TO OMTOi0 AYOPACATE TO TPOTOV Eivar oTn S1dbeon oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy STERWINS. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukdje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki STERWINS zaprojektowali$my, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuoGpertenne uspenua STERWINS. PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOUNTaTb MHCTPYKLUK NO
YCTaHOBKe, dKCNNyaTaLmMm  TexHuueckomy obcnyusanuio. spenue STERWINS paspa6oraHo, uto6bl AocTaBUTD
Bam ynoBonbcTBME.

Eciv Bam notpe6yeTca nomolub, KOHCyNbTaHTbI Baluero marasuHa HaxopATca B Bawem pacnopsxenum.

STERWINS oHimiH caTbin anFaHbiHbI3 YLWiH anFbic 6inpipemis. OpHaTy, KonpaHy XaHe KbI3MeT KOpceTy XKOHiHaeri
HYCKaynbIKTapAbl MYKUAT OKbIN WhiFyFa keHec 6epemis. bis 6yn STERWINS enimiH ci3pi TonbiKTai KaHaraTTaHbIpy
YIWiH Xacan WwhiFapAbIK.

Erep ci3re kKomek Kaxer 6onca ci3fiH 6enwekTen caTaTbiH AYKeHiHi3Aeri Ton ci3re xapaem Gepei.

Jlakyemo Bam 3a nokynky uboro Bupob6y STERWINS. Mu pagumo Bam yBaxHO NMpouwTaTh iHCTPYKUii 3
yCTaHOBNEHHA, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6cnyrosyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 STERWINS ans Toro, wo6
BiH NPUHOCMB BaM 3aJ10BO/IEHHS.

AKwo Bam noTpi6Ha gonomora, cNiBpoGITHUKN BaLIOro MarasuHy roToBi J0NOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs STERWINS. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs STERWINS pentru a va furniza satisfactie totala.
Dacd aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumpérare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this STERWINS product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this STERWINS product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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SYMBOLES
—| ATTENTION ! Lisez attentivement la notice d'utilisation.
LY

Prenez garde aux lames tranchantes. Les lames restent en rotation un certain
temps aprés que le moteur a été éteint — Débranchez la fiche de la prise
secteur avant de procéder a une opération d'entretien sur I'appareil ou si son
cordon d'alimentation a été endommaggé.

2>

7

D

Maintenez toute tierce personne a distance.

v

>

Maintenez le cordon d’alimentation éloigné de l'outil de coupe.

Maintenez les pieds éloignés des pieces rotatives tranchantes - risque de
blessures ! Avant toute opération de nettoyage, réparation ou inspection,
s'assurer que les accessoires de coupe et toutes les pieces mobiles se sont
immobilisés.

B e

2
&

|

Sj, Utilisez I'appareil perpendiculairement a la pente, jamais dans le sens
de la pente.

&

Inspectez la zone ou |'outil doit étre utilisé et retirez-en tout ce qui
pourrait étre projeté par l'outil. Si des objets non visibles sont trouvés

%0
1,(;.

pendant I'utilisation, éteignez le moteur et retirez les objets.




SYMBOLES

Eteignez et débranchez I'appareil avant de le ranger, de le transporter et
deffectuer toute manipulation de montage, de nettoyage, de réglage et
dentretien.

N'exposez pas le produit a la pluie ou a I'humidité.

J .'> L'outil de coupe continue de tourner apres l'arrét du moteur. Attendez I'arrét
—"  complet de toutes les pieces de la machine avant de toucher le produit.

g Faites particulierement attention lorsque vous effectuer un travail sur
I'accessoire de coupe.

Portez l'outil par la poignée de transport.

Maintenez les autres personnes a une distance d’au moins 15 m (50
pieds) pendant |'utilisation de l'outil.

9 3“ Niveau de puissance acoustique garanti: 93 dB(A)
B

Portez une protection auditive.

Portez des lunettes de protection.

m Portez des gants de travail.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

SYMBOLES

Portez des chaussures protectrices antidérapantes.

@ Portez des vétements de protection pres du corps.

O
g

EAL
©

IPX4

14

Ceci est un produit de classe de protection Il. Cela signifie qu'il est équipé
d'une isolation renforcée ou d’une double isolation.

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

Symbole de conformité ukrainien

Protégé contre les projections d'eau de tous cotés.

Symbole DEEE. Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec
les ordures ménageres. Recyclez-les Ia ou des installations existent. Pour
obtenir des conseils sur le recyclage, contactez votre mairie ou un magasin
local.

Les symboles suivants sont utilisés dans cette notice d'utilisation :

A
A

®

Type et source de danger: Ne pas respecter ce symbole de danger peut
provoquer des blessures physiques ou la mort.

Type et source de danger: Ce symbole de danger met en garde contre la
détérioration de I'appareil, de I'environnement ou d'autres biens.

Remarque: Ce symbole indique qu'il s'agit d'informations pouvant vous
aider a mieux comprendre les processus impliqués.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

DANGER ! Choc électrique!
Risque de blessure due a un choc électrique.

* La machine doit toujours étre utilisée conformément aux
instructions du fabricant fournies dans la notice d'utilisation.

* Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les
commandes et |utilisation correcte de la machine.

* Ne laissez jamais les enfants et les personnes n'ayant pas lu les
présentes consignes utiliser l'outil. Les réglementations locales
peuvent restreindre I'age de l'opérateur.

* Seules les personnes formées sont autorisées a utiliser la machine.

* N'utilisez jamais 'outil si des personnes, en particulier des enfants,
ou des animaux, se trouvent a proximité.

* Gardez a l'esprit que I'utilisateur ou l'opérateur est responsable
des accidents ou dangers causés a autrui ou a la propriété d'autrui.

* Pendant ['utilisation de l'outil, portez toujours des chaussures
solides et un pantalon long. N'utilisez pas I'appareil pieds nus
ou avec des sandales ne recouvrant pas completement les pieds.
Evitez de porter des vétements amples qui ont des cordons ou des
|acets.

* Inspectez minutieusement la zone ou l'outil doit étre utilisé, et
enlevez tout ce qui pourrait étre projeté par l'outil.

* Avant utilisation, inspectez toujours visuellement les lames,
I'8crou de lame et I'unité de coupe pour vous assurer qu'ils ne sont
ni usés ni endommagés.

* Afin de préserver 'équilibre de l'outil, changez toujours les pieces
usées ou endommagées par ensembles complets. Remplacez
toute étiquette endommagée ou illisible.

e Avant |'utilisation, inspectez le cable d'alimentation et la
rallonge pour détecter tout signe de dommage ou d'usure. Si la
rallonge est endommagée au cours de I'utilisation, débranchez-

8



1. CONSIGNES DE SECURITE

la immédiatement de I'alimentation électrique. NE TOUCHEZ PAS
LA RALLONGE AVANT DE LA DEBRANCHER DE L'ALIMENTATION.
N’utilisez pas la machine si la rallonge est endommagée ou usée.

* Remplacez les silencieux défectueux.

* Assurez-vous que la zone de travail est dépourvue de pierres,
batons, cables ou autres objets qui pourraient endommager le
produit ou son moteur.

* Ne hinez pas des sols tres mouillés car ils ont tendance a coller
a l'outil et a I'empécher de tourner correctement, de plus vous
pourriez glisser et tomber.

* Tenez toujours I'appareil solidement. Pour pouvoir bien le quider,
exercez une légere pression sur les poignées.

* N'essayez pas de biner trop profondément ou de forcer 'appareil a
pénétrer dans une terre trop dure ou trop résistante.

* Passez l'appareil dans le sol a vitesse normale, en vous efforcant
d'avancer en ligne droite.

* Binezenrangées qui se chevauchent Iégérement. Le moyen le plus
efficace de biner le sol consiste a déplacer le produit de haut en bas
en lignes verticales, puis a le déplacer en lignes horizontales de
gauche a droite. Ceci permettra de réaliser des rangées régulieres
et de garantir qu'aucune parcelle de terre ne sera oubliée.

* Faites particulierement attention lorsque vous changez de
direction. Appliquez une légere pression sur le guidon de sorte que
les dents se soulevent pour tourner. Manceuvrez le produit en le
guidant avec les roues. Relachez Iégerement la pression pour faire
rentrer a nouveau les dents dans le sol.

* Travaillez uniquement a la lumiére du jour ou sous une lumieére
artificielle suffisante.

* Veillez a toujours avoir des appuis des pieds solides sur les pentes.
* Marchez, ne courez jamais avec |'outil.
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R 1.CONSIGNES DE SECURITE

ES

» Utilisez I'appareil perpendiculairement a la pente, jamais dans le
PT sens de la pente.

* Soyez extrémement vigilant(e) quand vous changez de direction
sur une pente.

EL * N'utilisez pas l'outil sur les pentes trop fortes.

* Faites extrémement attention quand vous faites demi-tour et
PL quand vous tirez |'appareil vers vous.

* Ne modifiez pas les réglages du moteur et ne mettez pas le moteur
en surrégime.

KZ * Démarrez le moteur prudemment, de la maniére indiquée dans le
mode d'emploi, et avec les pieds a une distance raisonnable des
UA lames.

* N'utilisez pas cette machine sur un sol susceptible dendommager
RO la lame.

* Ne mettez jamais vos mains ou vos pieds pres ou sous les parties
rotatives.

* Des surfaces de préhension permettent de manipuler la machine.

* N'essayez jamais de ramasser ou de transporter |'appareil tant que
le moteur tourne.

* Ne faites jamais fonctionner lamotobineuse si ses dispositifs de
protection sont défectueux, ou si ses organes de sécurité ne sont
pas en place, par exemple les déflecteurs/capots des bouches
d'éjection et/ou le bac de ramassage.

* Arrétez le moteur et débranchez I'appareil. Veillez a ce que toutes
les pieces mobiles soient entierementimmobiles avant de dégager
un bourrage ou de déboucher la goulotte ; avant de nettoyer ou
dentretenir la machine ; aprés avoir heurté un objet étranger.
Inspectez l'outil pour vérifier qu'il n'est pas endommaggé et faites
procéder aux réparations nécessaires avant de le redémarrer et de
le réutiliser.

IT
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EN



1. CONSIGNES DE SECURITE

* Pendant |'utilisation de la machine, des chaussures de sécurité
doivent étre portées.

* Si la machine se met a vibrer de facon anormale (vérifiez
immédiatement) contrdlez si elle est endommagée ; vérifiez si des
pieces sont desserrées et resserrez-les ; remplacez ou réparez les
pieces endommagées.

* Respectez les consignes dentretien et de réparation de cet
outil. N'apportez aucune modification a l'outil. Des informations
relatives a I'entretien et a la réparation de I'outil sont fournies dans
ce mode d'emploi.

* Serrez bien tous les écrous, les boulons et les vis afin de vous
assurer que |'appareil est en état de fonctionnement sr.

* Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre
changées.

* Avec lesmotobineuses comportant plusieurs lames, prenez garde
au fait que faire tourner une lame peut provoquer la rotation des
autres lames.

* Lors des réglages, faites attention a ne pas vous coincer les doigts
entre les lames et les parties fixes de lamotobineuse.

* Pourles motobineuses rotatives, veilleza ce que seuls des systemes
de coupe de rechange de type adapté soient utilisés.

* Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son agent de réparation ou des personnes de
qualification équivalente, pour des raisons de sécurité.

* Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre
changées. N'utilisez que des pieces de rechange et accessoires
authentiques.

* Lors de la maintenance des lames, gardez a 'esprit que méme sile
moteur est arrété, les lames peuvent toujours tourner.

* Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
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1. CONSIGNES DE SECURITE

par le fabricant, son agent de réparation ou des personnes de
qualification équivalente, pour des raisons de sécurité.

* La rallonge, la fiche et la prise doivent étre étanches et prévues
pour une utilisation a I'extérieur.

* Attendez toujours que l'outil it refroidi avant de le ranger.
* Avant de ranger l'outil ;

- Relachez le systeme de verrouillage du guidon

- Abaissez le guidon comme indiqué sur l'illustration.

* La machine doit étre alimentée via un dispositif différentiel a
courant résiduel (DDR) ayant un courant de déclenchement ne
dépassant pas 30 mA.

* La zone de travail doit étre suffisamment bien aérée. Lappareil
doit rester accessible de tous les cotés.

* Lors du transport du produit, 'opérateur doit tenir les poignées a
deux mains.

Attention: Une rallonge inadaptée peut s'avérer dangereuse et
entrainer des accidents. En cas de doute, veuillez demander conseil a
un électricien qualifié. Par sécurité, les pieces usées ou endommagées
doivent étre changées.

* Pour réduire Iimpact des émissions sonores et vibratoires, limitez
la durée d'utilisation, utilisez les modes de fonctionnement a
vibrations et bruit réduits, et portez des équipements de protection
individuelle.

* Pour minimiser les risques liés a I'exposition aux vibrations et au
bruit, prenez en compte les facteurs suivants :

» Utilisez l'outil exclusivement tel que prévu par sa conception et
cette notice d'utilisation.

* Maintenez l'outil en bon état et bien entretenu.

12



1. CONSIGNES DE SECURITE

» Utilisez les accessoires adéquats avec l'outil et veillez a ce quiils
soient en bon état.

* Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

* Entretenez cet outil conformément a cette notice d'utilisation et
veillez a ce qu'il reste bien lubrifié (si applicable).

* Sivous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations,
planifiez votre travail pour I'étaler sur une durée plus longue.

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les
exigences de sécurité, des risques potentiels de blessure et de
dommage persistent. Les dangers suivants peuvent exister du fait
de la structure et de la conception de cet outil :

* Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil est
utilisé pendant des durées longues ou s'il n'est pas correctement
utilisé et entretenu.

* Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris des
accessoires de coupe ou a limpact soudain sur des objets non
visibles pendant I'utilisation.

* Danger de blessures corporelles et de dommages matériels dus a
des objets volants.

ATTENTION: Afin d'éviter tout risque lié a une réactivation

involontaire de l'interrupteur thermique, cet appareil ne doit
pas étre alimenté via un commutateur externe, tel qu'un minuteur, ni
raccordé a un circuit réqulierement activé et désactivé par le réseau.

ATTENTION ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant
|'utilisation ! Dans certaines conditions, ce champ électromagnétique
peut interférer avec les implants médicaux actifs ou passifs ! Afin de
réduire le risque de blessures graves, voire mortelles, les personnes
portant des implants médicaux doivent consulter leur médecin et le
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1. CONSIGNES DE SECURITE

fabricant de leur implant avant d'utiliser ce produit !

Familiarisez-vous avec I'utilisation de cet outil a I'aide de cette notice
d'utilisation. Mémorisez les consignes de sécurité et respectez-les
scrupuleusement. Cela aide a prévenir les risques et les dangers.

Soyez toujours vigilant pendant I'utilisation de cet outil afin d'étre a
méme d'identifier les risques suffisamment tot et de pouvoir y faire
face. La rapidité de réaction permet d'éviter les blessures corporelles
et dommages matériels graves.

En cas de dysfonctionnement, éteignez l'outil et débranchez-le de
I'alimentation électrique. Faites réviser I'outil par un professionnel
qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.



2. UTILISATION PREVUE DE LA MOTOBINEUSE STERWINS

(e produit est concu pour ameublir et travailler |a terre dans les jardins
et pour biner les terres grossieres afin de mélanger les engrais, la
tourbe et le composte dans les zones domestiques. Ce produit ne doit
pas étre utilisé pour biner de la terre extrémement seche ou mouillée.

Il est interdit d'utiliser ce produit quand il pleut ou dans un
environnement humide.

Pour des raisons de sécurité, il est indispensable de lire 'intégralité du
mode d'emploi avant d'utiliser 'appareil et de toujours en respecter
les consignes.

(e produit est con¢u pour un usage domestique privé uniquement,
pas pour un usage commercial. [l ne doit pas étre utilisé a d'autres fins
que celles décrites.

Gardez a l'esprit que notre équipement n'a pas été con¢u pour
des applications commerciales, marchandes ou industrielles.
Notre garantie sera annulée si l'outil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités
équivalentes.
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3. DESCRIPTION

@ Bouton de blocage de sécurité
@ MARCHE/ARRET

@ Poignée

@ Cordon d'alimentation

® Molette

@ Clip de cable

@ Barre supérieure de guidon
@ Barre centrale de quidon

@ Poignée de transport
@ Boitier du moteur
@ Capot de protection
@ Lames

@ Boite de vitesse

@ Roues

@ Barre inférieure de guidon



4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modeéle A061003
Tension nominale 220-240V~50Hz
Puissance d'entrée nominale 1400 W
Largeur de coupe 400 mm
Nombre de lame 6

Niveau de pression acoustique max.

73,5 dB(A) K=2,5 dB(A)

Niveau de puissance acoustique
mesuré

89 dB(A) K=3 dB(A)

Niveau de puissance acoustique
garanti LWA

93 dB(A)

Vibrations

1,055 m/s?K=1,5 m/s?

Poids de l'outil

szg

Indice de protection contre les
liquides

1P X4
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5. AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Ne branchez pas l'outil tant qu'il n'est pas entiérement assemblé !

PREPARATION DE LA RALLONGE

* En principe, nous vous recommandons d'utiliser
- Une rallonge adaptée, afin d'éviter d'endommager inutilement la motobineuse. (Image A)

(Fig. A)

ATTENTION: Utilisez exclusivement des rallonges électriques standard congues pour une
utilisation en extérieur, en PVC ou en caoutchouc et dont la section transversale est au
minimum de 1,5 mmZ

Avant et pendant I'utilisation, vérifiez que le cordon d‘alimentation et la rallonge ne soient
pas endommagés. N'utilisez pas I'appareil si le cordon/la rallonge est détériorée ou usée.
Veillez a ce que les rallonges électriques restent éloignées des accessoires de coupe. Si le
cordon d‘alimentation/la rallonge est endommagée pendant I'utilisation, débranchez-la
immédiatement de I'alimentation électrique. Ne touchez pas le cable/cordon d’alimentation
tant que sa fiche n'a pas été débranchée de la prise électrique.



6. UTILISATION

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Ne branchez pas l'outil tant qu'il n'est pas entierement assemblé !

Installer votre motobineuse

Posez la motobineuse sur un sol plat et rigide pour permettre un fonctionnement stable et sir.

Insérez la partie inférieure du quidon @) dans le trou de fixation du guidon de la motobineuse
et serrez-la avec la molette &) .

Fixez la partie supérieure @ et inférieure @) du quidon avec la molette @ .
Fixez le cordon d'alimentation @) au quidon avec deux clips de cable @) .

II existe un risque mortel ou de blessures graves par électrocution

ou choc électrique en cas de contact avec des lignes ou cordons
électriques. Ne faites jamais passer lamotobineuse sur des sources
électriques, des cordons ou des cables

Réglage des roues

Les roues peuvent étre ajustées sur @ positions.

Tirez sur la roue @ et déplacez-la a la position souhaitée, relachez la roue et veillez a ce qulelle
soit bloquée dans sa position.

Lors de I'expédition de la motobineuse, ses roues sont réglées sur une position de transport.

Les deux autres positions sont des positions a utiliser durant le fonctionnement. Plus la roue est
haute, plus le sol est profond.

Raccordez la machine a I'alimentation électrique lorsque vous étes prét(e) a utiliser la
motobineuse.

Installation/retrait de la rallonge

Insérez la prise de la rallonge dans le produit.
Raccordez la fiche de la rallonge a I'alimentation électrique.

Veillez a ce que la rallonge soit bien raccordée avant de commencer a tondre.
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6. OPERATION

Démarrage/arrét de la motobineuse

Raccordez la machine a I'alimentation électrique.

Maintenez le bouton de blocage @ . enfoncé. Poussez le bouton marche/arrét @ vers la
poignée @ et débloquez le bouton de blocage @ pour démarrer la motobineuse.

Pour arréter la motobineuse, relachez le bouton marche/arrét @ .

Aprés usage

Eteignez I'appareil, débranchez-le et laissez-le refroidir.

AVERTISSEMENT: La motobineuse ne doit étre utilisée quen extérieur, jamais dans un
batiment.

La motobineuse doit étre laissée a I'extérieur pendant au moins deux heures avant d‘étre placée
a l'intérieur d'un batiment.

20



7.ENTRETIEN

DANGER ! Choc électrique ! Débranchez l'outil de I'alimentation

électrique avant le nettoyage, laréparation, le stockage et le transport
de I'appareil. Veillez a ce que tous les écrous, vis et boulons soient serrés pour
garantir que l'outil est en état de fonctionnement sdr.

Nettoyage

Veillez a ce que tous les dispositifs de sécurité, les ouvertures d'aération et le carter du moteur
soient exempts de débris et de saletés. Essuyez I'équipement avec un chiffon et/ou de Iair
comprimé. Nous vous recommandons vivement de nettoyer 'appareil apres chaque utilisation.

N'utilisez pas de produits de nettoyage, ils sont susceptibles d'attaquer le plastique et de nuir
a l'intégrité structurelle de lamotobineuse. Retirez les dépdts présents sur le capot avec une
brosse.

Réparation

(et outil ne contient aucune piéce réparable par le consommateur. Contactez un centre de
réparation agréé ou une personne de qualification similaire pour le faire réviser et réparer.

Rangement

Eteignez l'outil et débranchez-le de I'alimentation électrique.
Attendez que le moteur ait refroidi avant de ranger l'outil dans une enceinte fermée.
Rangez l'outil et ses accessoires dans un endroit sombre, sec, abrité du gel et bien aéré.

Rangez toujours I'outil dans un endroit hors de portée des enfants. La température de stockage
idéale est comprise entre 10°Cet 30 °C.

Pour réduire le risque d'incendie, veillez a ce que le moteur, le silencieux et le logement de la
batterie soient exempts de débris végétaux et d’une quantité excessive de graisses.

Nous recommandons d'utiliser l'emballage d'origine pour ranger l'outil ou de le couvrir avec
une piece de tissu ou un emballage approprié pour le protéger de la poussiere.
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7.ENTRETIEN

Transport

Eteignez le produit et débranchez-le de I'alimentation.
Montez les protections de transport, le cas échéant.
Portez toujours 'appareil en le tenant par ses poignées @ .

Protégez l'outil de tout impact violent ou vibrations fortes pouvant se produire pendant son
transport dans un véhicule.

Maintenez-le bien en place de maniére a ce qu'il ne puisse ni glisser ni tomber.
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8. DEPANNAGE

dépannage.

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE A UN CHOC ELECTRIQUE.
Avertissement ! Eteignez lamotobineuse avant de procéder a un

Problemes

Causes possibles

Actions correctives

Loutil ne démarre
pas.

Il n'est pas branché dans une prise
électrique.

Raccordez la machine a l'alimentation
électrique.

Le cable ou la prise d'alimentation
est défectueux.

Faites réviser I'outil par un électricien
spécialisé.

L'outil comporte un autre
dysfonctionnement électrique.

Faites réviser I'outil par un électricien
spécialisé.

L'outil n'atteint pas
sa pleine puissance.

La tension de I'alimentation
électrique est trop basse.

Branchez l'outil dans une autre
alimentation électrique.

Le résultat n'est pas
satisfaisant.

Les fraises sont émoussées/
endommagées.

Remplacez-les par des fraises neuves.

Les fraises ne conviennent pas a la
matiére du sol.

Utilisez le produit exclusivement sur un
sol approprié.

Bruit/vibrations
excessifs.

Les fraises sont émoussées/
endommagées.

Remplacez-les par des fraises neuves.

Les écrous/vis sont mal serrés.

Serrez les écrous/vis.

La Motobineuse
électrique s'arréte
soudainement lors
du travail.

Le dispositif de protection contre la
surcharge s'est peut-étre déclenché.

Arrétez la Motobineuse électrique et
patientez pendant 3 minutes avant de
la redémarrer.

9. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE
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Le produit est fourni dans un emballage le protégeant des détériorations pendant
son expédition. Conservez I'emballage tant que vous n'étes pas siir(e) que toutes
les piéces ont été livrées et que le produit fonctionne correctement. Puis recyclez
I'emballage.
Symbole DEEE. Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les
I e ménageres. Recyclez-les |a ou des installations existent. Pour obtenir des
conseils sur le recyclage, contactez votre mairie ou un magasin local.
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10. GARANTIE

PREFACE

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Dans la conception et la fabrication de nos
produits, nous mettons tout en ceuvre pour garantir une excellente qualité répondant aux
besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! VEUILLEZ LIRE CE MANUEL AVANT D'UTILISER CE PRODUIT. RESPECTEZ LES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE DE BASE CONTENUS DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ-LE
PRECIEUSEMENT.

Dés l'ouverture de I'emballage, nous vous conseillons de vérifier que chaque élément permettant
le montage du produit soit bien présent et pour ce faire, veuillez-vous référer a la page 2 de la
notice.

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, merci de ne pas I'utiliser et de le rapporter
a votre magasin le plus proche.

(e produit est uniquement destiné a un usage extérieur et ne doit en aucun cas étre utilisé dans
un batiment.

(e produit ne peut étre placé a l'intérieur d’'un batiment qu'au bout de deux heures d'arrét suite
a sa derniére utilisation.

Nous vous remercions de votre confiance et espérons que ce produit vous apportera entiére
satisfaction a I'usage.

Nous serions ravis de récupérer vos commentaires sur le site internet du magasin.

Garantie

Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les
plus exigeants.

Ces produits sont assortis d’'une garantie de 3 ans a compter de la date d'achat. Cette garantie
couvre tous les défauts de fabrication ou matériels.

En cas de panne, veuillez vous reporter tout d'abord a la page de dépannage (« Problémes et
solutions ») de la brochure. Si le probleme persiste, veuillez vous adresser au magasin le plus
proche.

Votre magasin mettra tout en ceuvre pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de garantie initiale.

Les pannes résultant d’'une usure normale ou d’une utilisation inappropriée du produit ne sont
pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les interrupteus, le disjoncteur de sécurité
et les moteurs en cas d'usure.

dansle cas ol la rupture vient du produit n'a pas été traitée par les moyens appropriés: la garantie
n'est plus valide.

En cas de doute, veuillez vous adresser a votre point de vente.
Pour toute réclamation relative a la prise en compte de la garantie, les conditions suivantes
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10. GARANTIE

doivent étre remplies :
* Une preuve d'achat doit étre présentée.
* Aucune réparation ni aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.
* Le probleme ne résulte pas d’une usure normale.
* Les travaux d'entretien et de réparation requis ont été effectués correctement.
* Aucune détérioration n'est survenue a la suite d’un mauvais réglage du carburateur.

* Lappareil n'a pas été forcé, manipulé de facon incorrecte ou utilisé d'une maniére non
autorisée et n'a pas subi d'accident.

* Aucune détérioration ne s'est produite en raison d’une surchauffe résultant d’une obstruction
du bloc ventilateur.

* Aucune opération n'a été effectuée sur le produit par une personne non qualifiée et aucune
réparation incorrecte n'a été tentée.

* Loutil/la Motobineuse n'a jamais été démonté(e) ou ouvert(e).

* Loutil/la Motobineuse n'a jamais été placé(e) dans un environnement humide (exposition a
la rosée ou a la pluie, immersion. ..)

* Aucune piéce incorrecte — piéce non fabriquée par STERWINS — s‘avérant étre la cause de la
détérioration n'a été utilisée.

* Loutil n'a pas été utilisé de maniére inappropriée (surcharge ou utilisation d'accessoires non
approuves).

* Aucun dommage n'a été causé par des éléments extérieurs ou des corps étrangers, tels que
du sable ou des pierres.

* Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des
instructions d'utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d'utilisation normales et a des fins non
professionnelles. Par conséquent, les produits utilisés par les entreprises d'aménagement
paysager, les autorités locales ainsi que les entreprises proposant des locations payantes ou des
préts gratuits déquipements sont exclus de cette garantie.
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11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
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11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

POS | NUMEROQ DEPIECE | DESCRIPTION NUM POS | NUMERO DEPIECE | DESCRIPTION NUM
1 8440-560310 Boite d'assemblage vis sans fin 1 9-10 |8292-560302 Support artiére de moteur 1
1-1 8CA-32B Anneau ouvert 2 9-11_ 8321-481002 Joint plat 2
1-2 9200-903101-01 | Bague d‘étanchéité 2 9-12 |8324-481001 Rondelle élastique 2
13 |8146-560301-01 | Coté qauche de boite de vis sans fin 1 9-13 | 8SJAB40-10D Vis autotaraudeuse 4
1-4 1242-1046 Joint 1 9-14 ]8406-560303 Balai en carbone 2
1-5 8331-560301 Douille 2 9-15  |8206-481003 Vis de stator 2
1-6 8CC-198 Anneau ouvert 2 10 8NH-06D Ecroude verrouillage 4
1-7 8205-990101 Clé plate ronde 1 1 A061003-008-00 | Assemblage de capot 1
1-8 8081-560302-01 | Arbre de support de fraise 1 11-1_ [8SJAB40-18D Vis autotaraudeuse 5
1-9 8127-560301 Vis sans fin 1 11-218024-560101 Couvercle 1
1-10  |8WF-18B01 Joint plat 2 11-3 18003-560101 Poignée 1
1-11 |8146-560302-01 | (6té gauche de hoite de vis sans fin 1 12 8415-560303 Bague magnétique 1
1-12 | 85ACD06-20D Vis 8 13 8416-471401 Capacité 1
1-13 | 8SACD06-10D Vis 2 14 8424-560301 Protection tf ] 1
1-14_|8BC-261008-5S | Roulement 1 15 236-1016 Attache-cable 6
1-15 [8087-560301-01 | Vis sans fin 1 16 85JAB40-18D Vis autotaraudeuse 2
1-16_ 8BC-321210-SS | Roulement 1 17 8184-302201 Serre-cable 1
1-17_[8331-560302 Manchon d'arbre souple 1 18 A061003-005 Assemblage électronique 1
1-18_8200-560301 Bague détanchéité 1 19 82 06-660501 Boulons téte ronde collet carré 4
1-19_]8202-560302 Bague d'étanchéité anneau en feutre |1 20 |8061-560301 Bras inférieur 1
1-20 [8089-560301-01 | Arbre souple 1 21 8007-512001 Serre-cable 2
2 8440-990101-01 | Assemblage des lames rotatives 2 Y] 8206-511201-01 | Vis & collet carré 4
3 8NH-08D Ecrou de verrouillage six angles 2 23 [8061-560302 Bras intermédiaire 1
4 8SFDD08-40D Boulon six angles 2 24 8341-514201 Protections en plastique 4
5 8SJAD06-45D Vis a téte cylindri 4 25 8313-513701-01 | Sur le bouton 4
6 A061003-007-00 | Assemblage panneau 1 26 |A061003-009-00 | Assemblage bras 1
6-1  |8440-560302 Assemblage du panneau de protection |1 26-1 | A061003-003-00 | Poignée 1
62 |8020-514708 Enjoliveur 1 26-2 | A061003-004-00 | Poignée 1
63 [8121-514701 Roue 1 26-3 | 8SJAB40-18D Vis 14
6-4 | 8440-560317 Assemblage de réglage des roues 1 26-4 | A061003-001-00 | Boitier d'interrupteur 1
6-5  [8342-560301 Ressort de réglage des roues 1 26-5 | 8184-302201 Serre-cable 1
6-6_ ]8201-515101 Bague de retenue 1 26-6 |8312-436101 Bouton de blocage 1
67 |8020-514706 Enjoliveur 1 26-7 | 8342-481102 Ressort de réinitiali 1
6-8 8WF-10D Joint plat 2 26-8 8332-516201-01 | Gaine de cable 1
69 [8NH-08D Ecrou de verrouillage six angles 1 269 | 8422-560302 Ligne d'alimentation 1
6-10 | 8SFDDO08-65D Boulon six angles 1 26-10 | A061003-002-00 | Boitier d'interrupteur 1
7 8NH-05D Ecrou de illage six angles 4 26-11_| 8413-560301 Cable de raccord de frein 1
8 8SJAD05-18D Vis mécanique 4 26-12 | 8413-560302 Cable de raccord électrique carbone 1
9 8440-560306 Bloc moteur 1 26-13 | 8422-560301 Cable métallique 1
91 [8331-560302 Manchon d'arbre souple 1 26-14_]8042-560301 Microrupteur 1
9-2 9202-923006 Joint volant 1 26-15 | 8312-432101 Bouton d'interrupteur 1
9-3 8403-512001-02 de moteur 1 26-16 | 8342-432101 Ressort de torsion d'i p 1
9-4 | 8NH-04D Ecrou de illage six angles 2 26-17 | 8411-522201 Connecteur 3
9-5  |8292-560301 Support avant de moteur 1 26-18 | 8416-691501 Capacité 1
9-6 8B(-281208-5573 | Roulement 1 26-19_{8061-560303 Sur le bras 2
9-7__|8402-560102 Assemblage du rotor 1 26-20 | 85JAB50-16D Vis u 2
9-8 8B(-240808-SS Roull 1 26-21 | A061003-006-00 | panneau 1
99 8405-560102 Assemblage du stator 1
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12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Déclare que le produit Motobineuse électrique 1400 W Modéle: A061003

Est conforme aux exigences de la directive MD 2006/42/CE
et aux réglementations nationales :
Directive CEM 2014/30/UE
Directives ROHS(UE)2015/863 amendement de Directive 2011/65/UE
Directive Bruit 2000/14/CE amendée par la directive 2005/88/CE, Annexe VI
Niveau de puissance acoustique mesurée : 89 dB(A)
Niveau de puissance sonore garanti : 93 dB(A)
Organisme notifié pour la directive sur les émissions sonores :
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Numéro d'organisme notifié : 1878

EN IS0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN 709:1997+A4
EN 55014-1:2017+AT1
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC 62321-1:2013
[EC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC 62321-5:2013
[EC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 &IS0 17075:2017
[EC62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Numeéro de série : Référez-vous a la couverture arriere et a la plaque signalétique de la
machine. Les deux derniers chiffres de I'année au cours de laquelle le marquage CE a été

apposé sont: 19
PP = —pispas

Signé a Shangha 27/01/2022

Nom et adresse de la personne

(intitulé de poste) ayant constitué le dossier technique :

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Représentant autorisé de Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
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SIMBOLOS
= JATENCION! Lea el folleto de instrucciones.
L

Tenga cuidado con las cuchillas afiladas. Las cuchillas continuaran girando
después de haberse apagado el motor. Desconecte el enchufe de la toma de
corriente antes de realizar tareas de mantenimiento o en caso de dafos en el
cable.

2>

7

D

Mantenga a las personas alejadas.

v

>

Mantenga el cable de alimentacion alejado del dispositivo de corte.

Mantenga los pies alejados de las piezas en rotacion— jRiesgo de sufrir una
lesion! Antes de limpiar, reparar o examinar la herramienta, compruebe que
tanto la herramienta como todas sus partes mdviles se hayan detenido.

B e

2
&

|

Sj, Use la herramienta de modo horizontal en pendientes, nunca hacia
arriba y hacia abajo.

&

Inspeccione el drea donde se vaya a utilizar la herramienta y quite
todos los objetos que pudieran salir despedidos. Si encuentra objetos
ocultos mientras trabaja, pare el motor y retire los objetos.

%0
1,(;.
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SIMBOLOS

Apague la herramienta y desenchifela del suministro de corriente antes de
realizar tareas de montaje, limpieza, ajuste, mantenimiento, transporte o
almacenamiento.

No exponga la herramienta a la lluvia o a la humedad.

f"\ El dispositivo de corte continuard girando después de haber apagado la
. J herramienta. Espere hasta que todos los componentes de la herramienta se
sTtop hayan detenido por completo antes de tocarlos.

g iPreste mucha atencion cuando realice trabajos en el dispositivo de corte!

Transporte la herramienta por el asa.

Mantenga a otras personas a 15 m (50 pies) como minimo cuando
esté usando la herramienta.

9 3“ Nivel de potencia actstica garantizado: 93dB(A).
B

Utilice proteccion para los oidos.

m

Utilice proteccion ocular.

m Utilice guantes protectores.
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SIMBOLOS

O

O

Ce

il
©

IPX4

| >

Utilice calzado protector y antideslizante.

Utilice indumentaria protectora cefiida.

Este producto tiene un grado de proteccion de clase Il. Esto indica que el
equipo posee un aislamiento doble o mejorado.

El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacién de conformidad con dichas directivas.

Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Unidn
Aduanera de los estados miembros.

Marcaje de conformidad ucraniana.

Proteccion contra salpicaduras de agua desde cualquier direccion.

Simbolo RAEE (WEEE de sus siglas en inglés). Los productos eléctricos usados
no deben ser desechados con el resto de la basura doméstica. Reciclelos si se
dispone de instalaciones para ello. Consulte con las autoridades locales o con
el comercio local para que le aconsejen cémo reciclarlo.

En este manual se utilizan los simbolos siguientes:

A
A

®

Tipo y fuente del peligro: El incumplimiento de este aviso de peligro
puede dar lugar a lesiones fisicas graves o mortales.

Tipo y fuente del peligro: Este aviso de peligro le advierte de posibles
dafios al producto, el medioambiente o la propiedad.

Nota: Este simbolo hace referencia a informacion que puede ayudarle a
comprender mejor el proceso en cuestion.
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

@ iPELIGRO! ;Descarga eléctrica!

Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.

* Esta herramienta siempre debe utilizarse siguiendo las
instrucciones del fabricante que se detallan en el manual.

* Lea detenidamente las instrucciones. Familiaricese con los
controles y con el uso apropiado de la herramienta.

* Nunca permita que nifios o aquellas personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones utilicen la herramienta. Las
normas locales pueden restringir la edad del operador.

* Solo aquellas personas que hayan recibido un entrenamiento
sistematico pueden utilizar la herramienta.

* Nunca utilice la herramienta cuando haya personas, especialmente
ninos o animales domésticos en las inmediaciones de la zona de
trabajo.

* Le recordamos que el operador o usuario de la herramienta sera
responsable de cualquier accidente o peligro que su utilizacion
pudiera suponer para otras personas o bienes de terceros.

* Cuando utilice esta herramienta, lleve puesto un calzado robusto y
pantalones largos. No use la herramienta descalzo o con sandalias.
No vista ropa holgada o que tenga lazos o cordones colgando.

* Inspeccione bien el drea donde se vaya a utilizar la herramienta y
quite todos los objetos que puedan salir despedidos.

* Antes de utilizar la herramienta, compruebe que no haya dafios o
signos de desgaste en el conjunto de las cuchillas y la tuerca de las
cuchillas.

* Reemplace el conjunto de componentes desgastados o dafiados
para preservar el equilibrio. Reemplace las etiquetas dafadas o
ilegibles.

* Antes de usar la alargadera de corriente, verifique que no presenta
indicios de dafios o deterioro. Si el cable se dafia durante el uso,
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

desconéctelo de la toma de corriente de inmediato. NO TOQUE EL
CABLE ANTES DE DESCONECTARLO DE LA TOMA DE CORRIENTE. No
use la herramienta si el cable estd dafiado o desgastado.

* Reemplace los silenciadores defectuosos.

* Compruebe que el drea de trabajo estd libre de piedras, ramitas,
cables y otros objetos que pudieran dafar la herramienta o su
motor.

* No labre sobre tierra himeda porque tiende a adherirse a la
herramienta y no le permite girar adecuadamente, y usted podria
reshalarse y caer.

* Mantenga siempre la herramienta firmemente agarrada. Para
guiarla con mayor sequridad, aplique una ligera presion sobre los
mangos.

* No trate de labrar demasiado profundamente ni fuerce la
herramienta sobre suelos demasiado duros o resistentes.

* Pase la herramienta por la tierra a paso normal y en linea tan recta
como sea posible.

* Labre solapando lineas ligeramente. El modo mads efectivo de
labrado consiste en mover la herramienta hacia arriba y hacia
abajo en lineas verticales, y, a continuacién, desplazandola en
lineas horizontales de izquierda a derecha. Esto mantendrd las
lineas uniformes y garantiza que toda la tierra queda labrada.

* Preste especial atencion al cambiar de direccién. Aplique una
presion ligera sobre el mango para que las pdas se eleven al
realizar un giro. Gire la herramienta guidndose por las ruedas.
Libere gradualmente la presion y desplace las puas hacia la tierra.

» Trabaje a plena luz del dia o bajo una luz artificial adecuada.

* Tenga cuidado donde pone los pies en las pendientes.

* Camine siempre con la herramienta, nunca corra.

* Use la herramienta de modo horizontal en pendientes, nunca
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

hacia arriba y hacia abajo.
* Tome extremo cuidado al cambiar de direccidn en una pendiente.
* No trabaje en terrenos excesivamente inclinados.

* Tome extremo cuidado al volverse o tirar de la herramienta hacia
si mismo.

* No cambie la configuracion del requlador del motor ni
sobrerrevolucione el motor.

* Arranque el motor con cuidado, observando las instrucciones del
fabricante, y asequrdndose de mantener los pies bien apartados
de la herramienta.

* No use esta herramienta sobre suelos que pudieran dafar las
cuchillas.

* No ponga las manos ni los pies cerca o debajo de los elementos en
rotacion.

* Sujete la herramienta por los puntos de sujecion apropiados.

* Nunca recoja ni transporte una herramienta con su motor en
marcha.

* Nunca utilice la herramienta con sus guardas de proteccion
dafadas o sin sus dispositivos de sequridad instalados, como, por
ejemplo, sin deflectores y/o sin recolector de hierba en su lugar.

* Apaguelaherramientaydesenchufeladelafuentedealimentacion.
Asegurese de que todas las piezas méviles se hayan detenido por
completo antes de dejar la herramienta desatendida, antes de
quitar obstrucciones o atoramientos, antes de examinar, limpiar
0 trabajar en ella, o cuando golpee algtin objeto. Inspeccione la
herramienta para verificar si tiene alguin dafo y repararla antes de
ponerla en marcha para utilizarla de nuevo, siempre que termine
de usarla.

* Debe utilizar calzado de sequridad cuando trabaje con esta
herramienta.
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

* Sila herramienta comenzara a vibrar de modo andmalo, verifique
si presenta algun dafo (examinela de inmediato). Compruebe si
alguna de sus partes se ha aflojado y reemplace o repare las piezas
dafadas.

* Siga las instrucciones de mantenimiento y reparacion de esta
herramienta. Nunca lleve a cabo modificaciones en la herramienta.
En este manual del usuario se proporciona informacion sobre el
mantenimiento y la reparacion.

* Mantenga todas las tuercas, los pernos y los tornillos apretados
para garantizar unas condiciones sequras de trabajo con la
herramienta.

* Por sequridad, reemplace las partes dafiadas o desgastadas.

* Tenga cuidado con herramientas que tengan varias cuchillas, dado
que la rotacion de una de ellas puede hacer rotar las demas.

* Tenga cuidado al ajustar la herramienta para no pillarse los dedos
entre las cuchillas y las piezas fijas de la herramienta.

* En el caso de arados de rotacidn, utilice inicamente los sistemas
de corte de repuesto del tipo apropiado.

* Siel cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por
el fabricante, su agente de servicio o personal similar cualificado
para evitar un peligro.

* Porsequridad, reemplace las partes danadas o desgastadas. Utilice
solamente piezas de repuesto y accesorios originales.

* Cuando realice tareas de mantenimiento o reparacién en las
cuchillas, sea consciente de que pueden moverse, aunque la
herramienta esté apagada.

* Siel cable de alimentacion estd dafiado, debe ser reemplazado por
el fabricante, su agente de servicio o personal similar cualificado
para evitar un peligro.

* El cable alargador, el enchufe y la toma de corriente deben ser
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

herméticos y estar disefiados para uso en exteriores.

* Espere siempre a que la herramienta se haya enfriado antes de
guardarla.

* (uando quiera guardar la herramienta:
- Afloje los cierres de liberacion rapida de los mangos.

- Pliegue los mangos como muestra la ilustracion para guardar la
herramienta.

* La herramienta deberia estar conectada a una instalacion eléctrica
equipada con un interruptor de proteccion diferencial que limite la
continuidad de corriente a un valor maximo de 30 mA.

* Verifique que la circulacién de aire es buena y la apropiada. La
herramienta debe estar siempre accesible por todos sus costados.

* Altransportar la herramienta, el operador debe sujetarlos mangos
con ambas manos.

Atencion: El uso de un cable alargador inapropiado es peligroso y
puede dar lugar a accidentes. En caso de duda, solicite ayuda a un
electricista acreditado. Por sequridad, reemplace las partes dafadas
0 desgastadas.

* Parareducir el impacto de la emision de vibraciones y ruido, limite
el tiempo de utilizacion, use modos de funcionamiento con bajas
vibraciones y bajo nivel de ruido, y lleve equipo de proteccion
personal.

* Considere los siguientes puntos para reducir los riesgos de
exposicion a las vibraciones y el ruido:

* Utilice solamente el producto segun lo previsto por su disefio y
estas instrucciones.

* Asegurese de que el producto esté en buen estado y bien
mantenido.
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

» Utilice el dispositivo de corte correcto para este producto y
asegurese de que esté en buenas condiciones.

* Agarre firmemente las empufaduras o superficies de agarre.

* Cuide este producto siguiendo estas instrucciones y manténgalo
bien lubricado (si procede).

* Planifique su horario de trabajo para distribuir el uso de una
herramienta con altos niveles de vibraciones en periodos de
tiempo mas largos.

* Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos
los requisitos de sequridad, siempre queda un riesgo residual de
lesiones y darios. Los siguientes peligros pueden producirse en
relacion con la estructura y el disefio de este producto:

* Problemas de salud como resultado de la emision de vibraciones
si el producto se utiliza durante periodos de tiempo largos o no se
administra y se mantiene adecuadamente.

* Lesiones y darios a la propiedad causados por accesorios rotos o
impactos repentinos contra objetos ocultos durante su utilizacién.

* Peligro de lesiones y dafios materiales causados por objetos que
salen despedidos.

PRECAUCION: A fin de evitar riesgos debidos al reinicio

accidental del interruptor térmico, no conecte el aparato al
suministro de corriente a través de dispositivos conmutadores (p.ej.
un temporizador), ni a un circuito que se apague y encienda
reqularmente por medio de dicho dispositivo.

jADVERTENCIA! iEste producto genera un campo electromagnético
durante el funcionamiento! jEn determinadas circunstancias, este
campo puede interferir con implantes médicos activos o pasivos!
iPara reducir el riesgo de lesiones graves o mortales, recomendamos
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

a las personas con implantes médicos que consulten a su médico y al
fabricante del implante antes de utilizar este producto!

Léase este manual deinstrucciones detenidamente para familiarizarse
con la utilizacion de la herramienta. Memorice las instrucciones
de sequridad y sigalas al pie de la letra. Esto le ayudard a prevenir
situaciones de peligro.

Esté siempre alerta cuando utilice este producto para poder reconocer
y gestionar los peligros con antelacion. Una rapida intervencion puede
evitar lesiones graves y dafios a la propiedad.

Apaguey desenchufe de la red eléctrica si no funciona correctamente.
Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional
cualificado para que lorevise , si es necesario, efectie las reparaciones
necesarias.
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2. USO PREVISTO DE LA CULTIVADORA STERWINS

Este producto estd disefiado para desapelmazary trabajar el terreno de
un jardin, o labrar los terrenos compactados para mezclar fertilizante,
turba y abono en dreas domésticas. No se recomienda utilizar este
producto para arar terrenos extremadamente secos o mojados.

Esta prohibido utilizar este producto en entornos himedos o bajo la
lluvia.

Por motivos de sequridad, es muy importante leerse el manual de
instrucciones antes de utilizar el producto por primera vez y sequir
todas sus instrucciones.

Este producto esta hecho para utilizarse en entornos domésticos
privados solamente, y no estd hecho para usos comerciales. Debe
utilizarse solo para los fines descritos.

Por favor, tenga presente que este producto no ha sido
disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o
profesionales. La garantia ofrecida con la herramienta
quedara anulada en caso de utilizarse para propositos
comerciales, profesionales, industriales o fines similares.
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3. DESCRIPCION

@ Boton de bloqueo de sequridad
@ Encendido/apagado

@ Mango

@ (able de alimentacién

® Perilla

@ Clip del cable

@ Parte superior del mango

@ Mango central

4

© Asa de transporte
@ Carcasa del motor
@ Guarda

@ Cuchillas

@ (aja de engranajes
@ Ruedas

@ Mango inferior
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4. DATOS TECNICOS
Modelo A061003
Tension nominal 220-240V~50Hz
Potencia nominal de entrada 1400W
Anchura de corte 400mm
Nimero de cuchillas 6

Nivel maximo de presion acustica

73,5 dB(A) K=2,5 dB(A)

Nivel de potencia acustica medido

89 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de potencia acustica

garantizado L WA PB(A)

Vibracion 1,055m/s? K=1,5m/s?
Peso de la unidad =13kg

Grado de proteccion contra liquidos | IPX4
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5.ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!

COMO PREPARAR EL CABLE ALARGADOR
* Como medida bdsica, se recomienda usar lo siguiente:
- Un cable alargador apropiado para evitar dafios evitables en la herramienta. (Fig. A)

(Fig. A)

PRECAUCION: Solo debe utilizar cables alargadores comunes de PVC o latex para uso exterior
con una seccion transversal no inferior a 1,5 mm?2,

Antes y durante su utilizacion, inspeccione el cable de alimentacion y el alargador en busca
de dafios. No utilice el aparato si el cable presenta algun tipo de dafio o desgaste. Mantenga
el cable alargador alejado de los elementos de corte. Si el cable se dafiara durante el uso de
la herramienta, desenchufelo del suministro de corriente inmediatamente. No toque el cable
hasta haberlo desenchufado.

43

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

6. FUNCIONAMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!

Instalacion de la cultivadora

Instale la cultivadora sobre una superficie plana y firme para asi garantizar un funcionamiento
seguro y sin contratiempos.

Inserte el mango inferior @ por los orificios de fijacién correspondientes en la cultivadora y
apriételo con la perilla @) .

Fije los mangos superior @ e inferior @ con la perilla @) .
Sujete el cable de alimentacién @) al mango con los dos clips de cable @ .

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales por electrocucion o

descarga eléctrica si hace contacto con las lineas de alta tension o con
cables eléctricos. Nunca pase la herramienta por encima de fuentes, cables o
conductos eléctricos.

Ajuste de las ruedas

Las ruedas se pueden ajustar en @ posiciones.

Tire de la rueda @ y colquela en la posicion correcta. Suéltela y compruebe que ha quedado
fijada en su lugar.

La herramienta se envia de fabrica con las ruedas ajustadas a una posicién de transporte.

Las otras dos estan en posicion de trabajo. Cuanto mas alta esté la rueda, mas profundidad
habrd en la tierra.

Conecte la fuente de alimentacién cuando esté listo para usar la herramienta.

C(omo conectar o desconectar el cable alargador

Conecte el extremo hembra del cable alargador al producto.
Conecte el extremo macho del cable alargador a la fuente de alimentacion.
Asegurese de que el cable alargador esté bien conectado antes de empezar la tarea.

44



6. FUNCIONAMIENTO

INSTRUCCIONES PARA ARRANCAR / DETENER LA CULTIVADORA

Conecte a la fuente de alimentacion.

Mantenga presionado el botén de cierre de sequridad @ . Presione el gatillo interruptor de
encendido/apagado @ hacia el mango @ y suelte el boton de cierre de sequridad @ para
poner la herramienta en marcha.

Para detener la herramienta, suelte el gatillo interruptor de encendido/apagado @ .

Después de usar
Apague el producto, desenchifelo del suministro de corriente y deje que se enfrie.

ADVERTENCIA: La herramienta sélo puede usarse en exteriores; jamds la utilice en una
edificacion.

La herramienta debe dejarse en un lugar al aire libre un minimo de dos horas antes de guardarla
en un lugar resquardado.
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7. MANTENIMIENTO

A iPELIGRO! ;Descargas eléctricas! Desconecte la herramienta del
suministro de corriente antes de limpiarla, repararla, quardarla o
transportarla. Asegdrese de que todas las tuercas, fijaciones y tornillos estén
correctamente apretados para asi garantizar que la herramienta se encuentre
siempre en perfectas condiciones de funcionamiento y sea posible utilizarla
de manera sequra.

Limpieza

Mantenga todos los dispositivos de sequridad, las ranuras de aire y la carcasa del motor libres de
residuos y suciedad. Limpie la herramienta con un pafio o con aire comprimido. Se recomienda
encarecidamente limpiar la herramienta después de cada uso.

No utilice productos de limpieza, ya que pueden atacar el plastico y debilitar la integridad
estructural de la herramienta. Quite la suciedad que se acumule sobre la cubierta protectora
con un cepillo.

Reparacion

Este producto no contiene partes que puedan ser reparadas por el usuario. Contacte con un
servicio técnico autorizado o una persona de cualificacion similar para que sea examinado y
reparado.

Almacenamiento

Apague y desenchufe el producto.
Espere a que el motor se haya enfriado antes de guardar la herramienta en un espacio cerrado.

Guarde el producto y los accesorios en un lugar oscuro, seco, libre de heladas y con buena
ventilacion.

Almacene siempre el producto en un lugar al que no tengan acceso los nifios. La temperatura
ambiente ideal para almacenar el producto esta entre 10y 30 °C.

Para evitar en lo posible cualquier riesgo de incendio, mantenga el motor, el silenciador y el
compartimento de la bateria libres de materia vegetal y grasa excesiva.

Se recomienda guardar el producto en su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pafio
apropiado para protegerlo del polvo.
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7. MANTENIMIENTO

Transporte

Apague y desenchufe el producto.
Instale las protecciones para el transporte, si las tuviera.
Sujete siempre el producto por su asa @ .

Proteja el producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras
lo transporta en algin vehiculo.

Sujete el producto de manera sequra para evitar que pueda resbalarse o caerse.
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8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGO DE LESIONES DEBIDO A DESCARGAS
ELECTRICAS. jAdvertencia! Apague el motor de la herramienta
antes de tratar de resolver algan problema.

Problemas

Posibles causas

Accion correctiva

El producto no se
enciende.

No esta conectado a la fuente de
alimentacion.

Conecte a la fuente de alimentacion.

El cable de alimentacion o el
enchufe estan danados

Solicite a un técnico electricista que los
examine.

Otros defectos eléctricos en el
producto.

Solicite a un técnico electricista que los
examine.

El producto no
alcanza su maxima
potencia.

La fuente de alimentacion Tiene un
voltaje demasiado bajo.

Conecte a otra fuente de alimentacion.

Las pdas estan romas o dafadas.

Reemplécelas por otras nuevas.

vibraciones o ruido.

Resultado

insatisfactorio. Las pdas no son apropiadas para el | Utilice solo un producto apropiado para
terreno. el terreno.

Demasiadas Las pdas estan romas o dafiadas. | Reempldcelas por otras nuevas.

Hay tornillos o tuercas aflojados.

Apriete los tornillos o las tuercas.

Motoazada
eléctrica se detiene | Podria haber saltado la proteccidn . .
Detenga la unidad y espere 3 minutos a
de repente cuando | contra sobrecarga del Motoazada
. L que se restablezca.
estd cortando el eléctrica.
césped.

9. ELIMINACION Y RECICLAJE

El producto viene en un embalaje que lo protege de los dafios durante el envio.
Guarde el embalaje hasta estar sequro de haber recibido todas las piezas y de que
el producto funciona correctamente. Recicle entonces el embalaje.
Simbolo RAEE (WEEE de sus siglas en inglés). Los productos eléctricos usados no
deben ser desechados con el resto de la basura doméstica. Reciclelos si se dispone
I e instalaciones para ello. Consulte con las autoridades locales o con el comercio
local para que le aconsejen cmo reciclarlo.
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10. GARANTIA

PREFACIO

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las
expectativas de los usuarios.

ilMPORTANTE! POR FAVOR, LEA ESTE MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO, SIGA LAS
ADVERTENCIAS Y LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD BASICAS INCLUIDAS Y CONSERVELO BIEN.

Le recomendamos que tan pronto como abra el embalaje compruebe que se hayan incluido todos
los elementos necesarios para el montaje del producto. Consulte la pagina 4 de este manual este
propasito.

No utilice el producto si estd dafiado o tiene algin defecto. Devuélvalo al distribuidor mds
cercano.

Este producto esta concebido para uso exclusivo en exteriores. No debe usarse en el interior de
edificios bajo ninguna circunstancia.

Este producto puede guardarse en el interior de una edificacion después de haberlo dejado
enfridndose durante dos horas tras usarlo.

Le agradecemos su adquisicion y esperamos que el uso de este producto le deje totalmente
satisfecho. Estaremos encantados de recibir cualquier comentario en nuestra tienda online.

Garantia

Los productos STERWINS estan disefiados con los estandares de calidad mds rigurosos para
productos destinados al publico en general

Los productos estan cubiertos por una garantia de 3 afios a partir de la fecha de compra. Esta
garantia cubre cualquier defecto de material o mano de obra.

En caso de averia, consulte primero el apartado de resolucion de problemas (problemas y
soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al distribuidor mds cercano.

Su distribuidor hard todo lo que esté en su poder para resolver el problema.
Las reparaciones y el reemplazo de piezas no extenderdn el periodo original de la garantia.

Las roturas debido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del producto no estan
cubiertas por la garantia. En el desgaste se incluyen, entre otros, los interruptores, el guardamotor
y los motores.

En caso de rotura debido a que el producto no ha sido manipulado correctamente: la garantia ya
no es valida.

En caso de duda, consulte con su punto de venta.
Para que se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere lo siguiente:
* Proporcionar una prueba de compra.

* Que no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en el producto por parte
de terceros.
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10. GARANTIE

* Que el problema no se deba a un desgaste por uso normal.

* Que los trabajos de mantenimiento y reparacion requeridos se hayan llevado a cabo
correctamente.

* Que no se haya producido ningin deterioro como resultado de un ajuste incorrecto del
carburador.

* Que no haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un uso no autorizado o alg(n
accidente.

* Que no se haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento como resultado de
obstrucciones en el conjunto del ventilador.

* Que ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se haya intentado llevar
a cabo alguna reparacién infructuosa.

* Que la herramienta Motoazada eléctrica no hayan sido desarmados o se hayan abierto en
ningiin momento.

* Que la herramienta Motoazada eléctrica nunca hayan estado expuestos a condiciones
hiimedas (rocio, lluvia, sumergidos en el agua, etc.).

* Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por STERWINS que se
consideren la causa del deterioro.

* Que la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga de la herramienta o
uso de accesorios no autorizados).

* Que no se hayan producido dafios como resultado de factores externos o cuerpos extrafios
como arena o piedras.

* Que no se hayan producido dafios por incumplir las recomendaciones de seguridad o las
instrucciones de utilizacion.

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto,
quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de
paisajismo, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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11. PLANO DE DESPIECEY LISTA DE PIEZAS
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11. PLANO DE DESPIECEY LISTA DE PIEZAS

POS. | NUMERO DE PIEZA [ DESCRIPCION NUM. POS. [ NUMERO DEPIEZA | DESCRIPCION NUM.
1 8440-560310 Conjunto de la caja de engranajes 1 9-9  |8405-560102 Conjunto del estétor 1
helicoidales 9-10_ ]8292-560302 Soporte trasero del motor 1
1-1 8CA-32B Eslabon redondo 2 9-11_ |8321-481002 Junta plana 2
1-2 19200-903101-01 | Retén de aceite 2 9-12_|8324-481001 Arandela de resorte 2
1-3 8146-560301-01 | Lado izquierdo de la caja de engranajes |1 9-13 | 8SJAB40-10D Tornillo autorroscante 4
helicoidales 914 [8406-5 60303 Escobilla de carbén 2
1-4 [242-1046 Sellante plano 1 915 |8206-481003 Tornillo del estdtor 2
15 [8331-560301 Cojinete 2 10 8NH-06D Tuerca de blogueo en ngulo 4
16 [8CC198 Eslabdn redondo 2 11 A061003-008-00 _ | Conjunto de la cubierta 1
17 18205-990101 Llave redonda plana 1 11-1 [ 8SJAB40-18D Tornillo autorroscante 5
1-8  18081-560302-01 | Hub de soporte del eje 1 11-2 |8024-560101 (ubierta 1
1-9 8127-560301 Engranaje helicoidal 1 11-3 | 8003-560101 Mango 1
1-10_ | 8WF-18B01 Junta plana 2 12 8415-560303 Aro magnético 1
1-11 |8146-560302-01 | Lado derecho de la caja de engranajes |1 13 8416-471401 (apacitancia 1
helicoidales 14 [8424-560301 Protector térmico 1
1-12_ [8SACD06-20D Tornillo 8 15 236-1016 Sujetacables 6
1-13 | 8SACDO06-10D Tornillo 2 16 85JAB40-18D Tornillo autorroscante 2
1-14_|8BC-261008-55 _ [Rodamiento 1 17 [8184302201 Presilla del cable 1
1-15_|8087-560301-01 _ {Sinfin 1 18 | A061003-005 Conjunto electrénico 1
116 [8BC-321210-5S | Rodamiento 1 19 8206660501 Pernos de cabeza abombaday cuello |4
1-17_|8331-560302 Manguito del eje flexible 1 cuadrado
1-18  ]8200-560301 Retén de aceite 1 20 8061-5 60301 Brazo inferior 1
1-19 18202-560302 Retén de fieltro del aceite 1 21 8007-512001 Retencion de linea 2
1-20 8089-560301-01 |Eje flexible 1 22 [8206-511201-01 | Tornillo de cuello cuadrado 4
2 8440-990101-01 | Conjunto de la cuchilla giratoria 2 23 8061-5 60302 Brazoi di 1
3 8NH-08D Seis tuerca de blogueo en dngulo 2 24 [8341-514201 Almohadillas de plastico 4
4 8SFDD08-40D Seis perno en angulo 2 25 8313-513701-01__ | Enla perilla 4
5 8SJAD06-45D Tornillos de cabeza plana 4 26 A061003-009-00 | Conjunto del brazo 1
6 A061003-007-00 | Conjunto del panel 1 26-1 | A061003-003-00 | Mango 1
6-1 8440-560302 Conjunto del panel protector 1 26-2 | A061003-004-00 | Mango 1
62 |8020-514708 Cubierta de la rueda 1 26-3 | 85JAB40-18D Tornillo autorroscante 14
63 |8121-514701 Rueda 1 26-4 | A061003-001-00 | Caja del interruptor 1
6-4 | 8440-560317 Conjunto del ajuste de la rueda 1 26-5 |8184-302201 Presilla del cable 1
6-5  8342-560301 Resorte del ajuste de a rueda 1 266 |8312-436101 Botdn de deshlog 1
6-6  |8201-515101 Anillo de retencién 1 26-7__|8342-481102 Resorte de reinicio 1
6-7__|8020-514706 Cubierta de la rueda 1 26-8  |8332-516201-01 |Funda del cable 1
6-8 |8WF-10D Junta plana 2 269 |8422-560302 Cable de alimentacién 1
69 [8NH-08D Seis tuerca de blogueo en dngulo 1 26-10_| A061003-002-00 _ | Caija del interruptor 1
610 |85FDD08-65D Seis perno en dngulo 1 26-11_{8413-560301 Cable de conexi6n del freno 1
7 8NH-05D Seis tuerca de blogueo en dngulo 4 26-12 | 8413-560302 Cable de conexidn del carbon eléctrico |1
8 8SJAD05-18D Tornillo de maquina 4 26-13_|8422-560301 Hilo del cable 1
9 840-560306 Conjunto del motor 1 26-14_| 8042-560301 Microinterruptor 1
9-1 8331-560302 Manguito del eje flexible 1 26-15 |8312-432101 Botoni p 1
9-2 19202-923006 Junta del volante 1 26-16 | 8342-432101 Muelle de torsi6n del interrup 1
93 8403-512001-02 | Ventilador 1 26-17 | 8411-522201 Conector 3
9-4 8NH-04D Seis tuerca de bloqueo en dngulo 2 26-18 |8416-691501 Capacitancia 1
9-5 8292-560301 Soporte frontal del motor 1 26-19 |8061-560303 En el brazo 2
9-6__|8BC-281208-5523 | Rodamiento 1 26-20 | 85JAB50-16D Tornillo autorroscante 2
9-7 8402-560102 Conjunto del rotor 1 26-21 | A061003-006-00 | Panel 1
9-8 8B(-240808-5S Rod: 1
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12. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia Declaramos que el producto 1400W
Cultivadora eléctrica Modelo:A061003

Cumple con los requisitos de la Directiva MD 2006/42/CE
y con las siguientes normas nacionales:
Directiva EMC2014/30/UE
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE en
cuanto a la lista de sustancias restringidas
Directiva sobre Emisiones Sonoras en el Entorno 2000/14/CE, enmendado por 2005/88/CE,
Anexo VI
Nivel de potencia aclstica medido: 89 dB(A)
Nivel de potencia actstica garantizado: 93 dB(A)
Organismo notificado en relacion a la directiva sobre ruido:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Namero del organismo notificado: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN709:1997+-A4
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &IS0 17075:2017
IEC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N.° de serie: Consulte la contraportada y la etiqueta de especificaciones de la herramienta.
Ultimos dos nimeros del marcaje CE aplicado: 19 4
A

Firmado en Shanghdi 27/01/2022

Nombre y direccion de la persona

(establecida en la comunidad) que ha elaborado la ficha técnica:

Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEQ
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Francia
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SIMBOLOS

B>

2>

7

D

v

>

AR

CUIDADO! Leia 0 manual de instrugdes.

Tenha cuidado com as laminas afiadas. As laminas continuam a rodar apds o
motor ser desligado -- retire a ficha da tomada antes da manutencao ou se o
fio ficar danificado.

Mantenha terceiros afastados.

Mantenha o fio da alimentacao afastado do dispositivo de corte.

Mantenha os pés afastados das pecas rotativas afiadas - Existe o perigo de
lesao! Durante a limpeza, reparacdo ou inspecao, certifique-se de que a
ferramenta de trabalho e todas as pecas estdo paradas.

&

Sj, Corte perpendicularmente em encostas, nunca para cima e para baixo.

0

Inspecione a drea onde o aparelho vai ser utilizado e remova todos os
objetos que possam ser projetados pelo aparelho. Se existirem objetos

escondidos durante a utilizacao, desligue o motor e retire o objeto.
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SIMBOLOS

Desligue o aparelho e desligue-o da fonte de alimentacdo antes de o montar,
limpar, proceder a ajustes, efetuar manuten¢ao, armazenar e antes de o
transportar.

Néo exponha o aparelho a chuva ou a condi¢des himidas (humidade).

v« 0 dispositivo de corte continua a rodar apds o produto ser desligado. Espere
até que todos os componentes da maquina parem por completo antes de
stop tocar no produto.

g Preste especial atencao quando proceder a manutencao do dispositivo de
corte!

Transporte a unidade pela pega.

Quando operar a unidade, mantenha as pessoas a uma distancia
minima de 15m.

9 3“ Nivel de poténcia de som garantido: 93dB(A).
B

Utilize protecdo auditiva.

m

CL/l Utilize protecao ocular.

@ Utilize luvas de protecdo.
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SIMBOLOS

Use calcado de protecdo e antiderrapante.

@ Use roupas de protecao justas.

O
g

EAL
©

IPX4

| >

Este aparelho esta classificado como tendo protecao de classe I1. Isso significa
que vem equipado com isolamento melhorado ou duplo.

Este aparelho cumpre com as diretivas europeias aplicaveis tendo sido
efetuado um método de avaliagao de conformidade com estas diretivas.

Sinal de circulagao do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

Protecdo contra salpicos de dgua de todas as direcoes.

Simbolo REEE. Os produtos elétricos residuais nao deverdo ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico comum. Proceda a reciclagem onde
existirem instalagdes adequadas para o efeito. Verifique junto das
autoridades locais ou da loja onde adquiriu o seu produto para obter
informacdes sobre a reciclagem.

0s seguintes simbolos sao usados neste manual:

A
A

®

Tipo e fonte do perigo: 0 nao sequimento destes avisos de perigo pode
dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho,
ambiente e outra propriedade.

Nota: Este simbolo significa que existe informacdo que o pode ajudar a
compreender melhor os processos envolvidos.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

PERIGO! Choque elétrico!
Risco de lesao devido a choques elétricos.

* A mdquina deverd ser sempre usada de acordo com as instrugbes
do fabricante apresentadas no manual.

* Leia estas instru¢des com atencao. Familiarize-se com os controlos
e a utilizacdo adequada da méaquina.

* Nunca permita que uma crian¢a ou uma pessoa que nao
esteja familiarizada com estas instrucdes use o aparelho. Ha a
possibilidade de existirem requlamentos locais que restrinjam a
idade do operador.

* Apenas quem seja formado sistematicamente pode operar a
maquina.

* Nunca utilize o aparelho com pessoas, especialmente criangas ou
animais por perto.

* Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel
por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

* Enquanto utiliza o aparelho, utilize sempre calcado robusto e
calcas compridas. Nao utilize a maquina descalco ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados.

* Inspecione cuidadosamente a drea onde vai usar a maquina e
retire quaisquer objetos que possam ser atirados pela maquina.

* Antes da utilizacdo, inspecione sempre visualmente se os meios
de corte, porca da lamina e o conjunto da lamina nao estao gastos
ou danificados.

* Substitua laminas gastas ou danificadas e os parafusos em
conjunto, para manter o equilibrio. Substitua as etiquetas
danificadas ou ilegiveis.

* Antes da utilizacdo, verifique o fio da alimentacdo e a extensao
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

quanto a sinais de danos ou desgaste. Se o fio ficar danificado
durante a utilizacdo, desligue imediatamente o fio da alimentacao.
NAO TOQUE NO FIO ANTES DE RETIRAR A FICHA DA TOMADA. Nao
use a maquina se o fio estiver gasto ou danificado.

* Substitua silenciadores defeituosos.

* (ertifique-se de que a drea de trabalho esta livre de pedras, paus,
fios ou outros objetos que possam danificar o produto ou o motor.

* Nao cultive solo molhado, pois este costuma colar-se a ferramenta,
evitando uma rotacdo adequada, e também pode fazer com que
escorreque e caia.

* Sequre sempre bem o produto. Para uma melhor orientacdo, faca
uma ligeira pressao nas pegas.

* Ndo tente cultivar muito profundamente nem forcar o produto
contra o solo extremamente duro ou resistente.

* Oriente o produto pelo solo a um ritmo normal e em linha reta
tanto quanto possivel.

* (ultive em linhas ligeiramente sobrepostas. O padrao mais eficaz
para cultivar solos é movendo o produto para cima e para baixo
em linhas verticais, depois mover o produto em linhas horizontais
da esquerda para a direita. Isto mantém as linhas uniformes e
assequra que o solo € cultivado sem falhar qualquer parte.

* Preste especial aten¢ao quando mudar de direcao. Faca umaligeira
pressao na pega, de modo a que os dentes sejam levantados para
virar. Vire o produto guiado pelas rodas. Deixe gradualmente de
fazer pressao e volte a colocar os dentes no solo.

» Trabalhe apenas a luz do dia ou com boa luz artificial.

* Nos locais inclinados, certifique-se sempre do local onde coloca
05 pés.

* Ande, nunca corra com a maquina.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

* (Corte perpendicularmente em encostas, nunca para cima e para
baixo.

* Tenha muito cuidado quando mudar de dire¢ao em encostas.

* Nao faca trabalhos em encostas excessivamente inclinadas.

* Tenha muito cuidado quando virar ou puxar o produto na sua
direco.

* Nao modifique as configuracbes do regulador motor ou a
velocidade do motor.

* Ligue cuidadosamente o motor, de acordo com as instruces do
fabricante e com os pés bem afastados da ferramenta.

* Nao use esta maquina em terra que possa danificar a lamina.

* Nao coloque as maos ou pés perto ou debaixo das pecas rotativas.

* Segure em partes que permitam 0 manuseamento da maquina.

* Nunca segure nem transporte o produto enquanto o motor estiver
a funcionar.

* Nunca utilize o aparelho com protecdes defeituosas ou sem os
dispositivos de sequranca, por exemplo, defletores e/ou saco de
recolha, no devido lugar.

* Desligue a mdquina e retire a ficha da tomada. Certifique-se de
que todas as pecas moveis pararam por completo antes de eliminar
blogueios ou deshloquear uma saida, antes de inspecionar,
limpar ou efetuar trabalhos na maquina ou apds bater num
objeto estranho. Inspecione a maquina quanto a danos e faca as
reparacbes necessarias antes de reiniciar e utilizar a maquina, e
sempre que a deixar.

* Duranteautilizacdo damaquina, deverd usar cal¢ado de sequranca.

* Se a mdquina comecar a vibrar anormalmente (verifique
imediatamente), verifique se existem danos. Verifique e aperte
quaisquer pecas soltas e substitua ou repare quaisquer pecas
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

danificadas.

* Siga as instrucdes de manutencao e reparacao para este produto.
Nunca faca quaisquer modificacoes no produto. A informacdo
quanto a manutencao e reparacao é fornecida neste manual de
instrucoes.

* Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para
se certificar de que o equipamento estd em boas condicoes de
funcionamento.

* Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas.

* Em maéquinas com vdrias laminas, tenha cuidado, pois a rotacao
de uma lamina pode fazer com que as outras laminas rodem
também.

* Tenha cuidado durante o ajuste da maquina, para evitar ficar com
0s dedos presos entre as [aminas mdveis e pecas fixas da maquina.

* Para motocultivadoras rotativas, certifique-se de que usa apenas
meios de corte sobresselentes do tipo certo.

* Se o fio da alimentacao estiver danificado deve ser substituido
pelo fabricante, o seu agente de reparagao ou pessoas igualmente
qualificadas, de modo a evitar um perigo.

» Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas. Use
apenas pecas sobresselentes e acessorios genuinos.

* Quando reparar as laminas, tenha em conta que, mesmo que a
alimentacdo esteja desligada, as laminas ainda podem estar em
movimento.

* Se 0 fio da alimentacdo estiver danificado deve ser substituido
pelo fabricante, o seu agente de reparagao ou pessoas igualmente
qualificadas, de modo a evitar um perigo.

* A extensdo, ficha e tomada tém de ser a prova de dqua e criadas
para uma utilizacao no exterior.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

* Deixe a maquina arrefecer sempre antes de a guardar.

* Quando quiser guardar a ferramenta:

- Solte o bloqueio de libertacao rapida nas pegas.

- Dobre as pegas, conforme apresentado na imagem. Guarde.

* 0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de
corrente residual (DCR) com uma corrente que nao exceda 30 mA.

* (ertifique-se de queacirculacao de ar é adequada e boa. O produto
tem de ser facilmente acessivel de todos os lados.

* Durante o transporte do produto, o operador tem de controlar as
pegas com ambas as maos.

Cuidado: Uma extensao inadequada pode ser perigosa e pode causar
acidentes. No caso de dividas, contacte um eletricista qualificado
para se aconselhar. Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou
danificadas.

* Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibracoes, limite o
tempo de funcionamento, use modos de funcionamento com fraca
vibracdo e pouco ruido, e use também equipamento de protecao
pessoal.

» Tenha em consideracao os pontos sequintes, de forma a minimizar
05 riscos de exposicdo a vibraco e ao ruido:

» Utilize o produto apenas para o fim para o qual foi concebido e de
acordo com estas instrugoes.

* (ertifique-se de que o produto se encontra em bom estado e com
a devida manutencado.

» Use as ferramentas corretas de corte para o produto e certifique-se
de que estao em bom estado.

* Segure bem as pegas.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

* Proceda a manutencao deste produto de acordo com estas
instrucdes e mantenha-o bem lubrificado (onde necessario).

* Planeie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizacdo de
ferramentas com muita vibragao por varios dias.

Mesmo que este aparelho seja operado em conformidade com
todos os requisitos de sequranca, existem ainda potenciais riscos
de ferimentos e de danos. Os sequintes perigos podem ocorrer,
devido a estrutura e design deste produto:

* Problemas de saude resultantes da emissao de vibragdes se o
produto for utilizado durante longos periodos de tempo ou caso
este nao seja gerido adequadamente ou conservado corretamente.

* Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de
aplicacdo danificadas ou peloimpacto stbito de objetos escondidos
durante a utilizacdo.

* Perigo de lesoes e danos patrimoniais causados por objetos
ressaltados.

CUIDADO: Para evitar qualquer perigo devido a um reajuste

acidental do disjuntor térmico, este aparelho nao deve ser
acionado através de um dispositivo externo de liga¢do, como um
temporizador, ou ligado a um circuito ligado e desligado pelos
servicos pablicos com reqularidade.

AVISO! Este aparelho produz um campo eletromagnético durante
0 seu funcionamento! Este campo pode, nalgumas circunstancias,
interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir
0 risco de lesoes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com
implantes médicos consultem o seu médico e/ou fabricante do
implante médico antes de utilizar este produto!

Familiarize-se com a utilizacdo deste produto, lendo o manual de
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

instrucdes. Memorize as indicacdes de sequranca e cumpra-as de
forma rigorosa. Isto ird ajudd-lo a evitar riscos e perigos.
Mantenha-se sempre alerta ao utilizar este aparelho, de formaa poder
reconhecer e a lidar antecipadamente com os riscos. Uma interven¢ao
rapida pode evitar ferimentos graves e danos patrimoniais.

(aso existam avarias, desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.
(aso seja necessdrio, a ferramenta elétrica deve ser verificada
e reparada por um profissional qualificado, antes de a operar
novamente.
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2. UTILIZAGAO PREVISTA DA MOTOCULTIVADORA DA STERWINS

Este produto esta concebido para soltar e trabalhar solos de jardim, e
para lavrar os solos mais duros, de forma a misturar fertilizantes, turfa
e adubo em dreas domésticas. Este produto nao deve ser usado para
lavrar solos demasiados secos ou hdmidos.

A utilizacao deste produto a chuva ou humidade ¢é proibida.

Por razoes de sequranca € essencial ler o manual de instru¢des na
integra antes de o operar pela primeira vez, bem como cumprir todas
as instrugoes aqui contidas.

Este produto foi criado apenas para uma utilizacdo doméstica privada
e nao para uso comercial. Nao pode ser utilizado para qualquer outro
fim que ndo os descritos.

Por favor, tenha em conta que o aparelho nao foi criado para
um uso comercial ou industrial. A nossa garantia perde a
validade se o aparelho for usado em negacios comerciais ou
industriais, ou para intuitos semelhantes.
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3. DESCRICAO

@ Botao de bloqueio de sequranca
@ Interruptor de ligar/desligar
@ Pega

@ Fio da alimentacdo

@ Manipulo

@ Clipe do fio

@ Pega superior
@ Pega intermédia

66

® Pega de transporte
@ Estrutura do motor
@ Protecio

@ Laminas

@ Caixa do carreto

@ Rodas
@ Pega inferior



4. INFORMAGAO TECNICA

Modelo A061003
Voltagem nominal 220-240V~50Hz
Energia de entrada nominal 1400W
Largura de corte 400 mm
Numero de laminas 6

Nivel de pressao sonora maxima

73.5 dB(A) K=2.5 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido

89 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido
LWA

93dB(A)

Vibracao

1,055m/s? K=1,5m/s?

Peso da unidade

szg

Grau de protecao contra liquidos

[P X4
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5.ANTES DE LIGAR O EQUIPAMENTO

PERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

PREPARAR A EXTENSAO

* Como principio bésico, recomendamos a utilizacdo

- De uma extensao adequada, de modo a evitar danos desnecessarios na motocultivadora.
(Imagem A)

(Fig. A)
CUIDADO: So devera usar extensdes criadas para uso normal no exterior, PVC ou de borracha,
com uma sec¢do cruzada nunca inferiora 1,5 mm>
Antes e durante a utilizacdo, verifique a alimentacdo e a extensdo quanto a danos. Nao use
o aparelho se os fios estiverem gastos ou danificados. Mantenha a extensdo afastada dos
elementos de corte. Se o fio ficar danificado durante a utilizacao, desligue imediatamente o fio
da alimentacdo. Nao toque no fio antes de desligar da alimentacao.
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6. FUNCIONAMENTO

PERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

Configurar a sua motocultivadora

Monte a motocultivadora numa superficie plana e firme, para garantir a sequranca e resisténcia.

Insira a p&g inferior @ no orificio de fixacdo da pega da motocultivadora e aperte com o
manipulo

Fixe as pegas superior @ e inferior @ com o manipulo @) .
Aperte o fio da alimentacdo @ na pega com dois clipes do fio @ .

Risco de morte por eletrocussao ou choque elétrico, ou lesoes

pessoais sérias se entrar em contacto com linhas elétricas ou fios
da alimentacdo. Nunca utilize a maquina de cortar relva por cima de fontes
elétricas, fios ou cabos.

Ajuste da roda

As rodas podem ser ajustadas para @) posicdes.

Puxe a roda @ e mova-a para a posicao desejada. Liberte a roda e certifique-se de que fica
fixada na respetiva posicao.

No momento do transporte, as rodas da motocultivadora estdo ajustadas para uma posicao de
transporte.

As outras duas sdo posicdes de trabalho. Quanto mais alta estiver a roda, mais profundo serd
0 campo.

Ligue a alimentacdo quando estiver pronto para usar a motocultivadora.

Instalar/retirar a extensao

Insira a extremidade fémea da extensao no produto.
Ligue a extremidade macho da extensdo na fonte de alimentacdo.
Certifique-se de que a extensdo esta sequra antes de comecar a utilizagdo.
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6. FUNCIONAMENTO

Ligar/parar a motocultivadora

Ligue a alimentacao.
Prima e mantenha premido o botdo de bloqueio de sequranca @ . Prima o botdo de ligar/

desligar @) na direcdo da pega @) e liberte o botdo de bloqueio de sequranca @ para ligar
a motocultivadora.

Para desligar a motocultivadora, tem de libertar o botéo de ligar/desligar @ .

Apos a utilizacao
Desligue o produto, retire a ficha da tomada e deixe-o arrefecer.
AVISO: A motocultivadora s6 pode ser usada no exterior e nunca dentro de um edificio.

A motocultivadora tem de ser deixada no exterior durante, pelo menos, duas horas antes de
entrar num edificio.
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7. MANUTENCAO

PERIGO! Choque elétrico! Desligue da alimentacdao antes de
proceder a limpeza, reparacdo, armazenamento e transporte da
motocultivadora. Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para

se certificar de que o aparelho estd em boas condicdes de funcionamento.

Limpeza

Mantenha todos os dispositivos de seqguranca, entradas de ventilagao do ar e estrutura do
motor limpos e sem pd. Limpe o equipamento com um pano e/ou ar comprimido. Sugerimos
fortemente que limpe o aparelho apés cada utilizacao.

Nao use agentes de limpeza, pois estes podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade
estrutural da maquina de cortar relva. Retire os depdsitos da cobertura de protecdo com uma
escova.

Reparacao

Este aparelho ndo contém quaisquer pecas que possam ser reparadas pelo consumidor.
(ontacte um centro de assisténcia autorizado ou uma pessoa com qualificacdes semelhantes
para o verificar e reparar.

Armazenamento

Desligue o produto e retire a ficha da tomada.
Deixe 0 motor arrefecer antes de o guardar em qualquer recinto.
Guarde o produto e respetivos acessdrios num local escuro, seco, sem gelo e bem ventilado.

Armazene sempre o aparelho num local que seja inacessivel a criancas. A temperatura ideal de
armazenamento situa-se entre os 10 °Ce os 30 °C.

Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o motor, silenciador e compartimento da bateria
sem erva ou lubrificante excessivo.

Recomendamos a utilizacdo da caixa original para guardar, ou cubra o produto com um pano
adequado ou cobertura para o proteger contra o pé.
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7. MANUTENCAO

Transporte

Desligue o produto e retire a ficha da tomada.
Fixe as protecdes de transporte, se aplicavel.
Transporte sempre o produto pela pega @ .

Proteja o produto de qualquer impacto forte ou vibragdes fortes que possam ocorrer durante o
transporte em veiculos.

Fixe de forma sequra o aparelho para evitar que este deslize ou caia.
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8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE LESAO DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue a maquina de

cortar relva.

Problemas

Causas provaveis

Solugdo

0 aparelho nao
arranca.

Nao estd ligado a alimentacdo.

Ligue a alimentacao.

0 fio da alimentacao ou ficha esta
danificado(a).

Leve o produto a um eletricista
especializado.

Outro defeito elétrico no produto.

Leve o produto a um eletricista
especializado.

0 aparelho nao
atinge a poténcia

A fonte de alimentacéo tem uma

Ligue a outra fonte de alimentacao.

voltagem muito baixa.
total. g
Os dentes estdo rombos/ Substitua por uns novos
Resultado danificados.
insatisfatorio. 0s dentes ndo sdo os adequados | Use o produto apenas em terreno
para o material do terreno. apropriado.
Os dentes estdo rombos/ Substit
Vibracio excessiva | danificados. ubstitua por uns novos.
ou ruido.

0s parafusos/porcas estao soltos.

Aperte os parafusos/porcas.

A mdquina pdra de
repente enquanto
corta arelva.

Pode estar a ocorrer uma protecao
contra sobrecargas.

Pare a maquina de cortar relvae espere
3 minutos até voltar a ligé-la.

9. ELIMINACAO E RECICLAGEM

0 produto vem numa caixa que o protege contra danos durante o transporte.
Guarde a caixa até se certificar de que todas as pecas foram entregues e de que o

produto funciona corretamente. Posteriormente, recicle a embalagem.

Simbolo REEE. Os produtos elétricos residuais nao deverdo ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico comum. Proceda a reciclagem onde existirem
instalacoes adequadas para o efeito. Verifique junto das autoridades locais ou da

loja onde adquiriu o seu aparelho informacdes sobre a reciclagem.
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10. GARANTIA

PREFACIO

Obrigado por escolher este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! LEIA ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO, SIGA 0S AVISOS
BASICOS DE SEGURANCA E GUARDE-0 BEM.

Mal abre a embalagem, recomendamos que se certifique de que tem todos os elementos
necessarios para a montagem do produto. Para isso, consulte a pagina 4 deste manual.

Se o produto estiver danificado ou defeituoso, nao o use e devolva-o na loja mais préxima.

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia,
ser usado dentro de um edificio.

Este produto s6 pode ser colocado dentro de um edificio apds ter estado parado durante duas
horas apds a tltima utilizacao.

Agradecemos a sua preferéncia e esperamos que fique totalmente satisfeito durante a utilizacao
do nosso produto. Sinta-se a vontade para nos enviar as suas observagoes através do website da
loja online.

Garantia

0s produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo.

Estes produtos estdo abrangidos por uma garantia de 3 anos a partir da data de compra. Esta
garantia abrange todos os defeitos de material ou de fabrico.

No caso de falha, consulte primeiro a pagina de resolucao de problemas (problemas e solugdes)
na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu revendedor.

A sua loja ndo deverd poupar esforcos para resolver o problema.
As reparacdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.

Falhas provenientes do desgaste ou utilizagao inadequada do produto ndo sao abrangidas pela
garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjuntor de sequranca e motores, no caso de
desgaste.

No caso de danos causados por produtos que nao foram manuseados de forma adequada: a
garantia deixa de ser valida.

No caso de duvida, contacte o seu revendedor.

Para queixas abrangidas pela garantia, é necessario o sequinte:
* Fornecer uma prova de compra.
* Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes de pecas por terceiros.
* 0 problema ndo pode ser uma questdo de desgaste normal.
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10. GARANTIA
ES
* Amanutencdo necessdria e trabalhos de reparado tém de ser efetuados corretamente.
* Nao pode haver deterioracdo como resultado de uma configuragdo incorreta do carburador. PT
* Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo nao autorizado nem ter acidentes.
* Nao pode haver deterioragdo devido ao sobreaquecimento por obstrugdes do bloco de IT
ventilacao.
* Nao pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem qualificagies nem EL
reparagdes incorretas.
* Aferramenta Motoenxada elétrica nao podem ter sido desmontados ou abertos. PL
* AferramentaMotoenxada elétrica nunca foram expostos a ambientes htimidos (mofo, chuva
ou colocados dentro de dqua...).
* Nao foram usadas pecas incorretas, pecas que nao tenham sido fabricadas pela STERWINS, e RU
estas nao podem ser a causa da deterioraao.
* Aferramenta ndo pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da ferramenta ou utilizacdo KZ
de acessérios nao aprovados).
* Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras. UA
* Nao haja danos devido a ndo conformidade com as recomendagdes de sequranga ou instrugdes
de utilizacao.
RO

0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel comercial. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas EN
que aluguem ou emprestem equipamento.

75



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

11. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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11. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

POS__ |NUMERO DA PECA [ DESCRICAQ NUM POS_ [NUMERO DAPECA | DESCRICAQ NUM
1 8440-560310 Conjunto da caixa dos carretos 1 9-10_ |8292-560302 Suporte traseiro do motor 1
1-1 8CA-32B Anel de ligagdo 2 9-11_8321-481002 Junta plana 2
1-2 9200-903101-01 | Vedante do dleo 2 9-12 |8324-481001 Anilha de mola 2
1-3 8146-560301-01 | Lado esquerdo da caixa dos carretos 1 9-13 | 8SJAB40-10D Parafuso de puncao 4
1-4 242-1046 Vedante plano 1 9-14 |8406-5 60303 Escova de carbono 2
1-5 8331-560301 Casquilho 2 9-15  |8206-481003 Parafuso do estator 2
1-6 |8CC-198 Anel de ligacio 2 10 8NH-06D Porca de fixacdo angular 4
1-7__ 8205-990101 Chave redonda plana 1 1 A061003-008-00 | Conjunto da cobertura 1
1-8 8081-560302-01 | Eixo de suporte do cubo 1 11-1_ [8SJAB40-18D Parafuso de puncao 5
1-9 8127-560301 Carreto de rosca 1 11-218024-560101 Cobertura 1
1-10_ [8WF-18B01 Junta plana 2 11-3 [8003-560101 Pega 1
1-11 | 8146-560302-01  {Lado direito da caixa dos carretos 1 12 8415-560303 Anel magnético 1
1-12 | 85ACD06-20D Parafuso 8 13 8416-471401 Capacitancia 1
1-13 | 8SACD06-10D Parafuso 2 14 8424-560301 Protetor térmico 1
1-14_|8BC-261008-5S | Rolamento 1 15 236-1016 Fixador do fio 6
1-15 | 8087-560301-01 [ Rosca de parafuso 1 16 85JAB40-18D Parafuso de puncdo 2
1-16 | 8B(-321210-5S Rolamento 1 17 8184-302201 Bracadeira do fio 1
1-17_|8331-560302 Manga do eixo suave 1 18 A061003-005 Conjunto eletrénico 1
1-18 |8200-560301 Vedante do 6leo 1 19 8206-660501 Parafusos de rosca quadrada e cabeca |4
1-19 8202-560302 Vedante do 6leo do anel de feltro 1 decopa

1-20_[8089-560301-01 | Eixo suave 1 20 |8061-560301 Brago inferior 1
2 8440-990101-01 | Conjunto de laminas rotativas 2 21 8007-512001 Fixador do fio 2
3 SNH-08D Porca de fixacdo sextavada 2 22 8206-511201-01 | Parafusos de rosca quadrada 4
4 8SFDD08-400 | Parafuso sextavado 2 23 8061560302 |Bracointermédio 1
5 85JAD06-45D Parafusos de cabeca de cavidade cruzada |4 24 8341-514201 Almofadas de plastico 4
6 A061003-007-00 | Conjunto do painel 1 25 |8313-513701-01 [Nomanipulo 4
6-1 | 8440-560302 Conjunto do painel de protecio 1 26 A061003-009-00 | Conjunto do brago 1
62 |8020-514708 Cobertura da roda 1 261 | A061003-003-00 | Pega 1
6-3 8121-514701 Roda 1 26-2 | A061003-004-00 | Pega 1
64 |8440-560317 Conjunto de ajuste daroda 1 263 [85AB40-18D Parafuso de puncao 14
6-5 8342-560301 Mola de ajuste da roda 1 26-4 | A061003-001-00 | Caixa do interruptor 1
66 |8201-515101 Anel de retengio 1 26-5 |8184-302201 Bracadeira do fio 1
6-7 8020-514706 Cobertura da roda 1 26-6 |8312-436101 Botao de desbloqueio 1
6-8  |8WF-10D Junta plana 2 26-7 | 8342-481102 Mola de reiniciar 1
69 | 8NH-08D Porca de fixagio sextavada 1 26-8 |8332-516201-01 | Revestimento do fio 1
6-10 | 8SFDD08-65D Parafuso sextavado 1 269 [8422-560302 Linha da alimentacao 1
7 8NH-05D Porca de fixagio sextavada 4 26-10 | A061003-002-00 | Caixa do interrup 1
) 8SJAD05-18D Parafuso da méquina 4 26-11 | 8413-560301 Fio de ligacdo do travao 1
9 8440-560306 Conjunto do motor 1 26-12_| 8413-560302 Fio de ligacdo elétrico de carbono 1
9-1 8331-560302 Manga do eixo suave 1 2613 |8422-560301 Fio do cabo 1
9-2 (9202923006 Junta do volante magnético 1 26-14_{8042-560301 Microinterrup 1
9-3 8403-512001-02 | Ventoinha 1 26-15 |8312-432101 Botéo do interruptor 1
9-4 | 8NH-04D Porca de fixago sextavada 2 26-16_| 8342-432101 Mola de torcdo do interrup 1
9-5  [8292-560301 Suporte dianteiro do motor 1 26-17 | 8411-522201 Conetor 3
9-6 8BC-281208-S573 | Rolamento 1 26-18 | 8416-691501 Capacitancia 1
97 |8402-560102 Conjunto do rotor 1 26-19 | 8061-560303 No brago 2
9-8 8BC-240808-SS Rol. 1 26-20 | 8SJAB50-16D Parafuso de puncao 2
99 |8405-560102 Conjunto do estator 1 26-21 | A061003-006-00 | Painel 1
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12. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Declara que o produto: Motocultivadora elétrica de 1400W Modelo:A061003

Se encontra em conformidade com os requisitos da Diretiva MD 2006/42/CE
€ com as normas nacionais:
Diretiva da Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE
Diretiva do ruido exterior 2000/14/CE alterada pela 2005/88/CE, Anexo VI
Nivel de poténcia do som medido: 89 dB(A)
Nivel de poténcia do som garantido: 93 dB(A)
Organismo notificado sobre a diretiva do ruido:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Ndmero do organismo notificado: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &I1S0 17075:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Ndmero de série: Por favor, consulte a capa traseira e a etiqueta das especificacdes da mdquina.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19 .
i is ndmert pli r L E—

Assinado em Xangai a 27/01/2022

Nome e morada da pessoa

que compilou o ficheiro técnico:

Richie PERMAL

Responsavel pela Qualidade de Fornecimento

Representante autorizado de Julien Ledin, Responsavel pela Qualidade ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — France
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SIMBOLI
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ATTENZIONE! Leggere il manuale di istruzioni.

Fare attenzione alle lame affilate. Le lame continuano a ruotare dopo lo
spegnimento del motore - Scollegare I'apparecchio dall’alimentazione
elettrica prima della manutenzione o se il cavo & danneggiato.

Tenere a distanza le altre persone.

Tenere il cavo di alimentazione lontano dall‘accessorio di taglio.

Tenere i piedi lontani dalle parti affilate rotanti per evitare il rischio di
lesioni. Prima di effettuare le operazioni di pulizia, riparazione o ispezione,
assicurarsi che I'accessorio di taglio e le parti mobili siano ferme.

&

Sj, Su terreni in pendenza, lavorare sempre perpendicolarmente alla

discesa, mai verso |'alto o verso il basso.

0

1,(;.

Ispezionare accuratamente |'area di lavoro e rimuovere tutti gli oggetti
che potrebbero essere scagliati dall'apparecchio. Se durante I'uso

I'apparecchio urta un oggetto, arrestare il motore e rimuoverlo.
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SIMBOLI

Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica prima delle operazioni
di assemblaggio, pulizia, regolazione, manutenzione, conservazione e
trasporto.

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.

f"\ L'accessorio di taglio continua a ruotare anche dopo lo spegnimento
. J dellutensile. Attendere che tutti i componenti dell'apparecchio siano
stop completamente fermi prima di toccare I'apparecchio.

g Prestare particolare attenzione durante le operazioni sull‘accessorio di taglio.

Spostare I'apparecchio usando |'impugnatura di trasporto.

Tenere le persone presenti ad almeno 15 metri di distanza quando
I'apparecchio & in funzione.

9 3“ Livello di potenza sonora garantito: 93 dB(A)
B

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

m

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

@ Indossare guanti di protezione.
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SIMBOLI

Indossare calzature robuste e antiscivolo.

Indossare indumenti di protezione aderenti.

Questo prodotto & un apparecchio di classe II. Cio significa che e dotato di
doppio isolamento.

Questo prodotto e conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed & stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Marchio di conformita Ucraina

Protezione contro gli spruzzi d'acqua da tutte le direzioni.

Simbolo RAEE. I prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai
rifiuti domestici. Portarlo presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le
autorita locali o il rivenditore

In questo manuale sono utilizzati i simboli descritti di seguito.

A

A
®

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o a proprieta.

Nota: questo simbolo denota informazioni utili per una migliore
comprensione dei processi coinvolti.
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

PERICOLO! Scossa elettrica!
Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

* |'apparecchio deve essere sempre utilizzato conformemente alle
istruzioni del fabbricante riportate nel manuale di istruzioni.

* Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi coni comandi e
I'uso corretto dell'apparecchio.

* Non permettere |'uso dell'apparecchio a bambini o a persone che
non hanno letto queste istruzioni. Le normative locali possono
limitare I'uso in base all'eta dell'operatore.

* 'apparecchio puo essere utilizzato esclusivamente da persone
adeguatamente addestrate.

* Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in
particolare bambini, o animali.

* Tenere presente che l'operatore o utente € responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

* Durante I'uso dell'apparecchio, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi nudi o
indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o provvisti di
stringhe e lacci.

* Ispezionare accuratamente I'area di lavoro e rimuovere tutti gli
oggetti che potrebbero essere scagliati dall'apparecchio.

* Primadell'uso, ispezionare visivamente I'apparecchio per verificare
che gli accessori di taglio, il dado della lama e I'unita di taglio non
siano usurati o danneggiati.

* Sostituire tutto il gruppo di componenti danneggiati o usurati per
preservare il bilanciamento dell'apparecchio. Sostituire le etichette
danneggiate o illeggibili.

* Primadiusarel'apparecchio, controllare cheil cavodialimentazione
e la prolunga non siano danneggiati o usurati. Se il cavo subisce
danni durante |'uso, scollegare immediatamente il cavo dalla rete
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R 1.AVVERTENZE DI SICUREZZA

ES
elettrica. NON TOCCARE IL CAVO PRIMA DI AVERLO SCOLLEGATO
PT DALLA RETE ELETTRICA. Se il cavo & danneggiato o usurato, non
usare I'apparecchio.

* Sostituire i silenziatori difettosi.

EL * Assicurarsi che I'area di lavoro sia priva di pietre, rami, cavi o altri
oggetti che potrebbero danneggiare I'apparecchio o il motore.

PL * Non lavorare su terreni molto umidi perché tendono ad aderire
all'apparecchio impedendone la corretta rotazione, con il rischio
RU di scivolate e cadute.

* Mantenere una presa salda sull'apparecchio. Per un migliore
controllo, applicare una leggera pressione sulle impugnature.

UA * Non tentare di lavorare il terreno troppo in profondita, e non
forzare I'apparecchio in terreni particolarmente duri o resistenti.

RO * Accompagnare I'apparecchio nel terreno a un ritmo normale e in
linea retta.

* Lavorare il terreno sequendo linee leggermente sovrapposte. Per
lavorare il terreno con la massima efficacia, spostare I'apparecchio
verso l'alto e verso il basso sequendo linee verticali, quindi
spostarlo sequendo linee orizzontali da sinistra a destra. In questo
modo i solchi saranno omogenei, e il terreno verra lavorato nella
sua interezza.

* Prestare particolare attenzione quando si cambia direzione.
Prima di ruotare I'apparecchio, applicare una leggera pressione
sull'impugnatura affinché le lame si sollevino. Ruotare
I'apparecchio guidandolo con le ruote. Rilasciare gradualmente la
pressione e riportare le lame sul terreno.

* Usare I'apparecchio solo alla luce del giorno o con una buona
illuminazione artificiale.

* Puntare bene i piedi sui terreni in pendenza.

= Camminare e non correre.

IT

KZ

EN
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

* Su terreni in pendenza, lavorare sempre perpendicolarmente alla
discesa, mai verso I'alto o verso il basso.

* Prestare particolare attenzione quando si cambia direzione sui
terreni pendenti.

* Non usare I'apparecchio se la pendenza del terreno e eccessiva.

* Prestare particolare attenzione quando si inverte la direzione
dell'apparecchio o lo si tira verso di sé.

* Non modificare le impostazioni predefinite del motore e non
utilizzarlo a una velocita eccessiva.

* Avviare il motore con attenzione e conformemente alle istruzioni,
tenendo i piedi lontani dalle lame.

* Non usare I'apparecchio su terreni che possono danneggiare le
lame.

* Non posizionare mani o piedi in prossimita o sotto le parti rotanti.
* Afferrare i punti di presa dell'apparecchio.

* Non sollevare o trasportare I'apparecchio quando il motore e in
funzione.

* Non usare l|'apparecchio se i dispositivi di protezione sono
danneggiati o assenti (ad esempio i deflettori o il contenitore
dell'erba).

* Arrestare |'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica. Assicurarsi
che le parti mobili siano completamente ferme prima di eliminare
un'ostruzione o liberare lo scivolo di scarico; prima di controllare,
pulire o esequire lavori sull'apparecchio; dopo aver urtato un
oggetto estraneo (ispezionare e riparare I'apparecchio prima di
riutilizzarlo); prima di lasciare |'apparecchio incustodito.

* Durante I'uso dell'apparecchio e necessario indossare calzature di
sicurezza.

* Se |'apparecchio inizia a vibrare in modo anomalo (controllare
immediatamente), verificare I'assenza di danni, sostituire o
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

riparare eventuali componenti danneggiati, controllare e serrare
eventuali parti allentate.

* Sequire le istruzioni per la manutenzione e la riparazione
dell'apparecchio. Non apportare alcuna modifica all'apparecchio.
Questo manuale di istruzioni contiene informazioni relative alla
manutenzione e alla riparazione.

* Mantenere serrati tutti i dadi, le viti e i bulloni per garantire che
'apparecchio sia in condizioni operative sicure.

* Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati.

* Per apparecchi multi-lama: fare attenzione perché la rotazione di
una lama puo causare la rotazione delle altre lame.

* Prestare attenzione durante le operazioni di regolazione
dell'apparecchio per evitare che le dita rimangano intrappolate
tra le lame in movimento e le parti fisse dell'apparecchio.

* Per le motozappe: accertarsi di sostituire gli accessori di taglio
esclusivamente con ricambi del tipo corretto.

* Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione € danneggiato
deve essere sostituito dal costruttore, dal suo centro di assistenza
0 da un tecnico qualificato.

* Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati. Usare esclusivamente accessori e parti di ricambio
originali.

* Manipolare le lame con cautela perché, anche se la batteria e stata
scollegata o rimossa, le lame possono comunque muoversi.

* Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione € danneggiato
deve essere sostituito dal costruttore, dal suo centro di assistenza
0 da un tecnico qualificato.

* Laprolungaelettrica, laspinaelapresadevonoessereimpermeabili
e omologate per I'uso in esterni.
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

* Attendere che |'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

* Prima di riporre I'apparecchio:

- allentare il sistema di bloccaggio a rilascio rapido sul manubrio;
- piegare il manubrio come illustrato e riporre |'apparecchio.

* l'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore
differenziale (RCD) con corrente di intervento non superiore a 30
mA.

* Assicurarsi che la circolazione dell'aria sia adeguata. L'apparecchio
deve essere facilmente accessibile da tutti i lati.

* Durante il trasporto dell'apparecchio, I'operatore deve controllare
le impugnature con entrambe le mani.

Attenzione! Una prolunga elettricainadequata puo essere pericolosa
e provocare incidenti. In caso di dubbio, consultare un elettricista
qualificato. Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati.

* Perridurrel'impatto delle emissioni di rumore e vibrazioni, limitare
la durata di utilizzo, usare le modalita di funzionamento a basso
rumore e bassa vibrazione e indossare attrezzatura di protezione.

* Rispettare le sequenti istruzioni per minimizzare i rischi di
esposizione al rumore e alle vibrazioni.

* Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e
conformemente a queste istruzioni.

» Verificare che |'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a
regolare manutenzione.

» Usare gli accessori corretti per |'apparecchio e assicurarsi che siano
in buone condizioni.

* Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di
presa.
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

* Sottoporre I'apparecchio a regolare manutenzione come indicato
in queste istruzioni e lubrificarlo (se necessario).

* Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto
livello di vibrazioni lungo un arco di diversi giorni.

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni
di sicurezza, permangono potenziali rischi di lesioni personali e
danni materiali. In relazione alla struttura e alla progettazione del
prodotto, sussistono i rischi descritti di sequito.

* Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene impugnato
correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

* Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio
difettosi o all'impatto improvviso di oggetti nascosti durante |'uso.

* Lesionipersonaliedannimaterialia causadioggettiinsospensione.

ATTENZIONE! Per evitare pericoli dovuti al ripristino

accidentale dell'interruttore termico, questo apparecchio non
deve essere alimentato tramite dispositivi di attivazione esterni,
come un timer, o collegato a un circuito che viene attivato e disattivato
periodicamente dall'ente di fornitura.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera
un campo elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, pud
interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio
di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici
di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dellimpianto prima di utilizzare I'apparecchio.

Familiarizzarsi con il funzionamento del prodotto leggendo questo
manuale di istruzioni. Memorizzare le istruzioni di sicurezza e
rispettarle alla lettera per ridurre rischi e pericoli.
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Rimanere sempre vigili durante I'uso dell'utensile, per poter
riconoscere e affrontareirischi tempestivamente. Unrapidointervento
puo prevenire gravi infortuni e danni.

Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica in caso di
malfunzionamenti. Affidare l'ispezione e l'eventuale riparazione
dell'utensile a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo nuovamente.
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2. DESTINAZIONE D’USO DELLA MOTOZAPPA STERWINS

Questo prodotto e destinato all'arieggiatura e alla preparazione
del terreno di giardini e per dissodare il terreno per mescolarlo a
fertilizzante, torba e compost in aree domestiche. Il prodotto non &
adatto per dissodare terreno estremamente secco o bagnato.

E vietato I'uso dell'apparecchio in caso di pioggia o condizioni di
umidita.

Per motivi di sicurezza, prima di usare 'apparecchio per la prima volta
e essenziale leggere il manuale e rispettare tutte le istruzioni.
Questo apparecchio e destinato al solo uso domestico privato; non
e destinato all'uso commerciale. Non usare I'apparecchio per scopi
diversi da quelli descritti.

Questo apparecchio non é progettato per 'uso in ambienti
commerciali o industriali. L'uso dell'apparecchio in ambienti
industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, annullera
la garanzia.
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3. DESCRIZIONE

@ Pulsante di bloccaggio di sicurezza
@ Interruttore di avvio/arresto

@ Impugnatura

@ Cavo di alimentazione

@ Manopola

@ Serracavo

@ Manubrio superiore

@ Manubrio intermedio

91

® Impugnatura di trasporto
@ Vano motore

@ Dispositivo di protezione
@ Lame

@ Scatola ingranaggi

@ Ruote
@ Manubrio inferiore
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4. SPECIFICHE TECNICHE
Modello A061003
Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz

Potenza in ingresso nominale

1400 W

Ampiezza di taglio

400 mm

Numero di lame

6

Livello di pressione sonora max.

73,5 dB(A) K=2,5 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato

89 dB(A) K=3 dB(A)

Livello di potenza sonora garantito
LWA

93 dB(A)

Vibrazioni 1,055 m/stK=1,5 m/s?
Peso =~13kg
Grado di protezione controii liquidi | IPX4
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5.0PERAZIONI PRELIMINARI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente prima di averlo assemblato
completamente.

PREPARAZIONE DELLA PROLUNGA
* Eessenziale usare:
- una prolunga elettrica omologata per evitare il rischio di danni all'apparecchio (Fig. A).

(Fig. A)

ATTENZIONE! Utilizzare esclusivamente prolunghe elettriche omologate per uso in esterni e
rivestite in PVC o gomma, con sezione trasversale non inferiore a 1,5 mm?,

Prima e durante I'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga non siano
danneggiati. Se il cavo & danneggiato o usurato, non usare 'apparecchio. Tenere la prolunga
lontana dalle lame. Se il cavo subisce danni durante I'uso, scollegarlo immediatamente dalla
rete elettrica. Non toccare il cavo prima di averlo scollegato dalla rete elettrica.
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6. UTILIZZO

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente prima di averlo assemblato
completamente.

Preparazione della motozappa

Per motivi di sicurezza, assemblare 'apparecchio su un terreno piano e solido.
Inserire il manubrio inferiore @) nell'apposito foro dell'apparecchio e serrarlo con la manopola

Fissare il manubrio superiore @ e il manubrio inferiore @) con la manopola @ .
Fissare il cavo di alimentazione @ al manubrio con i due serracavi @ .

Rischio di scossa elettrica mortale o lesioni gravi in caso di contatto
con linee dell’alta tensione o cavi elettrici. Non usare I'apparecchio
sopra cavi elettrici o fonti di elettricita.

Regolazione delle ruote

Le ruote possono essere regolate in @ posizioni.

Tirare la ruota @ , spostarla nella posizione desiderata e rilasciarla; assicurarsi che si blocchi
in posizione.

Alla consegna, le ruote della motozappa sono impostate in posizione di trasporto.

Le altre due sono posizioni operative. Piti la ruota & in alto, pit il dissodamento sara profondo.
Ora & possibile collegare I'apparecchio alla rete elettrica.

Installazione/rimozione della prolunga elettrica

Collegare I'estremita femmina della prolunga all'apparecchio.
Collegare I'estremita maschio della prolunga alla rete elettrica.
Prima dell'uso, assicurarsi che la prolunga sia fissata saldamente.
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6. UTILIZZO

Avvio/arresto della motozappa

Collegare I'apparecchio all'alimentazione.

Tenere premuto il pulsante di bloccaggio di sicurezza @ . Portare linterruttore di avvio/arresto
@ verso l'impugnatura @) e rilasciare il pulsante di bloccaggio di sicurezza @ per avviare
I'apparecchio.

Per arrestare I'apparecchio, rilasciare 'interruttore di avvio/arresto @ .

Dopo ogni utilizzo
Spegnere I'apparecchio, scollegarlo dalla rete elettrica e attendere che si raffreddi.

AVVERTENZA! Uapparecchio deve essere utilizzato esclusivamente all'aperto, e in nessun caso
in ambienti chiusi.

L'apparecchio deve essere lasciato all'aperto per almeno due ore prima di portarlo in ambienti
chiusi.
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7. MANUTENZIONE

PERICOLO! Scossa elettrica! Scollegare I'apparecchio dalla rete

elettrica prima di pulirlo, ripararlo, riporlo o trasportarlo. Mantenere
tutti i dadi, le viti e i bulloni serrati affinché 'apparecchio funzioni in modo
sicuro.

Pulizia

Tenere il piu possibile puliti tutti i dispositivi di sicurezza, le aperture di ventilazione e il
vano motore. Pulire I'apparecchio con un panno e/o aria compressa. Si raccomanda di pulire
I'apparecchio dopo ogni utilizzo.

Non usare detergenti perché possono danneggiare la plastica e indebolire 'integrita strutturale
del tosaerba. Rimuovere i depositi dalla copertura protettiva con una spazzola.

Riparazioni

Questo prodotto non contiene parti riparabili dall'utente. Per qualsiasi operazione di ispezione
e riparazione, contattare un centro di assistenza autorizzato o un tecnico specializzato.

Conservazione

Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica.
Attendere che il motore si raffreddi prima di riporre apparecchio in uno spazio chiuso.

Conservare I'apparecchio e i suoi accessori in un luogo buio, asciutto, ben ventilato e al riparo
dal gelo.

Conservare il prodotto in un luogo inaccessibile ai bambini. La temperatura di conservazione
ideale & compresa tra 10°C e 30°C.

Per ridurre il rischio di incendio, conservare il motore, il silenziatore e il vano batteria in aree
prive di materie vegetali o una quantita eccessiva di grasso.

Siraccomanda diriporre I'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo con una copertura
adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.
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7. MANUTENZIONE

Trasporto

Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica.
Installare le protezioni per il trasporto, se applicabili.
Trasportare I'apparecchio usando Iimpugnatura di trasporto @ .

Proteggere I'apparecchio da forti urti o vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto
in veicoli.

Fissare I'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
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8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSA ELETTRICA.

Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di sequito,
spegnere |'apparecchio.

Problemi

Cause probabili

Azione risolutiva

L'apparecchio non
siavvia.

L'apparecchio non é collegato
all'alimentazione.

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

Il cavo di alimentazione o la spina
sono difettosi.

Fare controllare I'apparecchio da un
elettricista.

Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

Fare controllare I'apparecchio da un
elettricista.

L'apparecchio non
raggiunge la piena
potenza.

La tensione della fonte di
alimentazione e eccessiva.

Collegare |'apparecchio a un'altra fonte
di alimentazione.

Risultati
insoddisfacenti.

Le lame sono usurate/danneggiate.

Sostituirle.

Le lame non sono adatte al tipo di
terreno.

Usare |'apparecchio solo su terreni
adatti.

Rumore o

vibrazioni eccessivi.

Le lame sono usurate/danneggiate.

Sostituirle.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

Il tosaerba
siarresta
improvvisamente
durante il taglio
dell'erba.

Il tosaerba & sovraccarico.

Arrestare il tosaerba e attendere 3
minuti prima diriavviarlo.

9. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

L'utensile & imballato in una confezione che lo protegge dai danni durante il

trasporto. Conservare Iimballaggio finché non si & certi che siano presenti tutte le

parti e che I'utensile funzioni correttamente. Riciclare 'imballaggio.

Simbolo RAEE. | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti

domestici. Portarlo presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le autorita
I ()i o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
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10. GARANZIA

PREFAZIONE

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi i impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle
necessita degli utenti.

IMPORTANTE! LEGGERE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE IL PRODOTTO, RISPETTARE
LE AVVERTENZE CONTENUTE E CONSERVARLO.

Dopo aver disimballato I'apparecchio, si raccomanda di verificare che siano presenti tutti gli
elementi necessari all'assemblaggio del prodotto; fare riferimento alla pagina 4 di questo
manuale.

Se I'apparecchio & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Questo apparecchio ¢ destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun
motivo al chiuso.

Questo prodotto puo essere riposto al chiuso solo dopo due ore dall’ultimo utilizzo.

Vi ringraziamo per l'acquisto e ci auguriamo che siate completamente soddisfatti del nostro
prodotto. Saremo lieti di ricevere qualsiasi vostro commento tramite il nostro sito web.

Garanzia

| prodotti STERWINS sono progettati con i pill alti standard di qualita per i prodotti rivolti al
grande pubblico.

I prodotti sono coperti da una garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre
ogni difetto di materiali o fabbricazione.

In caso di guasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei problemi (problemi e
soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi al punto vendita pi vicino.

Il punto vendita si impegnera al massimo per risolvere il problema.

Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia
originale.

| guasti dovuti alla normale usura o causati da un uso improprio del prodotto non sono coperti
dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli interruttori di circuito di sicurezza e del
motore non sono coperti dalla garanzia.

Danni causati da un uso improprio del prodotto: la garanzia non ¢ pil valida.
In caso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.
Per inoltrare una richiesta di intervento in garanzia, & necessario:
» fornire una prova di acquisto;
* che non siano essere state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;
* cheil problema non sia dovuto alla normale usura;
* che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate correttamente;
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10. GARANZIA

che 'apparecchio non abbia subito danni dovuti a unimpostazione scorretta del carburatore;

che I'apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio, utilizzato senza
autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento causato dall'ostruzione
del blocco di ventilazione;

che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualificate o riparazioni
errate;

che 'apparecchio, Motozappa elettrica non siano mai stati disassemblati o aperti;

che I'apparecchio, Motozappa elettrica non siano mai stati in un ambiente umido (rugiada,
pioggia, immersione in acqua...);

che non siano state utilizzate parti scorrette o non fabbricate da STERWINS, se queste hanno
causato il problema;

che I'apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico utilizzo di accessori non
autorizzati);

che i danni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia o sassi;
che i danni non siano dovuti al mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

Il prodotto deve essere utilizzato in circostanze d’uso normale e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.
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11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI
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11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

N. N. COMPONENTE | DESCRIZIONE Q1A N. N. COMPONENTE | DESCRIZIONE Q1A
1 8440-560310 Gruppo scatola ingranagqi 1 9-10  ]8292-560302 Supporto motore 1
1-1 8CA-32B Anello jump 2 9-11_8321-481002 Guarnizione piatta 2
1-2 9200-903101-01__| Paraolio 2 9-12 |8324-481001 Rondella a molla 2
13 |8146-560301-01 |Lato sinistro della scatola ingranaggi 1 9-13 | 8SJAB40-10D Vite autofilettante 4
1-4 242-1046 Composto sigillante 1 9-14 |8406-5 60303 Spazzola di carbone 2
1-5 8331-560301 Boccola 2 9-15  |8206-481003 Vite statore 2
1-6 8CC-198 Anello jump 2 10 8NH-06D Controdado 4
1-7 8205-990101 Chiave piatta rotonda 1 11 A061003-008-00 | Gruppo copertura 1
1-8 8081-560302-01 | Piastra di supporto 1 11-1_ [8SJAB40-18D Vite autofilettante 5
1-9 8127-560301 Ingranaggio con vite senza fine 1 11-2 [8024-560101 Copertura 1
1-10 |8WF-18B01 Guarnizione piatta 2 11-3 18003-560101 Impugnatura 1
1-11 |8146-560302-01 | Lato destro della scatola ingranaggi 1 12 8415-560303 Anello magnetico 1
1-12 | 85ACD06-20D Vite 8 13 8416-471401 Capacitore 1
1-13 | 8SACD06-10D Vite 2 14 8424-560301 Protezione termica 1
1-14 |8BC-261008-SS | Cuscinetto 1 15 ]236-1016 Fascetta 6
1-15_|8087-560301-01 | Vite senza fine 1 16 85JAB40-18D Vite autofilettante 2
1-16_ 8BC-321210-SS | Cuscinetto 1 17 8184-302201 Serracavo 1
1-17  |8331-560302 Manicotto asta morbida 1 18 A061003-005 Gruppo elettronico 1
1-18 |8200-560301 Paraolio 1 19 82 06-660501 Bulloni corpo quadrato testa tonda 4
1-19_ [8202-560302 Anello in feltro del paraolio 1 20 8061-5 60301 Braccio inferiore 1
1-20  [8089-560301-01 | Asta morbida 1 21 8007-512001 Serracavo 2
2 8440-990101-01 | Gruppo lama 2 22 8206-511201-01 | Bulloni corpo quadrato 4
3 8NH-08D Dado esagonale 2 23 [8061-560302 Braccioi i 1
4 8SFDD08-40D Bullone I 2 24 8341-514201 Cuscinetti in plastica 4
5 85JAD06-45D Viti a testa tonda appiattita 4 25 |8313-513701-01 | Sullamanopol 4
6 A061003-007-00 | Gruppo pannello 1 26 A061003-009-00 | Gruppo braccio 1
6-1  |8440-560302 Protezione gruppo pannello 1 26-1 [A061003-003-00 | Impugnatura 1
6-2 8020-514708 Copri 1 26-2 | A061003-004-00 ]I 1
63 [8121-514701 Ruota 1 26-3 | 8SJAB40-18D Vite 14
6-4 8440-560317 Gruppo regolazione ruota 1 26-4 | A061003-001-00 | Blocco interruttore 1
6-5  |8342-560301 Molla di regolazione ruota 1 26-5 [8184-302201 Serracavo 1
6-6 8201-515101 Anello di ritenzione 1 26-6 |8312-436101 Pulsante di sbloccaggio 1
67 18020-514706 [€ 1 26-7 _|8342-481102 Molla di ripristino 1
6-8 8WF-10D Guarnizione piatta 2 26-8 8332-516201-01 | Guaina cavo 1
69 [8NH-08D Dado | 1 269 | 8422-560302 Cavodiali 1
6-10 | 8SFDD08-65D Bullone I 1 26-10 [ A061003-002-00 | Bloccoii 1
7 8NH-05D Dado I 4 26-11_|8413-560301 Cavo di coll freno 1
8 85JAD05-18D Vite 4 26-12_| 8413-560302 Cavo di collegamento carbone elettrico |1
9 8440-560306 Gruppo motore 1 26-13 |8422-560301 Cavo 1
91 |8331-560302 Manicotto asta morbida 1 26-14 |8042-560301 Microinterruttore 1
9-2 9202-923006 Guarnizione volano 1 26-15 |8312-432101 Pulsante interruttore 1
9-3 8403-512001-02 | Ventola 1 26-16_|8342-432101 Molla di torsione interruttore 1
9-4 8NH-04D Dado I 2 26-17 | 8411-522201 Connettore 3
9-5  |8292-560301 Supporto anteriore motore 1 26-18 | 8416-691501 Capacitore 1
9-6  |8BC-281208-5573 | Cuscinetto 1 26-19_{8061-560303 Sul braccio 2
9-7  |8402-560102 Gruppo rotore 1 26-20 | 85JAB50-16D Vite autofilettante 2
9-8 8B(-240808-5S Cuscinetto 1 26-21 | A061003-006-00 | Pannello 1
9-9 8405-560102 Gruppo statore 1

102




12. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia dichiara che il prodotto Motozappa
elettrica 1400 W Modello:A061003

& conforme ai requisiti della direttiva Macchine 2006/42/EC
e alle normative nazionali:
Direttiva EMC 2014/30/EU
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE
Direttiva Rumore 2000/14/EC emendata da 2005/88/EC, Allegato VI
Livello di potenza sonora misurato: 89 dB (A)
Livello di potenza sonora garantito: 93 dB (A)
Organismo notificato per la direttiva sulla rumorosita:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Numero dell'organismo notificato: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
|EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &I1S0 17075:2017
IEC 62321-8:2017
ENEC63000:2018

N. di serie: Fare riferimento al retro della copertina e alla targa dell'apparecchio.
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19
— R

Firmato a Shanghai 27/01/2022
Nome e indirizzo della persona
(stabilito dalla comunita) responsabile per la compilazione della scheda tecnica:
Richie PERMAL

Direttore qualita acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualita ADEQ

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Francia
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LYMBOAA

B>

MPOXOXH! AwaBdorte to pikpd BiBAio odnytcv.

2>

7

Mpoaéyete TG Koetepé Aemideg. Ou Aemideg ouveyilouv va meploTpépovTal
agpou oProel o potép. Bydhte To @i¢ amé T mpiCa mpv amd T cuvtipnon 1
av 1o Kahwdlo éyel yahdoeL.

D

v

Awatnpeite pakpld Toug MAPEVPIOKOPEVOUC,.

>

Kpatdte o KaAed10 mpoékTaong HakpLd amo T 6uokeur Kommig.

Mo peite Ta mod1a pakptd amd ayunpd mePIOTPEPOLEVA TUAKATA- KivGUVOg

AR

Tpavpatiopov! Katd tov kabapiopo, v emokeun i v embewmpnon
e€ao@ailete 011 T0 Epyaleio Kat ONa Ta KIVOUHEVA TURATA EXOVY
OTAPATAOEL

&

Sj, 2e emkhvé €0agog, va epydleote opl(ovTia, MOTé mPog Ta MAvVw 1 KATW.

0

EmBewpnote Tov xwpo atov omoio Ba xpnatpomoinbei to mpoidv ka
QMOPAKPUVETE ON TO AVTIKEIPEVA TTOU PIOPEL Va TETAXTOUY amd auTo.

1,(;.

Edv kpOBovtat avTikeipeva Katd Tn Aertovpyia, GTONATAOTE TN Unxavn
Kal amopaKPUVETE TO QVTIKENEVO.
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LYMBOAA

Amevepyorolnote To MPoiOV Kal amoouvdéote To amd v mpila mpw amod
ouvappohoynon, kabapiopo, pubpicelg, ouvtipnon, amoBrikevon Kat
peTagopd.

Mnv exBétete To mpoidv o€ Bpoxn i uypéc ouvOnkec (vypaoia).

“«  H didtaén komg ouveyilel va meplotpépetal agol amevepyormoindei To
pnxavnua. Mepipévete péxpl va otapatrioovy Teheing oAa Ta oTolyEia Tou
STOP  HNXavipatog mpwv To ayyigete.

g Na deiyvete 101aitepn mpoooyr 6tav epydleoTe e T 6UGKELN Komg!
Metagépete Tn povada pe Ty avtiotoryn Aapn.

Awtnpeite Toug mapeuplokdpevous Touldylatov o€ amootaon 15 .
(50 ft.) katd Tn Aertoupyia TG povddac.

93 Eyyunuévn otdBpn nyntikic toxvog: 93 dB (A).
B

Oopdre wrompootacia.

m

Oopdte mpooTateuTikd yuahid.

m (opdre MPOOTATEVTIKA yavTIalL
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LYMBOAA

Oopdre mpooTateuTikd, avtioloBnTikd umodnpata.

Oopdre EQapPHOTTA TPOOTATEVTIKA POUXA.

To mpoidv autd aviikel oty katnyopia mpootaciag Il. Autd onpaivel 611 eival
e€omhiopiévo e evioyupévn 1j OtmAR povwon.

To mpoi6v GUPQWVEL e TIC amatTthoelg Twv Loxuouawv Evpwmaikwv 0dnyiwv
Kai éxel xpnotpomotnBei péBodog aloAdynong e CUUHOPPWONG TPOG AUTES
TI¢ odnyiec.

Ynuavon Kukho@opiag Tou TPoidvTog 0TV ayopd Twv KPATGV LENWY TG

TENWVELKAC EVaoN.

2pavon ouppdpewong yla Ty Oukpavia

Mpootacia évavTi ekToSeVOEVO VEPOU amd OAEC TIC KATEVBOVOELC.

Y0pBoNo AHHE (WEEE). Ta dxpnota nAektpikd mpoiovta dev mpémet va
amoppimtovtal oTa olkiakd amdBAnta. Mpémel va avakukA@vovTal oTig
KaTAMNAEC EyKATaOTAOELC. EMKOIVWVAOTE JIE TIG TOMKEG ApXEC ) TO TOTIKO
KaTAoTNa yla TANPOYOpIEG OXETIKA e TV avakOKAwan.

10 mapov eyxelpidio xpnotpomotovvtat ta akéAovda cupfola:

A
A

®

Ouon kat mmyR Tov Kvdovou: Av dev akohouBroeTe Ti¢ mapoloe 0dnyieg
npoatasiag, pmopei va mpokAnei tpavpatiopd 1y Bdvatog.

Ovon kat myyn Tov Kivduvou: H mapoloa emonpavon Kivouvou
mipogldomolei yia {npid TG OUOKEVNG, EMMTWOELS 0TO EPIBAMoV I} UNIKEG

(nuiée.

Inpeiwon: Auto To opBoho monyaivel aTotygia mov Lmopoly va
ouppahouy oTny KaAUTEPN KATAVONON TWV EUMAEKOPEVRY S1adIKAOIWV.
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NMEPIEXOMENA

1. 06nyiec aopaleiag

2. MpoPAemopevn xprion tou kaAkiepyntr Sterwins
3. Mepypaon

4. Teyvikd dedopéva

5. Nptv B¢o€te T0 pnYdvnpa o€ Aetoupyia

6. Aertoupyia

7. Epyaoie¢ ouvtripnong

8. Avtipetomion mpofAnudtwv

9. Anoppupn Kat avakOkAwon

10. Eyyunon

11. AvaAuTIK ameIkovion pe Katahoyo ¢aptnuatwv
12. Af\won ouppodpewong EK
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

KINAYNOZL! HAektpomAnéia!
Kivduvoc Tpavpatiopod Aoyw nhektpomingiac.

* AuTO TO pnYAvnua TIPEMEL va XPNOIHOTOLETAL OUPPWVA E TIC
odnyie¢ ToU Kataokevaoty OMw¢ MEPIYPAPOVTAL 0TO TAPWY
EYXelpidlo.

* Aapdote Tic 0dnyiec pe mpoooyr. E¢oikelmBeite e ta xelplotrpla
kat v op61j xprion Tou punyaviparoc.

* Mnv emtpéPete moté o€ maidid fy dropa pn COIKEIWpPEVA UE AUTEC
TIC0dnyieq vaypnaotpomotrjoouy To pnydvnpa. 01 Tomkoi kavoviopoi
umopei va emBarlouv meploplopé otnv nAIKia Tou XEIPLOTH.

* Movo katdMnAa ekmaidevpiéva dtopa pmopoulv va xetpiCovrat To
Hnxavnpa.

* Mn xpnotpomoteite moté T ouokeun dtav Bpiokovtal kovta dtopa,
16iw¢ matdid i Katoikidia.

* ‘Exete umoyn oag 011 0 XEIPLOTAC 1} 0 XPROTNG €ival amoKAEI0TIKA
umevBuvo¢ yia omolodnmote atuynua 1 Kivouvo mpokAnei
anévavtl ¢ AMa dtopa 1y TV mepLouadia Toug.

e 0tavypnOoIpOTOLEITE TO UNXAVN A, OPATEMAVTOTE Yepd TamouTala
Kat pakpu mavteAdvi. Mn xpnotpomolote To pnydvnua {umdAntol
n 6tav gopdte avoiyta oavédhia. Amopelyete va gopate @apdid
pOUYa Kal QVTIKEipEVa TTOU KpEPovTal I} YpapdTec.

* EmBewpriote die€odikd tov Xwpo atov omoio Ba ypnotpomoindei
TO UnYavnua Kat amopakpuveTe OAa Ta avTIKEipeva mov pmopei va
TETAYTOUV amo auto.

* Mlpw amé m yprion, Pefaiwveote mavta omtikd 0Tt ot daTdASElS
kommn¢, o magipdd Aemidag kai To ouykpdtnpa Aemidag dev éxouv
Bopéc N {npuéc.

* AvtikaBiotare Bappéva iy kateoTpappéva e€aptipata wg oivola
(Celyn, kAm.), wote va diatnpeital n woppomia. AvtikaBiotare TiC
KOTEOTPAPUEVEC I} BUuOAVAYVWOTEC ETIKETEC.

* Mlpwv amd ™ Xprion, eAéyyete Ty mapoxr Tpo@odoaia¢ kat To
kahwdio mpoéktaong yla evdeiCeic BAapnc n eBopdc. Avto Kahwdio
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

umootei PAAPn katd T didpkela TN XpProng, amoouvdEoTe To
apéowc amd v mapoxn pevpato¢. MHN AITIZETE TO KAAQAIO
MPIN NA TO BIAAETE ANO THN TPIZA. Mnv ypnotpomolcite 1o
Unxavnua av o Kahwdio ival kateatpappévo i pBappévo.

* AVTIKATAOTAOTE TOUC ENATTWHATIKOUC OLYAOTHPEC.

* Befaiwbeite 011 n meployn epyaociag Oev éxel métpec, kAapid,
obpuata 1} GNa avtikeipeva mov Ba pmopodoav va PAdPouv To
TIPOTOV 1) TN pnxavr Tov.

* Mnv opywvete moAU vypd édagog yiati koAl oTo epyaleio,
eumodilovtag T 6wOTH MEPLOTPORI, KAl UMOPEL va 0ag KAvel va
YMOTPROETE KAt va MEETE.

* Midvete mdvta otaBepd to pyaeio. Na kahotepn kaBodrynon,
epapuoote eha@pid micon otic AaPeéc.

* Mnv mpoonadrocte va opywoete moAv Babid f va méoete 10
Unxavnua o €dagog mou &ivat eEaIPETIKA 0kANPO 1) AVTIOTEKETAL.

* 06nynote mepmatwvtag 10 pnxdvnpa péoa amd 1o €dagog o€
Kavoviko puBpo kat o€ 600 o evbeia ypappn yivetal.

* Opywote o ocpéc mov eha@pw¢ alnhokaumrtovtal. To mio
amoteheopatikd potifo opywpato¢ &ivar n petakivnon Tou
UNXaviuaTog mave Kal Katw o€ KABETeC ypappée Kat petd, n
HETaKivnor Tou o€ opt{OVTIEC YpappéC amd aplotepa mpog Gedid.
Auto Ba o1 oeipéc Ba eivar opoidpopec Kat Ba opywBei 0An n
EMQPAVELN TOU £0APOUC XWPIC va XAOETE KATOLO ONpIEio.

* Mlpooé€te 161aitepa katd v aMayr katebBuvone. Egappdote
ehagpid migon ot Aapn, €101 WOTE 01 000VTWOEIC Va avaonKwbolv
yla va meplotpagouv. lupiote To pnyavnua mow, akohovbwvtag
NV Kivnon Twv Tpoxwv. 2Tadlakd PEWOTE TV TIEON WOTE Ol
000VTMOEIC va petakivnBouv miow oto édagoc.

* N\ertoupyeite T0 PNxAvnua 0To PWE TIC Nuépag 1 Ktw amd duvato
TERVNTO QWTIONO.

* Na matdte mvta otaBepd otav epydleote o £da@oc pe KAion.

* Mnv tpéxete mOTE e TO pPnxavnpa. To mepmatnpa apkei.
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

* L emkAvEC £0agog, va epyddeaTe opl{ovTia, mOTE POG Ta Mavw
N KATO.

* Mpooéxete 161aitepa 0tav aAdlete katebBuvon o€ £dagog e
kAion.

* Mnv epyddeate o mOAD amokpnpveg mAayteg.

* Mpooéxete 1b1aitepa OTav Kiveite To pnydvnpa mpog Ta miow 1 1o
TpaBare mpog To péPog oa.

* Mnv aMddete Ti¢ pubuioeig Tov puBpIOTH 0TPOPWY TOU KIVATH P
K Hn Aertoupyeite Tov Kivntripa o€ umepPoMKEC OTPOPEC.

* Evepyomoujote t0 pnyavnupa ovp@wva pe TIC odnyie¢ Tou
Kataokevaotr, dlatnpwvtag Ta modia oag pakpla amd tnv(tic)
\emida(-£¢).

* Mnv xpnotgomoteite To unxdvnua o€ yn mou pmopei va mpoKahéoel
BAdBe¢ on Aemida.

* Mnv tomofeteite Ta xépia i} ta modla oag Kovtd o€ 1 KATw amd
MEPIOTPEPOEVA EEAPTH AT,

* Kpatote Ty jie TPOMO TTOU VOl UMOPEITE Val TN XEIPIOTEITE.

* Mnv onkwvete mote I} PETAQEPETE KATOlO pnXAvnpa Otav o
Kwntipag Ppioketal o Aertoupyia.

* Mn Mertoupyeite moté T ouokeur e eENATTWHATIKEG OlATAEEIC
npootacia¢ N Bwpakioelc i Ywpi¢ Oatdéelc aopaleiag, m.y.
EKTPOTIEIC ) GUMAEKTEC.

* AnéevepyomoioTe TO pnxavnua Kar amoouvoéoTe To amd T
mapoxr| PEVUATOC. 2IYOUPEUTEITE OTL OAA Ta KIvoUpeva péPN
éxouv otapatiioel mMpw¢ TPV TV amopdkpuvon epmodinv f
mv andgpasn aywyou, mpv Tov éNeyxo, Tov kabapiopd i v
évapén epyaciag pe to pnyavnua, petd v Kpooon pe {évo
avTikeipevo. EmBewpriote To pnydvnua yia tuxov {nuid Kai, av
XPEIOOTEN, €MOKEVAOTE TO TPV {eKvoete mAM T Aeroupyia
TOU PNYavApatog Kat To Xpnolpomoloete, kat kdbe gopd mou
Tehelwvete T epyaoia oag. Katd tnv didpketa Aertoupyiag tov
unxaviuatog mpémet va gopdte mamouTola acpaleiag.
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

* Av 10 pnxdvnua apyiost va doveital pn @uatoloyikd embewprote
10 yla PAAPec (ehéyte apéowc). ENéyéte kar ogiéte Tuyov
xahapwpéva eéaptipata. Avtikataotiote f emdopbnote Ta
Hépn pe PApec.

* Tnpeite Tig 0dnyie¢ ouVTAPNONG Kal EMOKEVRC Yia AUTO To TPOIdv.
Moté pn Oiecdyete tpomomonioeig oto mpoidv. Minpogopiec
OXETIKA JUE TN OLVTAPNOT KAl TNV EMOKELT) TAPEXOVTAL O AUTO TO
EYXelpidlo odnylav xprotn.

* Aompeite 6ha ta madipdéia, Ta mepikoyha kat ti¢ Pide¢ Kahd
0Qlyuéva, €101 WOTE va ao@aNOTEN 1 ao@aig Aertoupyia Tng
OUOKEVIC.

* Na avtikaBiotdte ta @Bapyéva f xahaopéva e¢aptipata yia
ao@ahela.

* Y& unyavipara e moAEC Aemideg, mPOGEXETE YIaTi N MEPLOTPOPN
;\uacé)\aniéac umopei va mpokaléael TNy mePOTPOPr Kat AMwv

EMidwv.

* Na eiote mpooeyTIKoi Katd tn Sidpkela Twv puBpiocwv T pnyavig
koupépatog ykalov wote va pnv eykhwpPiotodv ta 6dyTuha oag
avapeoa 0TI KIvoupeveg Aemideg komm¢ kat ta otaBepd e¢aptripata
NG UNXavAg.

* la Toug mePIOTPOPIKOUC Kahiepynté, efao@ahilete ot Ta
eaptipata komn¢ Ba avtikaBiotavtar povo pe e€aptiuata
0WOTOU TUTIOU.

* Avtokahwdlotpopodooiackatactpagei, mpémelvaavikataotabei
amd Tov KATAOKELAOTH, TO 0¢pIC TOU AVTIMPOGWTIOU TOU I avdloya
e€e101Keupéva dropa, wote va amopevyOei kdbe kivouvoc.

* AvtikaBiotdte Ta @Bappéva 1j xahaopéva ¢aptpata yia Adyoug
ao@aleiag.  Xpnowomoleite povo yviola avtaAAaKTIKG  Kal
e¢aptipara.

* Otav kdvete 0£pPic 0TI Aemideg éxete uMOYN OTL AKOUN KI Qv N
10Y0G €ivar amevepyomotnpévn, ot Aemide¢ pmopei va ouveyilouv va
KIvouvTal.

* Avtokahwdio tpopodoaiackatactpagei, mpémetvaavrikataotadei
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

amd Tov KataokevaoTr, To 0€pBi¢ Tou avtimpoowmou Tou I avaAoya
e€e101KevpEva Topa, woTe va amoevybei kdbe kivouvoc.

* To kahwdio eméktaong, 10 @I¢ kat n mpia Ba mpémel va €iva
adiaPpoxa kat va eivar katdMnha yia xpron o€ ewtepikolg
XWPOUG.

* A@rvete mAvTa To PnYavnpa va KpuwoeL iptv amd tny amoBikevon.

* Otav BéAete va amoBnkevoeTe T0 Pnyavnua:

- Zef1dwote 1o oboTUA ao@alsiag ypryopne amodéopeuong Twv
XelpohaBwv.

- Aim\wote Tig AaBéc omw¢ aivetar oto Sidypappa amobrikevong.

* To pnxdvnua mpémel va Tpo@odoteital HEOW OUOKEUNC
napapévovtog peupatog (RCD) pe pevpa evepyomoinang mouv dev
umepPaiver ta 30 mA.

* BeBaiwbeite ot n kukhogopia aépa eivar emapkng Kai kaAn. To
MPOidv mpémel va ivat eukoha mPooPAdotpo amd ONEC TIC TAEVPEC.

* Katd tn peta@opd Tou mpoiovTog, 0 XEIPIOTHC MPEMEL VA ENEYXELTIC
hapéc pe 60o xépia.

Mpoooxn: Eva avemapkéc kahwdlo eméktaong pmopei va Eival
emKivbuvo kat va mpokahéoel atuyquata. Emkowwviote e
e€e161keupévo nhekTpoldyo yia oupPoulég o mepimtwon ap@iBoiv.
AvtikaBiotdte ta @Bappéva 1 xahaopéva efaptripata yia Adyoug
ao@aleiac.

* [1a va peiwoete v emidpaon ekmopmwv Bopufou Kai dovioewy,
MEPLOPioTe T0 YpOvo Aertoupyiag, XPNOILOTOIETE KATAOTACELC
Aertoupyiag xaunAwv doviocwv kat BopiPou Kai opdte emiong
HEOQ ATOWIKIC pOoTasiag.

* NapBavete umdyn ta akdhouvBa onpeia wote va ehaylotomoleite
ToU¢ KIvoovoug amd ékBeon o€ dovroeig kai Bopupo:

* Xpnotomoleite To mPoidv povo 6w mpoopiletal amd 1o oxedlaopo
Kl amo auTég Tig odnyie.
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

* Mao@ahilete 0t1 To epyaleio ival o€ KaA KatdoTaon Kat KaAa
OLVTNPNHEVO.

* Xpnowomolcite ™ owot O1dtaén komi¢ yia TO TPOIGV Kal
e¢ao@ahiete 0Tl €ival o€ kahr katdoTaon.

* Kpatdte o@uyta amd ti¢ xeipohapéc/tny emedaveia Aaprg.

* JUVTnpEite autd To mPOidv oUpQwva PE auTéC TIC 0dnyieg Kal
dlatnpeite To KaAd himaopévo (katd mepimtwon).

* [lpoypappatiete TV €pyacia oa¢ £T01 WOTE VA KATAVEPETAL O
uPnAGC apiBudc dovioewv Katd Ty epyacia o€ pia peyaritepn
XPOVIKI| dldpKela.

AkOun kat av xepi(eote autod To MPOIOV GUPPWVA pE ONEC TIG
anarthoeic acpaleiag, mapapévouv mbavoi kivéuvol Tpavpatiopol
kat {nudc. Ot akAhouBor kivduvol pmopei va mpokOpouv o€
ouvbuacpo e tn doun Kai To 0X£410 AUTOD TO TTPOIOVTOC:
MpoPAfjuata otnv vyeia w¢ amotéheopa Twv Kpadaopwv av To
TPOIOV XPNOIHOMOLEITaL Y10 TAPATETApEVA OUVEKOpEVA dlaOTApATA
nav dev éxel xpnotpomonBei fi/kat ouvtnpnOei emapkwe kai owota.
Tpavpatiopoi Kat (nuié¢ otV 1d1oktnoia Adyw OMAOpEVWY
epyaheiwv xprione 1} {aQVIKAC Kpouong o€ KPUUpEVA aVTIKEiEva
Katd tn xpnon.

Kivouvoc tpavpatiopou kai {nuié¢ otnv 1810kt oia amd avTikeipeva
1ov imrtavral.

MPOXOXH: M va amo@uyete Ttov Kivéuvo akolalag
enavagopd¢ tou Beppikol O1aKOMT, AUTH I OUOKEL OV
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MpéMeL va maipvel pevpa amd e¢wteptkn didtaln HETaywyng, Omug¢
XPovodIaKOmTn, 0UTE va OUVOEETAL 0€ KUKAWLA TTOU avOiyel Kat KAEiVEL
TAKTIKG amd o diKTuo.

MPOEIAOMOIHZH! Autd 10 mpoidv mapdyel nAektpopayvntiko
nebio katd ™ didpkela g Aertoupyiag tou! Autd To medio pmopei
0€ OPIOPEVEC TTEPITTWOELC va dnpioupynosl mapepfoléc o€ evepyd N
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1. OAHTIEZ AZQAAEIAL

mabntikd atpikd epgutedpatal Mpokeipévou va petwdei o Kivbuvog
ooPapod i Bavaoipov TPaAvHATIONOU, OLVIOTOUPE OTa dTopa e
l0TPIKA EpQUTELATA va ouUPOVAEUTODV TOV YIaTPO TOUC Kal Tov
KATAOKEVUAOTI| TOU LATPIKOU EUPUTEVHATOC TIPIV VA XPNOLUOTIO| 00UV
N ovokeun!

E¢oikewBeite pe ) xprion avtod Tou mpoidvtoc pe T Boribeia avtol
ToU gyxelptdiov odnytwv. Amopvnpovelate Ti¢ 0dnyie aopaleiag Kat
akohouBrote Ti¢ pnréc. Etol Ba epmodiete Tuyov Kivéivouc.

Na €iote mavta o€ ypriyopon Katd tn Xpron autou Tou mPoiovTog,
€101 WOTE VA MOPEITE VA AVAYVWPIOETE Kal VA YEIPIOTETE Eykalpa
TOU¢ KIvduvoug. Miaypriyopn mapéppaon umopei va epmodioet cofapd
TPAVHATIONO Kat UAIKR {npid.

Edv umdpyel duohertoupyia amevepyomolote kat amoouvdéaTe amd
v tpoodoaia pedpatoc. EmTpePte ToV EAEYYO Kal EVOEXOHEVWIC
TNV €MOKELT} TOL TIPOIOVTOC amd évav €161KG emayyeAuatia mpotou 1o
B¢octe mahi o€ Aertoupyia.

14



2. MTIPOBAEMOMENH XPHZH TOY KAANEPTHTH STERWINS

Autd T0 mpoidv mpoopileTar yia T0 PAAAKWHA Kal TV TIPOETOIUATia
TOU €0A@OUC 0€ Evav KATIO Kal yia To 6pywia dyplov 54Qoug yia T
avapeién o€ Nimaopa, TPEN Kat KOPMOOT 0€ OIKIAKOUE TOEIC. AUTO TO
TPOIOV dev Pmopei va xpnolpomoLEiTal yia 6pywpa eEAIPETIKA 0TEYVOU
N Bpeypévou dagouc.

H xpron autod tou mpoidvto¢ oc mepimtwon Bpoxic i uypol
nepiBAovtog amayopevetal.

[ta Adyou¢ ao@ahelag mpémet va dapadete mavta 0ho to eyxelpidio
odnylwv mpwv v w1 Aertoupyia kat AapPdvete umoyn OAeC TiC
0dnyiec o€ auto.

Autd To mpoidv mpoopiletal povo yia IIWTIKA Kal OIKIAKN Xpron,
O yla epmopikry. Aev mpémet va pnotpomoteitat yia AAoug oKomoug
EKTOC amo TOUC TTEPLYPAPOUEVOUC.

Emonpaivoupe ot 1o pnydvnpa dev éxel oxediaotei yia
Xprion o€ epmopikéC 1) Bropnyavikég epappoyéc. H eyyonon
AKUPWVETAL, AV TO PnXavnpa Xpnotpomoindsi oc epmopikéc 1y
Blopnxavikég emyeIPIOELC, 1] YIa TAPOHOIOUC GKOTIOUG.
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3.NEPITPAOH

@ Kouvpmi Khew@patog aopaleiag
@ ON/OFF

@ Napi

@ Kahwdio pevpatog

® Koupmi

® Zoyxtpac kawdiov

@ Navw xeipohapiy

@® Meoaia xeipohapry

116

@ Aapi petagopd

@ NepipAnpa potép

@ Npootateutiko

@ Aenidec

@ Kipaorio petadoong kivnong
@ Tpoyoi

@ Katw Aaph



4, TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého A061003
OvopacTiki Tdon 220-240V~50Hz
OvopaoTiki 10YU¢ €16050v 1400 W
MAdtoc Komi¢ 400 mm
Ap1Opdc Aemidag 6

Méy. otddpn nxnTikA¢ migong

73,5dB (A) K=2,5 dB (A)

Metpnpévn otadpn nxnTKi¢ xvog

89 dB(A) K=3 dB(A)

Eyyunpévn ota8pn nynikic toxvoc
LWA

93dB(A)

Advnon 1,055 m/s?K=1,5 m/s?
Bdpoc¢ pnyavijparog ~13kg
BaBpog mpootaciag amé vypd IP X4
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5.MPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZONMAIZMO

KINAYNOZ! Kivbuvog Tpavpatiopod Adyw nhektpomnéiac.
Mposidomoinon! Mnv ouvdéete 1o @i¢ otnv mpida mptv ohokAnpwbei n eykatdotaon!

MPOETOIMAZIATOY KAAQAIOY MPOEKTAIHE

* (¢ Baoikr apyx}, ouvIGTOOHE T XPRON

- KatdMn)ov kahwdiov eméktaong mpog amouyr meptttA¢ {npidg 6Ty YAOOKOMTIKK pnxave).
(Ek. A)

(Fig. A)

MPOZOXH: Mpémel va ypnopomoteite povo kahawdia mPoEkTaong e§wtepikol ywpou, PVC 1
KaoUTO0UK, Yid KavoviKi) Xprion, e dlatopr ox1 pikpotepn amo 1,5 mm2,

Mpw 1 katd T Gtdpkela g xprong eéyxete Ta kahwdia Tpogodooiag kat mpoéktaong yla
{nuié. Mn xpnotpomotoete To pnxdvnpa av To kahwdio Tpo@odosiag sival KATETTPAPEVO 1
@Bappévo. Kpatare Ta kahwdia mpoéktaong pakptd amé ta efaptipata Komrg. Av 10 Kahwdio
maBet BAAPN katd tn Sdpkela TN XPRONG, AMOGUVOETE TO apéowc amd Ty mpiCa. Mnv ayyilete
10 Kahwd1o mpoToL amogsuvdéaeTe TV TpoYodoaia.
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6. AEITOYPTIA

KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopod Aoyw nhektpominiag.
Mposidomoinan! Mnv ouvdéete o @i¢ otnv mpia mptv ohokAnpwbei n eykatdotaon!

Eykatractaon tov KaAhiepynti

TomoBetriote Tov KaMepynth o€ emimedn Kat otabepr em@dvela yia va eéao@aliotei
aopahn¢ Kat otabepn Aertoupyia Tou.

Eioayéayete T kdtw xeipohan @) péoa otny tpina otepéwong xetpohaBic Tou kaliepynTh
Ka 0@i€te v pe o Kovpmi (5) .

Ytepenote Ty endve @ karmy katw xeipohapr @ e to kovpmi @) .
Y0i€te 10 kahwdio pevpatoc @ ot xetpohapr e Toug 500 opiykTpeC kahwdiwy @) .

Kivouvo¢ Bavdtou Aoyw nAektpomAnéiac 1 cofapol atopikoD

TpavpaTiopou edv ta Kahwdia pevpatog eivar ouvdedepéva. Moté pn
Bétete o Nerroupyia T0 XAoOKOTTIKO €MAVW 0 NAEKTPIKEG TINYEC, KaAwdia N
obpuara.

PuBpion Tpoywv

Ot tpoyoi pmopodv va puBpiatouy oe @ Béoeic.

Tpapréte Tov tpoxd @@ kai petakviote Tov oty emBupnTr Béon. A@roTe Tov Tpox6 Kal
BeBaiwbeite oT1 KAeWbwWveL aTh Béon Tov.

Otav mapadidetar To pnydvnua, ot Tpoyoi Tou KaMepynty eival puBpiopévol oe Béon
HETaQopdc.

Ot dMot duo Tpoyoi ivat og B¢on Acttoupyiag. 0o mo YnAd eival o Tpoyd¢ Tao mo Bado eival
10 medio.

Yuvbéote otny Tpo@odosia pebpatog 6Tav eioTe £Tolol yia TN AEITOUpYia.

Eykatrdotaon/Amopdkpuven Tov kahwdiov eméktaong

Eloaydyete To BnAuko dkpo Tou KaAwdiov POEKTAONC DD GTO TTPOTOV.
Yuvbéote T0 apoevikd Akpo Tou kahwdiov mpoéktasng aTnv mnyn 1oxvoc.

E¢aopahiote 6t o kahwdio mpoéktaong Exel aopahiotei mpwv v vapén Aettoupyia.
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6. AEITOYPTIA

Evepyomoinon / anevepyomoinon kaAhiepyntn

Yuvbéote To pnydvnpa oTo pedjla.

Matfote kat Kpatfjote To koupni kAedwpatoq aopaheia @ . Matqote Tov Stakommn ON/
OFF @ npoc T Aapr; @ kat aneheuBepwote To kovpmi KAetdwpatoq aopaeia @ yia va
Eekvioel o kaAMiepynTnC.

Ta va otapatioete Tov kaNepynTr, amehevdepmate To Koupmi ON/OFF @) .

Meta tn xprion
Anmevepyonolnote To mPoiov, amoouvdéaTe To amd TNV MapoX) PEDUATOC Kal aHOTE TO va
KPUWOEL

MPOEIAOMOIHEH: 0 kaA\iepynTiic pmopeiva xpnatpomoinBei povo o€ e€wTeIKOUE XWPOUE Kal
0¢ Kaplia mepimtwon péoa o€ Ktipto.

0 KaMiepynTA¢ MPEMEL va apapével o€ eEWTEPIKO XwPo yia TouAdy1oTov 600 WPEC TPV Ul
p€0a O€ KTiplo.
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7.LYNTHPHZH

KINAYNOX! HAextpomAnéia! Amoouvdéote amd Tnv mapoyn

n\ektpiopoy mpiv amd 1o Kabdpiopa, v emdiopbwon, v
amoBrikevon Kat T petagopa tov kaMiepynth Alatnpeite OAeg Ti¢ Pideg Kat
Tamaipddia oQiytd, £To1 woTe va Slao@ahioete 0TI 1) OVOKEVR AelToupyei pe
ao@aheia.

KaBapiopog

Monpriote 0A&C TI¢ ouokevéq aopaheiag, G1e6doug agpiopou kat To mepiBAnpa Tou KivnTrpa
kaBapd amd umoleippata kai akabapoiec. KabBapiote tov eomhiopd pe éva mavi kau/f
OUPTIEOPEVO aépa. ZuaTAveTal 1dlaitépoy¢ va kaBapiete T Guokeun petd amo kade xpron.

Mn xpnotpomoteite kaBapiotikd péoa, kabug pmopolv va BAdYouv To MAAOTIKG Kal va
amoduVaUWooLY TN SOHIKK AKEPAIOTNTA TNE KOUPEUTIKAS Unxavii¢ xOpTou. Amopakpivete Ta
umoA€ippata amo To mpooTaTeuTIkG KAAUPpA e pia folpTaa.

Emokeun

To mpoidv auto dev mepiéyel efaptrpata Ta omoia emokeudlovtal amd Tov KatavoAwTy.
Emkowvwviiote pe éva e€oualodotnpévo kévtpo aépPic iy éva dtopo mapopotag e€e1dikevong yia
ToV €AEYX0 Kal TNV EMOKELH TOU.

AmoOnjkevon

AmevepyomotnoTe To MooV Kal amoouvd£0Te T amd TNV MAPoxT PEUHATOC,
AQROTE TO UNYAvNa va KPUWGEL TIPLV TO amoBnKeloeTe.
AmoBnkeloTe T TPOIOV Kat Ta aSedoudp TOL 0€ Evav OKOTEVG, 0TEYVO Kahd agpt{Opevo Xwpo.

Na amoBnkedete mavta 1o mpoidv o€ Xwpo mou dev pmopolv va gtdoouy madid. H 1davikn
Beppokpacia amoBrikevong eivar petad 10°C kar 30 °C.

Mo va pelwoete Tov Kivouvo mupKaytdc dlatnpeite Tov Kvntipa, T0 0lyaoTrHpa Kai To Slapépiopa
pmataplwv kabapd amd uta kat umepBoikn moodTnTa AmavTikoo.

YuvioTolpe va amoBnkeVoeTe T0 TPOIOV GTNV apXIKK OUOKELAGIa 1 va TO OKEMAGETE i
katdMnho mavi f mepifAnpa yia mpostacia amd Tn oKovn.
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7.LYNTHPHZH

Metagopa

Amevepyomotnote To mPoidv Kal amoouvéaTe To amd Ty mapoyr pEUHATOC.
TomoBetrote MPOPUAAKTA PEC PETaPOPAC, EGv uTApYOULV.
Kpatdte mdvta to mpoidv amé ) yeipohap petagopac @ .

Katd ™ petagopd mdvw o Oxnua, mpootatedote To mPoiov amd duvatd Xtumipata Kat
duvarou Kpadaopoug.

Ao@alilete 1o mpoidv wate va epmodilete oAicbnon 1} mtwon Tov.
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8. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

KINAYNOZ! Kivduvoc tpavpatiopod Aoyw nhektpominiag.

Mpocidomoinon! Tpiv  anmd  omoladnmote  avripeTwmon  mPoPANUATWY,
QMEVEPYOTOLOTE TO YAOOKOTITIKO.
MpopAfpata MBavég arrieg Evépyeta emiluong
Aev ivar ouvdedepévo 010 pelpa. | ZuvbéoTe To Pnyavnpa 6To pevpa.
To pmydvnya oev T’o kaAwoto rpoq>o§oomc Nt | MNpéme VG'E)\EV)(GEI amo €101ko
ek, €ival eNaTTwpatiko. NAEKTPOAGYO.

AMoO nAeKTPIKO ENATTW A TOU
TIpoi6vTOC.

Npémetva eheyxBei amd €101ko
NAEKTPOAGYO.

To mpoidv dev
@TaveL oty AP
10x0 Tou.

H myn 1ox0o¢ éxeL oA xapnAn
Taon.

YuvbéoTe T Pnyavnpa o pia AN
mmyn wx0oc.

Mn kavomoinTiko

0dovtwoelc oTopwpévee/
Xahaopéveg.

AvTIKaTaOTHOTE e Kawoupylo
e€aptnpa.

anotéheoia 080vTwoelc akatiMnAecylato | Xpnotpomoleite To TOiov j1ovo og
VAIKO €6AQoUC. katdMnho é6agoc.
0dovtwoelg oTopwpéve/ AvTiKataoTioTE pie Kawolpylo

YepBoMikoi Xahaopéve. e€dpmua.

Kpadaopoi i

BopuBoc. Taymovkovia/magyddua eiva Si€te Ta pmouovia/magipddia
\aokaplopéva. '

To xhookomTikd , , , .

) . | Mmopei va evepyomoufnke TTapatAoTe T YAOOKOMTIKOKAL
oTapdtnoe agvika ) , . ,
) ) 1) TpoCTasia UMEPPOPTWONGTOU | MepIpéveTe 3 Nemtd yia
Katd v ko . )
. Xhookorrtikou. TVEnavekKivnon.
Ypactdto0.

9. ANIOPPIWH KAl ANAKYKAQZH
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To mpoi6v mapéxeTal 6€ GUOKELAGIA OV TO TIPOOTATEVEL EvavTt {nId¢ KaTd TV

amooTohr). Quddre T ouokevacia éwg dtou e€aopahioeTe 6TI OAa Ta e€apTipata

éyouv mapadobei Kat To mpoidv Aertoupyei owotd. Katémv avakukhwote

OUOKEVaOia.

Y0pBolo AHHE (WEEE). Ta dypnota nhektpikd mpoiovta bev mpémet va
I 710 pirovTat 0Ta oKiaKd amoBAnTa. Mpémet va avakukA@vovTal oTic KATANAAES
€YKATaoTAoEIC. EMKOWWVAOTE e TIC TOMIKEC apXEC 1} TO TOMKO KATAGTNHA Yia TARpoQopieC
OXETIKA Pe TV avakukAwon.
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10. EITYHZH

EIZATQrH

Evyaptotolpe mov emAé§ate auto To mpoiov. Katd tov axed1aopo Kal Ty KATAOKEVH ToV OLKIOKGV
mpoiovtwy pag, kataBdMoupe kabe mpoomdBela wote va éxouv eAIPETIKN MOLOTNTA KAl Val
KaAUTITOLV TIC AVAYKEC 00,

IHMANTIKO! AIABAXTE AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN XPHZIMOMOIHIETE TO MPOION,
AKOAOYOHXTE TIZ BAXIKEZ OAHTIEE AXQAAEIAL MOY MEPIEXEI, KAl OYAAZTE TO XE
AXOAMH OEXH.

MoAi¢ avoidete T ouoKEVATia, GUGTIVOUE Va EAEYXETE OTI TEPIEXOVTA TA AMAITOUEVA OTOLXE Q
yla TV ouvappoAdynon Tou mpoidvtoc. Na va To Kdvete auto, avatpé€te otn oehida 4 tou
mapovtog eyxelptdiov.

Av To mpoidv €xel umooTei {npud 1 eival ENATTWHATIKG, PNV TO XPNOLUOTIOIOETE Kal EMOTPEYTE TO
070 MANOLEOTEPO KATAOTNAL

Autd To mpoi6v mpoopiletal yia Xprion amoKAEIOTIKG 0c eEWTEPIKG XWPo, Kal Oev mpémel va
XPNOLLOTIOLE(TAL 0TO E0WTEPIKO OMOIOVNTOTE KTIOHATOG 0 Kapia mepimtwon.

Autd o mpoidv pmopei va TomoBetnBei o€ E0WTEPIKG XWPO POVOV agol Ba Exel peivel EKTOC
Aettoupyiag yia b0 wpeg amd Ty TEAEVTAia Yopd ToL YpnotuomolBnke.

Evyapiatolpe mou ayopdoate autd To mpoidv kai ehmiloupie 011 Ba peivee amdAuTa evyaploTnpEvol
6tav Ba To pnatpomouoete. Mn diotdoete va oteileTe TIC MapatnpriogLS 6ag 0ToV I6TOTOO TOU
dladiKTuakol pag KaTaoTApaToC.

Eyyonen

Ta mpoidvta ¢ STERWINS oyedidlovtal pe Ti¢ mo auotnpéc mpodlaypagéc molotnTag yia
mpoidvta mov mpoopifovTal yia To KATaVaAWTIKO KOWVO.

Ta mpoiovta kaAOmTovtal amo i eyyonon 3 etav mou Eekivdel v nuepopnvia ayopdc. H
mapovoa eyyonon KaAdmTel kABe ENdTTwpa Kataokeung 1 UAIKoU.

Av umootei BAGBN To pnxdvnua, avatpéfte mpwrta ot oehida avtipeTwmong mpofAnpdtwy
(mpopMjuata kat Aoec) oto QUAAS0. Av To mpoPAnua mapapével, amevBuvBeite oTo
TANOE0TEPO KATAOTN A,

210 katdotnpa, Ba kataBdouy kaBe mpoomdBela yia va emAvoovy To MPOFANLA.

O1 emokevég kat N avtikatdotaon eéaptnudtwv dev mapateivouy T Sidpkela TG apyIKAg
yyunong.

H eyyonon dev kahomrel PAaec mov ogeilovtal o€ puatohoyikr ¢Bopd 1 e akatdMnAn xpron
T0U TpoiovTOC. 2€ autéc mepthapPavovtal, petagh dAwv, n euatoloyiki @Bopd Twy dlakonTwy,
10U blaKOmTN MPOGTAGIAC KUKAGHATOC KAl TOU KIvnTApa.

Inuiég mou mpokANBnkav amd akatdMnAo Xelptopo Tou mpoidvTog: N yyunan dev toxvel miéov.
Av éxete ap@iBoia, amevbuveite 0To katdoTna.
la va AngBolv umdyn amartiogig 0To mAaiolo TG eyyunong, amartolvral Ta akoAouda:
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10. EITYHZH

* [lpook6pion Tou amodeIKTIKOL ayopdg

* Na pnv éxouv yivel emokevé ka/n avtikataotdoeig Eaptudtwy amd Tpitou.

* To mpoAnpa va pnv ogeiletal o puatodoyikn eBopd Aoyw xpriong.

* Na éxouv mpaypatomoinbei 6waTa 01 AMAITOUHEVEG EPYATIES UVTAPNONG KAl EMOKEVAC.

* ‘0t Oev £yl mpokOYel embeivwon wg amotéheapa AavBaopévng pubpLoNg Tou Kapumpatép.

* Na pnv éxet mapapiaotei kapia didtagn Tou PNYAVARATOC, Vo PNV €XEL UMOOTEL KKK 1 kN
€€ovatodotnpévn xprion, Kat va Pnv éxel TPOKUYEL aTOXNHA e TO Pnydvnua.

* Na pnv undpyet pBopa Myw umepBéppavang, mou opeihetat o€ Epppacn 6To GLYKPOTHLA Tou
QVEPIOTAPA.

* Na pnv éxouv mpaypatomoinBei epyadieg 0To mpoiov amd pn KATapTIOPEVO GTORO, KAl Va [Ny
éyouv emiyelpnBei eaQaApéve EMOKEVEC.

* Na pnv éxouv amoouvappohoynBei kat va pnv éxouv avoiel moté To epyaleio/n pmatapia/o
(OPTIOTAC.

* To epyaheio Hhektpikoc Kaliepyntrg va pnv éxouv moté Bpebei ae uypo mepipdMhov (vypasia,
Bpoxn, BOBIoN o€ vepd KATL).

* N pnv éyouv xpnotpomoindei eopalpéva eaptpata, e§apTApaTa mou dev EXEL KaTaoKedoel
n STERWINS, epdaov amodetyBei 0Tt gouv mpokahéoel Suahettoupyia.

* Na pnv éxet xpnotpomnoinBei eopahyéva o epyaheio (umepPopTwON TOU EpyaNEiov ; XpHON N
EyKekpIpévwv fonBnTikav e§aptnudtwv).

* Na pnv umdpyet {nuid amd e§wtepikous mapdyovte iy Eéva owpata 6mw dppog 1y METpeC.

* Na pnv undpyet {npid emedny dev mpndnkav ot 6uotdoelg acpaheiag kai ot 0dnyieg xprong.

To mpoibv mpémel va Xpnolpomoleital uMd KavoVIKEC OUVBIKEC Kal yia {n emayyeAaTIKoUg
OKOMOUC. ZUVENWC, amd auth TV eyyonon efaipolvtal mpoiovta mou Ypnotpomolodvtal amo
etaipeie¢ Slapopewong eEWTEPIKAV XWPWY, TOMIKEC apxéc, kaBu¢ kal amd eTaipeie¢ mou
volKid{ouv 1y mapaywpouv dwpedv e§omhiopo.
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11. AIATPAMMA KAl KATAAOTOX EZAPTHMATQN
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11. AIATPAMMA KAl KATAAOTOX EZAPTHMATQN

OEZH [APIOMOX NEPITPAOH APIOMOZ OEIH [APIOMOX NEPITPAOH APIOMOZ
E=APTHMATOX EZAPTHMATOZ
1 8440-560310 Avdtaén kipwriov atéppovakoyhia |1 9-8  [8BC(-240808-55 | Pouhepdv 1
1-1_ |8CA-328 Aaktohog 2 99 |8405-560102 Juykpdtnua otdtopa 1
1-2 9200-903101-01 | 3teyavomoinon Aadiod 2 9-10 ]8292-560302 Miow umootpién potép 1
1-3 8146-560301-01 | Aptotepd kiBwtio atéppovou koyhia |1 9-11 _ |8321-481002 Eninedn oteyavomoinon 2
1-4 12421046 Movwon néveh 1 9-12|8324-481001 Tkpopep 2
1-5 8331-560301 Kohdpo 2 9-13 | 8SJAB40-10D Bida autokoyhotopnong 4
1-6 8CC-19B Aaktohog 2 9-14 | 8406-5 60303 Wriktpa dvépaka 2
1-7__ 8205-990101 ITpoyYuAd eminedo khewdi 1 9-15 |8206-481003 Bida otdtopa 2
1-8 8081-560302-01 | A§ovag umoaTipiéng Komtikod 1 10 8NH-06D Na§ipadt aopdion 4
£pyaheiou 1 A061003-008-00 ykpOTUa kdAuppa 1
1-9 8127-560301 KiBotio atéppovou koxhia 1 11-1 | 85JAB40-18D Bida autokoyhiotounong 5
1-10_ | 8WF-18B01 Eninedn oteyavomoinon 2 11-2_8024-560101 Kdhuppa 1
1-11 |8146-560302-01 | Ae€i kiwio atéppovou koyhia 1 11-3 |8003-560101 NaBr} 1
1-12_ | 8SACD06-20D Bida 8 12 8415-560303 Mayvnikdg Saktihiog 1
1-13_ [8SACD06-10D Bida 2 13 8416-471401 Mukvwtig 1
1-14 | 8BC-261008-SS Poulepdv 1 14 8424-560301 Oeppuki mpootacia 1
1-15  |8087-560301-01 | Imeipwpa 1 15 236-1016 Deplatiko kahwdiou 6
1-16  |8BC-321210-55 Pouhepdv 1 16 85JAB40-18D Bida autokoxhiotopnone 2
1-17_ |8331-560302 Mahakd yiravio a€ova 1 17 8184-302201 Toiykipacvtidac 1
1-18_ 8200-560301 Zteyavonoinon Aadtod 1 18 A061003-005 JUyKpOTNUA NAEKTPOVIKGY 1
1-19 8202560302 Taoxwog daktiNiog oteyavoroinong |1 19 8206-660501 Tetpdywvor oxhiec pe oTpoyyuAd 4
Aadion KegdM
1-20 | 8089-560301-01 | Mahakdg Govag 1 20 8061-5 60301 Katw Bpayiovag 1
2 8440-990101-01 | Movdda neplotpepépevnc Aemidag |2 21 8007-512001 Agaipeon ypappc 2
3 8NH-08D E€dywvo mauadi aopaion 2 22 8206-511201-01 | Tetpdywvol koyhieg 4
4 8SFDD08-40D E¢aywvik Bida 2 23 8061-5 60302 Meoaioc Bpayiovac 1
5 85JAD06-45D Bidec pe kepdMt pwpdki 0Taupo 4 24 8341-514201 M\aoTikd palakd ipata 4
6 A061003-007-00 | Yuykpdtnua naveh 1 25 8313-513701-01 | Névw 070 Kovpmi 4
6-1 8440-560302 TuyKpdTnpa POSTATEVTIKOD 1 26 A061003-009-00 | Zuykpotnua Bpayiova 1
kahoppatog 26-1 [ A061003-003-00 | AaBry 1
6-2 8020-514708 Kahuppa tpoyou 1 26-2 | A061003-004-00 | AaBi 1
6-3 8121-514701 Tpoy6g 1 26-3 | 8SJAB40-18D Bida autokoyhotounang 14
6-4 8440-560317 ZuyKpbnua npooappoy¢ 1poxol 1 26-4 | A061003-001-00 | Kouti Siakomtwv 1
6-5 8342-560301 EAatrpio mpooappioyric tpoxou 1 26-5 |8184-302201 Zoiyktipa vtiCag 1
6-6_ ]8201-515101 AaktiNog ouyKpdtnang 1 26-6 |8312-436101 Kouni aogdhion 1
67 ]8020-514706 Kahupya tpoyo0 1 26-7 | 8342-481102 E\atpio emavagopde 1
6-8 8WE-10D Eninedn oteyavoroinon 2 26-8  [8332-516201-01 | NMepiBAnpa kahwdiou 1
69 |8NH-08D E¢dywvo madipddi aopdNion: 1 26-9 | 8422-560302 Tpappn mapoxric oxioc 1
6-10 | 8SFDD08-65D E¢aywviki Bida 1 26-10 | A061003-002-00 | Koui dtakomtav 1
7 8NH-05D E¢dywvo magipddt aopdNiong 4 26-11_|8413-560301 Kahadio ouvdeanc gpévou 1
8 8SJAD05-18D Koyhiac suvappiohoynone 4 26-12 | 8413-560302 Hh\ekpiko kahadto olvdeone dvpaka | 1
9 8440-560306 JuyKpOTNpa KN TpA 1 26-13 | 8422-560301 Y0pya kahwdiov 1
9-1 8331-560302 Mahako yrtévio a€ova 1 26-14 ] 8042-560301 Mikpodiakdmtng 1
9-2 9202-923006 Tivdeojog oteyavoroinong 1 26-15_|8312-432101 Kovpmi dtakomtn 1
0gdvduhou 26-16 | 8342-432101 E\atripto otpéyng dlakomn 1
9-3 8403-512001-02 | Avepuotipag 1 26-17 | 8411-522201 Zivdeapioc 3
9-4  |8NH-04D E¢dywvo nadpddt aogdhong 2 26-18 | 8416-691501 Nukvwtrc 1
9-5 8292-560301 Mnpootwvij umootipién potép 1 26-19 | 8061-560303 I1ov Bpayiova 2
9-6 8B(-281208-S573 | Pouhepd 1 26-20 | 8SJAB50-16D Bida bunon 2
97 ]8402-560102 Zuykpdnya potopa 1 26-21 | A061003-006-00 _ | mvel 1
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12. AHAQZH LYMMOPOQXIHE EK

H etaipeia ADEO Services
pe é0pa 135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790 RONCHIN - lahhia AnAavel 6Tt To poidv
Hhextpikdc Kaluepyntrg 1400 W
Movtého:A061003
Tuppopeavetat pe Tiq amartoelg e 08nyiag e EK MD 2006/42/EK
Kal pe Tou¢ EBVIKOUC kavoviopoug:
0dnyia mepi HhektpopayvnTikic oupBatoétnrac (EMC) 2014/30/EE
08nyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwmdik¢ KAVOVIGHOC Yia TIEPLOPLOWO XPrONG OPIOUEVWY
EMKIVOUVWY 0UG1WV) WG Tpomromoinan tou Tng 08nyiag 2011/65/EE
08nyia 2000/14/ECtng EE oxeTika pe v ekmopnr BopuPou dmw¢ tpomomotrfnke amé Ty
2005/88/EC, MapaptnpaVl
Metpnpévn atdBun nxnuikic toxvog: 89 dB(A)
Eyyunpévn a1d6pn axouotikng oxvoc: 93 dB (A)
Dopéag kovomoinang Tne 0dnyiag oyetikd e v exmopnn BoplBou:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Ap1Bpdc popéa kowomoinong: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &IS0 17075:2017
IEC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Ap. Zepdg: Avatpéte omy miow ouvoésunkn 0€NIa Kal 0TV ETIKETA OVOPAGTIKWY TOU Pnyavijpatog Ta
00 TeNevtaia Yneia Tov £roug matomoinong CE: 19 19 ey

Ymeypdgn otnv Zaykan 27/01/2022
Ovopa kat dtevBuvan Tou umehBuvou
(eykateotnpévog atnv Kowvétnta) mov ouvétade Tov TeVIKO gdkeho:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader
Evrohodoyog Tou k. Julien Ledin, ADEO Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN - TaMia
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SYMBOLE

UWAGA! Przeczytaj instrukcje obstugi.

B>

Uwaga na ostre ostrza. Po wytaczeniu silnika ostrza przez chwilg jeszcze sie
kreca — przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub w przypadku
uszkodzenia przewodu wyjmij wtyczke z kontaktu.

2>

7

D

Osoby postronne trzymaj z dala od siebie.

v

>

Przewdd zasilajacy trzymaj z dala od ostrza tnacego.

Stopy trzymaj z dala od ostrych obracajacych sie czesci — ryzyko urazu! Przed
(zyszczeniem, naprawianiem lub kontrolowaniem urzadzenia upewnij sie, ze
narzedzie robocze i wszystkie czesci ruchome zatrzymaty sie.

B e

2
&

|

Sj, Zawsze pracuj w poprzek stoku, nigdy w gére i w dot.

&

Sprawdz obszar, na ktorym bedzie uzywane urzadzenie. Usuri z niego
wszystkie przedmioty, ktore urzadzenie mogtoby wyrzuci¢ w gore.

W przypadku natrafienia na ukryta przeszkode wytacz silnik i usun
przeszkadzajacy przedmiot.

%0
1,(;.
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SYMBOLE

Przed montazem, czyszczeniem, requlacja, czynnosciami konserwacyjnymi,
przechowywaniem i transportem wytacz urzadzenie i odfacz je od zasilania.

Chron urzadzenie przed deszczem i woda (wilgocia).

f"\ Po wytaczeniu urzadzenia element tnacy przez jakis czas nadal obraca sie.
. J Przed dotknieciem urzadzenia odczekaj, az wszystkie podzespoty maszyny
stop catkowicie sie zatrzymaja.

g Podczas pracy przy elemencie tnacym zachowaj szczegding ostroznos¢!

Nos urzadzenie za uchwyt do przenoszenia.

Podczas pracy narzedziem nie pozwalaj osobom postronnym zbliza
sie na odlegtos¢ mniejszq niz 15 m.

9 3“ Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 93 dB(A).
B

Nos ochronniki stuchu.

Nos okulary ochronne.

@ Nos rekawice ochronne.
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SYMBOLE

Nos obuwie ochronne z podeszwami antyposlizgowymi.

No$ dopasowang odziez ochrona.

Klasa ochrony tego produktu: Il. Oznacza to, ze urzadzenie ma ulepszong lub
podwojng izolacje.

Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

Znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panistw Unii Celnej.

Ukrainski znak zgodnosci

Ochrona przed zachlapaniem wodg z wszystkich kierunkéw.

Symbol WEEE. Zuzytych urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem
ze zwyktymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura,
urzadzenie nalezy oddac do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna
uzyskac u wiadz lokalnych lub w miejscowym sklepie.

W niniejszej instrukcji uzywane sa nastepujace symbole:

A

A
®

Rodzaj i zrodto zagrozenia: Zignorowanie tej informacji o
niebezpieczenstwie moze doprowadzi¢ do urazéw fizycznych lub nawet do
Smierci.

Rodzaj i zrodto zagrozenia: Ta informacja o niebezpieczenstwie ostrzega
przed mozliwoscig uszkodzenia urzadzenia, otoczenia lub innego mienia.

Uwaga: Symbol ten oznacza informacje, ktéra moze pomdc uzytkownikowi
lepiej zrozumiec opisywane procesy.
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SPIS TRESCI

1. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa
2. Przeznaczenie kultywatora sterwins
3. Opis

4. Dane techniczne

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
6. Uzytkowanie

7. Konserwacja

8. Rozwigzywanie probleméw

9. Utylizacja i recykling

10. Gwarangja

11. Rysunek rozstrzelony z listg czesci
12. Deklaracja zgodnosci we

132



1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko porazenia pradem!

Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem.

* Maszyny nalezy zawsze uzywac zgodnie z zaleceniami producenta
podanymi w instrukgj.

* Prosimy uwaznie przeczytaC instrukcje. Nalezy zapoznac sie z
elementami sterujgcymi i metodami poprawnego uzywania
maszyny.

* Nigdy nie nalezy pozwala¢ uzywac maszyny dzieciom lub osobom
nieobeznanym z niniejsza instrukcjg. Przepisy lokalne moga
nakfadac ograniczenia dotyczace wieku operatora.

* Maszyne mogg obstugiwa¢ wytgcznie osoby, ktore odbyty
systematyczne szkolenie.

* Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajdujg sie
ludzie (zwtaszcza dzieci) lub zwierzeta domowe.

* Nalezy pamieta¢, ze operator lub uzytkownik ponosi
odpowiedzialno$¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace o0séb
trzecich lub ich wiasnosci.

* Podczas uzywania maszyny nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w
otwartych sandafach. Nalezy unika¢ noszenia luznej odziezy lub
ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami.

* Nalezy doktadnie sprawdzi¢ obszar, na ktérym bedzie uzywana
maszyna i usunac z niego wszystkie przedmioty, ktore maszyna
mogtaby wyrzuci¢ w gére.

* Przed uzyciem nalezy zawsze skontrolowac urzadzenie wizualnie,
aby upewnic sie, czy narzedzie tnace, nakretka ostrza i modut
ostrza nie s zuzyte lub uszkodzone.

* Aby utrzymac réwnowage urzadzenia, zuzyte lub uszkodzone
podzespoty nalezy wymieniac catymi kompletami. Uszkodzone
lub nieczytelne etykiety nalezy wymienic.

* Przed uzyciem nalezy sprawdzic¢ przewdd zasilajacy i przedtuzacz
pod katem oznak uszkodzen lub starzenia sie. Jesli przewdd
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania, nalezy go natychmiast
odtaczy¢ od zasilania. PRZED ODEACZENIEM ZASILANIA NIE
WOLNO DOTYKAC PRZEWODU. Jezeli przewdd jest uszkodzony lub
zniszczony, maszyny nie wolno uzywac.

* Niesprawny ttumik nalezy wymienic.

* Nalezy upewnic si¢, ze w strefie pracy nie ma kamieni, patykow,
drutu lub innych przedmiotéw, ktore mogtyby uszkodzi¢
urzadzenie lub jego silnik.

* Ziemi bardzo mokrej nie nalezy spulchnia¢, poniewaz ma ona
tendencje do przyklejania sie do narzedzia roboczego, co utrudnia
jego prawidtowe obracanie sie i moze tez spowodowac poslizniecie
sie i upadek.

* Urzadzenie nalezy zawsze mocno i pewnie trzymac. Aby narzedzie
lepiej sie prowadzito, nalezy lekko dociskac uchwyty.

* Nie nalezy probowac spulchniac ziemi zbyt gteboko lub na site
zagtebiac urzadzenie w ziemie wyjatkowo twarda lub zbita.

* Urzadzenie nalezy prowadzi¢ po ziemi w zwykfym tempie,
mozliwie jak najbardziej wzdtuz linii prostej.

* Spulchnianie nalezy wykonywac lekko zachodzacymi na siebie
pasami. Najbardziej wydajne jest spulchnianie ziemi w gore i w
dot wzdtuz linii pionowych, a nastepnie w lewo i w prawo wzdtuz
linii poziomych. W ten sposéb uzyskuje sie rdwne rzedy i ma sie
gwarangje, ze nie zostang pominiete zadne fragmenty ziemi.

* Szczeg6ing uwage nalezy zachowywac podczas zmian kierunku.
Na zakretach nalezy dociskac uchwyt, aby podniesc ostrza. Nalezy
zawrdcic urzadzenie i posuwac sie tak, jak kieruja kofa. Stopniowo
mozna zmniejszac nacisk na uchwyty, co spowoduje zagtebianie
sie ostrzy w ziemie.

* Prace nalezy wykonywac tylko przy swietle dziennym lub przy
dobrym oswietleniu sztucznym.

* Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie réwnowagi.
* Zmaszyng nalezy chodzic, a nie biegac.
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

* Nalezy zawsze pracowac w poprzek stoku, nigdy w gore i w dot.

* Podczas zmiany kierunku na pochytosciach nalezy zachowac
szczeg6lng ostroznosc.

* Nie nalezy pracowac na zbyt stromych stokach.

* Podczas cofania lub ciggniecia urzadzenia do siebie nalezy
zachowywac szczeg6Ing ostroznosc.

* Nie wolno zmieniac ustawien requlagji silnika ani dopuszczac do
pracy na zbyt wysokich obrotach.

* Silnik nalezy wiacza¢ uwaznieizgodnie zinstrukcjami producenta.
Stopy nalezy trzyma¢ w bezpiecznej odlegtosci od narzedzi
roboczych.

* Nie nalezy uzywa¢ maszyny na podtozu, ktdre mogtoby
doprowadzic¢ do uszkodzenia ostrza.

* Nie nalezy kfas¢ dfoni lub stawiac stop w poblizu obracajacych sie
czesci lub pod nimi.

* Na maszynie znajduja sie uchwyty, za ktore uzytkownik moze ja
trzymac.

* Nigdy nie nalezy podnosi¢ lub przenosi¢ produktu z wtgczonym
silnikiem.

* Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonymi ostonami
lub pokrywami lub bez elementéw zabezpieczajacych, np. bez
zatozonych oston kierujacych i/lub pojemnikéw.

* Gdy maszyna lub otwdr wylotowy s3 zapchane, przed kontrola,
czyszczeniem lub wykonaniem prac przy maszynie oraz po
uderzeniu w przeszkode nalezy wytaczy¢ maszyne i odtaczyc
jg od zasilania oraz upewnic sie, Ze wszystkie poruszajace sie
czesci catkowicie sie zatrzymaty. Po pozostawieniu maszyny bez
nadzoru, nalezy sprawdzi¢, czy maszyna nie jest uszkodzona, a w
razie potrzeby przed jej ponownym wigczeniem i uzyciem nalezy
dokonac naprawy.

* W czasie uzywania maszyny nalezy nosi¢ obuwie ochronne.
e Jezeli urzadzenie zacznie nietypowo drgac (skontrolowac
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

natychmiast), nalezy: skontrolowa¢ je pod katem uszkodzen,
sprawdzic i dokreci¢ czesci, ktdre sie poluzowaty i wymienic lub
naprawic uszkodzone czesci.

* Prosimy przestrzegacinstrukcji dotyczacych konserwacjii naprawy
tego urzadzenia. Nigdy nie nalezy dokonywac jakichkolwiek
przerobek urzadzenia. Informacje na temat konserwacji i naprawy
podano w niniejszej instrukji.

* Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki, Sruby i wkrety byty
dokrecone, tak aby urzadzenie dziatato w sposob catkowicie
bezpieczny.

* Z uwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy
wymieniac.

» Wmaszynachzkilkoma ostrzami nalezy pamietac, ze ruch jednego
z ostrzy moze spowodowac krecenie sie pozostatych.

* Podczas requlowania maszyny nalezy uwazac, aby nie przytrzasna¢
palcow miedzy poruszajacymi sie ostrzami i elementami
mocujacymi urzadzenia.

* W przypadku kultywatoréw obrotowych nalezy pilnowac, aby jako
czesci zamienne uzywane byty tylko elementy tnace wiasciwego
typu.

* Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuadji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien
dokonac producent, przedstawiciel jego serwisu lub inna osoba o
podobnych kwalifikacjach.

* Z uwagi na bezpieczeristwo, zuzyte lub uszkodzone czesci
nalezy wymieniac. Nalezy uzywac wylacznie oryginalnych czesci
zamiennych i akcesoriow.

* Podczas serwisowania ostrzy nalezy pamietac, ze nawet gdy jest
odfaczone zasilanie, ostrza da sie mimo to obracac.

* Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien
dokonac producent, przedstawiciel jego serwisu lub inna osoba o
podobnych kwalifikacjach.
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

* Przedtuzacz, wtyczka i kontakt musza by¢ wodoszczelne i
przeznaczone do uzytkowania na dworze.

* Przed schowaniem nalezy zawsze odczekac, az maszyna ostygnie.
* Przechowywanie narzedzia:
- Poluzowac system szybkiego odblokowywania na uchwytach.
- Itozy¢ uchwyty, tak jak pokazano na ilustracji. Schowac.
- Urzadzenie powinno by¢ podfaczone do zasilania przez wytacznik
E%Znii\owoprqdowy (RCD) o pradzie zadziatania nie wiekszym niz
mA.
* Nalezy pilnowac, aby zapewnic¢ dobre i wystarczajace krazenie
powietrza. Urzadzenie musi by¢ fatwo dostepne z wszystkich
stron.

* W czasie transportowania urzadzenia operator musi kontrolowac
uchwyty obydwiema rekami.

Uwaga: Nieodpowiedni przedtuzacz moze by niebezpieczny i moze
doprowadzi¢ do wypadkow. W razie watpliwosci nalezy skontaktowac
sie z wykwalifikowanym elektrykiem w celu zasiegniecia porady.
£ uwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub uszkodzone czgsci nalezy
wymieniac.

* Aby zmniejszy¢ poziom emisji drgan i hatasu, nalezy ograniczyc
czas pracy, uzywac trybow pracy niski poziom drgan i niski poziom
hatasu oraz nosic sprzet ochrony osobistej.

* Aby zminimalizowac ryzyko zwigzane z drganiami i hatasem,
prosimy wzig¢ pod uwage nastepujace zalecenia:

* Urzadzenia nalezy uzywac wylacznie do celow okreslonych w
niniejszej instrukgji i wynikajacych z konstrukgji urzadzenia.

* Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto
wiasciwie serwisowane.

* W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu tnacego wiasciwego
rodzaju. Konieczne jest dopilnowanie, aby byt on w petni sprawny.
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

* Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.
* Urzadzenie nalezy serwisowac zgodnie z zaleceniami niniejszej

instrukgji, ze zwrdceniem uwagi na wiasciwe smarowanie (w
stosownych przypadkach).

* Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnosci wymagajace
uzywania narzedzi powodujacych silne drgania byty roztozone
na dtuzszy przedziat czasu. Nawet jesli urzadzenie jest uzywane
zgodnie z wszystkimi zasadami bezpieczefistwa, nadal wystepuje
potencjalne ryzyko urazow i uszkodzen. Z uwagi na konstrukgje i
wiasnosci urzadzenia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

* Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, jezeli urzadzenie
jest uzywane przez dtugi czas lub jest nieodpowiednio
wykorzystywane lub nie jest wtasciwie serwisowane.

* Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie osprzetu
urzadzenia lub nagltym uderzeniem, w czasie uzytkowania, w
ukryte przeszkody.

* Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych latajacymi
przedmiotami.

UWAGA: Aby unikna¢ zagrozen  spowodowanych

nieumyslnym zresetowaniem zabezpieczenia termicznego,
urzadzenie nie powinno byc¢zasilane za posrednictwem zewnetrznego
urzadzenia przefaczajacego takiego jak np. minutnik, ani nie powinno
by¢ podiaczone do obwodu, ktory jest regularnie wigczany i
wylaczany.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole
elektromagnetyczne! Pole to moze w pewnych okolicznosciach
zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantow medycznych!
Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub smiertelnych obrazen, zaleca
sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem
uzywania urzadzenia skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub
producentem implantow.
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Prosimy zapoznac sie ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym
celu przeczytac instrukcje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i
zalecenia dotyczace bezpieczenstwa, a potem cisle przestrzegac ich
i stosowac sie do nich. Takie postepowanie zapobiega powstawaniu
niebezpiecznych i ryzykownych sytuacji.

Podczas uzywania urzadzenia nalezy by zawsze czujnym, aby
mac z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka
interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom
materialnym.

W przypadku usterek nalezy wytaczy¢ urzadzenie i odtaczyc zasilanie.
Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladu i
naprawy, ktora powinien wykonac¢ wykwalifikowany specjalista.
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2. PRZEZNACZENIE KULTYWATORA STERWINS

Narzedzie jest przeznaczone do wzruszania i przekopywania ziemi
w ogrodach oraz do spulchniania zbitej ziemi w celu wymieszania
jej z nawozem, torfem i kompostem w zastosowaniach domowych.
Urzadzenia nie nalezy uzywac do spulchniania ziemi skrajnie suchej
lub bardzo mokre;j.

Zabrania sie uzywania urzadzenia podczas deszczu lub w warunkach
duzej wilgotnosci.

Z uwagi na bezpieczeristwo konieczne jest, aby przed pierwszym
uzyciem przeczytac caty instrukgje i zastosowac sie do podanych w
niej wskazowek.

Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do prywatnego uzytku
domowego. Nie jest przeznaczone do zastosowar komercyjnych lub
handlowych. Zabrania sie uzywania go do jakichkolwiek celéw innych
niz opisano.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato
zaprojektowane do uzytku komercyjnego, profesjonalnego
lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do
celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych
gwarangja traci waznosc.
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3.0PIS

@ Przycisk blokady zabezpieczajacej
@ Whycznik

@ Uchwyt

@ Przewdd zasilajacy

® Pokretto

@ Klips na przewod

@ Gorna czesc uchwytu

@ Srodkowa cze$¢ uchwytu

14

@ Uchwyt transportowy
@ Obudowa silnika

@ Ostona

@ Ostrza

@ Przektadnia

@ Kota
@ Dolna czes¢ uchwytu
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4. DANE TECHNICZNE
Model A061003
Napiecie znamionowe 220-240V~ 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 1400W
Szerokos¢ pracy 400 mm
Liczba ostrzy 6
Maks. poziom ci$nienia 735 dB(A) K25 dBA
akustycznego

Zmierzony poziom mocy akustycznej

89 dB(A) K=3 dB(A)

Gwarantowany poziom mocy

q 93 dB(A
akustycznej LWA W
Drgania 1,055m/s3, K=1,5m/s?
Masa urzadzenia ~13kg

Stopien zabezpieczenia przed
ptynami

1P X4
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5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalagji nie nalezy podtacza¢ wtyczki do kontaktu!

PRZYGOTOWANIE PRZEDLUZACZA

* Jako 0gdlng zasade, zalecamy uzywac:

- Przedtuzacza odpowiedniego typu, tak aby nie dopusci¢ do niepotrzebnego uszkodzenia
kultywatora (Rys. A).

(Fig. A)

UWAGA: Nalezy uzywac wytacznie przedtuzaczy przeznaczonych do stosowania na dworze,
do zwyktych zastosowan, wykonanych z PCW lub gumy i o minimalnym przekroju zyt 1,5 mm?2
Przed uzyciem oraz w czasie uzywania nalezy sprawdzi¢ przewdd zasilajacy i przedtuzacz
pod katem uszkodzenia. Nie nalezy uzywac urzadzenia, jezeli przewdd jest uszkodzony lub
zniszczony. Przedtuzacz nalezy trzymad w bezpiecznej odlegtosci od elementéw tnacych.
Jesli przewdd zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania, nalezy go natychmiast odtaczy¢ od
zasilania. Przed odtaczeniem zasilania nie wolno dotykac przewodu.
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6. UZYTKOWANIE

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalagji nie nalezy podtacza¢ wtyczki do kontaktu!

Przygotowanie kultywatora do uzytkowania

Aby zagwarantowac bezpieczenstwo uzytkowania, nalezy na ptaskim i twardym podfozu
przygotowac kultywator do pracy.

Whozy¢ dolng czes¢ uchwytu @ w otwdr mocujacy uchwyt w kultywatorze i dokreci¢
pokrettem @) .

Zamocowac gérng @ i dolng @9 czes¢ uchwytu pokrettem @) .
Przymocowac przewdd zasilajacy @ do uchwytu 2 klipsami na przewod @ .

A Zwarcie linii wysokiego napiecia, kabli lub przewodow elektrycznych
grozi porazeniem pradem i $miercig lub powaznymi urazami. Nigdy
nie nalezy pracowac kosiarka nad kontaktami elektrycznymi, kablami lub
przewodami.

Regulacja kot

Kota mozna ustawic¢ w @ pozycjach.

Nalezy pociagnac koto @ i przesunac je w zadana pozycje, puscic i upewnic sie, ze zaskoczyto
w odpowiedniej pozycji.

Kultywator zostaje dostarczony z kofami ustawionymi w pozycji transportowej.

Dwie pozostate pozycje sa przeznaczone do pracy. Im wyzej znajduje sie koto, tym glebiej
pracuje narzedzie.

Gdy uzytkownik bedzie juz gotowy do uzycia kultywatora, mozna podfaczy¢ zasilanie.

Podtaczanie/Odtaczanie przedtuzacza

Podfaczyc koncéwke zeriska przedtuzacza do urzadzenia.
Podfaczyc koricéwke meska przedtuzacza do kontaktu elektrycznego.
Przed rozpoczeciem pracy upewnic sig, ze przedtuzacz jest zamocowany.
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6. UZYTKOWANIE

Wiaczanie/Wytaczanie kultywatora

Podtaczyc do zasilania.

Nacisna¢ i przytrzymac przycisk blokady zabezpieczajacej @ . Aby whaczy¢ kultywator,
wystarczy dociagna¢ dzwignie wiacznika @ do uchwytu @ i pusci¢ przycisk blokady
zabezpieczajacej @ .

Aby wytaczy¢ kultywator, wystarczy pusci¢ whacznik (2).

Po uzyciu
Nalezy wytaczy¢ urzadzenie, odtaczy( je od zasilania i pozwoli¢, aby ostygto.
OSTRZEZENIE: Kultywatora mozna uzywac wylacznie na dworze, nigdy za$ w budynku.

Przed wprowadzeniem do budynku kultywator musi by¢ pozostawiony na dworze na co
najmniej 2 godziny.
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7. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko porazenia pradem! Przed

(zyszczeniem, napraw3, przechowywaniem i transportem
kultywatora nalezy odfaczy¢ zasilanie. Nalezy dba¢ o to, aby wszystkie
nakretki, sruby i wkrety byty mocno dokrecone, tak aby urzadzenie dziatato
w sposéb catkowicie bezpieczny.

(zyszczenie

L wszystkich elementéw zabezpieczajacych, wlotdw powietrza i z obudowy silnika nalezy
usuwac zanieczyszczenia i brud. Urzadzenie nalezy przeciera szmatka i/lub czysci¢ sprezonym
powietrzem. Zdecydowanie zaleca sie, aby czyscic urzadzenie po kazdym uzyciu.

Nie nalezy uzywac srodkow czyszczacych, poniewaz moga one uszkodzi¢ elementy plastikowe
i ostabi¢ konstrukgje kultywatora. Osady z ostony nalezy usuwac szczotka.

Naprawa

W urzadzeniu nie ma zadnych czesci, ktére mogtyby zosta¢ naprawione przez uzytkownika.
W celu skontrolowania i naprawienia urzadzenia nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym
centrum serwisowym lub 0soba o podobnych kwalifikacjach.

Przechowywanie

Wylaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ je od zasilania.
Przed schowaniem w zamknietym pomieszczeniu nalezy pozwoli¢ silnikowi ostygnac.

Wyréb i jego akcesoria nalezy przechowywa¢ w ciemnym, suchym i przewiewnym miejscu
zabezpieczonym przed przymrozkami.

Urzadzenie nalezy zawsze przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Idealna
temperatura przechowywania wynosi 10-30°C.

Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru, z sasiedztwa silnika, ttumika i komory akumulatora nalezy
usunac wszelki materiat roslinny oraz nadmiar smaru.

Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania, ewentualnie, w celu
zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem
materiatu lub wtozy¢ do pudta o odpowiedniej wielkosci.
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7. KONSERWACJA

Transport

Wytaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ je od zasilania.
W stosownych przypadkach nalezy zatozy¢ ostony transportowe.
Urzadzenie nalezy zawsze nosic za jego uchwyt transportowy @ .

Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby
wystapi¢ w transporcie pojazdami.

Wyréb nalezy zabezpieczy¢ przed zsunigciem sie lub upadkiem.
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8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

nalezy wyfczyc.

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazoéw wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed przystapieniem do rozwigzywania probleméw kultywator

Problemy

Prawdopodobne przyczyny

Dziatanie korygujace

Urzadzenie nie
wiacza sie.

Urzadzenie nie jest podtaczone do
zasilania.

Podtaczyc¢ do zasilania.

Uszkodzony przewdd zasilajacy lub
uszkodzona wtyczka.

Oddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi.

Inna usterka elektryczna

Oddac do sprawdzenia specjaliscie

petnej mocy.

urzadzenia. elektrykowi.
Ur; qdzeme.n!e Zbyt niskie napiecie Zrédta Podtaczyc¢ urzadzenie do innego Zrodfa
0si3ga swojej - A

zasilania. zasilania.

Niezadowalajace
efekty.

Tepe/uszkodzone ostrza.

Wymienic je na nowe.

Noze typu nieodpowiedniego do
podtoza.

Uzywac urzadzenia tylko na
odpowiednim podtozu.

Nadmierne drgania
lub hatas.

Tepe/uszkodzone ostrza.

Wymienic je na nowe.

Poluzowane sruby/nakretki.

Dokreci¢ $ruby/nakretki.

W czasie koszenia

Wytaczy( kosiarke i przed

trawy kosiarka By¢ moze zadziatatozabezpieczenie .
) . L o ponownym wiaczeniem
nagle sie przeciwprzeciagzeniowekosiarki. oy
odczekac 3 minuty.
wylyczyfa.

9. UTYLIZACJA | RECYKLING

Wyrdb jest dostarczony w opakowaniu, ktdre zabezpiecza go przed uszkodzeniem
podczas przewozu. Opakowanie nalezy zachowac az do momentu, gdy uzytkownik
upewni sie, ze wszystkie czesci zostaty dostarczone i ze wyrdb dziata poprawnie.
Nastepnie opakowanie nalezy poddac recyklingowi.
Symbol WEEE. Zuzytych urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem
I ;. ;\/ykiymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura,
urzadzenie nalezy odda¢ do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ u wiadz
lokalnych lub w miejscowym sklepie.

148




10. GWARANCJA

WSTEP

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktéw, doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonaty jakos¢ spetniajaca
potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! PRZED UZYCIEM URZADZENIA, NALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIE,
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODANYCH W NIE) PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN.
INSTRUKCJE NALEZY STARANNIE ZACHOWAC.

Natychmiast po otwarciu opakowania zalecamy upewnic sie, ze wszystkie elementy potrzebne
do montazu urzadzenia znajduja sie w zestawie, w tym celu prosimy skontrolowac czesci wedtug
instrukgji.

W przypadku jakichkolwiek uszkodzeri lub usterek prosimy nie uzywac produktu — nalezy go
wtedy zwrdci¢ w najblizszym sklepie.

Wyrdb jest przeznaczony wyfacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno go
uzywac w budynkach.

Urzadzenie mozna ustawi¢ wewnatrz budynku tylko po odczekaniu 2 godzin od ostatniego
uzycia.

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Mamy nadzieje, ze uzywajac go beda Paiistwo z niego
w petni zadowoleni. Chetnie otrzymamy od Pafistwa wszelkie uwagi, mozna je przesta¢ przez
strone naszego sklepu internetowego.

Gwarancja

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich.

Produkty s3 objete gwarancjg przez okres 3 lat liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja
obejmuje wszystkie wady materiatowe i usterki produkcyjne.

W razie usterki nalezy sie najpierw zapoznac ze strong ,Rozwiazywanie probleméw” (problemy
i rozwigzania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu nie uda sie samodzielnie usunac, nalezy
sie skontaktowac z najblizszym sklepem.

Paristwa sklep dotozy wszelkich staran, aby rozwiazac problem.
Naprawy lub wymiana cze$ci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub zwyktego
zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przefacznikéw, wytacznika obwodu zabezpieczajacego i silnika
(w razie zuzycia sie).

Uszkodzenia spowodowane niewfasciwym obchodzeniem si¢ z produktem: gwarancja traci
waznosc.

W razie watpliwosci nalezy zasiegnac porady w punkcie sprzedazy.

Aby roszczenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest spetnienie nastepujacych
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10. GWARANCJA
ES
warunkéw:

PT * Przedstawienie dowodu zakupu.

* W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

IT * Problem nie sprowadza sie do zwyktego zuzywania sie czedci w czasie uzytkowania.

* Potrzebne czynnosci konserwacyjne i naprawy zostaty prawidtowo wykonane.
EL * Nie doszto do uszkodzenia w wyniku nieprawidtowego nastawienia gaznika.

* Urzadzenie nie byto uzywane na site, niewtasciwie traktowane, ani uzywane przez osoby
PL niepowotane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku.

* Nie doszto do uszkodzenia wskutek przegrzania wynikajacego z zapchania sie bloku
RU wentylatora.

* Prace przy urzadzeniu nie byty wykonywane przez osoby niewykwalifikowane, nie byly tez
podejmowane préby nieodpowiedniej naprawy.
KZ * Narzedzie Elektryczny kultywator nigdy nie byto/byt/byfa rozmontowywane/-y/-a lub
otwierane/-y/-a.
UA * Narzedzie Elektryczny kultywator nigdy nie byto/byt/byta zamoczone/-y/-a (rosa, deszcz,
zanurzenie w wodzie itd.).
RO * Nie byty uzywane niewtasciwe czesci lub czedci wyprodukowane przez producenta innego niz
STERWINS, natomiast czesci te s3 przyczyna usterki.
* Narzedzie nie byto niewlasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoriéw
EN niezatwierdzonych przez producenta).
* Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem
lub kamieniami.
* Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych bezpieczeristwa
i uzytkowania.

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy z branzy
architektury krajobrazu, wtadze lokalne oraz firmy odpfatnie lub bezptatnie wynajmujace
maszyny.
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11. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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11. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

POZ. | NUMER CZESCI 0OPIS NUM. POZ. | NUMER CZESCI 0PIS NUM.
1 8440-560310 Obudowa przekfadni ¢limakowej (zespét) | 1 9-9 8405-560102 Stojan (zespdt) 1
11 8CA-32B Pierscien skokowy 2 9-10  ]8292-560302 Tylny wspornik silnika 1
1-2 9200-903101-01 | Uszczelka oleju 2 9-11_ |8321-481002 Uszczelka ptaska 2
1-3 |8146-560301-01 | Obudowa przektadni slimakowej — 1 9-12_|8324-481001 Podkfadka sprezynujaca 2
strona lewa 9-13 | 8SJAB40-10D Wkret gwintujacy 4
14 1242-1046 Uszczelka pfaska 1 9-14  |8406-5 60303 Szczotka weglowa 2
1-5  18331-560301 Tuleja 2 9-15 |8206-481003 Sruba stojana 2
16 [8CC-198 Pierdcier skokowy 2 10 [8NH-06D Nakretka blokujca katowa 4
1-7 8205-990101 Okragfy klucz ptaski 1 1 A061003-008-00 | Pokrywa (zespdt) 1
1-8 8081-560302-01 | Watek wspornikowy 1 11-1 | 8SJAB40-18D Wkret intujacy 5
1-9 8127-560301 Przekfadnia dli 1 11-2_ 8024-560101 Pokrywa 1
1-10_ [8WF-18B01 Uszczelka pfaska 2 11-3 [8003-560101 Uchwyt 1
1-11 |8146-560302-01 | Obudowa przekfadni slimakowej — 1 12 8415-560303 Pierscieri magnetyczny 1
strona prawa 13 8416-471401 Kond: 1
112 {85ACD06-20D Sruba 8 14 |8424-560301 Zabezpieczenie termiczne 1
113 [8SACD06-10D Sruba 2 15 236-1016 Opaska zaciskowa na kabel 6
1-14 | 8B(-261008-SS tozysko 1 16 8SJAB40-18D Wret intujacy 2
1-15_ [8087-560301-01 [Slimak 1 17 8184-302201 Zacisk przewodu 1
116 |88C:321210-55  [tozysko 1 18 [A061003-005 Modut elektroniczny 1
1-17__18331-560302 Tuleja miekkiego watka 1 19 |8206-660501 Sruby z kwadratowa szyjka i 4
1-18 _]8200-560301 Uszczelka oleju 1 ¢ylindrycznym them
1-19  [8202-560302 Uszczelka oleju — pierscieri z filcu 1 20 8061-5 60301 Ramie dolne 1
1-20  [8089-560301-01 | Miekki watek 1 21 8007-512001 Zacisk mocujacy przewéd 2
2 8440-990101-01 _ | Ostrze obrotowe (zespdt) 2 22 [8206-511201-01 | Srubyzszyjkg kwadratowa 4
3 8NH-08D Nakretka blokujaca imbusowa 2 23 8061-5 60302 Ramie posrednie 1
4 8SFDD08-40D Srubaii 2 24 8341-514201 Podktadki p 4
5 85JAD06-45D Sruby zthem grzybkowym 4 25 8313-513701-01 | Na pokretle 4
6 A061003-007-00 | Panel (zespét) 1 26 A061003-009-00 | Ramie (zesp6t) 1
6-1 8440-560302 Panel zabezpieczajacy (zespot) 1 26-1 | A061003-003-00 | Uchwyt 1
6-2 8020-514708 Kotpak kofa 1 26-2 | A061003-004-00 | Uchwyt 1
6-3 8121-514701 Koto 1 26-3 [ 8SJAB40-18D Wkret samogwintujacy 14
6-4 8440-560317 Zespot requlacji kot 1 26-4 | A061003-001-00 | Modut przetacznikowy 1
6-5 8342-560301 Sprezyna regulagji ket 1 26-5 |8184-302201 Zacisk przewodu 1
66 |8201-515101 Pierscienl przytrzymujacy 1 26-6_|8312-436101 Przycisk wytaczania blokady 1
67  |8020-514706 Kolpak kofa 1 267 |8342-481102 Spreiyna 1
6-8  |8WF-10D Uszzelka ptaska 2 26-8 8332-516201-01_| Ostona kabla 1
69 |8NH-08D Nakretka blokujaca imk 1 26-9 | 8422-560302 Przewdd zasilajacy 1
6-10 | 8SFDD08-65D Srubai 1 26-10 | A061003-002-00 | Modut przetacznikowy 1
7 8NH-05D Nakretka blokujaca imk 4 26-11_|8413-560301 Przewdd pofaczeniowy hamulca 1
8 85JAD05-18D Sruba maszynowa 4 26-12_| 8413-560302 Elektryczny przewdd potaczeniowy 1
9 8440-560306 Silnik (zespdt) 1 26-13 | 8422-560301 Kabel 1
91 8331-560302 Tuleja watka 1 26-14 | 8042-560301 Mikroprzetacznik 1
9-2 9202-923006 Uszczelka kota zamachowego 1 26-15 | 8312-432101 Przycisk przetacznika 1
93 8403-512001-02 | Wentylator 1 26-16 | 8342-432101 Sprezyna przefacznika 1
9-4 8NH-04D Nakretka blokujaca i 2 26-17 |8411-522201 taczowka 3
9-5 8292-560301 Przedni wspornik silnika 1 26-18 | 8416-691501 Kond 1
9-6 8B(-281208-S573 | Lozysko 1 26-19 |8061-560303 Na ramieniu 2
9-7 8402560102 Wirnik (zespot) 1 26-20 | 85JAB50-16D Wkret intujacy 2
9-8 8B(-240808-55 tozysko 1 26-21 | A061003-006-00 | Panel 1
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12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - €5 00001 59790 RONCHIN - France/Francja oswiadcza, ze produkt
kultywator elektryczny 1400 W
Model: A061003
spetnia wymogi dyrektywy maszynowej 2006/42/WE
oraz przepisy krajowe:

Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa w sprawie ROHS (UE) 2015/863 zmieniajaca do Dyrektywy 2011/65/UE
Dyrektywa w sprawie hafasu na zewnatrz pomieszczeri 2000/14/WE, zmieniona dyrektywa
2005/88/WE, zatacznik VI
Imierzony poziom mocy akustycznej: 89 dB(A)

Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 93 dB(A)

Organ oceniajacy w zwigzku z dyrektywa hatasowa:

VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Numer organu oceniajacego: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:20124+-A114+-A13+A1+A144+-A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:20174+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &IS0 17075:2017
IEC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Nr seryjny: patrz oktadka tylna i etykieta znamionowa maszyny. Ostatnie 2 cyfry roku zastosowanego

oznaczenia CE: 19
it

Podpisano w Szanghaju 27/01/2022

Nazwa i adres osoby

odpowiadajacej za przygotowanie dokumentacji technicznej:

Richie PERMAL

Lider jakosci dostaw

Upowazniony przedstawiciel p. Julien Ledin, lidera jakosci ADEQ

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — CS 00001 59790RONCHIN — France/Francja
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(©) STERWINS

AL )

EAN codel] 3276000457695

@ PyKOBOA(TBO no 3KnnyaTayun

DNeKTPUYeCKnii KynbTusaTop
CpenaHo B Kutae

AaTa nybnukauum nHctpykumm: 04/2019
Mopenb: A061003



YC/I0BHbIE 0bO3HAYEHNA
é BHUMAHWE! BuumatenbHo npounTaiite HCTPYKLMIO.
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g |

|

ByabTe oCTOpOXHbI npu obpalueHun ¢ octpbiMu  ne3suamu. Mocne
OTKNIOYEHUA ABUFATeNA PeXyliue NeMeHTbl MPOAOIKANT BpaLaTbca!
l13BnekuTe BUNKY U3 PO3ETKM Mepes BbINONHEHMEM 06CNyXnBaHUA UK B
Cyyae noBpeXaeHna kabena nutanus.

He nopnyckaiite 6n13K0 NOCTOPOHHYX.

He }ZI,OI'IYCKaVITe KOHTaKTa r1bKoro Kabena nutaHus c pexyLwmnmm
JJieMeHTamu.

[lepxuTe Horv noZanbLue 0T OCTPbIX BPALLAKLLMXCA YacTeil — ONacHOCTb
TpaBmupoBaHus! Mepep YACTKON, pEMOHTOM Nk MPOBEPKOI yoeauTech,
yT0 pabounii UHCTPYMEHT 11 BCe ABUKYLLMECS YACTY YCTPOICTBA MOHOCTbIO
0CTaHOBUIUCH.

&

y« Pabortalite ToNbKO nonepek CKoHa, a He BAOJb.

0

1,(;.

OCMOTpMTE yyacToK, rae GYHET NCnoJib30BaTbCA oﬁopyuosaHme,
Nypanute BCe NPeMeTbl, KOTOpble MOTYT 0bITb Bbl6p0LIJEHbI

ycTpolicTBoM. Ecin Bo Bpems paboTbl 06Hapy»KeH NoCTOPOHHMIA
MpeAMeT, BbIKNOUMTE YCTPOIACTBO U YbepuTe NpeaMmeT.
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YCNOBHbIE 0ObO3HAYEHUA

Mepen cOOPKOW, UMCTKOIA, HACTPOIKOW, TEXHWUECKUM O0OCTYKMBaAHUEM,
XpaHeHWeM 1 TPAHCMOPTUPOBKOW BbIKMKOYMTE YCTPOWCTBO W OTCOEAUHUTE
BWIIKY OT CETU MUTAHUA.

He noaBepraiite 31eKTPOUHCTPYMEHT BO3LENCTBII JOXKAA WIN BNAXHOCTH.

{ . ) locne OTKNIOYeHMA YCTPOICTBA  peXylyme SNMeMeHTbl NPOAOIKAIOT
—»’  Bpawatbca. He Kacalitecb YCTPOACTBA [0 MOMHOW OCTaHOBKM BCeX
ABVKYLLIMXCA YacTei.

g ByabTe 0c06€HHO 0CTOPOXKHBI NP PaboTe C pexyLMMM SneMeHTaMu!

[TepeHocuTe YCTPOIICTBO 3a PYKOATKY.

(Cnegute 3a Tem, uTo6bl NOCTOPOHHIE HAXOAMNCH HA PACCTOAHMN He
MeHee 15 M 0T paboTatoLLero ycTpolicTga.

@ MCI'IOJ'Ib3yI7ITe 3dLUUTHBIE NEPYATKA.
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YCI0BHbIE ObO3HAYEHUA

lcnonb3yiiTe NpoUHyH HECKONb3KYI0 3aLLUTHYI0 00YBb.

Wcnonb3yiiTe n0THO 06NEraloLLyo 3alLUTHYI0 OfEX Y.

[laHHOe yCTpOiCTBO MMeeT Knacc 3alumTbl II. 3T0 03HayaeTt, uTo oHO
0CHALLIeHO YCUIEHHOI UK JBOIHOI N30MALNEI.

YCTPOIACTBO COOTBETCTBYET AENCTBYIOLMM EBPONEACKIAM ANPEKTABAM W
6110 OLIEHEHO B COOTBETCTBIAM € IAHHBIMM AVPEKTUBAMM.

3HaK 06paI.I.I,EHVIH NPOAYKLNN Ha PbIHKE rocyAdapCTB-4Y1eHOB TamoxeHHoro
C0t03a

praI/IHCKI/Iﬁ 3HaK COOTBETCTBMUA

3aLwTa ot 6pbI3r BObI CO BCEX CTOPOH.

CumBon WEEE (yTunuzauua snekTpuyeckoro 1 3neKTpOHHOM0
060pynoBaHus). HencnpasHble SneKTpuYeckme YCTPOiCTBa Heb3A
BbIOpacbIBaTb BMeCTe ¢ 6bITOBbIM MycopoM. CpjaliTe ero Ha nepepaboTky
Tam, rie 310 FOCTynHo. [onyumTe MHGOpMaLIMio 0 MepepaboTke B MeCTHbIX
OpraHax BNacTu UK y TOProBOro NpefcTaBuTens.

B atom PYKOBOACTBE UCMONb3YOTCA CieaytoLine yUioBHble 0003HayeHus.

A
A

®

Tun 1 ncToYHMK onacHocTi. HecobniofeHue AaHHbIX npeaynpexaeHinii 06
0MacHOCTM MOXET MPUBECTM K TENECHBIM NOBPEXAEHUAM WK CMEpTU.

Tun 1 MCTOYHMK ONACHOCTI. ITOT CUMBOA NPeAYNPEXAALT 0 pUcke
MoBPeXieHNA YCTPOICTBA, HaHeCeHUA yLLep6a OKpyxatoLLeil cpese
NMYLLeCTBY.

lpumeyaHue. ITOT CUMBON YKa3bIBAET HA MHGOPMALVIO, TOMOTaKLLLYH
nyyLLe NOHATb 0c0beHHOCTM paboyero npoLiecca.
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COAEPXAHUE

1. MHCTPYKUMA No TeXHUKe 6e30nacHoCTY
2. HazHaueHue KynbTuBatopa Sterwins

3. Onucauue

4. TexHnueckune xapakTepucTuki

5. Mepep Hauanom sKcnIyaTaLuu

6. icnonb3oBaHue

7. 06cnyxnBaHue

8. YcTpaHeHue Henonazok

9. Ytunusauma n nepepabotka

10. lapaHTuA

11. U306pareHne B pa30bpaHHOM Bize 1 CNUCOK AeTaneit
12. [leknapauua cooteTcTBMA HopMam EC
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1. UHCTPYKLIUA NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTHU

OMACHO! Puck nopaxeHua >neKTpUYecKMM TOKOM!PUCK
MonyyeHna TpaBM BCIEACTBIE NOPAXKEHNA INEKTPUYECKIM TOKOM.

° yCTpOI7ICTBO JOJIKHO  UCMONb30BaTbCA  UCKNTIOYUTENBHO B
COOTBETCTBUW C UHCTPYKLUUAMIA U3rOTOBUTENA, NPUBEAEHHBIMW B
PyKOBOACTBE MO IKCTyaTalun.

* BHumartenbHo npouuTaiite MHCTPYKLMK. OCBOITECH C OpraHamu
yNpaBAeHNA N HAYYMTeCb NPABUIbHO NOb30BATLCAYCTPONCTBOM.

* Hukorga He no3BonATe Nob30BaTbCA YCTPONCTBOM LETAM UMK
NH0AM, He 3HAKOMbIM € STUMI HCTPYKLMAMU. MeCTHbIE HOpMbl
MOTYT OrpaH1uYMBaTb BO3PACT Onepartopa.

* K ynpaBneHuio yCTpoilcTBOM JOMKHbI I0NYCKaTbCA TONBbKO UL,
npoLLeALLIMe COOTBETCTBYIOLLEE 00yUeHMe.

* He wucnonb3yiite yCTPOICTBO, €M PALOM HAXO[ATCA NOAM
(0c0BEHHO AeTH) UNI KNBOTHbIE.

* [lomHuTe, uTo onepatop unn Bnapenew HecyT OTBETCTBEHHOCTb
3d HeCYacTHble A1yYan ” ymep6, HaHeCeHHbI! Apyrum nogam
Unn X UMyLLLeCTBY.

* [ina paboTbl ¢ ycTpoIiCTBOM BCerAa HageBaiite npouylo 0byBb
U ANNHHble Opioku. He paboraiiTe € yCTpoiicTBOM 60CUKOM WM
B OTKpbITbIX CaHAanuAX. He HapeBaiiTe (BOOOAHYIO ANNHHYH
OAEXAY, a TaKxe ofexay 0 CBUCAIOLMMM 3aBA3KaMM WNU
peMHAMU.

* TwartenbHo ocmoTpuTe yyacTok, rae OyaeT WUCNONb30BaTHCA
YCTPOICTBO, M YAanuTe Bce npeaMeTbl, KOTopble MOFYT ObiTb
BblOPOLLEHbI MALLHOIA.

* lepen paboToi Bcerga OCMATpuUBaiTe PEeXYLIMIA NEMEHT,
ero raiky 1 Becb y3en Ha Hannuuue NPU3HAKOB WU3HOCA WK
NoBPeXaeHUiA.

* 3aMeHsiiTe U3HOLUEHHbIE 1 NOBPEXAEHHbIE KOMMOHEHTbI Cpa3y
KOMNNEKTOM, uTobbl He HapywwaTb 6anaHcupoBKy. 3ameHsiite
NOBPEX/EHHbIE 1 Hepa3bopumBble STUKETKN.

* [lepeq Hauanom paboTbl npoBepbTe Kabenb NUTaHUA W
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1. UHCTPYKLIUA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

YANMHUTENbHBIA Kabeb Ha Hanuuue NoBPeXJeHuin 1 U3HOCA.
B cnyuae noBpexaenns Kabens nutaHus BO BpemA paboTbl
HEMeZNeHHO OTCOeANHUTE BUIKY OT MCTOYHMKA nutanuA. HE
MPUKACAWTECH K KABENO MUTAHMA, KOTA OH HAXOLWTCA
MO HAMPAMEHWEM. He ncnonb3yiite ycTpoincTBO, €Cn Kabenb
NOBpeXeH WK MMeeT NPU3HaKI U3HOCa.

3aMeHsiiTe HeUCNPaBHbINA MyLINTeNb.

Yoeautecb, uto B paboyeit 06/1aCT OTCYTCTBYIOT KAMHI, NanKu,
npoBoJa W Apyrve npeAmeTbl, KOTOPble MOFYT MOBPeAuTb
YCTPOACTBO UAM €0 iBUTaTEb.

He obpabatbiBaiiTe CIMWWKOM BR@XHYl0 MOYBY: OHA MOXeT
NPUAMNHYTL K paboyeil YacTM WHCTPYMEHTa M MOMeLaTb
npaBunbHOMY BpaleHuio. Kpome Toro, onepatop MoxeT
MOCKONb3HYTbCA Ha Hel 1 ynacTb.

Bcerpa Kpenko AepXute UHCTPYMeHT. [Ind obecneyenns xopoLueit
yNpaBNAeMOCTY He JaBUTE HA PYKOATKN CSIULLKOM CUNBHO.

He nbitaittech 06paﬁaTbIBaTb MOBEPXHOCTb CIINLLIKOM I'J'I)/60K0
NN 04YeHb CUNbHO aBUTb Ha TBEPAYIO U HEMOAATIINBYIO NOYBY.

Beaute ycTponcTBO N0 MOBEPXHOCTM MOYBbI B HOPMANbHOM
Temne 1 no NPAMON JINHIK, HACKOJbKO 3TO BO3MOXHO.

Mpu obpabotke cnerka nepekpbiBaiite nosocbl. Hambonee
3QpekTBHLIM  cnocobom  00paboTKM  MOYBbLI  ABNAETCA
nepemelLieHue YCTPONCTBA BBEPX M BHU3 MO BePTUKaNK, a 3aTem
(leBa HanpaBo Mo ropU30HTaNM. IT0 NO3BOAUT CAENaTb NNHIN
00paboTKM POBHbIMM W TapaHTUpyeT, uTo BCA noyBa OyAeT
obpaboTaHa 6e3 nponyckos.

byabre 0cob6eHHO OCTOPOMHbI NpU CMeHe HanpasfeHuA
ABMKeHNA. (nerka HafaBnTe Ha PyKoATKY, YT00bl NOAHATb 3y6bA
BO BpemA nosopota. [loBepHUTE YCTPOICTBO B COOTBETCTBUN C
TpaeKTopueii ABMKeHNA Konec. locTeneHHo ocnabbre AaBneHne
W onycTuTe 3y0bA 06paTHO Ha 3eMII.

* PaboTailTe TONbKO AHEM WAM MPU XOPOLIEM MCKYCCTBEHHOM

OCBeLLEHNN.
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1. UHCTPYKLIUA MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

* Ha cknoHax Bcerma cneaute 3a Tem, utoObl HaxoauTbcA B
yCTOI7NVIBOM nonoXxeHun.

* Hukorga He beruTe C ycTpoiicTBOM.
* Pabortaitte TONbKO nonepek CKNOHa, a He BAONb.

* byabTe KpaiiHe 0CTOPOXHbI NPK CMeHe HanpaBNeHNA ABIKEHNA
M0 CKNOHY.

He paboTaiite Ha CIMLLIKOM KPYTbIX CKNOHAX.

byabTe npefenbHo 0CTOPOXKHbI, ABUFAACh 3a[HUM XOLOM WK
nepemelLas YCTPOIACTBO MO HanpaBNeHNIo K cebe.

He wu3meHAitTe HaCTpOilKy perynatopa ABUraTend u He
npeBblLLaiTe JONYCTUMYIO CKOPOCTb PabOTbI ABUraTeNs.

Bkniounte ABuratenb B COOTBETCTBUM C  MHCTPYKLMeit
npousBoauTena. Horu J0MKHbI HaxoauTbCA Ha 6e3omacHoMm
PACCTOAHMM.

He ncnonb3yiite 310 YCTPOMCTBO Ha TaKoI MOBEPXHOCTH, KOTOPAA
MOXeT MOBPeAUTb PEXYLLMIA SNEMEHT.

[l,epmme PYKA W HOTK noAaJibLue OT BpalLaloLWnxca Aetanei.

YnepxuBaiite yCTPOWCTBO 3a NpefHa3HaueHHble Ana 3T0ro
PYKOATKN.

Hukoraa He noAHUMailTe U He nepeHoCuTe YCTPOMCTBO C
paboTaloLLmMm ABuratenem.

He ucnonb3yiite YCTPOICTBO € MOBPEXAEHHBIMU LNTKAMK, a
TaKXKe eC/i He YCTaHOBNEHbI TaKue YCTPOMCTBA 3alNTbl, Kak
3aLUNUTHbIE OrpakaeHuA.

OcTaHOBUTE YCTPOICTBO 11 OTKNIOUMTE OT UCTOYHMKA MUTAHMS.
Bcerna noXupaitTecb NONMHOI OCTAHOBKM BCEX ABUXKYLUIMXCA
yacTeil nepefl OUMCTKON 3aCOPEHIs U Pa3rpy304HON0 Xenoba,
NPOBEPKOA, OUUCTKO WAK 0OCIYXKUBAHMEM YCTPOIACTBA, a
TaKXe Noc/e CTONKHOBEHNA C MOCTOPOHHUM npeamMeToM. lepen
MOBTOPHbIM 3aMyCKOM W 3KCMTyaTaLueli 0CMOTPUTE YCTPOIACTBO Ha
Hanuuue NOBPEXEHNIA U NPU He0OX0AMMOCTY OTPEMOHTUPYIITE.

* [Ina paboTbl C YCTPOACTBOM HE0OX0AMMO HafieBaTh 3aLLUTHYH
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1. UHCTPYKLIUA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

00yBb.

B cnyuae upe3amepHoil BMOpauuu YCTPOWNCTBA HeMeAEHHO
0CMOTpUTE YCTPONCTBO HA Hanuuue MOBpeXAeHnit, nposepbre
W 3aTAHUTE BCe OCabneHHble [eTanu, 3aMeHuTe Wi
OTPEMOHTUPYIATE MOBPEXeHHble YacTu.

Cnepyiite MHCTPYKLMAM B pasgene 0 BbiNofHeHNI 00Ty 1BaHUA
B [JAHHOM pYyKOBOACTBe. He nbiTaiiTecb BHOCUTb Kakue-nubo
N3MEHeHNA B KOHCTPYKUMIO YCTpoilcTBa. WHQpopmauma o
BbINONHEHUN 00CYXIBAHUA U PEMOHTA NpUBELEHA B JaHHOM
PYKOBOACTBE NOMIb30BaTeNA.

Cnenute 3a Tem, uToObl BCE railku, 60ATbI 1 BUHTBI ObIN NNOTHO
3aTAHYTbl — 370 0becneunT 6e3onacHyto paboTy yCTpoicTBa.

B uenax 0e30nmacHOCT 3aMeHSANTE  M3HOLUEHHbIE WK
noBpex/aeHHbIe AeTanu.

CobniogaitTe OCTOPOXKHOCTL MPU MCMONb30BAHUM MoOAeNeid ¢
HeCKONbKUMI  PeXYLLMMI dIeMeHTaMK, TaK Kak BpalleHue
O/IHOTO PEXYLLIero nemeHTa MOXeT CNoco0CTBOBATL BPALLEHNI
0CTa/IbHbIX.

CobniopaiiTe 0CTOPOXKHOCTb BO BPEMSA PErynupoBKM YCTPOIACTBA,
yT0ObI MaNbLbl HE 3aCTPANN MEXY BPALLAKLLMMICA PEXYLLNMM
neMeHTaMM 1 HeMoABUXKHbIMM YacTAMI YCTPOICTBA.

Ha POTALMOHHBIX KYJIbTUBATOPAX I/ICI'IOJ1b3yl7ITe TONIbKO pexyLyune
3JIEMEHTbI COOTBETCTBYIOLLIErO TUMa.

Ecnn Kabenb nuTaHnA NoBpeXzeH, To BO M30exaHue nopaxkeHua
NEKTPUYECKIUM TOKOM ero JOMKEH 3aMeHUTb U3TOTOBUTENb, ero
TeXHUYeCKIi NpeaCcTaBuTeNb UK APYroil KBanUGULMPOBAHHbIIl
Cnewuanucr.

B wuenax 0e30nmacHOCTM  3aMeHAliTe  WU3HOLIEHHblE  UNW
noBpex/JaeHHbIe AeTanun. MCI'IOJ'Ib.%)/VITE TONbKO OpPUrNHaibHblE
3aN4acTn n akceccyapol.

Mpu  BbLIMONHEHUN CEPBMCHOrO  OOCAYKMBAHUA  PEXYLLNX
3NeMEHTOB MOMHWTE, YTO OHW MOTYT MPOAOKATb BpaLLATbCA
[aXe Noc/ie OTK/IYEHNA UCTOYHUKA NUTAHWA.

162



1. UHCTPYKLIUA MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

* Ecnu kabenb nuTaHnA NoBpeXeH, To BO U36eXaHue nopaxeHns
NeKTPUYECKUM TOKOM €ro J0MKeH 3aMeHUTb U3r0TOBUTEIb, ero
TeXHUYeCKuil NpesCTaBuTeNb UK Apyroi KBanuduLMpoBaHHbIi
Crnewnanucr.

* YOnMHUTENbHbI Kabenb, BUAKA W po3eTKa AOMKHbI ObiTb
BOZIOHENPOHNLLAEMbIMM 1 MIPUFOAHBIMU JANA UCMONb30BaHNA Ha
OTKPbITOM BO3JyXe.

° I'Iepen nomeLLeHnem yCTDOMCTBa Ha XpaHeHue BCeraa
A0XNAaNTeCh, NOKA OHO OCTbIHET.

* lpexze uem ybpathb YCTPOIACTBO Ha XpaHeHMUe:
- OcnabbTe cictemy ObICTPOro pa3bema Ha pyKoATKax.
- (noxuTe PYKOATKN, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE.

* IHcTpymeHT fomkeH ObiTb MOAKMIOUEH K MEKTPOCeTU yepes
YCTPOICTBO 3aLUTHOMO OTKNtoUueHuA (Y30) ¢ BennumHoii Toka
OTKNoueHns He 6onee 30 MA.

* Ybeautecb B [OCTAaTOYHOI LMPKYNALMN BO3[yXa. YCTPOICTBO
JI0/KHO XOPOLLIO BEHTUAMPOBATLCA (O BCEX CTOPOH.

* B npouecce TPaHCMOPTUPOBKM YCTPOICTBA OMepaTop AOKEH
YIEPKUBATb PYKOATKM JBYMA PyKaMU.

BHumanue! HenogxopAwmii yanuHUTENbHbIA Kabenb MoXeT
NpeAcTaBATb ONACHOCTb 1 CTAaTb MPUYNHOI HECUACTHBIX CNyyaes.
[lpn  BO3HUKHOBEHUN KaKMX-TMOO COMHeHWiA obpatutecb K
KBaMGULUMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY 3a KOHCynbTauueid. B uenax
6€30MacHOCTIN 3aMeHsiATe U3HOLLEHHbIE U NOBPEXAEHHble AeTal.

* Y100bl CHU3MTb BO3feIACTBME LWyMa W BUOpaLmu, OrpaHMubTe
BpemA JKCMIyaTaLmm, UCNONb3yiiTe peXXUMbl C HU3KUM YPOBHEM
BUOpALIMN 1 LLYMA W HOCUTeE CPeACTBA UHAMBUAYANbHON 3aLLKTHI.

* YyTute Clefyiowime pekoMeHaaUmm, Ytoobl CBECTU K MUHUMYMY
PUCK BO3ICTBUA BUOpaLum 1 Wyma.

° VICHOHb?:WITG yCTPOIZCTBO TOJIbKO NO Ha3Ha4YeHNto, CornacHo ero
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1. UHCTPYKLIUA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

KOHCTPYKUMW 1 HAaCTOALLUM UHCTPYKLNAM.

Y6eauTech, UTo yCTPOICTBO HAXOAUTCA B HAZNEXALLEM COCTOAHMN
1 XOpOLLO 06CNYXMBaeTCA.

Wcnonb3yitte Ans yCTpoinCTBa NPaBUNbHbIE PeXyLLNe IIeMEHTbI
W NPOBepSAITe UX COCTOAAHMNE.

[pouHO AepXKuTe PYKOATKI 1 NOBEPXHOCTM 3aXBaTa.

06cnyxuBaiiTe  UHCTPYMEHT B COOTBETCTBUM € [JAHHbIMU
NHCTPYKLMAMI 1 XOPOLLIO CMa3blBaiiTe (Npu HeoOX0AMMOCTH).

MnaHupyiite pabounii rpaduk Tak, uTobbl pacnpeaenuTb
MCNOb30BaHNE WHCTPYMEHTOB C BbICOKOI BuOpaumeln Ha
LAUTeNbHOE BpeMA.

[laxe npu KCnAyaTaln JaHHOTO YCTPOIACTBA C COOMIOAEHMEM
BCeX Tpe6oBaHi 6e30MacHOCTY 0CTAOTCA NOTEHLMANbHbIE PUCKIA
nonyyeHna TpaBm 1 yuepba. [lanee nepeuncsieHbl onacHble
CUTYaLMH, KOTOPble MOTYT BO3HUKHYTb B CBA3Y C KOHCTPYKLINEId
1l Ha3HaueHeM JaHHOTO YCTPOIACTBA.

HapyLeHuna 300poBbA B (BA3W C BUOpaLueil, ecn yCTpoiicTBo
ucnonb3yetca  AnuTenbHoe  BpemA MO0 HENpaBUbHO
JKCNyaTpyeTca unun obcnymBaeTca.

TpaBMbl 11 NOBpeXAeHNA UMYLLECTBA, (BA3aHHDbIE C NOIOMKaMU
yacTeln YCTPOICTBA UM C HenpeABUAEHHbIM BO3AeNCTBUEM
pyrux 06beKToB BO BpeMsA MCMOb30BaHUA.

* OnacHoctb NoJIy4eHNA TPpaBM 1 NOBPEXKAECHNA UMYLLECTBA OT

0TOpacbIBaeMbIX yCTPOIACTBOM NpPeJMETOB.

BHUMAHUE! Bo wu3bexaHue pucka, CBA3AHHOMO ¢
HenpeaHaMepeHHbIM  COPOCOM  TepMO3aLlUTbl, Henb3A

noAKIYaTb laHHOE YCTPOﬁCTBO K CET NUTAHUA yepe3 BHeLlHee
nepexknoyarorlee yCTDOVICTBO, TaKoe Kak T&I7IMEp, nnn noakmoYatb
€ro K uenu, KoTopyto perynapHo BKYakT U BbIKNHOYAIT.

NMPEAYNPEMAEHUE! 310 ycTpoitcTBO Co33aeT BO  BpemA
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1. UHCTPYKLIUA MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

paboTbl NeKTpoMarHuTHoe nose! 370 none npu onpeeneHHbIX
00CTOATENbCTBAX MOKET BUATH HA PAbOTY aKTUBHbIX N MACCUBHBIX
MeULIMHCKIAX UMANAHTATOB. YT00bI COKPATUTD PUCK CEPbE3HBIX UAN
CMePTeNbHbIXTPaBM, e MCNosb30BaHIEMTOr0YCTPOICTBANLA
C MEAULMHCKUMI UMNAAHTaTaMI 0MKHbI NPOKOHCYNBTUPOBATBLCA C
BPauOM 1 NPOU3BOANTENEM MEIULIMHCKOrO UMMNAHTATA.

O3HaKombTecb C MpaBUNaMK WCMONb30BaHUA 3TOrO YCTPOCTBA
B HACTOALLEM PYKOBOACTBE. 3anOMHUTE MHCTPYKUNM MO TEXHUKE
6e30MacHOCTIA 1 TOYHO CObMoAaliTe UX. ITO MOMOXET NPeoTBPaTUTh
PUCK 1 OMaCHblE CATYaLN.

Mpu ucnonb3oBaHUM 3TOT0 YCTPOACTBA OyabTe BHUMATENbHbI,
yToObI (BOEBPEMEHHO OMpefeNuTb M YCTPaHUTb pUCKU. bbicTpoe
BMELLATENbCTBO MOXET NPEeA0TBPaTUTL CEPbe3HbIE TPaBMbl WM
HaHeceHe MaTepuanbHoro ywiepba.

MpuntoboitHencnpaBHOCTUBBIKNKYANTENHCTPYMEHTINOTCORANHAITE
ero 0T WCTOYHWKA nuTaHuA. [lopyunte npoBepKy YCTPOICTBA
KBaINGUUMPOBAHHOMY  CMELMANnACTY U NpU  HeobXoaMMOCTI
OTPEMOHTUpYIATE 10 MOBTOPHOIO BBOAA B IKCMNYaTaLMI.
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2. HASHAYEHWE KY/IbTUBATOPA STERWINS

JT0 YCTPOIACTBO NpefHa3HauYeHo AnA paspbixaeHua 1 06paboTku
MOYBbI B CAZLY, KyNbTUBALMM KPYNHO3eMa U CMeLLNBaHNA YA00peHuii,
Topda M KOMNOCTAa Ha NMpuycafebHbIX yyacTKax. YCTPOICTBO He
npefHa3HaueHo Ana 06paboTKM 0ueHb CyXoii UK BNAXKHON NOYBbI.

3anpeLaeTca UCMoNb3oBaTh YCTPOICTBO BO BPeMs AOXAS WNK B
YCNOBUSX MOBbILIEHHON BAXHOCTH.

B uenax 6e3onacHOCTM BaXHO npoynTatb BCE WHCTPYKUUN NO
JKCnnyaTauun nepea nepsbiM nCNonb30BaHNeM 1 BCeraa cobnogath
nx.

370 YCTPOIACTBO NpeiHa3HAUYEHO TONbKO ANA NpUMeHeHUs B BbITy, a
He AnA KOMMepYecKoro 1UCnonb3oBaHuA. Ero Henb3a ncnonb3osatb
B LIeIAIX, He YKa3aHHbIX B JAHHOM UHCTPYKLMN.

lMomuute, yto Hawe o6GopysoBaHMe He npefHa3HAYEHO
ANA MCNONb30BaHUA B KOMMEpYeckux, TOProBbIX WAM
NpoOMbIWNEHHbIX Lenax. lapaHTua GyaeT aHHYNMpoBaHa,
eC/IM UHCTPYMEHT UCNO0Nb3YeTcA B KOMMEepPUECKNX, TOProBbIX
UAW NPOMBILLNIEHHBIX LIENAX AW ANA NOAOGHBIX HYKA,
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3. ONUCAHNE

@ Knonka 3awwTHoit 610KMPOBKI
@ Buikniovatens

@ PykosTka

@ Kabenb nutanua

® Ouxcarop

@® 3axum kabens

@ Bepxusas pykoaTka

@ Cpenwsa pykoaka
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® Pyuka 4na nepeHocku
@ Kopnyc neuratens
@ LWwrok

@ Pexywie snemenTbl
@ Penyktop

@ Koneca

@ Hwxusa pykosTka
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4, TEXHUHECKNE XAPAKTEPUCTUKK

Mopenb A061003
HomuHanbHoe HanpsxeHue 220-240B~, 50Ty
HomuHanbHas MoLHOCTD 1400 Bt
LinpuHa o6paboTkm 400 Mm

KonuuectBo pPexyLunx 31IeMeHToB

6

MakcMmanbHbilit YPOoBeHb 3BYKOBOI0
AaBJIeHUA

73,5 b (A), K=2,5 nb (A)

N3mepeHHbBIil ypoBeHb 3BYKOBOIA
MOLLIHOCTH

891b (A), K=3 #b (A)

FapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb
3BYKOBOI MowyHocT LWA

9316 (A)

Bubpauma 1,055 M/¢ K=1,5 M/
Macca ycTpoiicTBa OKono 13 kr
(TeneHb 3al4MTbl OT XKUAKOCTEMN IP X4
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5.MEPEQ HAYANTOM 3KCITYATALLUN

OMACHO! Puck nonyueHua TpaBM BCie[CTBUE NOPAKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.
Mpeaynpexpaenne! He nopkniouaiite yCTPOICTBO K 31EKTPOCETU, MOKAa OHO He Oyaer
MONHOCTbI0 CobpaHo!

NOAroTOBKA YANNHUTENDBHOIO KABENA
* Bo u3bexxaHue noBpexxaeHIs YCTPOICTBA Mbl peKOMeHAYeM MCMob30BaTb
- MOAXOAALLMIA YANMHUTENbHBI Kabenb (Puc. A).

(Fig. A)

BHUMAHME! Wcnonb3yiite TonbKo yanuHuTenbHble Kabenu, npefHa3HaueHHble ANA
3KCNATyaTaLuu Ha OTKPbITOM Bo3Zyxe, C 06onoukoii u3 MBX unu pe3nHbl 06b1uHOI NPOYHOCTY
1 NNIOLLA/bH MONEPEYHOro CeueHNns He MeHee 1,5 MM2,

Mepes ncnonb3oBaHWeM M B MpoLecce JKCMNyatauuu npoBepalite Kabenb MUTaHMA W
YONMHUTENbHBIA Kabenb Ha Hanuuue nopexpeHuit. He mcnonb3yiite yCTpoiicTBO, e
kabenb MOBpeXfAeH WAW MMeeT NPU3HaKM W3HOCA. beperute yanuHWTENbHbIA Kabenb
OT pexywux 3nemeHToB. B cnyuae noBpexpeHns Kabend nmutaHus Bo Bpema paboThl
HeMeZNeHHO OTCOEAUHUTE BUAKY OT UCTOYHWMKA MuTaHuA. He npukacaiitech K kabenio
MUTaHWA, NOKA OH HAXOAMTCA MO HaNpPAXeHUeM.
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6. IKCIUIYATALIUA

OMACHO! Puck nonyyeHuA TpaBm BCeACTBUE NOPAXEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.
Mpeaynpexpenne! He nopkniouaiite yCTPOICTBO K 31€KTPOCETH, MOKAa OHO He Oyaer
MOSHOCTbI0 cobpaHo!

MoprotoBKa Ky/bTUBaTOpa

YcTaHoBuTe KYNbTBaTOp Ha POBHYI0 N NPOYHYH NOBEPXHOCTb, uTo6bl 06ecneunTs be3onacHoe
n yCTOVILII/IBOE 1Cnosib30BaHue.

BcragbTe HUXHIoN pyKoaTKy @) B KpenexHoe oTBepCTME Ha KyNbTUBATOPe U 3aTAHUTE ee
c nomoublo dukcatopa @ .

3akpenuTe BepxHioio @ v nnxuioto @ pykoaTku ¢ nomowblo dukcatopa @ .
Mpukpenute kabenb nutanua @ K pykosTKe ¢ NoMoLLblo ABYX 3aumo Kabens @) .

PUCK cMepTu u3-3a MOpaKeHMA 3NEKTPUYECKAM TOKOM WK

Cepbe3HbIX TPABM 13-3a KOHTAKTA C IMHUAMIN 3NEKTPONUTAHUA W
aNeKTpUYecKUMM npoBogamu. Hukorga He Haesxaiite YCTpOIACTBOM Ha
UCTOYHMKIA 3N1EKTPONMTAHNA, NPOBOAA UK Kabenu.

PerynupoBka konec

Koneca umetot @) nonoxenua perynuposku.

MotaxuTe Koneco @ n nepemecTuTe ero B HyXHoE NONOXKEHE, 3aTeM OTMYCTUTE KONeCo
1 y6eanTeCh, UTO OHO 3aPUKCUPOBAHO.

Ha MoMeHT nocTaBKm Koseca yCTpOVI(TBa YCTaHOBJIEHbI B TDAHCMNOPTUPOBOYHOE NONOXKEHNE.
OcTanbHble 1Ba NONOMXeEHNA ABNAKTCA pa60lw|M|/|. Yem BblLLIE Koneca, Tem rny6>Ke noysa.

[lepen Hauanom paﬁoTbI noaknyuTe y(TpOVICTBO K NCTOYHUKY NUTAHKA.

YcTaHOBKa U AeMOHTaX YANUHUTENIbHOIO0 Kabena

loacoeanHuTe rHe3f0 YIJINHNTEJIbHOTO kabens K yCTpOVICTBy.
loacoeantute LuTeKkep yanuHUTeNbHoro Kabens k NCTOYHMKY NUTAHKA.

Hepen Hayanom pa60Tb| yﬁe}ll/lTECb, uTo y}ZIJ'II/IHI/ITeJ'IbeIVI kabenb 3dKpenJieH.
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6. IKCIUIYATALIUA

3anch 1 0CTAaHOBKa KynbTHBaTOpPa

[oakntounte yCTpOI7ICTBO K NCTOYHUKY NMUTAHKA.

HaxmuTe 1 ygepxvBaiiTe kronky 3aiuHoi 6nokuposku @ . Haxmute sbikniovatens @
B cTopoHy pykosTku @) u otnycTuTe KHonky 3auuTHoi 6nokuposkm @ , utobbl 3anycTUTL
KynbTMBaTOp.

Yt06bl 0CTAHOBUTH KynbTBatop, OTNyCTUTE BbIKNOYATEND ‘ .

Mocne ncnonb3oBaHua
Bbikmiounte yCTpOI7ICTBO, OTCOEIMHUTE €10 OT UCTOYHMKA NUTAHNA 1 AaliTe OCTbITb.

NPEAYNPEMAEHUE. KynbtuBatop MOXHO UCNOMB30BaTh TONbKO HA OTKPBITOM BO3JyXe 1
HI B KOEM Cllyuae He B 3aHnAX.

an)KﬂE Yem nepemecTutb KynbTiBAaTOp B 3[dHUE, HeobXoanUMo 0CTaBUTb €ro CHapyXxu
MUHUMYM Ha ABa Yaca.
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7.0bCNYXKNBAHUE

OMACHO! Puck nopaxeHus anektpuyeckumtokom! lepes ounctkoi,

PEMOHTOM, XpaHeHWeM 1 TPAHCMOPTUPOBKOW  Ky/bTMBATOpa
OTK/I0YaliTe ero T UCTOYHNKA NUTaHuA. (nepute 3a Tem, UTobbl BCe raiku,
60NTbI M BUHTbI ObIIN NNOTHO 3aTAHYTHI — 3T0 00ecneunt Ge3onacHyio
paboTy ycTpoicTBa.

Oumnctka

Cnepute 3a YMCTOTON 3aLUMTHBIX YCTPOWCTB, BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTMIl M Kopmyca
Aswratens. [poTupaiite yCTpOIACTBO CMOMOLLbHO TKAHU 1 (1K) OYMLLIAIATE CKATbIM BO3JYXOM.
HacToATenbHO peKoMeHAYeTcA 0uuLLaTh YCTPOICTBO NOCNE KaXA0ro UCMoNb30BaHMA.

He wcnonb3yiite uucTAWMe CPeACTBA, TaK KAK 3TO MOXKET MPUBECTU K MOBPEXAEHUH0
MNACTUKOBbIX YacTeil 1 OCMAbNEHWI0 CTPYKTYPHOI LIeNOCTHOCTU YCTPOIACTBA. Yaansiite
3arpA3HEHMA C KO3bIPbKA LUUTKA C MOMOLLbBHO LUETKN.

PemoHT

I10 )ICTPOVI(TBO He CoepXuT AeTaneii, NPUroaHbIX AnAa CaMoCTOATENIbHOrO PeMOHTa. Qna
BbIMOJIHEHNA NPOBEPKI U PEMOHTa 06paTVITe(b B aBTOPU30BaHHbII CePBUCHDIN LEHTP UK
K aHaliornyHomy KBaJ'II/l(I)I/ILlI/IPOBaHHOMy cneunanncry.

XpaHeHue

Bbikniounte y(TpOVI(TBO N 0TCOeANHNTE €ro OT NCTOYHMKA NMUTAHUA.
ﬂ,a|7|Te OBUraTento 0CTbiTb, MPEXAE Yem y6paTb YCTPOVI(TBO Ha XpaHeHWe B NOMeLLeHne.

XpaHuTe y(TpOﬁCTBO N NPUHAANEXHOCTUA K HEMY B TEMHOM, CYXOM, NPOBETPNUBAEMOM MeCTe,
He noJBepKeHHOM BO3JeNCTBMI0 HU3KOI Temnepartypbl.

Bcerga xpaHute ycTpoiCTBO B HEZOCTYNHOM AnA feTeii MecTe. MgeanbHaa Temnepatypa
xpaHeHna — ot 10 o 30 °C.

B uenax obecneueHus moxapHoil Ge3omacHocTM cneduTe 3a Tem, uToObl ABWMraTenb,
FAyLWKTeNb 1 6aTapeliHblil 0TCeK ObIN YNCTHIMM OT OCTATKOB PAaCTUTENBHOCTY M U30bITOUHOTO
KONyecTBa CMaski.

PEKOMeHﬂyeTCﬂ NCNoNb30BaTb AJIA XPAHEHNA OPUTNHANDbHYK0 YNAKOBKY WK HAKPbIBATb
YCTPOVICTBO MOAXOAALLEA TKAHbI UK YeXNIOM ANA 3aLUNTbI OT MbIK.
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7.0bCNYXNBAHUE

TpancnopTupoBka

BbiKntouwTe YCTPOIACTBO 1 OTCOEAMHUTE €0 OT UCTOYHMKA NUTAHUA.
Mpu1KpenwTe TPAHCMOPTUPOBOYHOE 3aLLMTHOE MPUCTOCOBNEHIE, ECTIN MEETCA.
Bcerzia nepexocuTe u3genue 3a pyuy Ana TpaHcnoptuposki @ .

3awmiwaiite  YCTPOCTBO OT CUNMbHBIX BO3AEACTBMA MM BUOpaLuii, KoTopble MOryT
BO3HUKHYTb NPy NepeBo3Ke TPAHCMOPTHbIMY CPefCTBAMM.

3aernv|Te y(TpOﬁCTBO, uTo6bI npeaoTBPaTuTb COCKanb3biBaHWe UNK NafieHNE.
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8. YCTPAHEHUE HENOJIAZI0K

ﬁ OMACHO! PUCK NONYYEHMA TPABM BCIEACTBUE
MOPAMEHUA SNEKTPMYECKUM TOKOM. Mpenynpexperue!
Mepen NObIMI AEACTBUAMN NO YCTPAHEHMIO HEMONAZOK BblK/uaiTe

YCTPOCTBO.
Mpo6nembi Bo3moxkHble npuunHbI [leiicTBMA N0 yCTPaHeHUIO
WHcTpymeHT He noacoenuHeH K | MogkmounTe yCTpoiicTeo
UCTOUHMKY MUTaHNA. K MCTOYHUKY NUTAHUA.
YcTpolicTBO He HencnpaBHocTb kabena nutanua | 06patuTech K cneLmanmcty-
3anycKaeTca. WY BUNKM. INEKTPUKY.

,[lpyraﬂ JNeKTpuYecKan
HENCnpPaBHOCTb YCTDOIZCTBB.

06patutech K Cneunanucty-
INEKTPUKY.

y(TpOVI(TBO He J0CTUraeT

VcTouHnK nuTaHua gaet

MoaKniouwTe yCTPOICTBO K

Ope3bl He noAxoAAT ANA
06pabatbiBaemoli MouBbI.

MOMHOI MOLLIHOCTH. CTMLIKOM HU3KOE HAMpSXeHUe. | ApyroMy UCTOUHUKY NUTaHUS.
Dpe3bi 3aTynUANCH WK
3aMeHuTe Ha HOBble.
HeynosnetsopuTenbhbiii | TOBPERACHDI.
pe3ynbTar.

Vicnonb3yiiTe yCTPOICTBO TONbKO
Ha noAxoAALLeil nouse.

(unbHaa Bubpauma unm
wym.

Ope3bl 3aTynuancL um
NOBPEX/iEHbI.

3aMeHuTe Ha HOBbIE.

bonTbl unu raiiku ocnabnn.

3aTAHuTe 6ONTHI 1 raitku.

[a30HoKOCHNKa
BHE3aMHO0CTaHOBUNACh
BO BpeMA CKaLLNBAHWA.

Bo3moxHo, cpaboTana 3awmTaot
neperpy3Kiu.

OctaHoBuTte Fa30HOKOCHUIKY,
nogoxaure 3 MUHYTbI, 3aTEM
3anycTuTe ee CHoBa.

9. YTWIN3ALNA N NEPEPABOTKA

YCTpOIACTBO NOCTABAAETCA B YNAKOBKe, 3aLLMLLAILLEN ero 0T NOBPeXAeHuil BO
BpemaA TpaHcnopTupoBkm. CoxpaHAliTe ynakoBKy A0 Tex nop, Noka He ybeauTtecy,
yTO BCE JeTanu YCTPOICTBA eCTb B KOMMAEKTe U YCTPONCTBO QYHKLMOHMPYET
A0MKHbIM 06pa3om. [locne 3Toro cAaiiTe ynakoBKy Ha nepepaboTky.
CumBon WEEE (yTunu3aumna 3neKTpUYeckoro n 3MeKTPOHHOro 060pynoBaHus).
I HencnpaBHble 3neKTpuyeckie YCTPOIACTBA Heb3A  BblOpacbiBaTb  BMecTe
¢ 6biToBbIM Mycopom. (gaitTe ero Ha nepepaboTky Tam, rae 370 AOCTynHo. Momyuute
nHdopmaLyo o nepepaboTke B MECTHbIX OpraHax BACTU UK Y TOProBOro NpeacTaBuUTeNs.
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10. TAPAHTUA

BBEJIEHWE

bnarogapum 3a npuobpeteHme Hawwero npoaykTa. Mpu pa3paboTke U M3roTOBNEHNN Halueil
NPOAYKLMN Mbl HaNpaBJIsieM BCe YCUNUA Ha obecneyeHne NPeBOCXOAHOTO KauecTBa, KOTopoe
0TBEYAeT NOTPE6HOCTAM Nob30BaTENEI.

BAXKHO! MEPEJ, UCNONb30BAHUEM U3AENUA NPOYUTANTE JAHHOE PYKOBOACTBO,
COBNNIOAAUTE OCHOBHBIE MPABWNA TEXHWKW BE3OMACHOCTU W COXPAHWTE
WHCTPYKLIUKW ANA NCMONb30BAHNA B BYAYLLIEM.

(pa3y nocne 0TKPLITUA YIaKoBKM y6eauTeCh B HANMUNI BCEX KOMMOHEHTOB, HEOOX0AMMbIX ANA
bopKM yCTPOIACTBA (CM. CTP. 4 JaHHOTO PYKOBOACTBA).

Ecnn npopyKT MOBpeXaeH UAM MMeeT Kakue-nnbo HeucnpaBHOCTY, He UCMOMb3YiiTe ero 1
BepHUTe 06paTHO B MarasuH.

370 YCTPOIACTBO NPeHA3HaYEHO TONbKO ANA UCMONb30BAHNA Ha OTKPHITOM BO3AYXe U HU MpU
KaKuX YCIOBUAX He OMKHO NCNOb30BaTbCA BHYTPY MOMELLIEHNA,

[JlaHHoe YCTpOiACTBO MOXKET ObITb Pa3MeLLeHO B 3AaHNI TONIbKO MOCTE TOF0, Kak OHO OCTbIHET
B TeUeHue J1BYX YaCoB NMOC/IE NOCNIESHEro UCMoMb30BaHNA.

Mol 6narogapum Bac 3a MOKYNKY M Hajeemcs, uTo Bbl GyfeTe MOMHOCTbIO yAOBNETBOPEHbI
CNonb3oBaHMeM Hailero npopykta. Ml 6yzem pajbl NPUHATL Baluu 3aMeyaHna Ha caiiTe
Hawwero WHTepHeT-MarasuHa.

lapaHTna

MponykTbl kKomnaHui STERWINS pa3pabotaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMK  CTPOTUMIA
(TaH[APTaMy KauecTBa AnA NPOAYKLIAM, NPeAHa3HaueHHOI ANA LUMPOKOro NoTpebuTenbckoro
PbIHKa.

Ha faHHoe ycTpoilCTBO MpefocTaBnAeTcA 3-NeTHAA rapaHTua, BCTYNalolas B cuny co AHA
npuobpeTeHna. [aHHad rapaHTua pacnpocTpaHAeTcA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanoB wuin
NpOM3BOACTBA.

B Cnyyae BO3HWKHOBEHMA MNOJIOMKK CHaYajla 03HaKoMbrecb (O CTp&HVILI,EVI YCTpaHeHnA
Henonaaok (ﬂpOﬁﬂEMbl n pELUEHVIﬂ) B PYKOBOACTBE. Ecm np06m3My He yAanocb yCTpaHUTb,
OﬁpaTI/ITe(b B MarasyH.

Baww mara3uH He noxaneeT ycunuil 44 peLleHns Bonpoca.
PeMOHT 1 3ameHa YacTeit He NPOANEBAIOT U3HAYaNbHbIA CPOK rapaHTHI.

[apaHTuA He pacnpoCTpaHATCA Ha NOBPeXAeHNs, ABNAIOLMECA CNeACTBIeM eCTeCTBEHHOrO
W3HOCA WM HEHAANeXallero WCNoab3oBaHuA. B Tom umcne, Kpome npovero, 370
PacnpoCTpaHACTCA Ha CTyyau M3HOCa NepeKtoyaTeneil, npeaoxpaHuTenei 1 ABurateneil.

MoBpexeHna, Bbl3BaHHbIE HENPaBUbHbIM 00paLLieHnem C NPOAYKTOM: rapaHTiA BonbLue He
LeiicTByeT.

Mpu BO3HUKHOBEHUN COMHEHMIT 00paTUTECH N0 MECTY MPUObPeTeHNs YCTPOIACTBA.
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10. TAPAHTMA

[ina paccmoTpeHuA npeTeH3uii, CBA3aHHbIX C rapaHTyeil, Heobxoaumo cobiofeHue CnefytoLLnx
YCI0BHIA.

* [lomxeH 6bITb Npe0CTaBAeH JOKYMEHT, TOATBEPKAAIOLLMIA MOKYMKY.
* Hukakoii peMOHT 1 (11) 3aMeHa yacTeil yCTPOiACTBA He NPOBOAMANCH TPETHAMY MLAMM.
* [Ipobnema He ABNAETCA CIeACTBUEM HOPMANBHOTO U3HOCA.

* Tpebyemble paboTtbl Mo 0O6CHYKMBAHMID 1 PEMOHTY OblM BbINOMHEHbI HaZNeXaLUM
0bpasom.

* [loBpexaeHuA He ABNAKTCA Pe3ybTaToOM HenpaBuibHOIA HACTPOIiKN KapbiopaTopa.

* YCTPOIACTBO He NoABEPranoch Ype3mMepHOMy BO3ANCTBII0, HeNpaBUAbHOMY 0bpaLueHuio,
HeaBTOPM30BaHHOMY MCMOb30BAHIN N HECYACTHBIM CTYYAAM.

* TloBpexzaeHua He ABNAKTCA pe3ynbTaToM NeperpeBa M3-3a 3aCOPeHNA BEHTUNALUOHHOI
CUCTEMDbI.

* Hukakme paboTbl HaJ YCTPOIACTBOM He BbIMONHANNCH HEKBANMULMPOBAHHBIMI IMLAMM U
He npeAnpUHIMANUCb HUKAKMe MOMbITKI HeNPaBUIbHOTO PeMOHTA.

* NHCTpYMeHT, IneKTpUYeckinii KyNbTMBaTop YCTPOCTBO HUKOTAA He pasbupanncb U He
OTKpbIBANCb.

* WHCTpyMeHT, IneKTpuyeckuii  KynbTuBatop YCTPONCTBO HUKOTAA He MOABepranuch
B03/€ACTBMIO BNAXHOI Cpefibl (poca, A0 b, MOTpy>KeHue B BOAY).

* He ucnonb3oBanuch HUKakMe HEMOAXOAALUME YACTW, He WM3TOTOBMEHHble KOoMMmaHueli
STERWINS, koTopble Mor CTaTb NPUYMHON NOBPEXAEHUIA.

° y(TpOI?ICTBO He noABepranocb HenpaBunbHOMY WUCMONb30BaHNI0 (neperpy3KaM nm
YCTAHOBKE KOMMIEKTYHLLNX CTOPOHHUX I'IpOI/I3BOAI/IT€J'IEI7I).

* HeT nopexpeHuil BCeCTBIE BHELUHMX BO3LEACTBUIA, TaKMX Kak MeCoK Ui KamHu.

* HeT noBpexJeHuii, BbI3BaHHbIX HecoOnlfeHneM pekomeHpaumit no 6e3omacHoCTH W
WUHCTPYKLIAIA MO SKCTNyaTaLui.

y(TpOVI(TBO HeobxoanMo JKCNNyaTpoBaTb B HOPMaAJIbHBIX YCNOBUAX 1 HE CNONb30BaTb B
ﬂpOd)ECCVIOHaJ'IbeIX Lensax. I'IoaTomy [laHHaA rapaHTUA HE PacnpoCTPaHAETCA Ha yCTpOVICTBa,
ncnoJib3yemble J'IaH)ZI,LIJa(bTHbIMVI KOMMaHUAMKN, MECTHbIMW OpraHamu BacTh, a TaKXe
KOMMaHNAMN, npeanaralolWnmi nnaTHyo apeHay uin becnnatHblit npokat o60pyn03aHv|ﬂ.
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11. UI306PAXKEHWE B PA3O6PAHHOM BUJLE U CIIUCOK YACTEN
YCTPOMCTBA

Mo3uLMA_|HOMEP IETAAN | OMUCAHKE KOMMYECTBO | | NO3MLMA [HOMEP JETANA | ONUCAHUE KOMMYECTBO
1 8440-560310 YepBAuHbIii npuBoA B cbope 1 9-10 8292-560302 | 3aaHuit KpoHwTeiiH ABuraTena 1
1-1 8CA-32B I KonbLio 2 9-11 8321-481002 Mnockas 2
1-2 9200-903101-01 | CanbHuk 2 9-12 8324-481001 I wwaitba 2
13 8146-560301-01 | /leBas cTopoHa Kopnyca YepsayHoro | 1 9-13 85JAB40-10D | Camope3 4
npvBoAa 9-14 8406-560303 | YronbHas ujetka 2
1-4 242-1046 Tnockuit ynnotHuTenb 1 9-15 8206-481003 BuHT cTatopa 2
1-5 8331-560301 Bknagbiw 2 10 8NH-06D CronopHas raiika 4
1-6 8CC-198 ToagiwkHoe KonbLo 2 1 A061003-008-00 | Kpbitwka 8 cGope 1
1-7 8205-990101 Kpyrnas wnoHka 1 11-1 85JAB40-18D Camope3 5
1-8 8081-560302-01 | Maenb 0nopHoro Bana 1 11-2 8024-560101 | Kpbluika 1
1-9 8127-560301 YepBAuHblil NprBog 1 11-3 8003-560101 PykosTka 1
1-10 8WF-18B01 Nnockas npoknaaka 2 12 8415-560303 | MarHuTHoe KonbLio 1
1-1 8146-560302-01 | Mpasaa cTopoHa Kopnyca 1 13 8416-471401 KoHpeHcatop 1
YepBAYHOro NpuBoAa 14 8424-560301 | TennoBoii np Teflb 1
112 8SACD06-200 | But 8 15 236-1016 Craxka 4na kabens 6
113 8SACD06-10D__ | Bu, 2 16 85JAB40-18D | Camopes 2
114 8BC-261008-5S _ | Moawwnnk 1 17 8184-302201 | [lepxatens kabens 1
1-15 8087-560301-01 | 3meesuk 1 18 A061003-005 | IneTporHbli 6rok 1
1-16 88(-321210-5 | M 1 19 8206-660501 | BonTsl  noAyKpyroii ronoBKoiin |4
1-17 8331-560302 Brynka rvbkoro ana 1 KBaAPaTHbIM NOAT0NI0BKOM
1-18 8200-560301 CanbHuk 1 20 8061-560301 | HuxHee nneyo 1
1-19 8202-560302__ | DetpoBoe KoMbLO-CanbHUK 1 21 8007-512001 Oukcatop kabens 2
1-20 8089-560301-01 | mbkwuii Ban 1 22 82 06-511201-01 | BonTbl ¢ KBAAPATHOI r0NI0BKOIA 4
2 8440-990101-01 | Bpatyaiowmecs ne3sus B cope 2 23 8061-560302 | Cpenee nneyo 1
3 8NH-08D lllecTurpanHas cTonopHas raiika |2 24 8341-514201 MnacTukoBble np 4
4 8SFDD08-40D | WLecturpanHblit 6ont 2 25 8313-513701-01 | Oukcarop 4
5 8SJAD06-45D | BukTbiC KOii ronoBKoit | 4 26 A061003-009-00 | Mneuo & chope 1
6 A061003-007-00 | Maxenb B cbope 1 26-1 A061003-003-00 | PykoATKa 1
6-1 8440-560302 3alyuTHas naHenb B cbope 1 26-2 A061003-004-00 | PykosiTka 1
6-2 8020-514708 Konnak koneca 1 26-3 85JAB40-18D Camope3 14
63 8121-514701 | Koneatko 1 26-4 A061003-001-00 | Briok nepeknioyatens 1
6-4 8440-560317 [ MexaHu3m perynupoBki koneca 1 26-5 8184-302201 [lep kabens 1
B cbope 26-6 8312-436101 KHonka D 1
6-5 8342-560301 Tpy>uHa perynupoBKi koneca 1 26-7 8342-481102 p npyX¥ka 1
6-6 8201-515101 (TonopHoe KombLio 1 26-8 8332-51 060n0uKa Kabens 1
6-7 8020-514706 | Konnak koneca 1 6201-01
6-8 8WEF-10D Mnockas npoknajka 2 26-9 8422-560302 JINHUA NuTaKuA 1
6-9 8NH-08D WllecTurpanas cronopHas raiika__ |1 26-10 A061003-002-00 | Briok nepeknioyatens 1
6-10 8SFDD08-65D | LlecrurpanHbiit 6ont 1 26-11 8413-560301 | CoeamHuTenbHblii npoBog TopMo3a |1
7 8NH-05D Wecturpanas cronophas raiika |4 26-12 8413-560302 | InexTpuyeckuii coeMHMTENbHBIA | 1
8 8SJAD05-18D | KpenexHbli BUHT 4 npoBog
9 8440-560306 | iBuratens B chope 1 26-13 8422-560301 Kabenb 1
9-1 8331-560302 Brynka rubkoro Bana 1 26-14 8042-560301 Mukponey 1
9-2 9202-923006 Ipoknazka MaxoBuka 1 26-15 8312-432101 Konka nepekniovarens 1
9-3 8403-512001-02 | B p 1 26-16 8342-432101 TopcroHHaA npyxuHa 1
9-4 8NH-04D lllecTurpanHas cTonopHas raiika |2 nepekniovarend
9-5 8292-560301 | Mepeannii kpouwreiin geuratens |1 2617 |8411-522201 |G 3
9-6 8B(-281208- MoawunHuk 1 26-18 8416-691501 Konpnencatop 1
SS13 26-19 8061-560303 [ Mneyo 2
9-7 8402-560102 | Potop B cbope 1 26-20 85JAB50-16D | Camope3 2
9-8 8B(-240808-SS | I 1 26-21 A061003-006-00 | Manenb 1
99 8405-560102__ | Crarop B c6ope 1
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12. AEKNAPALINA COOTBETCTBNA HOPMAM EC

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuus)
3asBnsem, uTo u3enue:
IneKTpuyeckuii Kynotiueatop 1400 Br
Mopenb:A061003

COOTBETCTBYeT TPe6OBaHNAM JMPEKTUBbI 0 MaLUMHHOM 060pyLoBaHuK 2006/42/EC
11 HALMOHANbHBIM HOpMaM:

[NupekTiBa 06 aneKTpoMarHuTHoil coBmecTumoct 2014/30/EU
[NnpekTiBa EC 06 orpaHnyeHnm ncnonb3oBaHA HEKOTOPbIX BpeHbIX BELLECTB B
3NeKTPUYECKOM 1 31eKTPOHHOM oﬁog)(lﬂ%%g/mgiuzo15/863, J0nofHeHue K [lupekTnse
[JnpekTnga no ypoBHio yma BHe nomewyeruit 2000/14/EC B pepakumn 2005/88/EC,
MpunoxeHue VI
/13mepeHHblii ypoBeHb 3BYK0BOI MoLHOCTH: 89 Ab (A)
[apaHTMPOBaHHbII YpoBeHb 3BYKOBOI MowHocT: 93 ab (A)
YnonHomoueHHbIi oEraH, OTBETCTBEHHbIN 32 IMPEKTUBY 00 YPOBHE mrma:

VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Homep ynonHomoueHHoro oprana: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:20124+-A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN709:1997+-A4
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
|EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &IS0 17075:2017
[EC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

(epuitHblii HOMep: CM. Ha 3aiHeil CTpaHuLe 06M10XKN 11 MACNOPTHOI TabnuuKe YCTPOACTBA.
[lBe nocneHue undpsi roga npucsoenns mapkiposku CE: 19 .
k4

lMoanucano B LLlanxae 27/01/2022

VIma v appec coctautena

(ycTaHOBNIEHHOTO B CO06LLECTBE) TEXHNYECKON MHYOPMALINK:

Puun NMEPMAT (Richie PERMAL)

PyKkoBoauTenb 01A€NM1a KOHTPOAIA KauecTBa NOCTaBLUMKOB

OdmumanbHblii npeactaButens KionbeH Nlegu (Julien Ledin), pykoBogutena otgena
kauectBa ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuua)
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ABAI BOMbIHBI3! Hyckaynblk KiTanilachlH OKbIM LUbIFbIHbI3.

OTKip Xy3nepoeH cak OonbHbi3. Ky3mep KosranTkbl 6LWipinreH COH
alHanyblH XanfacTblpadbl - TEXHUKambIK KbI3MET KepceTy anablHaa Hemece
CbIMbl 3aKbIMAANFaH Xaffaiaa allaHbl PO3eTKAAaH LUbiFapbIHbI3.

KakblH MaHzafbl afaMaapaaH anbic YCTaHpl3.

WinriLw KyaT CbIMbIH KECKILL KyPbINFbIAaH antak YCTaHpl3.

OTKip aHanaTbiH OenikTepaeH asFbiHbI3ab! anilak YCTaHbI3 - Xapakar any
kayni 6ap! Tasanay, XeHfey HeMece Tekcepy KesiHae KYMbIC Kypasnbl MeH
apnblk kosranartbiH O6MiKTEPAiH TOKTaFaHbIHA KO3 KETKI3iHi3.

&

;‘& XKorapbl XaHe TeMeH eMec, eHiC OOMbIMEH KeCe-KemmeHeHIHEH Xep

XbIPTbIHbI3.

0

1,(;0

OHiM naiganaHbinaTbiH aiiMaKTbl TEKCEPIM LUbIFbIHBI3 KaHE eHIMMEH
NaKTbIpbIAYbl MyMKiH 6apiblk 3aTTapabl anbin TacTaHbI3. Kymbic icTey

kesiHoe 3at KacblPynbl fonca, Ko3ranTKbILLTHI emipin, 3arThl anbin
TacTaHbl3.
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BEJTINEP

KuHay, Tasanay, petTey, TEXHUKanblk Kbl3MET KOpCeTy, CakTay XaHe
TacbiMangay anablHaa eHiMaj eLuipin, Kyar kesiHeH axblpaTbiHpI3.

OHimai xaHObIpAaH XaHe cyaaH (bliFaniaH) cakTaHbl3.

—
J .'> OHiM BLUKEHHEH KeliH KECETiH KypbinFbiHbIH aitHanybl xasFacagbl. OHIMA]
;aT-a ycTamac 6ypbiH MaLLHaHbIH 6apnblk kypamaacTapsl ToKTaraHbIH KyTiHi3.

g KeceTiH KypbinFbIMEH XYMIC iCTEreHae eTe MyKuST 60MbIHbI3!

K¥prJ'IFbIHbI TacbiMangay yCtarblLlibl apKbl/ibl TaCbIMallAaHbI3.

KypbinfFbiMEH XyMbIC iCTereHae, XakblH MaHdafbl ajampap e as
6onranaa 15 M (50 coyT) anuak Typybl Kepe.

"l Keningi abiBbICTbIK KyaT fexreiti: 93 AB(A).
93

Kynakka apHariFaH KopraHbilL KypanbiH Tafbin XypiHia.

KopraHblLL Ke3ingipiriH Tafbin XypiHi3.

@ KoprafblLL KOMFanTbl KMiHi3.
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BEJIINEP

KopraHbILL, TatManThbIH asik KM KUiHi3.

@ [leHere KOHbIMALbI KOPFaHbILL KMIM KUiHI3.

O
g

EAL
€

IPX4

| >

Byn eHim |l CbIHBINTLI KOPFaHbICKA XaTabl. FFHK, ON XaKcapTbiiFaH HeMece
KOC OKLLaynarblLUneH XabablkTanFaH.

OHiM KonaaHbICTafbl eyponanblk OUpeKTUBanapra cail Keneni XaHe ochl
[VpeKTvBanapra caikecTikTi baranay apici xacangp.

Kenen OnarbiHa MyLLe eNnaepaiH HapbifblHAA GHIMHIH alHanbiMbl XeHIHAEri
benri.

YkpauHanblk CalkecTik Genrici

EapﬂbIK BarbITTarbl U.IaIlJpraVITbIH CyAaH KopraHbIC.

WEEE Genrici. Snektpnik eHiMAEPAiH kanoblkTapbiH TYPMBICTBIK KOKbICKA
TacTayra bonmanapl. Kagere xapatyra apHanfaH apHavibl Mexemenep bonca,
Kypandbl kegere xapatbiHbia. Kegere xapaty OOibHLIA KEHEC any YLUiH
KeprinikTi exineTTi opraHaapra Hemece XeprinikTi aykeHre xabapnacbiHpia.

Byn HyckaynbikTa keneci 6enrinep KongaHbINagb!:

A
A

®

Kayin Typi xoHe ke3i: Ocbl kayin Typanbl eckepTydi cakTamay AeHe
apakaTblHa HEMECE eriMre aKkenyi MyMKIH.

Kayin Typi xaHe ke3i: Ocbl kayin Typanbl eckepTy Kypbinfbifa, KopLUaraH
opTara Hemece backa mynikke 3akbiM kenyi Typaribl eckepTes;.

Eckeprne: byn Genri kapacTbipbinFaH MpOLECTEPAi XakCbipak TYCiHyre
KeMeKTeCyi MyMKiH aknaparTbl bingipesi.
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1. Kayinciagik 6oiblHLIA HyCKaynap
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12. EC ColKecTiK eHiHaeri aexnapauusicsl
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

A KAYIM! Tok cory!

Tok COFyaaH xapakat any kayni bap.

* byn KypbinFbl HYCKaYrblk KiTanwacbiHAa XasblrFaH eHaipYLLiHiH
HyCKaynapbIHa CoKeC namganaHblrybl Kepek.

* Hyckaynapabl MYKWMAT OKbIM WbIFbIHGI3. Backapy anemeHTTepiMeH
XSHE acnanTbl TUICHLLE NaigarnaHy aaiCiMeH TaHbIChIN LWbIFbIHbI3.

+ bananapra Hemece OCbl HyCkaynapMeH TaHbIC eMec agamzaapra
eLU XaFflanaa acnanTbl nauaanaxyra pykcar GepmeHia. XKepriniki
epexenep oneparop/blH XacbiHa LLEKTEY KOKbl MYMKIH.

* byn KypbinfblHbl  KOMAaHbIN MallblKTaHFaH afampgap faHa
NaiganaHa anagpl.

* Anamaap, acipece Oananap Hemece XaHyapnap *akblH MaHaa
bonFaH keane acnanTbl kKonaaHOaHbI3.

* Onepartop Hemece NaitfananyLwbl 6acka afgamaap MeH onapply
XeKe MEHLLIriHe TWreH 3anan YLUiH XayanTbl eKeHairH eciisge
CaKTaHpl3.

* AcnanTbl kongaHy apbicbiHaa aphaibiM Bepik ask kuiM MeH
V3blH LWanbap Kuin xypiHi3. AcnanTbl XanaHall askneH Hemece
alWblk caHaan kuin kongaHbaHbl3. boc KuineTiH Hemece Y3biH
baynapbl 6ap KuiM KUMeH;a.

* Acnan nanganaHbinatbliH alMakTbl MyKUAT TEKCEpin LbIFbIHbI3
XoHe acnanneH NakTbipbinybl MyMKiH 6aprblk 3aTTapasl anbin
TaCTaHbI3.

* [langanady angelHoa ophavbiM - Keckiw  Kypangap, Xy3
raikacbl XoHe Xy3Oep XWHafbiHbiH To30afaHblHA Hemece
3aKbMaanMaraHblHa K83 XKeTKI3iHi3.

* Tene-TeHOikTi cakray VLWIiH TO3faH HeMece 3akbiMaanFaH
KOMMOHEHTTEpAi XIHaK O0VbIHLIA anMacTbIpbiHbI3. 3akbiMaanfaH
HEMECE OKbINMaITLIH 3aTOENrinepai anMacTbIpbIHbI3.

* [TananaHy angplHaa KyaT ChiMbl MEH Y3apTKbILL CbiMAA 3aKbIM
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

He eckipy OenrinepiHi{ 6ap-XofblH Tekcepin LWbiFbiHbI3. Erep
nanaanay bapbiCbiHAa ChIMFa 3akbIM TUCE, ChIMAbI KyaT Ke3iHEH
nepey axbipatbiHbia. KYAT KO3IHEH AXbBIPATIAFAHLIA
CbIMIbI KOIIMEH ¥CTAMAHbI3. CbiMbl 3akpiMaanfaH Hemece
TO3faH acnanTbl nauaanaHbaHyI3.

* Akaynbl bIBbiC GaCKbILLTHI aNMACTLIPbIHBI3.

* OHIMOI HeMeCe OHbH KO3FanTKblWbIH 3aKbIMOalTbiH TacTap,
TasikTap, CbiM Hemece backa 3aTTapblH XYMbIC aitMarbiHaa KOk
EKEHIHE K3 KETKI3iHi3.

* blnrangpl xepai XblpTnaxbi3, SUTNEce 0N XYMbIC ICTEN TypFaH
Kypanra xabbiCbin, OHbIH AYPLIC alHanybiHa KeAepri kenTipedi,
COHbIMEH KOCa astFbIHbI3 Taubim, Kyrian kanyblHbI3 MYMKIH.

* OHiMZI MbIKTan yCTaHbI3. backapyabl XakcapTy YLiH yCTaFbILLTHI
con 6acbiHpI3.

* Kepai TbIM TePEH XbIPTMaHbI3 HEMECE ThIM KaTTbl Xepae eHiMre
Ken KLU canmaHpbi3.

* XKait Xypin, MyMKIHZriHLE Ty3y Cbi3blK OOMbIMEH GHIMMEH Xep
XbIPTbIHbI3.

* KilukeHe apanblk xep katapbiH XbIpTbIHbI3. XKepai XbIpTYabIH e
TUIMAI Yrici ON eHIME TirHEH XOFapbl XeHe TOMEH, COfaH KeuiH
KemnOeHeHHeH conaaH OHFa kapai kosranty Bonbin Tabbinagbl.
Byn katapablH Ty3y 60nybiH XaHe BapriblK XepaiH KbIpTbifFaHbIH
kamTamachbi3 etegi.

* BarbITThl 63repTKeHaEe epeKLie KeHin BeniHia. ¥cTarbiluThl Con
bacy apkbirbl TICTEPAI keTepin bypbiNbiHbI3. OHIMA] A6HTenekTep
apkbinbl  OypbiHbI3.  AKbIpbiHOAM KbicbiMabl 6ocaty  apKbinbl
TICTEpAi KanTafaH Kepre XblMKbITbIHbI3.

* TeK kaHa KYHAi3ri XapblkTa HEMECe XaKCbl XacaHabl XapblkTa
XYMBbIC ICTEH]3.

* EHicTe apaanbiM kaiamaapbiHblra Hasap ayaapbiHbl3.
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

* KypbinfblHbl - yCTan KyripMeHi3, OHbl KalaH fJa Xypin
navaanaHblHbI3.

* Xorapbl xaHe TOMEH eMecC, eHic HOMbIMEH KeCe-KemnaeHeHIHeH
Xep KbIPTbIHbI.

» EHicTe BarbiTTbl 63repTkeH ke3ae alpblklia CakTblk TaHbITbIHbI3.

* ©Te LYFbIN EHICTE XYMbIC icTeyre Bonmaingp!.

* OHiMZI 83iHi3re kapam XbIKbITY HEMeCe TapTy KesiHae aupblkLua
CaKTbIK TaHbITbIHbI3,

* KosranTkbill XYPICIH pETTeriluTiH peTTeynepiH 63repTreHis
HEMECE KO3FanTKbILUTLI LiaMaaaH apTblk XblraaMaaTnaHbi3.

* Ko3ranTKbILTbl 6HAIPYLLI HYCKaYrapbiHa CONKEC KoHE asFbIHbI3ab
Kypan(aap)aaH anLuak ycTan MyKUsIT icke KOCbIHbI3.

« XKyaai 3akbIMaal anatblH xepae acnanTbl naiganaHbaHb3.

* Kon He askTbl anHanmanbl OenikTepaiH aHblHaa Hemece
acTblHOa yCTamaHbl3.

» AcnanTblH ycTayra bonatbiH ycTay HyKTenepi.

* KosranTkbllL XYMbIC iCTeN TypraHaa eHiMai KeTepMeHi3 Hemece
TacbIMaHbI3.

* KoprafblluTapel  HEMeCe  kankaHhapbl — akaynbl  Hemece
CaKTaHAbIPFLILL KYPbINFbINapbl, MbiCarbl, KaTapFbilLTapbl xaHe/
HEMECE LLIBM KUHaFbILLbI XOK KYPbINFbIHBI €LLKALLAH KonaaHbaHb!3.

* MawwHaHbl TOKTaThIN, KyaT Ke3iHeH axblpaTblHpi3. biTenreH
Xepnepi Tasanay Hemece HayaHbl TasapTy angblHaa, acnantol
TeKcepy, Tasanay Hemece OHbIH YCTiHAE XYMIC iCTey angblHaa
XoHe Berfie 3aTka LWanablkkaHHaH KeiH Bapnblk XblmKbManbl
benikTepaiH TOMbIK TOKTafaHblHA KO3 XETKi3iHi3. AcnanTbl op
KanzplpraH cablH, KailTafiaH Kocy MeH XyMbIC icTey angbiHaa
acnanTblH 3akbIMaanMaraHbIH TEKCEPIHI3 XaHe XeHAEHI3.

* KypbinFbIMEH XYMbIC iCTEreHae KOpFaHbILL asik KUIMIH KUiHi3.

* Kypbinfbl ThiM KaTTbl Aipinden Gactaca (mepey TeKCepiHia),
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

3aKbIManmaraHblH TeKcepiHi3; bocaraH benekTepai Tekcepin,
bap 6onca OexiTiHi3; 3akpiMaanFaH GenLekTepai aybICTbIpbIHbI3
HEMEeCe XBHAEH3.

* Ocbl eHiMre apHanfaH TexHuKamblk Kbl3MET KepceTy MeH
X6eHOey HyckaynapblH OpblHAAHbI3. OHIMre e3repTynep eHriayLui
bonMaHbI3. TeXHUKAMbIK KbIBMET KOPCETY XaHe XeHaey Typanbl
aknapat naianaHyLubl HyckaynbiFbiHAa GepinreH.

* KypbInFbIHbIH Kayincia XYMbIC KyWiHLE eKeHAirHe Ke3 XeTkisy
yLWiH Gapriblk raitkanap, bonTtap MeH bypaHaanapabl TapTbinFaH
KYIZe YCTaHbI3.

+ TosraH Hemece 3akbiManFaH benikrepai kayinciaaik MakcaTbiHaa
anMacTbIpbIHbI3.

 Ken xy3ni acnantapga cak 6omblHpi3, cebebi bip kyani
anHangbipraH kesze Backanapsl 4a atHanybl MyMKIH.

» CaycaKrapablH XblmkbIMarbl Xy3hep MeH acnanTblH OekiTinreH
benikTep apackiHa KbIChIMbIN kanyblHa xon Gepmey YLiH peTTey
kesiHae cak O0mbIHbI3.

* AiHarManbl KOMCbITKbILTApOA TeK AypbiC Typaeri Kocankbl
KECKILLl XXy/enepaiH nanaanaHbinfaHblHa Ke3 XeTKI3iHi3.

» Erep kyat cbiMbl 3aKbiMganFaH bonca, kayinTi fongsipmay YL
OHbl BHAIPYLLI, KbI3MET KBPCETY areHTi HeMece Caikec binikTiniri
6ap agamgap anMactbipybl THIC.

» TosraH Hemece 3aKbiManFaH benikrepai kayinciaik MakcaTbiHaa
anMacTbipbiHpl3. Tek kaHa TYMHYCKa Kocankel Geniktep MeH
Kepek-xapakrapabl KOraaHbIHbI3.

* XKyaaepre Kbl3MeT KOpCETKEH ke3ae KyaT Kesi eLuipyni bonraHaa
[1a Xy30ep Kosranybl MyMKiH eKeHZIMH ecTe CaKTaHbI3.

« Erep kyat cbiMbl 3akbiMaanran fonca, kayinTi 6ongbipmay yLin
OHbl GHAIPYLLI, KbI3MET KBPCETY areHTi HeMece Caitkec binikTiniri
bap agamaap anMactbipybl THIC.
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

* ¥3apTKblLL Kaberb, alia MeH Po3eTka Cyra Te3iMai XaHe CbipTTa
nanaanayra xapamgel 00nybl THic.

» AcnanTbl cakTayra Koimac OypblH apaanbiM CybITbIHbI3

* Kypanzpl caktarblHpl3 Kence:

- YcTafbllUTapablH Kblngam 6ocaTy KynnbIHbIH XyAeCH 60caTbiHbI3

- YcTafbiluTapapl  CypeTTe  KepceTinreHaen  Oykten,  cakTan
KOWbIHbI3.

* Acnan axbipary Torbl 30 MA LamacblHaH acnanTbiH Kangablk TOK
kypbinFbickl (KTK) apkbinbl kabablkranyb THiC.

* Aya aHanbIMbl [IypbIC XSHE XaKChl EKEHIHE K63 XETKi3iHi3. byn
eHiM BapmbIk XaKTaH KomKeTiMai 6onybl Kepex.

* OHiMOi TacbiMangay KesiHge Onepatop VCTaFbilUTapfbl eki
KOMbIMEH YCTaybl KaXeT.

AbannaHbi3: XeTkinikcia y3apTKbIL kabemb kayinti Gomybl xaHe
XasaraibIM OkuFanapzabl Tyablpybl MyMKiH. Ke3 kenreH kymeH bomFaH
Xaraanga binikTi anekTpLLi MamaHra xabapnacbiHbI3. To3raH Hemece
3aKbiMpanFaH OenikTepai kayinciagik MakcaTbiHaa anMacTbIpbiHbI3.

* [IbIBbIC XaHe Aipin amuccusinapbIHbIH 8CEpiH a3aiTy YLLIH XyMbIC
ICTeY YaKbITbIH LUEKTEH]3, TOMEH PINMEH XBHe TeMeH AblObICTeH
XYMBIC ICTEY PeXUMOEpiH NaidanaHblHbl3, Xeke KopraHbiL
XaOAbIKTbI KMIH3.

* [lipin xaHe LUy acepiHiH kaymiH a3auTy YLLIH Keneci Xargannapael
eCcernke arnblHpl3:

* OHiMO] OHbIH AM3aiHbl MEH OCbl HyCkaynapda TafalblHaamnFaH
MaKcaTTa nanaanaHbibl3.

* OHIM XaKChbl Xafaitfia XaHe OfaH AYPbIC KbI3MET KOPCETIMreHiHe
K©3 KeTKI3iHi3.

* OHIM YWiH AYpbIC KECETIH KYpbinfblHbl NaifanaHbiHbI3 KoHe
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

onapAblH AYPLIC Kafaaliaa ekeHiHe ke3 XeTKI3iHia.

* YcrafbllUTapabl/ycTay BETTEPIH MblKTan YCTaHbI3.

* OHiMre OCbl HyCkaynapra Calkec KyTiM KepCeTim, KaxeT xepnepiH
MaiinaHbl3.

* XYMbIC KeCTeHi3gi xorapbl Aipin KypanbiH nanganaHymsl yak

Mepa3imre C03y YLLiH xocrnapraHbi3.
Ocbl eHiMai bapnbIk kayinciaaik TananTapbiHa CaMKEC KonaaHbIn
XaTCaHbl3 [a, Xapakar XoHe 3akbiM anyablH bIKTUMan kayni
OpbIH anybl MyMKiH. MblHa Tayekenzaep oCbl eHIMHIH, KypbinbIMbl
MeH An3aitHblHa KarThICTbI Nanaa 6omnybl MyMKiH:

* OHiM y3aK YaKblT iliHae nanganaHbinFaH HEMece XKeETKIMIKCi3
bakbinaHOaraH keHe AYpbIC XEHOENMereH arganaa Aipin
AMUCCUANAPLIHAH [IEHCaYMbIKKA TUETIH 3USH.

* CblHfaH Kypan Hemece naupanaHy keaiHoe KacblpbiriFaH
3aTTapablH KyTNereH acepiHe bannaHbICTbl Xapakar KoHe 3aKbIM.

* ¥watbiH 3aTTapra OainaHbICTbl Xapakar any xaHe MyMIKTH
3aKbimzany kayni.

ABAMMNAHBI3: XKbiny axbIpaTKbILLbIH Ke30encok kannbiHa

kenTipyre 6ainaHbICTbI KayinTi 6ONAbIPMAY YLLIH KypbiFbIHbI
TaMep CUSIKTbI ChIPTKbI KOCY KYPbIFbICbIHG HEMECE Xeri apkbimbl
TYpaKTbl Typae KoChinbin, eLwipineTiH Tisbekke kocyra bonmaiap.

ECKEPTY! Ocbl eHIM XyMbIC KesiHAe aneKTpMarHuTTiK epicTi
Wweirapagel. Ockl epic Genrini 6ip xafannapaa bencexai Hemece
beliTapan MeguUmMHanbIK UMNNaHTaTTapra keaepri KenTipyi Mymkix!
AybIp HeMeCe kasarbl xapakar any kayniH asanTy yLUiH MeauUMHanbIK
uMnnaHTaTTapel 6ap agampap ockl eHiMai narganaHyaaH GypbiH
[iopirepMeH Hemece MeauUMHaMbIK MMMNaHTaT  eHaipyLicCiMeH
KEHECKeH xeH!
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1. KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

Ocbl naiganaHylbl HYCKaynbifbl apkbinbl GHIMMEH TaHbICHIHbI3.
Kayinciaaik HyckaynapblH ecTe cakrar, ToNblK OpbiHAaHbI3. byn kayin
XoHe kareppi borabipmayra keMekTecei.

Kayini 6arikan, Gonasipmay YLiH OChl eHiMAi NaifanaHFaH kesne
cak bonbIHbI3. XKblnaam apeKeT eTy ayblp XapakaT any XoHe MyMiKTiH
3aKbiMaany kaynis asantagel.

Akaynblk 6onca, eLuipin, KyaT ke3iHeH axblpaTbiHbI3. OHbl KaTagaH
nanganaHy angbiHga OinikTi MamaHFa TekcepTkisin, kaxeT bonca
KOHOEH3.
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2, STERWINS KOMNCbITKbILIbIHbIH KONAAHY MAKCATHI

OHim 6akLLaaa xepai KONChITy MEH 6HAEY YLLIH XaHe Yl XaFfalblHaa
ThIHANTKBILL, KEPTE3eK XoHe KOMMOCTTbI apanacTbipy YLUiH KarTbl
Xepai XbIpTy YLwiH apHanFaH. Ocbl 6HIMAI TbIM Kyprak HEMECE birFar
Xepai KbIpTy YLUiH NaitdanaHyra bonmainapl.

KaHbblp Hemece binFangbl opraga Oyn eHimai naipanawyra
bonmaitapl.

Kayinciagik yLWiH BipiHLLi peT XyMbIC iCTey anablHaa nanfanaHyLubl
HYCKaYMbIFbIH TOMbIK OKbIN WbIFbIN, HYCKaynapabl WOy MaHbI3ab.
Byn eHiM Tek xeke Y1 XaffavblHaa narganaHyra faHa apHasFa,
OHbl KOMMepuMsi, cayda VLWiH navganadyra 6onmangel. Ocbl
MakcarTapbl YLUiH faHa nailfanaHyra apHarfaH.

bi3aiH  XabAbIbIMbI3  KOMMepUMANbIK, cayaa Hemece
OHEepKacinTik MakcaTTapMeH naifanaHyra apHanMaraHbIH
ecKepiHi3. Acnan KommepuMANbIK, cayaa, eHepKacinTik Hemece
banama MakcaTTapMmeH naupanaHbinca, 6igiH keningik o3
KyLiHeH albIpbinagbl.
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3. CUMTATTAMACHI

@ Kayinciagik KynnbiHbIH TyAMECi
@ Kocy/elpy

@ Ycrarbiw

@ Kyar CoiMbl

® Tyrka

® CbiM KbICKbILLbI

@ Xoraprbl ycTarbill

@ Opranfbl yeTarbill

192

® TacbiManzay ycTarbiluibl
@ KosranTkpiw koprychl
@ Koprarbiw

@ Xyanep

@ bepinic kopabb

@ [eHrenextep

@ Tomenri ycrarbilu



4. TEXHUKANbIK AEPEKTEP

Ynrici A061003
HomuHange! kepHey 220-240 B~50 'y
HomuHangp! kipic kyatbl 1400 Br

Kecik eHi 400 Mm

Ky3 Hemipi 6

Makcumangb! AblObICTLIK KbIChIM AeHredi

73,5 16(A) K=2,5 1B(A)

EcentenreH AbIOLICTLIK KyaT AeHreli

89 15 (A), K=3 g5 (A)

Keninai AbIObIC KyaTbiHbIR Aerrerti L WA 93 #6(A)

[ipin 1,055 mic? K=1,5 m/c?
KypbinFbl canmarb! =13 kr
Cy#bIKTbIKTapAAH KOPFaHbIC OapeXeci IP X4
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5. XAB[IbIKTbI KOJAAHBICKA EHI3Y ANAbIHAA

KAYIN! Tok corynaH xapakar any kayni 6ap.
Eckepry! OpHaTyabl TOMbIK askTaMacTaH KyaT Ke3iHe XarnFamaHbia!

¥3APTKbILL CbIMObI BAABIHOAY

* Herisri karuna petinge 6i3

- KonchITKbILITHIH KaXeTci3 3akbimMaanybiHa xon 6epmey YWiH AypbIC Y3apTKbiLL CbiMAbI
naviganaxyra kerec 6epemis. (A cyperi)

(Fig. A)

ABAUJTAHbI3: Tek kaHa cbipTTa NarganaHyra apHanFaH y3apTkbll CbIMAapAL], KeNAeHeH
kAMa ayaaHbl kem fereHae 1,5 Mm? WwamacsiHaarbl apetteri [BX Hemece peseHke ChiMapl
naifanaHybIHbI3 KAXKET.

MaitganaHy angbiHaa xeHe BapbiCbiHaa KyaT ChIMbl MEH Y3apTKbIL ChMAa 3akbIMAAPAbIH
Bap-orFbiH TekcepiHia. ChiMbl 3aKbIMAanFaH HeMECe TO3FaH KypbinFbiHbI MaiiganaHbaHbi3.
Y3apTKbIL CbIMAbI KECKILL NEMEHTTEpAEH anwak ycTaHpi3. Erep naipanaHy 6apbicbiHoa
CbIMFa 3aKbIM TUCE, ChIMALI KyaT Ke3iHeH fiepey axblpaTbiHpl3. KyaT kesiHeH axblpaTnaraHLua
CbIMAbI KONMEH YCTaMaHbI3.
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6. MAVOANAHY

KAYIN! Tok corymaH xapakar any kayni bap.
Eckepry! OpHaTyabl TOMbIK askTaMacTaH KyaT Ke3iHe XamnFamaHbia!

KonchITKbIWThI OpHaty

KonchITKbILUTBIH Kayincia xaHe CEHMAI XyMbICHIH kaMTamachI3 €Ty YLLiH OHbl TEriC xaHe bepik
BeTTe peTTeHs.

Tomenri ycTarbiluThl @) KOMCHITKbILITBI YCTafbll GeKiTKil CaHbinaybiHa EHri3iHi3 XoHe
TyTkameH @) BexiTini3.

Xoraprui @ xaHe TomeHri yeTarbiutapsl @) Tytkamen @) bexiTinis.

Kyar chiMbiH @ yCTarbillka exi CbiM KbiCKbiLubIMeH @) BexiTiH3.

A Kyar xeninepiMeH Hemece onekTpnik CbiMAapMeH kaHackaH
Xafganga TOK COFydaH ayblp Xapakar any Hemece ernim kayni
6ap. KeranwankbilTs! eLukallaH anekTp KyaTbHblH ke3nepi, CbiMaap MeH
kabenbaep YCTiHEH KonaaHbaHbI3.

NleHrenexkTi peTTey

enrenextepni @ kyitre petTeyre Gonazl.

[Nexrenexti @& TapTbin, KAXETTi OPbIHFA XbIMKbITHIHBI3, [GHTENeKTi Xibepin, opHbHAa
KyNbiMTanFaHblHa K83 KeTKi3iHia.

KeTkisy ke3iHae KONChITKbILUTBIH A6HTENeKTepi TackiMangay KyiiHe konbinagpl.

KanfaH ekeyi xymbiC Kyitinge Oonagbl. [leHrenek xofapbinaraH CallbiH, Xep TepeHipex
KbIpTbinagpl.

KoncbITKbILITHI NaiiianaHyra dailbiH 60MFanaa KyaT KesiHe KamnFaHbi3.

¥3apTKbIw cbiMAbI OpHaTY/anbIn Tactay

Y3apTKbILL ChIMHbIH, iLuki OypaHaa YWTbIFbIH BHIMIE CanblHbI3.
¥3apTKbILL CbIMHbIH CbIPTKbI BypaHaa YWTbIFbIH KyaT Ke3iHe XarFaHpl3.
KymbicTbl 6acTamac OypbIH y3apTKbILL ChIMHbIH OEKITINTEHIHE KO3 KETKI3iH3.
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6. MAVOANAHY

KonchbITKbIWTLI icke Kocy/ToKTaTy

KyaT kesiHe xanraHpl3.

Kayinciagik kynnbiHbin Tyiimecii @) 6ackin ycTanpia. KonchiTkbiuTsl Kocy ywin KOCY/BLLIPY
aybicTbIpbIN-KoCKbiLubIH @) yeTarbitka @ kapait Gackin, kayinciaaik kynnbiHbi TyiMeciH @
KibepiHia.

KoncuiTkbitwTsl TokTary yiin KOCY/BLLIPY aybicTeipbin-KockbilbiH @) xiBepikia.

MalpanaHraHHaH KewiH

MalumHaHb! eLLipin, KyaT Ke3iHeH axbIpaTbiHbI3 X8He CybITbIHbI3.

ECKEPTY: KoncbITblLUTbI ChIPTTA FaHa NaiganaHyra bonabl, fumMapar iliHge naiganaHyra
kaTan TbliibIM CanbliHagb.

KonchITKbILThI fUMapaT iLLiHe KipMecTeH BypbiH KeMiHae eki caratka CbpTTa kanabipy Kepex.
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7. TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETY

KAYIN! Tok cory! KoncbITkbIluTbl Ta3anay, XeHaey, cakray xaHe

TacbiMangayablH angbiHaa KyaT kesiH axblpatbiHbi3. KaboblKTbiH
Kayincia XyMbIC KyWiHOe eKeHairiHe ke3 XeTki3y ywiH Gapnblk raitkanap,
6onTTap MeH GypaHaanapabl TapTbinFaH KyALe YCTaHbI3.

Tasanay

Bapnblk  CaKTaHAbIPFbIL  KYPLINFbINAPAbI, KENAETy CaHbinaynapbiH XaHe Ko3ranTkbil
KOPMYCbIH KOKbIC MeH KipheH Tasa yCTanpls. KabablkThl LyBepekneH xoHe/Hemece
KbICbIManFaH ayameH CypTiHi3. KypbinfbiHbl 8p NaiiianaHraHHaH keiliH TasanaraH XeH.
TasanarblLu Kypangapab! kongaxbaHbi3, cedebi onap nnacTukke acep eTin, keranwankbiLUTbiH
KyPbINbIMAIK OYTIHAIMH HawapnaTybl MyMKiH. KopraHbIl kanTaH KanablkTapabl KbiniakmeH
KETIpiHj3.

XeHaey xymbicTapbl

Byn eHIMHIK TyTbIHYLLbI X6Haei anaTbii GenLueri )oK, Tekcepy KaHe XeHAeY YLiH eKineTTi
KbI3MET KepCeTY OpTanbifblHa Hemece Aan coHaal binikTiniri bap agamra xabapnacbiHpia.

Cakray

MalLuHaHbI eLLipin, KyaT ke3iHeH axblpaTbiHbI3.

Ke3 kenreH xabblHaa cakTay anabiHaa KO3FanTbILUTbl CYbITbIHbI3.

OHiM MeH OHbIH Kepek-KapaKTapbiH kapaHFbl, Kyprak, My3aaTbinMaraH, akCbl XengeTineTiH
KEepae CaKTaHbl3.

OHiMai epaaitbiv GananapablH KONbl XETMEWTIH kepae CakTaHpla. EH Xapamapl cakay
Temnepatypacsl 10°C xaHe 30 °C apanbifbiHaa.

OpT WbIFY KayniH a3aiTy YLLK KO3FanTKbILThI, AblObIC GackbiuTbl, Datapes BenimiH ecimgik
kanablKTapblHaH HEMECE LuaMajiaH apTblk MaigaH Tasa KyWae YCTaHbi3.

bi3 eHiMai cakTay YLUH TynHYCka opamabl KonaaHyra HEMECE OHbl LUaHHaH Kopray YLUiH
Xapamapl MatameH Hemece xabbiHMeH xabyra keHec bepemis.
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7. TEXHUKANbIK KbI3MET KBPCETY

TacbiMangay

MaLLnHaHb! eLLipin, KyaT Ke3iHEH axblpaTbIHbI3.

KonpaHbinatbii 6onca, TackiMangayra apHanfaH KoprasbilUTapabl GexiTiHi3.

BHiMai apaaitbiM yCTarbilubiHaH @@ ycTan TackiManaHsi3.

OHiMai ke3 kenreH ayblp blknangaH Hemece Kenik ilWiHae TacbiMangay kesinge naiga 6onysl
MYMKIH KaTTbl 4ipingeH Koprabi3.

OHIMHIH CbIpFbIN HEMECE Kyman KeTyiHe Xon bepmey YLiH OHbl GexiTiHi3.
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8. AKAYTbIKTAPbI )OO

ﬁ KAYIN! Tok corypaH xapakar any kayni 6ap.Eckepty!
Ke3 kenreH akaynblkTapabl 0toaaH OypblH KeranwankbilwTsl

BLLIPIH3.
Macenenep blkruman cebentep Ty3ety apekeTi
Kyar kesiHe xanraHbaraH. Kyat kesiHe xanfaHbi3.
OHim icke . .
KOCHMAbL KyaT cbIMbl HeMece allia akaymbl. | neKTpLLi MaMaHFa TEKCepTiHi3.

OHimHiH 6acka anekTp akaybl.

ONeKTPLLI MaMaHFa TEKCepTIHi3.

OHim TonbIK KyaTka
KeTnengi.

Kya ke3iHiH kepHeyi eTe TeMeH.

Backa kyar kesiHe KOCbIHpI3.

Zipin Hemece LWy

TicTepi eTnelai/3aksiMaansaH. XaHacbiHa aybICTbIPbIHbI3.
Hauwap Hemoke. TicTep xep MaTepuaniapbita OHimaj Tek konaimsl xepae

naiiganaHyra xapamcia, naiganaHblHpl3.

TicTepi eTneiigi/3aKbiMaantaH. XaHacblHa aybICTbIPbIHbI3.
[LlamapaH ThiC

Bypaxaanap/combiHaap 6ocan
KETKEH.

Bypaxpganapabl/COMbIHAAPAbI
DekiTiHia.

KeraniwankbiLu
LUeNTi KECKEH
Keane KeHeT TokTan
kanabl.

Keraniuankbiluta apTeik
KyKTEMeZEH KOPFaHbIC KOCbIFaH
Bonybl MyMKiH.

KeraniuankpILLUTbl TOKTATbIM, KalTa icke
KOCKaHLL@ 3 MUHYT KYTIHi3.

9. KOKbICKA TACTAY X8HE KAWUTA OHOEY

Byn eHim TackiManaay kesiHae 3akbiMHaH KOpraiTbiH OpaMmeH Bipre xeTkiinesi.

Bapnblk GenwexTep xeTisinin, eHIMHIK SypbIC XYMbIC iCTEN XaTkaHbiHa Ke3

KeTKiareHre aevtiH opamabl cakTaHbl3. Opamabl KedtiH kepere xapaTbiHpl3.

WEEE 6enrici. OnekTpnik eHiMOepaiH kangblkTapbiH TYPMBICTbIK  KOKbICKa
I Tacrayra Gonmaiigpl. Kapere xapatyra apHanfaH apHailbl Mekemenep bonca,

Kypanabl kedere xapaTbiHbi3. Komere apary OOMbIHWA KeHeC any YLiH
XeprinikTi eKineTTi opraHaapra Hemece XeprinikTi LykeHre xabapnachlHpl3.
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10. KEMINAIK

KIPICNE

Ocbl eHiMAi TaHaaFaHbIHbI3FA pakMeT. OHiMaepai xobanay xaHe farbiiaay bapbicbinaa bi3
naifanaHyLwbinapably KAKETTINIKTEPIH KaHaFaTTaHAbIPATLIH XOFapbl CanaHbl kaMTaMachi3
eTY YLLiH DapnblK KyLU-Xirepimisgi canambia.

MAHbI3[bI! OCbl OHIMOI MAWTANAHY ANABIHOA OChl HYCKAYNBIKTBI OKbIM
WbIFbIHBI3, HEM3M KAYINCI3AIK ECKEPTYNEPIH KAPAHbBI3 XXOHE MYKUAT
CAKTAHbI3.

OpamblH allkaH COH BHIMAI KypacTbipy YLWiH KaxeTTi Gapmblk aNneMeHTTEpdiH XuHaKTa
KaMTbIFaHbIHA KO3 XETKI3reH XeH, O YLLIH 0Cbl HYCKaYMbIKTbIK 4-OETiH KapaHbi3.

Erep eHiM 3akbiMaanfaH Hemece bipa3 akaynapsl 6ap 6onca, oHbl naiifanaHbaHpl3 xaHe ex
aKblH OYKEHre KailTapblHbI3.

Ocbl eHIM CblpTTa faHa naijanaHyra apHanfaH XeHe el Xafdanda famapat iiHge
nanganaHblnmaybl THic.

OHimMai FUMapaT iLLiHe KO YLLIH COHfbI PET NaiifjanaHFaH COH ki CaraTka CbipTTa kanabipy
KEpex.

Catbin anFaHblHbl3ra pakMer. biagiH eHiMai vriniriHiare naiganaxbiHbI3. MikipnepiHiaai oHnaitH
[YKEHHIH Be6-CaitTbIHAA KyaHa-KyaHa kabbingaiMbi3.

Keningik
STERWINS eHimaepi *annbl Hapblkka apHasFaH eHiMaepre KOMbinaThiH eH XOFapbl cana
CTaHOAPTTapbIHa COIKEC Xacan LblFapbinFaH.
AranmbiLL eHiMAEPaiH keningik MepaiMi — caTbin anblHFaH KyHHeH 6acTan 3 xbin. Ockl keningik
Bapnblk BHAIPICTIK HeMece MaTepuanzblk akaynapasl kamTigb.
OHiM CblHBIN KanfFaH Xafgaiga bpoltopagarbl akaynblkTapabl KO (Macenenep MeH
Wewwimaep) OeTiH kapaHbI3; erep Macene LeLwinmece, Ciare eH XakbiH OpHanackaH AykeHae
TEKCepiHi3.
[JlykeHiHi3 MaceneHi ey YLLiH eLkaHaai akbl anmaybl THic.
XeHpey xaHe benikrepai aybICTbipy BacTankbl keningik y3akTbifbiH y3apTnangapl.
KanbinTbl TO3yaaH Hemece eHiMAi kaTe XonMeH naidanaHymaH TyblHOafaH 3akbiMaap
keningik ascbiHa xarnaigbl. Onapra, COHbIMEH KaTap To3faH KayinCiagik axblpaTKbILLbl XoHe
KO3FanTKblLUTap XaTabl.
OHimai nypbIC KonaaHdayaaH TybiHAAFAH 3anan: Keningik xapamcbi3.
KygikTeHreH xafaitfia fAyKeHiHi3ae TeKCepiia.
Hasap aygapbinybl THic Keningikke KkaTbICTbl WaFbIMAap YLUiH TOMEHAerinep Tanan eTineni:

» Catbin anyabl 4enenaenTiH KyKaTTbl kepceTy

* benikTep YLUiHLLi TapanneH XeHaenMereHiH xaHe/HeMece aybICTbipblnMaraHbiH KepeeTy.
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10. KENINAIK

* Macene kanbinTbl TO3yAaH TyblHAaMaraHbIH fonengey.

* KaxeTTi TeXHMKanbIK KbIBMET KBPCETY XoHe XKeHAeY KyMbICTapbl AyPbIC OpbHAAFaHbIH
Kepcery.

* KapGropaTopapl kaTe XOnMeH peTTeyaeH eLukaHaail To3y OpblH anmMaraHblH kepceTy

* KyLLneH KyMbIC iCTETY, KaTe XONMeH KONAaHy, pyKcaTChia naiganaHy HeMece xasataibim
OKFanapfibIH ok BOMFaHbIH KepCeTy

* Jengetkil bnorbiH xabygaH kaTTbl kbiyra 6aitnaHbICTbl 3anan GonMaraHbIH Kepcery.

* OHimge Binikcia TynFa TapanbiHaH XyMbIC OPbIHAANMAFaHbIH XaHE KaTe KONMEH XeHaey
9PEKETTEPIHiH OpbIHAANMaFaHbIH KOPCeTY.

* Kypan/6atapes/3apsararbill - Kypbinfbl  GenwekteHbereHiH - Hemece  allbiMaraHblH
KepCeTy.

* Kypan/6aTapes/sapsTarbill Kypbinfbl binFanbl optaga (Lblk, xaHObIp, Cyra 6arbipy...)
BonmaraHblH kepceTy

* Toayra cebenwi GonfaH STERWINS komnaHuscsl ycbiHOaraH kate Geniktepain
KonpaHblnMaraHblH KepceTy

* Kypan pypbic emec naiiganaHbinMaraHbiH kepceTy (KyparnFa apTblk XykTeme Tycipy
HeMece MaKynaaH0araH Kepek-xapakTapabl naiganany).

* CbIpTKbl 8CEpnepAieH Hemece Kym/Tac cusikTbl Gerze 3aTTapaaH 3akbiM nariaa bonmaraHbiH
KepceTy.

* Kayincisaik keHeCTepiH xaHe naiganaHy xeHiHgeri Hyckaynapabl OpblHAaMayaaH 3akbiM
naitna 6onmaraHbIH KepCeTy.

OHIM KanbINTbl XYMbIC WAPTTApbIHAA XoHE Kocibn emMec MakcaTTapMeH MaiganaHbinybl
Tvic. CoHAbIKTaH OCbl Keninaik ecebiHeH KeranaaHAbIPYMEH alHanbiCaTbiH KOMMaHsnap,
KeprinikTi SKIMLLINIK XoHe XaOIbIKTbl aKbINbl HEMECE aKbIChI3 XarFa bepeTiH komnaHusnap
naiaanaHaTbiH eHIMAEP LblFapbinabl.

201

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

11. BONIKTEP TI3IMI BOMbIHLIA ENKEA-TEDKEWNI KOPIHIC
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11. BONIKTEP TI3IMI BOUbIHLIA ENKEA-TEDKEMNI KOPIHIC

OPHbI [MAPTWA HOMIPI | CUMATTAMACH! HOMIP |  [OPHbI | MAPTIS HOMIPI | CUMATTAMACHI HOMIP
1 8440-560310 Ticri Gepinic KopaBblHblH X/Harbl 1 9-10 |8292-5 60302 Koar apTKbl KDOHLLITENHI 1
11 [8CA-32B CakyHa 2 911 |8321-481002 Kannak Tecem 2
1-2 9200-903101-01 | Mait TbiF 2 9-12_{8324-481001 Cepinneni waii6a 2
1-3 8146-560301-01 | Ticri Gepinic kopabbiHbIH con xarbl 1 9-13 | 8SJAB40-10D ©Oanirike 0ATbIH GypaHaack! 4
14 1242-1046 Kannak Teifbianareii 1 9-14 ]8406-5 60303 KemipTex kbinwak 2
15 8331-560301 Tenke 2 915 ]8206-481003 Crarop Byparaacel 2
1-6 8CC-19B CaknHa 2 10 8NH-06D 6YPbILLTLI TOKTATKbILL COMBIH 4
17 8205-990101 [leHrenex xannak kint 1 11 A061003-008-00 aKnak XvHarbl 1
1-8 8081-560302-01 | LLIHekTi TipeiiTiH 6inik 1 11-1  [8SJAB40-18D ©3niriHeH 0sTbIH Gyparaack! 5
19 |8127-560301 Ticri Gepinic 1 112 |8024-560101 Kaknar 1
1-10 | 8WF-18B01 Kannak Tecem 2 11-3  [8003-560101 Yerarbiw 1
1-11  |8146-560302-01 | Ticri Gepinic kopabblHbIH OH Xarbl 1 12 8415-560303 MarnuTrik cagnHa 1
1-12  |8SACD06-20D Bypatna 8 13 8416-471401 ChilibIMAbINbIK 1
1-13 | 8SACD06-10D Bypatpa 2 14 8424-560301 Tepmanblk KopFarbil 1
114 |8BC-261008-SS [Moiteitipex 1 15 236-1016 Kabenb Gaitnanbice! 6
1-15  |8087-560301-01 | Ticti 1 16 8SJAB40-18D ©3niriHeH 0sTbIH Byparaack! 2
1-16  |8BC-321210-SS | MoitbiHTipex 1 17 8184-302201 Kaberb KbiCKbiLLb! 1
117 [8331-560302 XKywmca Ginik Tnkeci 1 18 |A061003-005 MeKTPOHzb! KiHaK 1
1-18  18200-560301 Mait ThiFbi3naFbilub 1 19 82 06-660501 [Nlomanak 6acTb, Wapubl MOMbIHAbI 4
1-19 8202-560302 Mait TbiFbl3garbiLubIHbIH Tepi 1 fonTtap

KanblKTapblHaK Xacanfa cakuHachl 20 8061-5 60301 Temenri can 1
120 |8089-560301-01 | XKymcak binik 1 21 8007-512001 ChiM KbICKbILLbI 2
2 8440-990101-01 | AiiHanaTbIH Xy3 KuHarb! 2 22 8206-511201-01 | wapuubl MoitbiHgbl GonTTap 4
3 8NH-08D AnTbl GYpbILTHI TOKTATKbIL COMBIH 2 23 8061-5 60302 Apanblk can 1
4 8SFDD08-40D | AnTbi GypbiuTel GonT 2 24 |8341-514201 Tnactukansik Tecemaep 4
5 8SJAD06-45D Jowanak Gactsl Gypanga 4 25 8313-513701-01 | TyTkana 4
6 A061003-007-00 | naens xuHarbi 1 26 ]A061003-009-00 | Can xuHarbi 1
6-1  [8440-560302 KoprabiLu naHenb XuHarbl 1 26-1 | A061003-003-00 |¥crarbiw 1
6-2  |8020-514708 leHrenex kaknarbl 1 262 |A061003-004-00 | ¥crarbiu 1
6-3 8121-514701 oHrenek 1 26-3 | 8SJAB40-18D ©Oanirike oATbIH GypaHaack! 14
6-4  |8440-560317 [leHrenexTi peTTey XuHarb! 1 26-4 | A061003-001-00 | Kockbi kopabbl 1
65 |8342-560301 [leHrenexTi pertey cepinneci 1 265 8184-302201 Kabenb KblCkbiwbl 1
6-6 8201-515101 CakTay cakuHacs! 1 26-6  8312-436101 MbINTaH LWbiFapy TyViMeci 1
6-7 8020-514706 [6Hrenex Kaknars! 1 26-7 _|8342-481102 Cepinneti kannbiHa kenTipy 1
6-8 8WF-10D Kannak Tecem 2 26-8  8332-516201-01 |Kabens kabbl 1
6-9  |8NH-08D ANTb! GypHIILTbI TOKTATKbILL COMIH 1 269 |8422-560302 Kyar cbl3bifbl 1
610 [8SFDD0B-65D | Antbl Gypbitutsi Gort 1 26-10 A061003-002-00 | Kocksiw kopalil 1
7 8NH-05D AnTbi GypbiLLTbI TOKTATKbILL COMbIH 4 26-11 |8413-560301 TexerilTis Xanfarbill ChiMbl 1
8 8SJAD05-18D MauuwHa Gypargachi 4 26-12 |8413-560302 SnekTpnik kapBoH XanFarbil CoiMbl 1
9 8440-560306 KosranTisily XviHarbi 1 26-13 |8422-560301 Kabertb Coivbl 1
91 8331-560302 Kymcak inik Tenkeci 1 26-14 | 8042-560301 MuKpoaybICTHIbIN-KOCKbILL 1
92 ]9202-923006 Cepwmep Tecemi 1 2615 |8312-432101 AybICTbIDBIN-KOCKbILL Ty/iMe 1
9-3 8403-512001-02__ | xenperkiw 1 26-16|8342-432101 AybICTbIpbIN-KOCKbILL iiHany cepinneci |1
9-4  |8NH-04D ATl GypbILLTbI TOKTATKbILL COMBIH 2 26-17 | 8411-522201 Kockblu 3
9-5  |8292-560301 KoaranTkpILuTbIH andbikFbl kpoHuwTedHi |1 26-18 |8416-691501 ColitbiMabinbIK 1
96 [8BC-281208-SS73 | MoitbiHTipex 1 26-19 |8061-560303 Canra 2
9-7 8402-560102 pOTOP KVHafbl 1 26-20 | 8SJAB50-16D Oaniritien 0ATbIH GypaHAach! 2
98  |8BC-240808-SS | MoitbinTipek 1 26-21 [A061003-006-00 | narens 1
99 8405-560102 CTaTop XMHarbl 1
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12. EC COUKECTIK XXOHIHAE AEKNAPALMACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHumst 1400W anektpnik KONChbITKbILbI
BHIMHIH
Ynri: A061003
MD 2006/42/EC pupexTvBaCbIHbIH TananTapblHa
K8He YNTTbIK epexenepre Coikec KeneTingir Typanbl xapusnangbi:
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CUMBOJIU
—— YBATA! lpounTaiiTe iHCTPYKLIt0 3 eKcntyaTawii.
L)

2>

7

D

v

>

A

)

|

Mam'aTaitTe npo roctpi Hoxi. Hoxi mpomoBxyloTb obepratich nicna
BUMKHEHHA MoTopa. llepes 06cnyroByBaHHAM abo B pa3i MOLIKOZKEHHA
LUHYPa XWBNEHHA BUTATHITb BIIKY 3 PO3ETKM.

He nonyckaiite CTOPOHHiX.

bepexiTb FHyUKuii LWHYP XWUBNEHHA B} PiXky4oro NpucTpoio.

TpumaiiTe HoTIn AKOMOra Aani Bif 06epTOBMX AeTaneli - Hebesneka
oTpuMaHHA Tpagmu! lepef YnLLeHHAM, peMOHTOM abo ornagom
nepeKoHaITeCh, LLO KYNbTUBATOP i BCi PYXOMi YaCTUHU 3yNUHMANC.

&

Sj, [pavoliTe monepek Cxunis, HIKONW Bropy Ta BHU3.

0

1,(;.

OrnAHbTe BinAHKY, fe byae BUKOPUCTOBYBATUCA KyNbTMBATOP, i
npubepitb BCi npeAMeTH, AKi BiH MOXe BifKuHYTY. AKLL0 npeameTy

MPUX0BaHi, Mifj Yac excrnyarawii KynbTuBatopa 3ynuHiTb MoToOp i
npubepitb ix.

205

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

CUMBOJIN

Mepen CknafaHHAM, YMILEHHAM, PerynloBaHHAM, O00CTYroBYBaHHAM,
30epiraHHAM Ta TPaHCMOPTYBaHHAM BUMKHITb iHCTPYMEHT i BUIAMITb BUIKY

3 PO3ETKM.

bepexiTb eneKTpoiHCTPYMEHT Bifi JOLLY Ta BOSIOTN.

J .'> MMicnA BUMKHEHHA HCTpYMeHTa pixyunii npucTpiii NpofoBXye 0bepTaTinch.
—’  3ayeKailTe, NOKN 3yNUHATLCA BCi A€TaNi KynbTUBATOPA, MEPLL HiX TOpKaTUCA
HUX.

g bynbTe 0c06111B0 yBaXHUMM Nid Yac po6oTH 3 pixkyynm NPUCTpoem!

MepeHociTb KyNbTUBATOP 3a JOMOMOTOH PYUKIA ANA NEPEHECEHHS.

Min uyac ekcnnyatauii KynbTMBaTopa CTOPOHHI 0C06M MakoTb
3HAXOAMTUCb Ha BiACTaHi He MeHLLe 15 m.

@ HapAralite 3axucHi pykasuui.
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CUMBOJIN

Hagaraiite 3axucHe, HeKoB3He B3yTTA.

@ Hapsraiite opar, skuit WinbHo 0bnArae Tino.

O

C

Knac 3axucty inctpymenTa Il Lle 3HaunTb, 1140 iHCTPYMeHT Mae nifcuneHy abo
MOZABIHY i30M1ALH0.

Bupi6 BignoBizae cneuianbHUM €BpONeCHKIM JUPEKTBAaM; NPOBELeHa
HOPMaTIBHa NpOLieAypa OLHKY BiAMoBiAHOCTI.

[ H [ 3HaK 06iry npogyKuii Ha pUHKY KpaiH-uneHis MUTHOrO Coto3y.

<

YKpaiHCbKMiA 3HaK BiAMOBIZHOCTI.

IPX4 3axucrsin 6pu3ok  Boaw 3 ycix HanpAmKis.

|

(umBon WEEE. He yTunisyBatu Bifxoau enekTpuuHix BUpobiB pazom 3
nobyToBumMY Biaxofami. Bifaasalite Ha BTOPUHHY nepepobKy y BiANOBIAHi
3aKnagm. 3BepHITbCA 3a MOPaAOio LWOAO YTUNI3aLil 4O MiCLLeBMX OpraHiB
Bnau abo po3apibHuX NpogaBLiB.

B ubomy noci6HMKY BUKOPUCTOBYIOTbCA TaKi CUMBONIA:

A
A

®

Tun Ta AKepeno Hebe3neKu: HeOTPUMAHHS LIbOTO MONepeIKEHHS MOXKe
MpU3BECTY 110 TpaBMM abo cMepTi.

Tun Ta fikepeno Hebe3neku: Lie nonepexeHHA Npo Hebesneky 3acTepirae
L1010 MOLLKOZKeHb iHCTPyMeHTa, AOBKiNA ab0 iHLIOT0 MailHa.

MpumiTka: Leli cuMBON 03HaYaE iHpopmaLlito, AKa MoXe J0NOMOFTH BaM
JOCATTY KPALLOro po3yMiHHA 3anyyeHux npoLiecis.
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3MICT

1. NpaBuna be3neku

2. BukopucTaHHa 3a npu3HayeHHAM KynbTuBatopa Sterwins
3.0nuc

4. TexHiuHi paHi

5. lepen noyatkom ekcrnyatavi

6. Ekcnnyarauia

7.06cnyroByBaHHA

8. YCyHeHHs HecnpaBHoCTel

9. YTunisauia Ta nepepobneHHA

10. TapaHTis

11. 306paxkeHHA B po3ibpaHOMy BUAI Ta CNICOK AeTaneil
12. [leknapauia npo BignoBiaHicTb craHaapTam €C

208



1. MPABUNA BE3NEKU

HEBE3INEKA! YpaxkeHHA eneKTpU4HUM cTpymom!
Pu3uK TpaBMI uepe3 yparkeHHs eneKTPUYHIM CTPYMOM.

|HCTPYMEHT 3B 411 NOBUHEH BUKOPUCTOBYBATICA BiANOBIHO A0
IHCTPYKLUil BUpOOHMKa, AKI HaBeJeHi B NOCIOHMKY 3 ekcntyaTali.
YBaXHO npoumTaiite iHCTpyKLUii. O3HaiomTech i3 3acobamu
KepYBaHHA Ta  MpaBUNAaMU  HANEXHOT0  KOPUCTYBAHHA
IHCTPYMEHTOM.

He pno3BonAiite KOpUCTYBaTUCA LMM iHCTPYMEHTOM JiTAM
abo ocobam, AKi He o3Halomunuca 3 iHCTpykuiamu. Micuei
HOPMATUBHi aKTU MOXYTb 06MeXyBaTH Bik onepaTtopa.

TinbKu Ti 0c061, AKI NPOALLAN CUCTEMATUYHE HABYAHHA, MOXYTb
MpavLoBaTH 3 KyNbTUBATOPOM.

Hikonn He BUKOPUCTOBYiATe IHCTPYMEHT, AKLLO N06AK3Yy € Nioaw,
0c06n1BO AiTv a60 AOMALLHI TBAPUHN.

[am'aTaiiTe, Lo onepaTopabo KOpUCTyBaY Hece BiAMOBIAANbHICTb
3a HeluacHi BUNagku abo 36utkn, 3anofiaHi iHwmm ocobam abo
IXHbOMY MaitHy.

iz yaC BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa 3aBX M HOCITb MiLiHe B3yTTA
Ta 10Bri WTaHW. He npavoiite 3 iHCTPyMeHTOM 6OCOHIX abo Yy
BiAKPUTUX CaHaaniax. He HaaAraiTe BinbHWUA oaAr abo ogAr 3
BUCAYMMI NIOBOPO3KaMu abo 3 KpaBaTKaMil.

PeTenbHO OMNAHbTE AiNAHKY, Ae Oyae BMKOPMCTOBYBATUCH
iHCTPYMeHT, i npubepiThb yCi npeAMeTI, AKi MOXYTb 0y T BIAKUHYTI
HUM.

lepen BUKOPUCTAHHAM 3aBXAN Bi3yanbHO nepeBipAiTe, LWob
[i3HATUCA, YN He 3HOLLEHI Ta He MOLIKOXKeHi pixyui 3acobu,
raiika Ho»a abo Hix B 360pi.

3aMiHoliTe 3HOLLEHi a00 NOLLKOAKEHT KOMMOHEHTI KOMNIEKTOM
INA 36epexkeHHA 6anaHcy. 3aMiHtoiiTe NOLIKOXKeHI abo 3aTepTi
ronepesxyBasbHi eTUKETKM.
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1. MPABUNA BE3NEKU

* llepen poboTOl0 NMepeBipTe LUHYP UBNEHHA Ta NOAOBXYyBay

Ha npeaMeT 03HAK MOLIKOAKEHHA abo CTapiHHA. fKWO WHyp
UBNEHHA OyB NOLIKOZMXEHNIA Nifl YaC BUKOPUCTAHHS, HETAIIHO
Bin'eaHaitTe  1oro Big Mepexi kuBneHHa. HE TOPKAWTECH
[UHYPA XWBJEHHA [10 BIA'€AHAHHA BIJ} MEPEXI MIBJIEHHS.
He BUKOpPUCTOBYIiTE iHCTPYMEHT, AKLLO LUHYP NOLIKOAXKEHWA abo
3HOLLIEHWIA.

3aMmiHioiTe HeCnpaBHi MYLWHMKK.

[epekoHaitTeca, L0 B pobOYi 30Hi HEMa€E KaMeHiB, TinoK, ApoTy
a00 iHWKX NpeaMeTiB, AKi MOXYTb MOLIKOAMTYU iIHCTPYMEHT abo
noro motop.

He o6pobniolite ayxe BOAOTMIA IPYHT, OCKINbKIA BiH HAIMNAE Ha
po60uNit IHCTPYMEHT i 3aBaXae NpaBUAbHOMY 06epTaHHIo, L0
MOKe TaKOX NPU3BECT 10 KOB3aHHA Ta NafliHHA.

3aBXau MiLHO TpUMaiiTe KynbTuBaTop. [1nA KpalLoro kepyBaHHA
3aCTOCOBYIATE NIErKuMiA TUCK Ha PYYKIA.

He Hamaraiiteca 06pobmioBaTu FpYHT HaaTo rmuboko abo
MPOLLTOBXYBAT! KYNbTUBATOP Y HAATO TBEPANN Ta CTIKMIA 'PYHT.

[lpoxoAbTe KyNnbTUBATOPOM Yepes3 IPYHT Y 3BIYAHOMY Temni Ta
M0 MaKCUMasbHO NPAMIN NTiHil.

06pobntoiiTe FPyHT HEBENUKIMU PALKAMM, LLLO NEPEKPUBAIOTHCA.
Haitbinbw epekTMBHUM Cnocobom 06poONEHHA [pYHTY €
repemiLLLeHHA KynbTUBaTopa Bropy i BHW3 N0 BepTuKani, a notim
nepeMmilLieHHA KynbTuBaTopa Mo ropu3oHTaNbHIUM NiHIAM 3MiBa
Hanpago. Lle Ao3BonuTb 36eperty piBHi pAAKMN Ta rapaHTYe, Lo
BeCb IpyHT Oyze 06pobneHuii be3 nponyckis.

byabte 0c06nMBO yBaXHi Mig yac 3MiHM HanpAmKy. 3nerka
HaTUCHITb Ha PYuKy, W06 nanu KynbTBaTopa NigHANUCA AnA
nosopoty. [loBepHiTb KynbTMBAaTOp 3a [JOMOMOrOI0  KOJIC.
MocTynoBo ocnabTe TUCK i NOCTaBTe Nanu Ha3aj Ha FPYyHT.

* [pauyoiite TinbKI Npu AeHHOMY CBITAi a6 406pOMY LUTYYHOMY
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1. MPABUNA BE3NEKU

OCBIT/IEHHI

* 3aBxau 36epiraitte CTiilKe NONOMXEHHA HIr Ha CXuUNnax.

* XoAiTb 3 KyNbTUBATOPOM CMOKINHO, HIKONN He biraiiTe.

* [lpauioiite nonepek Cxuny, HIKONN Bropy Ta BHU3.

* byabTe HaA3B1UYAIHO 00ePeXHi, 3MIHIOKUM HANPAMOK Ha CXITI.
* He npauloiite Ha HAATO KpyTUX CXMNax.

* bypbre 0c06n1BO 06epexHi, pyxaloumnch y 3BOPOTHOMY HANPAMKY
a00 TATHYYM IHCTPYMeEHT A0 cebe.

* He 3MiHI0iiTe HanawTyBaHHA perynAatopa MoTopa Ta He
repeBuLLyiTe 0ro LOMYCTUMY LUBUAKICTD.

ObepexxHo 3anycTiTb MOTOP BIAMOBIAHO A0 IHCTPYKUIl, npu
LIbOMY HOTM NOBUHHI 6yTn AKOMOra fjani Bif iHCTPYMeHTa.

He BMKOpUCTOBYMTE KyNbTMBATOp HA [PYHTI, AKUA MOXe
NOLIKOANTY HiX.

He HabnuxyiiTe pyKi1 abo HOTM [10 YaCTVH, L0 00€pTaloThCs.

Tpumaitteca 3a TOUKM YyTpUMAHHA, AKi L03BONAKTH NpaLoBaTL 3
IHCTPYMEHTOM.

Hikonu He nigHimMaiiTe Ta He nepeHOCiTb iHCTPYMEHT Mif yac
poboTn MoTopa.

Hikonu He BWKOPUCTOBYiATE KyNbTUBATOP 3 HECMPaBHUMM
3aXMCHUMM TIPUCTPOAMI ab0 WUTKamu, abo 0e3 3aXuMCHUX
NpUCTPOiB, Hanpuknad, AepnektopiB Ta/abo ynoBmtoBanbHUX
MPUCTPOIB Ha Micuji.

BUMKHITb iHCTPYMEHT i BIAKNIOUITD 1070 Bif AKepena XUBIeHHs.
[epekoHanTeca, Wo BC pyXOMi YaCTUHM MOBHICTIO 3yNUHUANCA,
MepLU HiX BUAANATYM 3aCMiueHHA abo npoumLaTy xonob, nepeq
NepeBipKOI0, YMLLEHHAM ab0 TEXHIUHUMI poboTamu, NicnA yaapy
CTOPOHHIM npeameToMm. [lepeBipTe KynbTUBATOpP Ha HAABHICTH
MOLUIKOAEHDb Ta BiAPEMOHTYIATE I10r0, NepLL Hik 3HOBY 3aMyCKaTu
Ta eKCnuyaTyBaTty, KOXHOr0 pasy, KO BU 3aNNLLIAETE IHCTPYMEHT.
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1. MPABUNA BE3NEKU

* Mlig vac ekcnnyatauii KynbTuBatopa CNlif HajArath 3axucHe
B3yTTA.

* AIKILO KyNbTMBATOP NOYNHAE HEHOPMANbHO BiOPYBaTH (HeraitHo
nepeBipuTy), NepeBipTe HaABHICTb MOLIKOAXKeEHD; Nepe.ipTe Ta
3aTATHITb BCi BiNbHi AeTai; 3aMiHiTb abo BiapeMoHTyiiTe byap-
AKi NOLUKOAPKEHI aeTani.

* [loTpumyiiTecb iHCTPYKLiil 3 TexHiyHOro 06CyroByBaHHA Ta
PEMOHTY ANA UbOro iHCTpymeHTa. Hikonu He Mopugikyrite
iHCTPYMeHT. IHpopMmaLia Wo0 TexHiuHOro 06CyroByBaHHA Ta
PEMOHTY HaBefieHa B LibOMY NOCIOHUKY.

* Tpumaiite BCi raitku, 60ATI Ta rBUHTI LLINBbHO 3aTATHYTUMI ANA
NiATPMMAHHA iHCTPYMeHTa B 6e3neyHoMy poboyomy CTaHi.

* 3HOLLEHi Ta NOLIKOZXKEHi YaCTUHY 3aMiHITb 3apaay be3neku.

* bynpre 06epexHi 3 iHCTPYMeHTaMN 3 KiNlbKOMa HOXaMU, 0CKIbKN
00epTaHHA OAHOM0 HOXa MOXe CNPUYUHUTIA 0OepTaHHA THLWINX
HOXIB.

* bygbre obepexHi nig uac HanawTyBaHHA IHCTPYMeHTa, LWob
YHUKHYTU NOTPAnNAHHA NanbLiB MiX pyXoMUM HOXamu Ta
HepyXOMMMU YaCTUHAMU iHCTPYMEHTa.

* Y BMNAZKy POTOPHUX KyNbTUBATOPIB MepekoHailTecs, Lo
BUKOPUCTOBYIOTbCA JIALLE 3aMiHHI PiXYyyi CUCTEMI NPABUNBbHOTO
iny.

* 3aMiHy MOLKO/KEHOT0 LUHYpa KMBNEHHA M€ BUKOHYBATH
BUPOOHMK, GaxiBeL|b CepBiCHOr0 LIeHTPY abo 0c06a 3 BiANOBIAHOK
KBanidikauiero.

* 3HOWeHi Ta MOLIKOAXeHi AeTani 3aMiHiTb 3apaau 6e3neku.
BukopucToByitTe nnwwe opuriHanbHi 3anacHi fetani Ta npunagas.

* [lig yac 06CNYroByBaHHA HOXiB MaliTe Ha YBa3i, LU0, He3BaXatuu
Ha Te, WO Kepeno XUBNeHHA BUMKHEHO, HOXi MOXyTb ByTu
pyXoMmi.
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1. MPABUNA BE3NEKU

* 3aMiHy NOLIKO/KEHOT0 LUHYpa >KMBNEHHA M€ BUKOHYBAT
BUPOOHUK, GaxiBeLb CepBiCHOrO LieHTPY abo 0coba 3 BiANOBIAHOW
kBanidikauiero.

* [lopoBxyBay, BUIKa Ta po3eTka MaloTb OYTM BOJOCTINKAMM Ta
MpU3HAYEHUMI ANA BUKOPUCTAHHA HAfBOPi.

* 3aBXAu [aBaiiTe iHCTPYMEHTY OXONOHYTU Nepep 36epiraHHAM.
* [lepen 30epiraHHAM KynbTUBaTOpA:
- Ocnabre WBNAKOPO3HIMHY CUCTeMy 010KYBaHHA Ha pyuKaX.

- (KnagiTb pyykn, AK NOKa3aHo Ha 306pakeHHi. Moknaaitb ix Ha
30epiranhs.

 MuBneHHa Ha iHCTPyMeHT CNlif nojaBaTu yepe3 MNPUCTpiNt
3axucHoro BigkmoueHHa (M3B) 3i cTpymom po3uennieHHA He
binbe 30 MA.

* [lepekoHaitTeca, L0 LMPKYNALA NOBITPA afieKBaTHA Ta rapHa.
IHCTPYMEHT NOBUHEH 6yTI AOCTYMHIM 3 YCiX OOKIB.

* Tlig uyac TpaHCMOPTYBaHHA IHCTPyMeHTa OnepaTop MOBUHEH
KOHTPONIOBATY PyYKN 1BOMA pyKaMu.

06epexHo!  HesignosigHuit  noJoBXyBau  moxe  OyTu
Hebe3neyHnUM i CTaTh NPUYNHOK HeLLACHUX BUNAJKIB. 3BEpHITbCA
[10 KBani$ikoBaHOr0 eNeKTpIKa 3a NOPajoio, AKLLO Y BaC € CYMHIBMU.
3HOLLIeHI Ta MOLLKOMKEH f1eTani 3aMiHiTb 3apaau 6e3nekn.

* 1llo6 3meHwWMTY BNANB LWYMY Ta eMicito BibpaLlii, 0OMexTe uac
poboTu, BUKOPUCTOBYIiTE pexkum poboTi 3 HU3bKOK BibpaLli€io
Ta piBHEM LUYMY, @ TaKOX HajAraitTe 3acobu iHAMBIAYanbHOMO
3aXMCTY.

* Bi3bMiTb 0 BijoMa HACTYMHe, LL06 3BeCT 0 MiHIMYMY PU3MKK
BN/NBY BibpaLii Ta Wwymy:

* BukopucroByite iHCTPyMEHT TifbKM BIZNOBIAHO [0 1A0r0
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1. MPABUNA BE3NEKU

MPU3HAYeHHs Ta LNX IHCTPYKLiA.

* [lepekoHaiTech, WO IHCTPYMEHT 3HAXOAUTLCA Y rAPHOMY CTaHi Ta
FapHo 06CNYroBY€TbCA.

* BukopuctoByitTe  npaBunbHUIA - PiXyuniA  mpUCTpin - ana
KyNbTUBaTOpa Ta nepeBipTe, 1106 BiH OYB B rapHOMY CTaHi.

* MiyHo TpUMaiiTe iIHCTPYMEHT 3a PyuKy/MOBEPXHIO 3aX0MNeHHH.

* 06cnyroByiiTe Lel IHCTPYMEHT 3riiHO 3 UMMM IHCTPYKLiAMM Ta
rapHo 3malLyiite itoro (y pasi notpebum).

* [Inanyitte Bili pobounii rpadik, Wob y BunaaKy BNANBY BUCOKOI
BibpaLlii Bi Manu 6inbLue yacy Ha BiANOYNHOK.
HaBiTb, AKLLO BM BUKOPUCTOBYETE iHCTPYMEHT Y BiNOBIZHOCT
3 ycimMa BUMOramin 6e3nekm, 3anuWwaloTbCA NOTeHUilHI pU3nKK
OTPMMAHHA TpaBMM Ta MOWKOMKeHb. HacTymHi Hebe3neku
MOXYTb BUHUKHYTI B 3B'A3KY 3 KOHCTPYKLI€I0 LIbOr0 iHCTPYMEHTa:

* lllkoga 340poB'l0  BHACNIAOK Bibpauii, AKWO HCTPYMeEHT
BUKOPUCTOBYETbCA MPOTATOM TPUBANOro nepiogy uacy abo
KepyeTbCA He afiekBaTHO abo 00CIYroBYETbCA He HaNeXHUM
YMHOM.

e TpaBMM Ta MOWKOMAXKEHHA MalHa BHACNIJOK  MOJNIOMKM
iHCTpYMeHTa abo panToBOro yaapy NpuxoBaHuUX 06'eKTiB Nig uac
BUKOPUCTAHHA.

* Hebe3neka oTpUMaHHA TpaBMU Ta MaTepianbHOro 30uTky yepes
npeameTH, L0 BIANITaKTb.

OBEPEXHO: LLlo6 yHUKHYTI Hebe3neKI uepe3 HeHaBMUCHE

CKMOAHHA  TEPMIYHOTO nepemukaya, Lel iHCTpyMeHT
3300pOHAETLCA  MIAKMIOYATU [0  30BHIUHLOrO  NMepemMuKaua,
Hanpuknag, Tanmep, abo NigknuaTin 10 AKepena KMBNEHHA, Ake
PerynapHo  BMMKAETbCA a00  BUMUKAETHCA  KOMYHANbHOW
KOMMaHi€l0.
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1. MPABUNA BE3NEKU

MOMEPEOMEHHA! Mig uac ekcnnyatauii  ued  iHCTPYMeEHT
CTBOPIOE eneKTpoMarHiTHe none! Lle none moxe 3a JAeAKux
00CTaBMH B3aEMOJiATI 3 aKTUBHUMI 260 NACUBHUMUN MEANYHUMN
imnnaHTatamu. lepen ekcniyatauiel iIHCTpyMeHTa ANA 3HUKEHHA
PU3NKY Cepino3HMX abo CMepTebHIX TPaBM MU pajuMo 0cobam 3
MeAUYHUMM IMINAHTaTaMm OTPUMATY KOHCYNbTaLito Y CBOFO NikapA
Ta BUPOOHMKA MeanYHOro iMnnaHTatal

0O3HaiioMTeCb 3 BUKOPUCTAHHAM LibOr0 iHCTPYMEHTA 3a J0NOMOroH
LIboro nocibHuKa 3 ekcnayatawii. 3anam'aTaiiTe IHCTPYKLT 3 TEXHIKI
bGesnekn Ta TOYHO AoTpuMyliTech ix. Lle ponomoxe 3ano6irti
pu3nKam i Hebe3neli.

3aBxau byabTe HANOroOTOBI NPV BUKOPUCTAHHI LIbOTO iHCTPYMEHTa,
11106 BY 3a3Aaneriab 3MOrAN PO3Mi3HATH Ta CNIPABUTUCH 3 PU3UKAMIA.
llBuake BTpyuaHHA Moxe 3anobirTu cepilo3HUM TpaBMaMm i
NOLIKOAMXKEHHI0 MaiiHa.

AKLL0 € OYAb-AKI HeCNPaBHOCTI, BAMKHITb iIHCTPYMEHT Ta BiK/I0YiTb
noro Bif [kepena XueneHuA. lleped HOBUM BMKOPUCTAHHAM
iHCTPYMEHT MOBMHEH nepeBipuTh KBanidikoBaHMil Cnewjianict i
BiZAPEMOHTYBATH 00 Y pa3i noTpebu.
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2. BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM KY/IbTUBATOPA STERWINS

Lleli NpoAyKT npu3HaueHnin pna po3nyLleHHA Ta 00pobKM rpyHTy
B Cajy Ta N4 OPaHHA TPYAKYBATOr0 FPYHTY ANA NiAMILLYBaHHA
B [00pnBO, TOpd i KOMNOCT HAa MpUBATHUX AinAHKaX. [poaykT
3a00POHAETHCA BUKOPUCTOBYBATU 1A OpaHHA AyXe Cyxoro abo
BOJIOIOr0 FPYHTY.

3a60pOHAETbCA BUKOPUCTAHHA LbOTO KyNbTUBATOPa Mid yac AoLLy
ab0 y BONOromy cepefoBuLLi.

B uinAx 6e3neku nepep nepluMm BUKOPUCTAHHAM 000B’A3KOBO
03HaloMTeCA 3 UMM NOCIOHMKOM 3 eKCntyaTauil Ta A0TpUMYITeCh
BCIX IHCTPYKLi.

Lleii npoaykT npuU3HaueHWid BUMKMIOYHO ANA  NPUBATHOTO
[OMALUHbOT0 BUKOPUCTAHHSA, He ANA 6yab-AKUX KOMePLIHNX Liineit.
3a60pOHAETLCA BMKOPUCTOBYBATU KyNbTUBATOpP ANA OYAb-AKMX
iHLLIWX Linel, Kpim ONuCaHuX.

3ayBax(Te, W0 Leil iHCTPYMEHT He NpU3HaYeHUn pna
BUKOPUCTAHHA B KOMEpLillHMX, TOProBux abo npomucioBux
uinax. lapantia 6yae aHynboBaHa, AKWO iHCTPYMEHT
BMKOPMCTOBYBaTUMETbCA B  KOMEpUiAHUX, TOProBuX,
NPOMUCNOBUX 260 CXOXKMX LinAX.

216



3.0Muc

@ Kronka 6nokyBaHHs @ Pyuka Ana TpaHCMOpPTyBaHHS
@ Nepemukau ON/OFF (Ygimk./Bumk.) @ Kopnyc moTopa

@ Pyuka @ 3axucuuii wurok

@ Uikyp xuBnenns Ta wrencenbHa sunka @ Hoxi

® Oikcatop @ PepyxTop

® 3atnckau ana wHypa XMBNEHHs @ Koneca

@ Bepxus pyuka @ Huxna pyuka

@ Cepenns pyuka
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4, TEXHIYHI AAHI

Mopenb A061003
HomiHanbHa Hanpyra 220-240 B~501Ty
HominanbHa BXifiHa NOTYXHicTb 1400 BT
Lnpuna KynbTUBYBaHHA 400 MM

KinbkicTb HOXiB

6

Makc. piBeHb 3ByKOBOT0 TUCKY

73,5 nb(A), K= 2,5 ab(A)

Bumipsnuii piBeHb 3ByKoBOI
NOTYXHOCTi

891b (A), K=3 #b (A)

lapaHToBaHui1 piBeHb 3BYKOBOI
noryxHocti LWA

93 86(A)

Bi6pauia

1,055 m/¢ K=1,5m/¢

Maca inctpymenTa

=13kr

CTyniHb 3axucTy Bif Bonoru

[P X4
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5. MEPEJ, MOYATKOM EKCINYATALYIT

HEBE3MEKA! Pu3uk TpaBmu uepes yparkeHHs enekTpUYHM CTPYMOM.
YBara! He BcTaBnaiiTe WTencenbHy BUMKY B PO3eTKY, NOKI BCTAHOBEHHA He byae NOBHICTHO

3aKiHueHe!

MIArOTOBKA NOA0BMYBAYA

* flk 3aranbHUii IPUHLMM, MU PEKOMEHAYEMO BUKOPUCTOBYBATH
- MpaBUNbHUI NOJOBXYBAY, 06 YHUKHYTU HEOAXKAHOro NOLLKOLKEHHSA KyNbTMBaTOpA.

(306. A)

(Fig. A)
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OBEPEMHO: BinoBrHHi BUKOpUCTOBYBaTU NNLLIE NOAOBKYBaYi, NPUAATHI AN1A BUKOPUCTAHHA
HaZBOpi, 3BMYaitHoi MiLHoCTi 3 TIBX abo rymu 3 nnoLueto nonepeyHoro nepepisy He meHwe 1,5
MM,

lepen i nig uac BUKOPUCTAHHA MepeBipTe, YW He MOLIKOKEHi LIHYP KMBNEHHA Ta
noAoByBaui. He BUKOPUCTOBYIATE IHCTPYMEHT, AKLLO LUIHYP MOLIKOAEHNI ab0 3HOLIEHNIA.
bepexitb Nof0BXyBayi Bifi piXyunx enemeHTiB. fKLLO LWHYP XUBEHHA NOLLKOXEHO Mif Yac
poboTy, HeraliHo BIAKMKOYIT 1100 Bif MepeXi XuBneHHA. He TOpKalTeca LWHYpa XIUBNEHHs
[0 BiZIKNIOYEHHS Bif} MepeXi XKMBNeHHA.

219



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

6. EKCIITYATALLIA

HEBE3MEKA! Pu3uk TpaBMu Yepe3 ypakeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.
YBara! He BcTaBnAiiTe WTencenbHy BUMKY B PO3ETKY, NOKI BCTAHOBIIEHHA He Oyae NOBHICTIO
3aKiHueHe!

MigrotoBKa KynbTMBaTOpa

MocTaBTe KyNbTUBATOP Ha PiBHY Ta CTiliKy NOBEPXHIO, 06 3abe3neunTy 6e3neyny Ta HagiitHy
pobory.

Bctaste Huxnio pyuky @ B oTBip A4nA KpiNMeHHA pyuKuM KynbTMBATOpa Ta 3aTArHIT i
dikcatopom @) .

3akpiniTb Bepxuio @ 1a Hxrio @ pyuku 3a gonomoroto dikcatopa &) .

Mpukpinith wHyp xusnexHa @ no pyukn 3atnckauamu ans wHypa xusnexxs @ .

(mepTenbHa Hebe3neKka ypakeHHA ENeKTPUUHUM CTPYMOM abo

OTPUMAHHA CePIi03HIX TPABM Y pa3i KOHTAKTY 3 eNIEKTPONPOBOAKOK
abo enekTpuuHumm kabenamu. Hikonn He ekcnnyatyiite KynbTiABaTOp
Hajl [pKepenamit eneKTpUYHOro CTpyMy, eNeKTPUUHUMM LUHypami Ta
ApoTamu.

PerynioBaHHA Konic

Koneca peryniotoTbca 10 @) nonoxen.

MotarHitb koneco @ Ta nepemicTuTb B MOTPIGHE NONOXeEHHA, BIANYCTITb Koneco Ta
nepeKoHaiiTecs, Lo BOHO 3adikCcoBaHe.

Mp1 NOCTaYaHHi Koneca Ha KyNbTUBATOPi BCTAHOBIIOKTLCA B TPAHCTIOPTHE MONOMKEHHS.
[1Ba iHLLIMX NONOXKEHHA € POOOYUMM NONOKEHHAMU. YuMm BiALLie Koneca, TUM rmbLue none.

MigKNioyiTh IHCTPYMEHT [0 [pKepena KMBNeHHA, Konu Oyaete rotoBi BUKOPUCTOBYBATU
KynbTUBaToOp.

BcTaHOBNEeHHA/3HIMaHHA noaoBXyBaya

MMigKntouiTh rHI3[OBNIA KiHeLb NOJ0BXYBaYa [0 IHCTPyMeHTa.
MigKnioyiTh WTMPLOBMIA PO3'€M NOJOBXKYBAYa A0 JKepena XKIBNEeHHs.

[epekoHaiiTeca, 110 NOAOBXKYBAY 3aKPiNeHNiA, NepLL HiX MOYNHATL poboTY.
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6. EKCIINTYATALLIA

3anycK i 3ynMHKa KynbTuBaTopa

MNigkntouitb MpUNaz [0 fKepena XUBNeHHS.

Hatuchitb i ytpumyiite kronky 6nokysanns @ . Hatucuitb nepemukay ON/OFF @ y
Hanpamky pyuxu @) Ta Bignycritb kronky 6nokysana @ , 1106 3anycTuTi KynbTMBaTOp.

[Llo6 3ynuHuTY KynbTUBATOP, BiANYCTITH Nepemukay ON/OFF @ .

Micna BuKopucTanua
BMMKHITb IHCTpYMEHT, BifKNIOYITb 11070 By [KEPeNa XUBNEHHA Ta AaiiTe HOMY OXONOHYT.

NOMEPEMAMEHHA: Kynbteatop MoxHa BMKOPUCTOBYBATY TiNbKIN HAABOPI, Ta Hi B AKOMY
pasi B bygigni.

KynbTuBaTtop ma€ 3anuwwatucb Ha BiAKPUTOMY MOBITPi MPUHAMHI MPOTArOM ABOX FOAMH
nepez nepemilLeHHAM Y 6yRiBnio.
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7.0bC/YTOBYBAHHA

HEBE3MEKA!YpaxeHHa enektpuuHum ctpymom! [lepes uniieHHAM,

PeMOHTOM, 30epiraHHAM i TPaHCNOPTYBAaHHAM  BifKNKOUiTh
KynbTBaTOp Bifl [)Kepena uMBNeHHs. Tpumaitte B raiiku, 6onn Ta
FBUHTY LYiNIbHO 3aTArHYTUMM, W06 3abe3neunTn HadiliHMi poboYnii CTaH
IHCTpYMmeHTa.

YuwieHHa

TpumaitTe BCi 3aXUCHi NPUCTPOI, BEHTUAALIAHI 0TBOPU Ta KOPMYC MOTOPA AKOMOFA YNCTILLIMMMU,
6e3 cmiTTa Ta 6pyay. Mpotupaiite 06nagHaHHA raHuipKow Ta/abo NpoAyBaiiTe CTUCHEHUM
NOBITPAM. HacTiitHO peKoMeHAYETbCA YNCTUTH IHCTPYMEHT NICNA KOXHOI0 BUKOPUCTAHHA.

He BUKOPUCTOBYIATe MUiiHi 3aC06M, OCKINbKM BOHN MOXYTb PO3'iAaTh NNACTMK Ta NociabuTi
LiniCHiCTb KOHCTPYKLIT KynbTuBaTOp. Bupanaiite HaniT i3 3aXuCHOro KOXyxa LWiTKolo.

PemoHT

Lleit iHCTPyMeHT He Mae feTaneli, AKi MOXyTb 6yTu BiApeMOHTOBaHi cnoxmBauem. [ina
nepeBipki Ta PEMOHTY 3BepHITbCA [0 aBTOPIU30BAHOMO CEPBICHOrO LEHTPY abo Ao daxiBus
aHanoriuHoi kBanidikawii.

36epiraHHs

BUMKHITb IHCTPYMEHT i BIAKMIOYITb 110r0 Bifi [Kepena XUBMeHHs.
[aiite MoTopy 0X0NOHYTY Nepes 36epiraHHAM Y 3aKpUTOMY NPUMILLeHHi.

36epiraiite iHCTPyMeHT Ta 1Ai0r0 MPUNAAAA Yy TEeMHOMY, CYXOMy, TemnoMy Ta rapHo
NPOBITPIOBAHOMY MiCLi.

3aBx A 36epiraitTe iHCTPYMEHT y HelOCTYNHOMY ANA AiTeld Micui. laeanbHa Temnepatypa ana
36epiraHHa ctaHoBuUTH Big 10 A0 30 °C.

[lnq 3MeHWIeHHA PU3MKY BUHUKHEHHA NOXEXi TPUMAIATE MOTOP, FYLUIHUK, aKyMyNATOPHUI
BifICIK UNCTMMM BiJi POCTMHHUIX MaTepianiB abo HaANMLIKy MacTuna.

[Jina 36epiraHHA Min peKOMEHZY€EMO BUKOPUCTOBYBATY OPUTiHaNbHY yNakoBky abo HakpuBaTu
iHCTPYMEHT BiANOBIAHO TKaHMHOK a60 KOPOOKOI, L6 3aXMCTUTY 10T Bif NANY.
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7.0bCNYTOBYBAHHA

TpaHcnopTyBaHHA

BUMKHITb IHCTPYMEHT i BIAKMIOUITb 110r0 Bifl UBNEHHA.
MpuKpinntoiiTe 3aXMCHi KOXYXIN ANA TPAHCMIOPTYBAHHA, AKLLO Lie HeobXiaHO.
3aBX/11 NePEHOCITh IHCTPYMEHT 3a i10r0 pyuKy And TpaHcnopTyBanHA @ .

3axuwaiiTe iHCTPYMEHT Bif ByAb-AKMX CUAbHUX yAapiB abo CulbHKX Bibpauiil, AKi MOXYTb
BUHWKHYTU Mif} YaC NepeBe3eHHs B TPAHCMOPTHOMY 3acabi.

3adikcyitTe iHCTpyMeHT, o6 3anobirti iloro nagiHHI abo 3ickoB3yBaHHH.
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8. YCYHEHHA HECMPABHOCTEH

ﬁ HEBE3MEKA! PU3UK TPABMW YEPE3 YPAMKEHHA
ENEKTPUYHUM CTPYMOM. YBara! lepes BUKoHaHHAM byab-
AKX POBIT 3 YCyHeHHA HeCNPaBHOCTeN BUMKHITb KyNbTUBATOP.

OcnabneHi bonTu/raiku.

Mpo6nema MoxnuBa npnunHa YcyHeHHA
He nigkntouernit fo fxepena MigKnoYiTh IHCTPYMEHT [0 fxepena
KUBEHHS. KUBEHHS.
[HCTPYMeHT He MowKomKeHi WHyp xuBneHHA abo | BigaiiTe Ha nepeBipky
BMMUKAETHCA. BUMIKA. KBanipikoBaHOMy eneKTpuky.
[HWwe enekTpuuHe nowkomxkeHHa | Bigaiite Ha nepeBipky
iHCTpyMeHTa. KBaniikoBaHOMY enekTpuky.
[HCTPyMeHT He . . .
. [bxepeno xmBneHHa mae 3aHaaTo | TMigkniouiTh A0 iHWoro Akepena
JOCATAE NOBHOI
. HU3bKY Hanpyry. KUBNEHHS.
MOTYXHOCTI.
Nanw kynsTuBatopa Tyni/ . .
. 3aMiHiTb Ha HOBI.
He3apoBinbHuii MOLUKOAMKEHI.
pesynibrar. . BUKOPUCTOBYBATM KyNLTUBATOP TiAlbKM
Janu He NiX0AUTL ANA FPYHTY. .
Ha NpuAATHOMY FpyHTi.
Nanw kynsTuBatopa Tyni/ Saviti .
HaamipHa Bi6pauia | nowkomxet aMIHITb Ha HOBI.
a60 wym.

3aTArHiTb 60NTH/railku.

Kocapka panToBo
3yNUHUNACA Mg,
Yac KOCiHHA TpaBu.

MoxnuBo, cnpautoBana cuctema
3aXUCTY ra30HOKOCAPKM Bify
nepeBaHTAKEHHS.

3yNuHITb KOCAPKY il 3aueKaitte 3
XBUSIMHY, NepLL HiX 3anyckaTn i
3HOBY.

9. YTWI3ALIA TA NEPEPOBKA

Llet iHCTPyMEHT NoCTaya€eTbeA B YNAKOBL, AKA 3aXMLLAE OrO Bif NOLIKOMXKEHD
nig yac TpaHcnopTyBaHHA. 36epiraiite ynakoBKy, NOKM BU He MepeKOHAETeCh,
Lo BCi AeTani bynu 4OCTaBNEH, @ IHCTPYMEHT NpaLoe HaneXXHUM YnHoM. Micna
LibOro yTUNI3yliTe ynakoBKy.
(umBon WEEE. He yTunisyiite BioXoAn enekTpuuHux BUpo6iB pasom 3
L nobytoBumn Bigxofamu. Bigfasaiite Ha BTOPUHHY nepepobKy Y BiAnoBigHi
3aKnagu. 3BepHiTbcA 3a MOpajol LWOAO yTuni3auii 40 MicueBUX OpraHiB Bnagnm abo
po3apibHMX NpoaaBLiB.
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10. TAPAHTIA

MEPEAMOBA

Jakyemo Bam 3a BUGIp uboro Bupoby. Po3pobnstoun Ta BUrOTOBAAIUM Hally MPoAyKLilo,
MV JOKNMaAaeEMO BCiX 3ycunb, 06 3abe3neunTin BiAMiHHY AKiCTb, AKa BiANOBiaE notpebam
KOpUCTYBauiB.

BAXNIMBO! MPOYUTANTE MOCIBHUK MEPEA BWUKOPUCTAHHAM LIbOTO BUPOBY,
AOTPUMYUTECL OCHOBHUX MOMEPEAMEHb WOAO BE3NEKK, AKI MICTATHCA B
HbOMY, I 3BEPITAWITE OO B HAINHOMY MICLII.

LLlofiHo BW BigKpUETe YNaKkoBKY, M PEKOMEHZYEMO NepeBipuTI, YN € B Hiil BC enemeHTH,
HeobxXifHi Ana 36upaHHa BUpoby. [1uB. cTopiHky 4 Liboro nocibHuKa.

fKiwo Bupib nowwKogKeHuil ab0 Ma€ fedeKTu, He BUKOPUCTOBYIITE 100 Ta MOBEPHITH 10ro A0
HalbAMKYOT0 MarasuHy.

Lleit BMpi6 npu3HaueHnii TiNbKW AnA BUKOPUCTaHHA Ha BiAKpUTOMY NoBiTpi. He BUKopucToBYiiTe
itoro BcepediHi OyaiBni 3a 0aHMX 06CTaBWH.

Llei Bupi6 moxHa nepemicTuTy BcepeguHy 6yaisni nuLLe nicna Toro, AK BiH NOCTOAB ABi FOAUHIA
NiCNA 0CTaHHBOIO BUKOPUCTAHHA.

[Jakyemo Bam 3a BaLw BI6ip i cnogiaemoca, Lo BY 6yeTe NOBHICTI0 3a/10BONIEHi BUKOPUCTAHHAM
HaLworo Bupoby. Mu byaemo papi oTpumarTy BCi BalLi 3ayBaXKeHHA Ha HaLLOMY CailTi iHTepHeT-
MarasuHy.

lapaHTis

Mponykuia STERWINS po3pobneHa BifnoBifHO A0 HABUMOTMMBILLAX CTaHAAPTIB AKOCTi
BUP06IB, NPM3HAUEHNX ANA CNOXMBAYIB.

Bupo6HUK Ha1a€ rapaHTito Ha MPoAYKLilo TepMIHOM Ha 3 POKIA, MOYNHAIOUM Bifl AaTh NpUAOaHHA.
L rapaHTia nowmpioeTbea Ha BCi AedeKTn BUPOOHULITBA ab0 MaTepianis.

Y BUNaiKy HeCMPaBHOCTi CMoyaTKy nepernaHbTe CTOPIHKY YCYHeHHs HecnpaBHoCTedt (npobnemu
Ta BUPiLLEHHA) B 6poLuLypi; AKLLO Npobiema He 3HUKAE, 3BEPHITLCA A0 HANBNIKUOTO MarasuHy.

Baw mara3uH soknage BCix 3ycunb, o6 BUpiLLMTYM Npobnemy.
PeMOHT i 3aMiHa YacTIUH He NOJI0BXYI0Tb MOYATKOBOr0 FapaHTIiHOTO CTPOKY.

[apaHTiA He MOLWMPIETLCA HA HECMPABHOCTI, MOB'A3aHi 3 HOPMabHUM 3HOCOM abo
HEenpaBWIbHIUM BUKOPUCTaHHAM BUpoby. Lle, 30Kpema, CTOCYETbCA 3HOCY Mepemukauis,
3an0biXKHIKIB Ta MOTOPIB.

MMOLIKO/KeHHS, CMPUYMHEHT HeNPaBUbHUM NOBOZXEHHAM 3 IPOAYKTOM: rapaHTia BinbLue He
Hi€.
Y pasi cyMHIBY 3BepHITbCA B MiCLie NPOAaxy.
[Iina po3rnany npeTeHsiil 3a rapaHTi€to MatoTb 6yTI JOTPUMAHI TaKi yMOBY:
* Heo0xiaHo HafaTh NiATBEPAXKEHHA NOKYMKM.
* XozHi cTopoHHi 0cobu He NPoBOANNM PEMOHT Ta/abo 3amiy feTaneil.
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10. TAPAHTIA

* [pobnema He Mae 6yTi NOB'A3aHa 3i 3BUYANHUM 3HOCOM.
* 0608'A3K0Bi peMOHTHi po60TIA Ta 06CNYroByBaHHA BUKOHAHO HaNEXHUM YUHOM.
* Hemae nowwKoKeHb YHaCifoK HenpaBUAbHOr0 BCTAHOBMEHHA KapOtopaTopa

* [lo iHCTPYMEHTa He 3aCTOCOBYBAM CUANY, BiH HE 3a3HaB HEMPABWILHOTO MOBOMXKEHHS,
HeZ03BOJIEHOT0 BUKOPUCTaHHA abo aBapii

* Hemae nowwKo/pKeHb YHACNifoK NeperpiBaHHA, 3acMiueHHA 6110Ka BEHTURATOPA.

* Bupib He pemoHTyBana HekBaniikoBaHa 0coba, i 10T He PeMOHTYBA/N HeMpaBWsbHO.

* |HcTpymeHT JliunnbHIUK NPUCTPIi HIXTO Hikonn He po36MpaB i He BiKpPUBaB.

* IHCTpymeHT JliuunbHUK NpucTpiil Hikonw He nepebyBaB y Bosoromy cepefoBHuLL (poca, oLy,
3aHypeHHA Y BOAY TOLLO)

* He BukopucToByBanuca HeignosigHi aetani, getani He Big STERWINS, ockinbku BoHu €
MPUYUHOI0 BUXOZY 3 najy

* IHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCA HEMPaBWIbHO (MepeBaHTaXeHHA IHCTpyMeHTa abo
BUKOPUCTAHHA He CXBaNEHOro Npunaaas).

* Hemae nowkogeHb Big Aii 30BHilLHIX ¢akTopiB abo CTOPOHHIX NpeaMeTiB, Hanpuknaa
nicky a60 KaMiHHA.

* Hemae nowwkoaeHb YHACMi0K HEAOTPUMAHHA pekomeHAaLiil 3 6e3neku Ta nocibHMKa 3
ekcrnyarauir.

Bupi6 ma€ BUKOpUCTOBYBATMCb Y 3BMYAIIHIX yMOBAX eKCrnyaTaLlii, a He AnA npodeciiiHux Linei.
Tomy LA rapaHTia He po3MOBCHIXYETbCA HA BUPOOH, L0 BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMMAHIAMY
3 6naroycTpolo Ta 03eNeHeHHA, MiCLeBUMU OpraHaMu BRadM, a TakoX KOMMaHiaAMM, AKi
MPOMOHYOTb ONNauyBaHIii abo be3onnaTHuil Npokat 06NnagHaHHA.
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11.306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BUTNIAI TA CTUCOK BETANEN
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11.306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNALI TA CMUCOK AETANEN

103._|HOMEP JETANI onuc KIZIbKICTb | |N03. |HOMEP ETANI onuc KINIbKICTb
1 8440-560310 Yleps'Aunuit penyKTop B 360pi 1 9-10 ]8292-560302 3ajHiii KpOHWTeIAH MoTopa 1
1-1_[8CA-32B TIpyXUHHe Kinble 2 9-11_|8321-481002 MneckaTuii 3aWinbHUK 2
1-219200-903101-01 | 3awinbHuk 2 9-12|8324-481001 wwaitba 2
1-3 |8146-560301-01 | NiBuit Giuwii cynopt Yeps'auHoro 1 9-13 | 8SJAB40-10D CamoHapi3HMil rBUHT 4
peayKTopa 9-14 8406-5 60303 ByrinbHa wiTka 2
1-4 1242-1046 Mneckara 1 9-15 18206-481003 [BUHT cTaTopa 2
1-5  [8331-560301 Bknaguw i 2 10 |8NH-06D KyTosa cronopha raiika 4
16 |8CC-19B MlpyuHHe Kinbue 2 11 [A061003-008-00 | Kpuwka 8 360pi 1
1-7_|8205-990101 Kpyrna wnokka Ha 3pisui 1 11-1 |85JAB40-18D CamoHapi3Huii rBuHT 5
1-8  [8081-560302-01 | OnopHa LUTaHra Matouuu 1 11-2 |8024-560101 Kpuwka 1
1-9  18127-560301 Yeps'auHmii penykTop 1 11-3 | 8003-560101 Pyuka 1
1-10_|8WF-18801 Mnacka npoknaaka 2 12 [8415-560303 Marsihe kinbije 1
1-11 [ 8146-560302-01 | Mpasuii 6iutuit cynopt ueps'auHoro 1 13 8416-471401 EMHCTb KOHAEHcaTOpa 1
penyktopa 14 [8424-560301 TennoByii 3aXUCHuUii enemenT 1
1-12_| 85ACD06-20D TguHt 8 15 [236-1016 XOMYT WiHypa uBNeHHa 6
1-13_|8SACD06-10D TBUHT 2 16 |8SIAB40-18D CamoHapi3Huit rBuHT 2
1-14 |8BC-261008-55 | Minwumnkuk 1 17 [8184-302201 AmopTU3aTOp LWHYpa XUBNEHHs 1
1-15_8087-560301-01 | Heps'auHuii raunt 1 18 [A061003-005 EnekTpoHHuit enemenT B 36opi 1
1-16_| 8BC-321210-55 1 19 [8206-660501 BONT 3 HaniBKpy0i0 FON0BKOI0 Ta 4
1-17 | 8331-560302 M'sika BTynka Bany 1 KBaAPaTHAM NIATONBHUKOM
1-18 | 8200-560301 3awinbHuk 1 20 18061-560301 HuxHa pyuka 1
1-19 |8202-560302 (epoBa nep 1 21 ]8007-512001 Tpumay LWHypa XuBneH 2
1-20 | 8089-560301-01 | M'akuii Ban 1 22 8206-511201-01 | lBunt3 I i) 4
2 8440-990101-01 | PoTauiiiwii Hix B 360pi 2 23 |8061-560302 [pomixHa pyuka 1
3 8NH-08D LllecTurpatHa cTonopHa raika 2 24 |8341-514201 [nacTukoBa nogylueyka 4
4 8SFDD08-40D WlecturpanHyit Gont 2 25 |8313-513701-01 | QikcyanbHa pyuka 4
5 8SJAD06-45D [BUHTI 3 HANIBKPYTTI0K rONIOBKOK 4 26 |A061003-009-00 | PyuKa B 360pi 1
6 A061003-007-00 _ | Hwhs yacTiHa Kynbtusatopa B 360pi |1 26-1 ] A061003-003-00 | Pyuka 1
6-1 | 8440-560302 3axvcHWii wToK B 360pi 1 26-2_|A061003-004-00 | Pyuka 1
6-2 8020-514708 luck koneca 1 26-3 | 8SJAB40-18D (: Di3HUii rBUHT 14
6-3 |8121-514701 Koneco 1 26-4 | A061003-001-00 | Bnok Bummkaua 1
6-4 | 8440-560317 TpucTpiit perynioBakHA koneca B 360pi | 1 26-5 |8184-302201 Amop P WHypa 1
6-5 | 8342-560301 [pyxuHa per Koneca 1 26-6 | 8312-436101 Knonka-dikcarop 1
66 |8201-515101 Cronopre kinbue 1 26-7 |8342-481102 3BOpOTHA NPYXUHa 1
6-7__|8020-514706 Inck korneca 1 26-8 [8332-516201-01 | OGonoHka wHypa xuBeHH 1
6-8 | 8WF-10D Mnacka npoknaska 2 26-9 | 8422-560302 JliHis KVBNEHHA 1
6-9 | 8NH-08D LllecTurpaHHa cTonopHa raitka 1 26-10 | A061003-002-00 | Briok BuMMKaua 1
6-10 | 8SFDD08-65D LllecTurpannuii 6ont 1 26-11 ] 8413-560301 3'€/1HyBanbHuUii NPOBIZ ranbma 1
7 8NH-05D LWecTurpanHa cTonopHa raiika 4 26-12 | 8413-560302 EnekTpuyHuii ByrinbHMiA 3'€HyBanbHMIA | 1
8 85JAD05-18D Manuii KpinunbHuil rTBUHT 4 npoBig
9 8440-560306 Morop B 360pi 1 26-13 | 8422-560301 bararoxwuibHuii npoBig 1
9-1 | 8331-560302 M'aka BTynKa Bany 1 26-14 | 8042-560301 Mikponep 1
9-2 19202-923006 3aWinbHYIK KpyTHA 1 26-15 | 8312-432101 Konka nepemvkaya 1
9-3  [8403-512001-02 | Bentunatop 1 26-16 | 8342-432101 TopciiiHa npyxwHa nep 1
9-4 | 8NH-04D IllecTurpanHa cTonopHa raiika 2 26-17 | 8411-522201 3'enHyBay 3
9-5 |]8292-560301 lepepHA ckoba moTopa 1 26-18 | 8416-691501 EMHiCTb KOHAeHcaTopa 1
9-6 | 8BC-281208-55Z3 | MipwmnHuk 1 26-19 [ 8061-560303 DikcyBanbHa pyuka 2
9-7 | 8402-560102 Potop B 360pi 1 26-20 | 85JAB50-16D € i3HWI TBUHT 2
9-8 | 8BC-240808-5S 1 26-21]A061003-006-00 | MaHenb 1
9-9 | 8405-560102 Crarop B 300pi 1
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12. AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - OpaHujis
33ABNAE, LU0 Liel NPOAYKT enekTpuyHuil Kynbtusatop 1400 Br
Mogenb: A061003
Bianoginae Bumoram [lupektusu MD 2006/42/EC Ta HaLioHanbHUM HOpMaM:
[Nlnpextuga €C npo enektpomarHiTHy cymichictb 2014/30/EU
Jupektuga ROHS (€C) 2015/863, Aka 3mitioe fo upektuau 2011/65/EU
[llnpekTnBa npo piseHb wymy no3a npumiwieHHamu 2000/14/EC 3miHeHa 2005/88/EC,
fopatok VI
BumipaHwmii piBeHb 3BykoBOT noTyHoCTi: 89 AB(A)
[apaHTOBaHWIA piBeHb 3BYKOBOT NOTYHOCTI: 93 AB(A)
OdiviiHnii opraH wopo [lupekTneu Npo BNANB LLYMY:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Homep ynoBHoBaxceHoro opraHy: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &I150 17075:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

(epiitHuit Homep: [IuB. 0CTaHHi ABi Lpy poky Ha MapKyBaHHi CE Ha 3aaHbOMY BoLi
00KNa/MHKM Ta Ha 3aBOACHKili Tabnuuui iHcTpymeHTa; 19 B4R

Mipnucano B LLanxai 27/01/2022

Im'a T2 agpeca ocobu

(BU3HAUMTV B CNINBHOTI)CKNAB TeXHIUHNIA Gaiin:

Piui TEPMAJIb

KepiBHUK i3 AKOCTi NoCTauanbHuKIB

YnoBHoBaxeHuil npeactaBHUK MionbeHa Jlenena, kepisHuka 3 akocTi ADEO

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot — €S 00001 59790 RONCHIN — France (®paHuia)
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SIMBOLURI
é ATENTIE! Cititi manualul de instructiuni.
L

Atentie la lamele ascutite. Lamele continua sa se roteasca chiar si dupd oprirea
motorului - Scoateti stecherul din prizd inainte de a efectua orice interventie
sau in cazul avarierii cablului electric.

2>

7

D

Tineti trecatorii la distanta.

v

>

Tineti cablul de alimentare flexibil departe de dispozitivul de taiere.

Tineti picioarele departe de piesele taioase rotative - pericol de ranire! Cand
efectuati operatii de curdtare, reparafii sau inspectii, asigurati-vd scula de
lucru si toate piesele aflate in miscare s-au oprit.

B e

2
&

|

Sj, Lucrati transversal pe pante, niciodata in sus siin jos.

&

Inspectati cu atentie zona in care produsul urmeazd sa fie utilizat
si indepartati toate obiectele pe care acesta le poate arunca. Daca

%0
1,(;.

depistati obiecte ascunse pe durata utilizdrii, opriti motorul si

indepartati obiectele.
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SIMBOLURI

Opriti produsul si deconectati-l de la alimentarea electrica inainte de a
asambla, curata, ajusta, efectua operatiuni de intretinere, de a-l depozita si
de a-| transporta.

Nu expuneti produsul la ploaie sau la conditii umede (umezeald).

J .'> Dispozitivul de taiere continua sa se roteasca dupa oprirea motorului.
—’  Asteptati cd toate componentele masinii sa se opreasca complet inainte de
a atinge produsul.

g Acordati atentie speciald cand lucrati asupra dispozitivului de tdiere!

Transportati unitatea apucand de manerul de transport.

Pastrati trecdtorii la o distanfa minima de 15m (50ft.) in timp ce
utilizati masina.

9 3“ Nivel de putere acustica garantat: 93dB.
B

Purtati echipament de protectie auditiva.

Purtati echipament de protectie oculara.

@ Purtati manusi de protectie.
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SIMBOLURI

O

O
g

EAL
©

IPX4

14

Purtati incaltaminte de protectie, antiderapanta.

Purtati imbracdminte de protectie adecvatd, cat mai stransa pe corp.

Acest produs este din clasa de protectie Il. Acest lucru inseamna cd aparatul
este echipat cu izolatie imbunadtatitd sau dublata.

Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei
metodei de evaluare a conformitdtii cu aceste directive.

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre uniunii vamale.

Marcaj de conformitate ucrainean

Protectie impotriva stropilor de apa din toate directiile.

Simbol DEEE. Deseurile produselor electrice nu trebuie sa fie eliminate
impreuna cu degeurile menajere. Va rugam sa reciclafi acolo unde exista
facilitdti. Luafi legatura cu autoritatile dumneavoastra locale sau magazinul
de desfacere pentru a obtine informatii privind reciclarea.

Urmatoarele simboluri sunt folosit in acest manual.

A
A

®

Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizari de pericol poate
provoca vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest avertisment de pericol avertizeaza asupra
pericolului de deteriorare a aparatului, a mediului sau a altor bunuri.

Nota: Acest simbol semnificd informatii care va pot ajuta sd ajungeti la 0 mai
buna intelegere a proceselor implicate.
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CUPRINS

1. Instructiuni privind siguranta

2. Utilizarea corecta a Cultivatorului Sterwins

3. Descrierea

4. Date tehnice

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului
6. Functionarea

7. Intretinerea

8. Depanarea

9. Eliminarea si reciclarea

10. Garantia

11. Vedere in spatiu si lista pieselor componente
12. Declaratie de conformitate CE

233

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

PERICOL! Soc electric!
Risc de ranire datorita socului electric.

* Magsina trebuie intotdeauna utilizata in conformitate cu

instructiunile fabricantului din manualul de instructiuni;

* (Citifi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu

utilizarea corecta a masinii.

* Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefamiliarizate cu

aceste instructiuni sa utilizeze masina. Reglementdrile locale pot
restrictiona varsta operatorului.

* Numai cei care au fost instruiti in mod sistematic pot utiliza

masina.

* Nu utilizati niciodata masina in timp ce sunt oameni, mai ales

COpII sau animalein aproplere

* Retineti ¢d operatorul sau utilizatorul este responsabil de

accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau
bunurile acestora.

« In timp ce utilizati masina, purtati intotdeauna inciltaminte

trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati masina descult sau cand
purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi de
imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna.

* Inspectati cu atentie zona in care masina urmeaza sa fie utilizata i

indepadrtati toate obiectele pe care magina le poate arunca.

« Inainte de utilizare, verificati intotdeauna vizual dispozitivele

de tdiere piulita lamei si ansamblul lamei sa nu fie uzate sau
deteriorate.

InIocum in seturi componentele uzate sau avariate pentru
pistrarea echilibrului. Inlocuiti etichetele distruse sau care nu mai
pot fi citite.

« Inainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate
si cablul de alimentare in vederea identificdrii eventualelor semne
de deteriorare sau de imbatranire. In cazul in care cablul de
alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat
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1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

de la priza. NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE INAINTE DE A-L
DECONECTA DE LA PRIZA. Nu utilizati aparatul dacd este deteriorat
sau uzat cablul de alimentare

* Inlocuiti toba de esapament defectd.

* Asigurati-vd ca peluza este curatata de pietre, bete, srme sau alte
obiecte care ar putea avaria produsul sau motorul acestuia.

* Nu cultivati un sol foarte ud deoarece are tendinta sa se lipeasca
de dedesubtul produsului, impiedicdnd rotirea corecta si poate sa
va facd sa alunecati si sa cadeti.

* Intotdeauna tineti produsul cu fermitate. Pentru o ghidare mai
buna, apasati usor pe manere.

* Nu incercati sa sapati prea adanc sau sa fortati produsul in sol care
este extrem de dur sau rezistent.

* Deplasati produsul prin sol intr-un ritm normal si intr-o linie cat
mai dreapta posibil.

* Tundeti in siruri care se suprapun usor. Cel mai eficient model
pentru cultivarea solului este deplasarea masinii in sus si in jos
in linii verticale, apoi deplasati produsul in linii orizontale, de la
stanga la dreapta. Astfel, liniile vor ramane drepte si uniforme si va
veti asigura cd solul este prelucrat fdrd sd ratati vreun punct.

* Acordati atentie speciald cand modificati directia. Apasati usor
manerele astfel incat dintii sunt ridicati pentru a efectua un viraj.
Intoarceti produsul utilizind rotile. Eliberati treptat presiunea si
deplasati dintii inapoi in pimant.

« Utilizati produsul numai pe timp de zi sau in conditii de lumina
artificiala buna.

* Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe pante.

* Mergeti, nu alergati niciodata cu masina.

* Lucrati transversal pe pante, niciodata in sus siin jos.

» Fiti foarte atenti cand schimbati directia pe pante.

* Nu lucrati pe pante excesiv de inclinate.

* Fiti foarte atenti cand va deplasati in marsarier sau trageti masina
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1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

catre dumneavoastra.
* Nu schimbati setarea requlatorului motorului si nu il supraturati.

* Porniti motorul cu atentie, in conformitate cu instructiunile
producatorului si finand picioarele la distanta de scula(e).

* Nu utilizati aceastd masina pe sol care risca sa-i avarieze lamele.

* Nu puneti niciodata mainile sau picioarele in apropiere sau sub
piesele in miscare.

* Puncte de apucare care permit manevrarea masinii.

* Nu ridicafi sau sa transportati produsul in timp ce motorul este in
functiune.

* Nu utilizafi niciodata aparatul cu aparatori sau scuturi defecte, sau
fara dispozitive de sigurantd, de exemplu fara deflectoare si/sau
colectoarele de resturi montate pe pozitie.

* Opriti masina i scoateti stecherul din priza. Asigurati-va ca
toate componentele in miscare sunt oprite complet, inainte de
a indepdrta un blocaj sau de a desfunda evacuarea, inainte de
verificarea, curatarea sau de orice interventie adusa masinii; dupa
lovirea unui obiect strdin. Verificati masina pentru depistarea
avariilor si efectuati reparatiile necesare inainte de a reporni si
utiliza magina de fiecare data cand parasiti masina.

« In timpul functiondrii masinii trebuie purtatd inciltaminte de
protectie.

* Daca masina incepe sa produca vibratii anormale, (verificati
imediat), inspectati pentru depistarea avariilor, inlocuiti sau
reparati orice componentd avariata.

* Respectati instructiunile privind intretinerea si reparatiile pentru
acest produs. Nu modificati niciodata acest produs. Informatii
despre intretinere si reparatii sunt furnizate in acest manual de
instructiuni.

* Mentineti stranse toate piulitele si suruburile, pentru a fi siguri ca
aparatul este in stare buna de functionare.

* Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele uzate sau defecte.

236



1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

* In cazul masinilor cu mai multe lame, aveti grija ca o lama ce se
roteste poate cauza rotirea unei alte lame.

* In timpul efectuarii unor reglaje ale masinii, vd recomandam
multa atentie pentru a preveni prinderea degetelor intre lamele
rotative si componentele fixe ale masinii.

* Pentru cultivatoarele rotative, asigurati-va ca pentru elementele
de taiere sunt utilizate numai piese de schimb corecte.

* n cazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de producator, de agentul sau de service sau de persoane
cu calificari similare pentru a evita pericolul.

* Din motive de siguranta, inlocuiti piesele uzate sau defecte.
Folositi numai piese de schimb si accesorii originale.

* (and executati operatiuni de intretinere a lamelor, nu uitati cd desi
sursa de alimentare este oprita, lamele pot continua sa se miste.

« In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de producator, de agentul sau de service sau de persoane
cu calificari similare pentru a evita pericolul.

* Prelungitorul, stecherul si priza trebuie sa fie etanse si destinate
utilizarii in aer liber.

* Lasati intotdeauna masina sa se raceasca inainte de a o depozita.
* (and doriti sa depozitati masina:

- Slabiti sistemul de blocare cu eliberare rapidd de pe manere

- Pliati manerele in jos conform ilustratiei Depozitarea.

* Masina trebuie alimentata printr-un dispozitiv de curent rezidual
(DCR) cu un curent de declansare de cel mult 30 mA.

* Asigurati-va ca circulatia aerului este adecvata si bund. Produsul
trebuie sa fie usor de accesat din toate laturile.

* Intimpul transportarii produsului, utilizatorul trebuie sa controleze
manerele cu ambele maini.

Atentie: Un prelungitor nepotrivit poate fi periculos si cauza
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1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

accidentdri. Tn caz de dubii, vd rugam contactati un electrician
autorizat pentru sfaturi. Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele
uzate sau defecte.

* Pentru a reduce impactul zgomotului si al emisiilor de vibratii,
limitati timpul de functionare, utilizati modele cu nivel redus de
vibratii si nivel scazut de zgomot si purtati echipamente personale
de protectie.

* Respectati urmdtoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor
datorate expunerii la vibratii si la zgomot:

* Utilizati produsul numai in scopul desemnat prin designul sdu si
aceste instructiuni.

* Asigurati-vd ca produsul este in stare buna si bine intretinut.

« Utilizati dispozitivele corecte de taiere pentru produs si asigurati-
vd cd acestea sunt in stare buna.

* Mentineti cu fermitate manerele/suprafetele de apucat.

* Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni i
|ubrifiati-l in permanenta (unde este cazul).

* Planificati-va programul de lucru astfel incat sa nu va expuneti o
duratd prea indelungata vibratiilor mari.

Chiar daca se utilizeaza acest produs in conformitate cu toate
cerintele de sigurantd, rdman riscuri potentiale de vatamare
corporald si deteriorari. Urmatoarele pericole pot apdrea in
legatura cu structura si modelul acestui produs:

* Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise daca produsul este
utilizat timp mai indelungat sau nu este manevrat si intrefinut
corespunzator.

* Raniri si pagube datorate accesoriilor stricate sau a impactului
brusc cu obiecte ascunse in timpul utilizarii.

* Pericol de ranire si de daune cauzate de obiecte zburatoare.

AATENIIE: Pentru a evita orice pericol datorat activarii
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1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

accidentale a sigurantei termale, acest aparat nu trebuie alimentat
printr-un intrerupdtor extern precum un temporizator sau sa fie
racordat la un circuit care este conectat si deconectat periodic de
furnizor.

AVERTISMENT! Acest utilaj produce un camp electromagnetic in
timpul utilizarii! In anumite circumstante, acest cdmp poate afecta
implanturile medicale active sau pasive! Pentru a reduce riscul de
accidente grave sau mortale, se recomanda persoanelor cu implanturi
medicale sa solicite sfatul medicului si al producatorului de implanturi
medicale inainte de a utiliza acest produs!

Familiarizati-va cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul
acestui manual de instructiuni. Memorati instructiunile de siguranta
si respectati-le cu strictete. Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor
si a pericolelor.

Fiti in permanenta alert cdnd utilizati acest produs pentru a putea
recunoaste si gestiona devreme riscurile. Interventiile rapide pot
preveni ranirile serioase si daunele.

Opriti produsul si deconectati-I de la sursa de alimentare in caz de
orice defectiune. Apelati la un profesionist cu calificarile necesare
pentru a verifica si repara produsul, daca este nevoie, inainte de a-|
reutiliza.
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2. UTILIZAREA CORECTA A CULTIVATORULUI STERWINS

Acest produs este destinat prasirii si prelucrdrii solului din gradina si
pentru afanarea solului compact, pentru incorporarea fertilizantilor,
a turbei si a compostului pe suprafetele domestice. Acest produs nu
poate fi utilizat pentru cultivarea solului extrem de uscat sau extrem
de ud.

Este interzisa utilizarea acestui produs in caz de ploaie sau in mediu
umed.

Din motive de siguranta este esential sa cititi intreg manualul de
instructiuni inainte de a utiliza produsul pentru prima datd si sa
respectati toate instructiunile incluse in acesta.

Acest produs este destinat numai utilizarii casnice, nu este adecvat
pentru aplicatii comerciale. Nu ar trebui utilizat in alt scop decdt cel
descris.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost
proiectat pentru utilizare in scop comercial sau pentru
aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina
este utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale
sau in scopuri echivalente.
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3. DESCRIEREA

@ Buton de siguranta

@ ON/OFF (Pornit/Oprit)
@ Maner

@ (ablu de alimentare
@ Buton

@ Clem de prindere cablu
@ Maner superior

@ Maner mijlociu
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® Maner de transport
@ Carcasi motor

@ Apiritoare

@ Lame

@ Cutie de viteze

@ Roti

@ Maner inferior
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4. DATE TEHNICE
Model A061003
Tensiune nominala 220-240V~50Hz
Putere nominala de intrare 1400W
Latime de taiere 400mm
Numar de lame 6

Nivel maxim de presiune sonora

73,5dB(A) K=2,5dB(A)

Nivel de putere sonora masurat

89 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de putere sonora garantat L
WA

93dB(A)

Vibratii

1,055m/s? K=1,5m/s?

Greutatea unitatii

szg

Grad de protectie impotriva
lichidelor

1P X4
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5.INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Nu conectati scula la priza electricd inainte de a 0 asambla complet!

PREGATIREA PRELUNGITORULUI ELECTRIC
* (a principiu de bazd, recomandam utilizarea
- Unui prelungitor electric adecvat, pentru evitarea avarierii inutile a cultivatorului. (Fig. A)

(Fig. A)

ATENTIE: Ar trebui sd utilizati numai prelungitoare pentru uz in aer liber, cu invelis de PVC sau
cauciuc obisnuit si o sectiune de minim 1,5mm’,

Inaintea si pe durata utilizarii, verificati sursa de alimentare si prelungitoarele pentru
depistarea avariilor. Nu utilizati aparatul daca este deteriorat sau uzat cablul de alimentare.
Tineti prelungitorul electric la distanta de elementele de tdiere. In cazul in care cablul de
alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat de la priza. Nu atingeti cablul
de alimentare inainte de a-I deconecta de la priza.
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6. FUNCTIONAREA

PERICOL! Risc de ranire datoritd socului electric.
Avertisment! Nu conectati scula la priza electricd inainte de a 0 asambla complet!

Instalarea cultivatorului

Instalati cultivatorul pe o suprafata plana si fermd pentru a asigura utilizarea in sigurantd si
fara dificultati.

Introduceti manerul inferior @) in orificiul de fixare a manerului de pe cultivator si strangeti
cu butonul @) .

Fixati manerul superior @ si cel inferior @ cu butonul @) .

Prindeti cablul de alimentare @) de méanerul cu cele doud cleme de cablu @) .

Risc mortal de electrocutare sau de soc electric ori de vatamari

corporale grave daca firele sau cablurile electrice sunt atinse. Nu
deplasati niciodata masina de tuns iarba peste surse electrice, cabluri sau
fire.

Reglarea rotilor

Rotile pot fi reglate in @) pozitii.

Trageti de roata @ si mutati-o in pozitia dorita, eliberati roata si asigurati-vé ci se blocheaza
in pozitie.

Tn momentul livrarii, rotile cultivatorului sunt reglate intr-o pozitie de transport.

(elelalte doud sunt setate in pozitia de functionare. Cu cat roata este pozitionatd mai sus, cu
atat addncimea de lucru va fi mai mare.

Conectati la sursa de alimentare cand sunteti gata sd utilizati cultivatorul.

Instalarea/indepartarea cablului prelungitor

Introduceti capatul mama al prelungitorului in produs.
Conectati capdtul tata al prelungitorului la sursa de alimentare.
Asigurati-vd cd prelungitorul este bine prins inainte de a demara utilizarea.
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6. FUNCTIONAREA

Pornirea/oprirea cultivatorului

Conectati la sursa de alimentare.

Apdsati si merﬁ\eti apasat butonul de blocare @ . Apasati butonul ON/OFF (Pornit/Oprit) @
inspre maner @) si eliberati butonul de blocare de siguranta @ pentru a porni cultivatorul.

Pentru a opri cultivatorul, eliberati intrerupétorul ON/OFF (Pornit/Oprit) @ .

Dupa utilizare
Opriti produsul, deconectati-l de la sursa de alimentare si ldsati-l sd se raceascd.

AVERTISMENT: Cultivatorul nu poate fi utilizatd decat in aer liber, si nu poate fi utilizat intr-o
cladire.

Cultivatorul trebuie lasat in aer liber pentru minim doud ore inainte de a intra in interiorul unei
dadiri.
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7.INTRETINEREA

PERICOL! Soc electric! Deconectati alimentarea inainte de a curdta,

repara , depozita si transporta cultivatorul. Mentineti stranse toate
piulitele, bolturile si suruburile, pentru a fi siguri cd echipamentul este in
stare buna de functionare.

Curatarea

Pastrati toate dispozitivele de sigurantd, fantele de aer si carcasa motorului fara resturi si
murdarie. Stergeti echipamentul cu o carpa si/sau cu aer comprimat. Se recomanda cu caldurd
sa curatati dispozitivul dupd fiecare utilizare.

Nu utilizati agenti de curatare, deoarece acestia pot ataca plasticul si fragiliza integritatea
structurala a maginii de tuns. Indepartati depunerile de pe aparatoare cu o perie.

Repararea

Acest produs nu confine nicio piesa care poate fi reparata de catre utilizator. Contactati un
service autorizat sau o persoana cu calificdri similare pentru a verifica produsul i repara.

Depozitarea

Opriti produsul si deconectati-I de la sursa de alimentare.
Intotdeauna lasati motorul sa se raceascd inainte de a-| depozita intr-o incapere.
Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc intunecat, uscat, ferit de inghet bine aerisit.

Intotdeauna depozitati produsul intr-un loc inaccesibil copiilor. Temperatura ideala de pastrare
este cuprinsd intre 10°C si 30 °C.

Pentru a reduce riscul de incendiu, mentineti motorul, toba de esapament, compartimentul
bateriilor curat, fard resturi vegetale si unsoare excesiva.

Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru depozitare sau sa acoperiti produsul cu
un material textil adecvat sau cutie pentru a- proteja de praf.
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7. INTRETINEREA

Transportul

Opriti produsul si deconectati-l de la sursa de alimentare.
Fixati apardtorile de transport, dacd este cazul.
Intotdeauna transportati produsul apucandu-l de manerul de transport @ .

Protejati produsul de impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul
transportarii cu un vehicul.

Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.
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8. DEPANAREA

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.
Avertisment! Inainte de fiecare depanare opriti masina de tuns iarba.

Probleme Cauze posibile Masuri de corectare
Nu este conectat la o sursa de ) .
. Conectati la sursa de alimentare.
alimentare.
Produsul nu (ablul electric sau stecherul sunt | Apelati la un electrician autorizat
porneste. defecte. pentru verificdri.

Alte defectiuni electrice ale
produsului.

Apelati la un electrician autorizat
pentru verificari.

Produsul nu atinge
puterea maximad.

Sursa de alimentare are o tensiune
prea micd.

Conectatila alta sursd de alimentare.

Rezultat
nesatisfacator.

Dintii sunt tociti/avariati.

Tnlocuiti-i cu unii noi

Lamele nu sunt adecvate pentru
tipul de sol.

Utilizati produsul numai pe sol adecvat.

Vibratii sau zgomot
excesive.

Dintii sunt tociti/avariati.

Tnlocuiti-i cu unii noi

Buloanele/ piulitele sunt slabite.

Strangeti buloanele/piulitele.

Masina de tuns
iarba se opreste
bruscin timpul
tunsului.

Este posibil ca protectia impotriva
suprasarcinii sa se fi activat.

Opriti masina de tuns si asteptati 3
minute pentru a oreporni.

9. ELIMINAREA SI RECICLAREA

Produsul este livrat intr-un ambalaj care il protejeaza de avarii in timpul
transportului. Pastrati ambalajul pand cand sunteti siguri cd toate componentele
au fost livrate si cd produsul functioneaza corect. Dupd care, reciclati ambalajul.
Simbol DEEE. Deseurile produselor electrice nu trebuie sd fie eliminate impreund
cu degeurile menajere. Va rugam sa reciclati acolo unde existd facilitati. Luati
L legdtura cu autoritdtile dumneavoastra locale sau magazinul de desfacere pentru
a obtine informatii privind reciclarea.
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10. GARANTIE

PREFATA

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intdampine nevoile utilizatorilor.

IMPORTANT! VA RUGAM CITITI ACEST MANUAL INAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL,
RESPECTATI AVERTISMENTELE BAZICE DE SIGURANTA CONTINUTE $I PASTRATI
MANUALUL CU GRUJA.

Imediat dupa desfacerea ambalajului, va recomanddm sa v asigurati cd toate elementele
necesare asamblarii produsului au fost incluse, in acest scop, va rugam consultati pagina 4 a
acestui manual.

Daca produsul este avariat sau prezintd defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l celui mai
apropiat magazin.

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei
cladiri in nicio circumstanta.

Acest produs poate fi amplasat in interiorul unei cladiri numai dupa ce a fost ldsat sd se raceasca
timp de doud ore dupa ultima utilizare.

Va multumim pentru achizitia facutd si speram cd vd veti bucura de satisfactie totald cand ne
utilizati produsul. Ne vom bucura sa receptionam toate observatiile dumneavoastra pe website-
ul magazinului nostru online.

Garantia

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai riguroase standarde calitative pentru
produse destinate publicului larg.

Aceste produsele beneficiazd de o garantie de 3 ani incepand de la data achizitiei. Aceasta
garantie acopera toate defectele de fabricatie si materiale.

In cazul unei defectiuni, va rugam consultati mai intai pagina cu instructiuni de Depanare
(probleme si solutii) din brosura; dacd problema persistd, va rugdm contactati cel mai apropiat
magazin.

Magazinul dumneavoastra va face tot posibilul sd va rezolve problema.
Reparatiile si inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

Defectiunile apdrute ca urmare a uzurii normale sau utilizarii necorespunzatoare nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ intrerupdtoarele, siguranta circuitului si
motoarele, in caz de uzurd.

Deteriorarea cauzatd de manipularea incorectd a produsului: garantia nu mai este valabild.
In caz de dubii, vi rugam consultati punctul de vanzare de unde ati achizitionat produsul.
Pentru luarea in considerare a plangerilor privind garantia, urmatoarele sunt necesare:

* Furnizarea dovezii de achizitionare

* Neefectuarea de reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terfi.
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10. GARANTIE

* Sa se asigure ca problema nu se datoreaza uzurii normale.
* Sd se asigure cd lucrdrile de intretinere si reparatiile au fost executate corect.
* Sd se asigure ca nicio deteriorare nu a fost provocata de setarea gresitd a carburatorului.

* Sd se asigure cd masina nu a fost forfatd, manevrata gresitd, utilizatd fard autorizatie sau
accidentatd

* Sd se asigure cd nicio deteriorare nu a fost cauzatd de supraincdlzirea provocata de infundarea
ventilatorului.

* Sd se asigure cd nicio lucrare nu a fost efectuatd asupra produsului de cdtre o persoand fara
competentele necesare, si ca nu s-a incercat efectuarea de reparatii gresite

* Sa se asigure ca scula Motos%op%otoare electric%o nu au fost demontate sau desfacute.

* Sa se asigure cd scula Motos%op%otoare electric%o nu s-au aflat niciodata intr-un mediu
umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

* Sd se asigure ca nu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate de STERWINS, ce se
dovedesc a fi cauza defectiunii

* Sd seasigure cd masina de tuns nu a fost utilizatd gresit (supraincdrcarea masinii sau utilizarea
accesoriilor neaprobate).

* Sd se asigure cd nu exista deteriorari cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar
finisipul sau pietrele.

* Saseasigure cd avarierea nu a fost cauzatd de nerespectarea recomandarilor siainstructiunilor
de utilizare.

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagisticd, de autoritdtile locale
precum si de catre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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11. VEDERE IN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE
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11. VEDERE IN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE

NR.__| REF. PIESA DESCRIERE CANT. NR. | REF. PIESA DESCRIERE CANT.
1 8440-560310 Ansamblu cutie de viteze cu melc 1 9-10 82925 60302 Suport posterior motor 1
1-1_|8CA-32B Inel de suntare 2 9-11 |8321-481002 Garniturd platd 2
1-219200-903101-01 | Garniturd ulei 2 9-12|8324-481001 Saiba elastica 2
1-3 |8146-560301-01 |Laturd stinga cutie de viteze 1 9-13 [8SJAB40-10D Surub cu auto infiletare 4
1-4 [242-1046 Mastic 1 9-14_|8406-560303 Perie de carbune 2
1-5  18331-560301 Bucsd 2 9-15_18206-481003 Surub stator 2
1-6 [8CC-198 Inel de suntare 2 10 |8NH-06D Piulita de blocare unghi 4
1-7__18205-990101 Cheie platd rotundd 1 11 |A061003-008-00 | Ansamblu capac 1
1-8  ]8081-560302-01 | Ax de suport 1 11-1_|8SJAB40-18D Surub cu auto infiletare 5
1-9  ]8127-560301 Angrenaj cu melc 1 11-2_[8024-560101 (apac 1
1-10 8WF-18B01 Gamitura plata 2 11-3 8003-560101 Méner 1
1-11 |8146-560302-01 | Laturd dreapta cutie de viteze 1 12 |8415-560303 Inel magnetic 1
1-12_| 8SACD06-20D Surub 8 13 |8416-471401 (apacitantd 1
1-13 | 8SACD06-10D Surub 2 14 [8424-560301 Protectie termica 1
1-14_|8B(-261008-SS_[Rulment 1 15 ]236-1016 Colier 6
1-15_|8087-560301-01 | Surub 1 16 |8SJAB40-18D Surub cu auto infiletare 2
1-16 | 8B(-321210-5S Rulment 1 17 18184-302201 Clema de cablu 1
1-17_|8331-560302 Manson ax flexibil 1 18 ]A061003-005 Ansamblu electronic 1
1-18 | 8200-560301 Garniturd ulei 1 19 [8206-660501 Suruburi cu picior patrat si cap tubular {4
1-19_|8202-560302 Garnitura ulei din inel de pésla 1 20 |8061-560301 Brat inferior 1
1-20 | 8089-560301-01 | Ax moale 1 21 8007-512001 (lema de prindere cablu 2
2 8440-990101-01 | Ansamblu lamé rotativa 2 22 [8206-511201-01 | suruburi cu picior patrat 4
3 8NH-08D Piulita de blocare cu sase unghiuri 2 23 ]8061-560302 Brat intermediar 1
4 8SFDD08-40D Surub cu sase unghiuri 2 24 8341-514201 Amortizoare de plastic 4
5 85JAD06-45D Suruburi cu cap plat 4 25 |8313-513701-01 [Pebuton 4
6 A061003-007-00 | ansamblu panou 1 26 |A061003-009-00 [ Ansamblu brat 1
6-1 | 8440-560302 Ansamblu panou protector 1 26-1_[A061003-003-00 | Maner 1
6-2|8020-514708 Capac roata 1 26-2 | A061003-004-00 | Maner 1
6-3 |8121-514701 Roatd 1 26-3 | 8SJAB40-18D Surub cu auto infiletare 14
6-4 | 8440-560317 Ansamblu de reglare roatd 1 26-4 | A061003-001-00 | Cutie intrerupdtor 1
6-5 | 8342-560301 Arc de reglare roatd 1 26-5 {8184-302201 Clemd de cablu 1
6-6 |8201-515101 Inel de blocare 1 26-6|8312-436101 Buton de blocare 1
6-7_|8020-514706 Capac roatd 1 26-7_|8342-481102 Arc de resetare 1
6-8 | 8WF-10D Garniturd platd 2 26-8 |8332-516201-01 | lzolatie cablu 1
6-9 [8NH-08D Piulita de blocare cu sase unghiuri 1 269 |8422-560302 Fir de alimentare 1
6-10 | 8SFDD08-65D Surub cu sase unghiuri 1 26-10 | A061003-002-00 | Cutie intrerupator 1
7 [8NH-05D Piulits de blocare cu sase unghiuri 4 26-118413-560301 Fir de conectare fréand 1
8 8SJAD05-18D Surub masin 4 26-12 | 8413-560302 Fir de conectare perie de carbune 1
9 8440-560306 Ansamblu motor 1 26-13 [ 8422-560301 Fir cablu 1
9-1 |8331-560302 Manson ax flexibil 1 26-14 1 8042-560301 Micro comutator 1
9-2 9202923006 Garnitura volant 1 26-15]8312-432101 Buton comutator 1
9-3 | 8403-512001-02 | Ventilator 1 26-16 | 8342-432101 Arc de torsiune intrerupétor 1
9-4 | 8NH-04D Piulita de blocare cu sase unghiuri 2 26-17| 8411-522201 Conector 3
9-5  |8292-560301 Suport frontal motor 1 26-18 [ 8416-691501 Capacitanta 1
9-6 | 8BC-281208-5573 | Rulment 1 26-19 8061-560303 Pe brat 2
9-7 | 8402-560102 ansamblu rotor 1 26-20 | 85JAB50-16D Surub cu auto infiletare 2
9-8 | 8BC-240808-5S Rulment 1 26-21]A061003-006-00 | panou 1
9-9 |8405-560102 ansamblu stator 1
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12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790 RONCHIN - Franta Declaram ca produsul Cultivator
electric de 1400W
Model: A061003
este conform cu cerintele Directivei MD 2006/42/CE
si cu reglementarile nationale:
Directiva privind Compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE
Directiva (UE)2015/863 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeaza a Directivei 2011/65/UE
Directiva privind emisiile sonore in aer liber 2000/14/CE amendata de 2005/88/CE, Anexa VI
Nivel de putere sonord masurat: 89 dB(A)
Nivel de putere acustica garantat: 93 dB(A)
Organism notificat pentru directiva privind zgomotul:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Numar corp notificat: 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:20124+-A114+A134+A1+A144+-A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:20174+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &IS0 17075:2017
IEC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Nr. de Serie: Va rugam consultati coperta de pe verso si eticheta tehnicd a masinii Ultimele
doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19 b
—H 41N

Semnat la Shanghai 27/01/2022
Numele si adresa persoanei
(recunoscutd in comunitate) care a compilat dosarul tehnic:

Richie PERMAL

Lider furnizor al calitatii

Reprezentant autorizat al lui Julien Ledin, Lider privind calitatea in cadrul ADEQ
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790RONCHIN — Franta
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SYMBOLS

B>

CAUTION! Read the instruction booklet.

2>

7

Beware of sharp blades. Blades continue to rotate after the motor is switched
off - Remove plug from mains before maintenance or if cord is damaged.

D

v

Keep by standers away.

>

Keep supply flexible cord away from cutting device.

Keep feet away from sharp rotating parts — danger of injury! When cleaning,

AR

repairing, or inspecting, make certain the working tool and all moving parts
have stopped.

&

}& Work across the slopes, never up and down.

0

Inspect the area where the product is to be used and remove all objects
which can be thrown by the product. If objects are hidden while

1,(;.

operating stop the engine and remove the object.
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SYMBOLS

Switch the product off and disconnect it from the power supply before
assembly, cleaning, adjustments, maintenance, storage and transportation.

Do not expose the product to rain or wet conditions (moisture).

«w (utting device continues to rotate after the product is switched off. Wait
until all machine components have completely stopped before touching the
stop  product.

g Pay special attention when working on the cutting device!

Carry unit with carry handle.

Keep bystanders a minimum of 15m(50ft.) away while operating unit.

93” Guaranteed Sound power level: 93dB(A).
B

Wear ear protection.

Wear eye protection.

@ Wear protective gloves.
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SYMBOLS

Wear protective, slip-resistant footwear.

@ Wear tight-fitted protective clothes.

O
g

il
©

IPX4

| X

This product is of protection class II. That means it is equipped with enhanced
or double insulation.

The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.

Sign of product circulation in the market of the Customs Union member
states.

Ukrainian Conformity Mark

Protection against splashed water from all directions.

WEEE symbol. Waste electrical products should not be disposed of with
household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your Local
Authority or local store for recycling advice.

The following symbols are used in this manual:

A
A

®

Type and source of the danger: Failure to observe this danger notice may
cause physical injury or death.

Type and source of the danger: This danger notice warns of damage to
the appliance, the environment or other property.

Note: This symbol signifies information that may help you reach a better
understanding of the processes involved.

256



CONTENTS

1. Safety Instructions

2. Intended use of Sterwins Tiller
3. Description

4. Technical data

5. Before putting the equipment into Operation
6. Operation

7. Maintenance

8. Trouble Shooting

9. Disposal and recycling

10. Warranty

11. Exploded view with part list
12. EC declaration of conformity

257

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



R 1.SAFETY INSTRUCTIONS

ES

DANGER ! Electric shock!
PT Risk of injury due to electric shock.

IT * The machine shall always be used in accordance with the
manufacturer’sinstructions laid downin the instruction handbook.

EL * Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and
pL the correct use of the machine.
* Never allow children or people unfamiliar with these instructions
RU to use the machine. Local requlations can restrict the age of the
operator.
KZ * Only those who have been systematically trained can operate the
machine.
i * Never operate the machine while people, especially children, or
RO pets are nearby.
* Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents
EN or hazards occurring to other people or their property.

* While operating the machine always wear substantial footwear
and long trousers. Do not operate the machine when barefoot or
wearing open sandals. Avoid wearing clothing that is loose fitting
or that has hanging cords or ties.

* Thoroughly inspect the area where the machine is to be used and
remove all objects which can be thrown by the machine.

* Before using, always visually inspect to see that the cutting
means,blade nutand the blade assembly are not worn or damaged.
Replace worn or damaged components in sets to preserve balance.
Replace damaged or unreadable labels.

* Before use check the supply and extension cord for signs of damage
or aging.If the cord becomes damaged during use,disconnect
the cord from the supply immediately.DO NOT TOUCH THE CORD
BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY .Do not use the machine if
the cord is damaged or worn.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

* Replace faulty silencer.

* Make sure that the working area is clear of stones,sticks,wire or
other objects that could damage the product or its engine.

* Do not till very wet soil because it tends to stick to the working
tool preventing the proper rotation, and it could also cause you to
slip and fall.

* Always maintain a firm grip on the product. For better guidance
apply light pressure to handles.

* Do not try to till too deeply or force the product into soil that is
extremely hard or resistant.

* Walk the product through the soil at a normal pace and in as
straight a line as possible.

* Till in slight overlapping rows. The most effective pattern for
tilling soils is moving the produce up and down in verticals lines,
then move the product in horizontal lines from left to right. This
will keep the rows even and ensures that all the ground is tilled
without missing any spots.

* Pay special attention when changing direction.Apply light pressure
onto the handle so that the tines are lifted to make a turn. Turn the
product around guided by the wheels. Gradually release pressure
and move the tines back to the ground.

* Work only in daylight or in good artificial light.

* Always be sure of your footing on slopes.

* Walking, never run with the machine.

* Work across the slopes, never up and down.

* Exercise extreme caution when changing direction on slopes.
* Do not work on excessively steep slopes.

* Use extreme caution when reversing or pulling the product
towards you.

* Do not change the engine governor settings or overspeed the

259

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

1. SAFETY INSTRUCTIONS

engine.

* Start the motor carefully according to manufacturer instructions
and with feet well away from the tool(s).

* Do not use this machine on land that may damage the blade.

* Do not put your hands or feet near or under rotating parts.

* Holding points which allow machine to be handled.

* Never pick up or carry a product while the motor is running.

* Never operate the appliance with defective quards or shields, or

without safety devices, for example deflectors and/or catchers in
place.

* Stop the machine, and disconnect it from the power supply. Make
sure that all moving parts have come to a complete stop before
clearing blockages or unclogging chute; before checking, cleaning
or working on the machine; after striking a foreign object. Inspect
the machine for damage and make repairs before restarting and
operating the machine; whenever you leave the machine.

* During the operation of the machine safety shoe should be worn.

* |If the machine starts to vibrate abnormally (check immediately)
inspect for damage; check for and tighten any loose parts; replace
or repair any damaged parts.

* Follow the maintenance and repair instructions for this product.
Never carry out any modifications of the product. Information
about maintenance and repair is provided in this user manual.

* Keep all nuts, bolts, and screws tight to be sure the appliance is in
safe working condition.

* Replace worn or damaged parts for safety.

* On machines with multi blade,take care as rotating one blade can
cause other blades to rotate.

* Be careful during adjustment of the machine to prevent
entrapment of the fingers between moving blades and fixed parts
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

of the machine.

* For rotary tillers, ensure that only replacement cutting systems of
the right type are used.

* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

* Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine
replacement parts and accessories.

 When servicing the blades be aware that, even though the power
source is switched off, the blades can still be moved.

* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

* The extension cable, plug and socket must be watertight and
intended for outdoor use.

* Always allow the machine to cool down before storing.
* When you want to store the tool:

- Loose the quick release lock system on handles

- Fold the handles as shown in the illustration Store it.

* The machine should be supplied via a residual current device (RCD)
with a tripping current of not more than 30 mA.

* Make sure that air circulation is adequate and good. The product
must be easily accessible from all sides.

* During transportation of the product, the operator must control
the handles by two hands.

Caution: An inadequate extension cable can be dangerous and can
cause accidents. Please contact a qualified electrician for advice if in
any doubt.Replace worn or damaged parts for safety.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

* To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the
time of operation, use low-vibration and low-noise operating
modes as well as wear personal protective equipment.

* Take the following points into account to minimise the vibration
and noise exposure risks:

* Only use the product as intended by its design and these
instructions.

* Ensure that the product is in good condition and well maintained.

* Use correct cutting device for the product and ensure they in good
condition.

* Keep tight grip on the handles/gripping surface.

* Maintain this product in accordance with these instructions and
keep it well lubricated (where appropriate).

* Plan your work schedule to spread any high vibration tool use
across a longer period of time.

Even if you are operating this product in accordance with all the
safety requirements, potential risks of injury and damage remain.
The following dangers can arise in connection with the structure
and design of this product:

* Health defects resulting from vibration emission if the product is
being used over long periods of time or not adequately managed
and properly maintained.

* Injuries and damage to property due to broken application tools or
the sudden impact of hidden objects during use.

* Danger of injury and property damage caused by flying objects.

CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cut-out,this appliance must not be
supplied through an external switching device, such as a timer, or
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

connected to a circuit that is reqularly switched on and off by the
utility.

WARNING! This product produces an electromagnetic field during
operation! This field may under some circumstances interfere with
active or passive medical implants! To reduce the risk of serious or
fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult
their doctor and the medical implant manufacturer before operating
this product!

Familiarise yourself with the use of this product by means of this
instruction manual. Memorise the safety directions and follow them
to the letter. This will help to prevent risks and hazards.

Always be alert when using this product, so that you can recognise
and handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury
and damage to property.

Switch off and disconnect from the power supply if there are
malfunctions. Have the product checked by a qualified professional
and repaired, if necessary, before you operate it again.
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2. INTENDED USE OF STERWINS TILLER

This product is intended for loosening and working up the soil in
a garden and for tilling coarse soil for mixing in fertilizer, peat and
compost in domestic areas.This product may not be used to till
extremely dry or wet oil.

The use of this product in case of rain or humid environment is
prohibited.

For safety reasons it is essential to read the entire instruction manual
before first operation and observe all the instructions therein.

This product is intended for private domestic use only ,not for any
commercial trade use.It must not be used for any purposes other than
those described.

Please note that our equipment has not been designed for use
in commercial, trade or industrial applications. Our warranty
will be voided if the machine is used in commercial, trade or
industrial businesses or for equivalent purposes.
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3. DESCRIPTION

@ Safety lock button
@ ON/OFF

@ Handle

@ Power cord

® Knob

® Cord dlip

@ Upper handle
@ Middle handle

265

@ Transport handle
@ Motor housing
@ Guard

@ Blades
@ Gear box

@ Wheels
@ Lower handle
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4, TECHNICAL DATA
Model A061003
Rated voltage 220-240V~50Hz
Rated input power 1400W
Cutting width 400mm

Blade number

6

Max sound pressure level

73.5 dB(A) K=2.5 dB(A)

Measured sound power level

89 dB(A) K=3 dB(A)

Guaranteed sound power level LWA | 93dB(A)

Vibration 1.055m/s? K=1.5m/s?
Mass of unit =13kg

Degree of protection against liquids | IP X4
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5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

CAUTION: Place the box side down on a flat surface.Carefully remove the electric tiller from the

box by holding its transport handle.
DANGER! Risk of injury due to electric shock.

Warning! Do not plug in before installation is fully completed!

PREPARING THE EXTENSION CORD

* As a basic principle, we recommend the use

- A proper extension cord, in order to avoid unnecessary damage to the tiller. (Fig. A)

(Fig. A)

CAUTION:You should only use extension cords for outdoor use,PVC or rubber cord ordinary

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

duty with a cross sectional area not less than 1.5 mm?.

Before and during use, check the supply and extension cords for damage. Do not use the
appliance if the cord is damaged or worn. Keep extension cord away from cutting elements. If
the cord is damaged during use,disconnect the cord from the supply immediately. Do not touch
the cord before disconnecting the supply.
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6. OPERATION

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!

Setting up your tiller

Set up the tiller on flat and firm ground to ensure safe and sturdy operating.
Insert the lower handle @ into the handle fixing hole of the tiller and tighten it with the knob

Fix the upper @ and lower handles @) with the knob @) .
Fasten the power cord @ to the handle with two cord clips @) .

Risk of death by electrocution or electric shock or serious personal
injury if power lines or electric cords are contacted. Never operate
tiller over electrical sources, cords, or wires.

Wheel adjustment

The wheels can be adjusted to @) positions.

Pull on the wheel @ and move to required position, let go of the wheel and make sure it locks
in position.

When shipped,the wheels on the tiller are set to a transport position.
The other two are working position.The higher the wheel, the deeper the field.
Connect to power supply when you are ready to use the tiller.

Installing/Removing extension cord

Insert the female end of the extension cord into the product.
Connect the male end of the extension cord to the power source.
Make sure the extension cord is secured before beginning operation.
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6. OPERATION

Starting/Stopping the tiller

Connect to power supply.

Press and hold the safety lock button @ . Press the ON/OFF @ toward the handle @) and
release the safety lock button @ to start the tiller.

To stop the tiller,release the ON/OFF @ .

After use

Switch the product off,disconnect it from the power supply and let it cool down.
WARNING: The tiller can only be used outdoors, and in no case in a building.

The tiller must be left outdoors for at least two hours before entering inside a building.
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7. MAINTENANCE

@ DANGER ! Electric shock ! Disconnect power supply before cleaning
Jfepairing ,storing and transporting of the tiller. Keep all nuts, bolts

and screws tight to ensure the equipment is in safe working condition.

Cleaning

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth and/or compressed air. It is highly suggested that you clean the device
after every use.

Do not use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity
of the tiller. Remove deposits from the guard hood with a brush.

Repair

This product does not contain any parts that can be repaired by the consumer.Contact an
authorised service centre or a similarly qualified person to have it checked and repaired.

Storage

Switch the product off and disconnect it from the power supply.
Allow the engine to cool before storing in any enclosure.
Store the product and its accessories in a dark, dry,frost-free, well-ventilated place.

Always store the producein a place thatisinaccessible to children.The ideal storage temperature
is between 10°C and 30 °C.

To reduce the fire hazard, keep the motor,silence, battery compartment area free of vegetative
material and excessive grease.

We recommend using the original package for storage or covering the product with a suitable
cloth or enclosure to protect it against dust.
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7. MAINTENANCE

Transportation

Switch the product off and disconnect it from the power supply.
Attach transportation guards,if applicable.
Always carry the product by its transportation handle @ .

Protect the product from any heavy impact or strong vibrations which may occur during
transportation in vehicles.

Secure the product to prevent it from slipping or falling over.
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8.TROUBLE SHOOTING

ﬁ DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Before any trouble shooting, switch off the tiller.

problems Probable causes Corrective action
Not connected to power
Connect to power supply.
supply .
Product does not start. Power cord or plug is Check by a specialist

defective.

electrician.

Other electrical defect to
the product.

Check by a specialist
electrician.

Product does not reach full
power.

Power source has too low
voltage.

Connect to another power
source.

Tines are dull/damaged.

Replace with new one.

Unsatisfactory result. Tines not suitable for | Use product only on
ground material. suitable ground.

Excessive vibration or Tines are dull/damaged. | Replace with new one.

noise. Bolts/nuts are loose. Tighten bolts/nuts.

Tiller suddenly stopped
while working.

Tiller may occur overload
protection.

Stop the tiller and wait for
3 minutes to restart.

9. DISPOSAL AND RECYCLING

The product comes in a package that protects it against damage during shipping.
Keep the package until you are sure that all parts have been delivered and the
product is function properly. Recycle the package afterwards.

WEEE symbol. Waste electrical products should not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local authority or
local store for recycling advice.
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10. WARRANTY

PREFACE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT! PLEASE READ THIS MANUAL BEFORE USING THIS PRODUCT, FOLLOW THE
BASIC SAFETY WARNINGS WITHIN, AND KEEP IT CAREFULLY.

As soon as you open the packaging, we recommend that you check to ensure that all elements
required for assembly of the product have been included, in order to do this, please refer to page
4 of this manual.

If the product is damaged or has some defects, please do not use it, and bring it back to the
nearest store.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the last
use.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.
We will be happy to receive all of your remarks on our online store web site.

Warranty

STERWINS products are designed based on the most rigorous quality standards for products
intended for the general public.

The products are covered with a warranty of 3 years starting from the date of purchase. This
warranty covers all manufacturing or material defects.

In the event of a breakdown, please refer first to the trouble shooting page (problems and
solutions) in the brochure; if the problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are
not covered by the warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit
breaker and the motors, in case of wear.

In case breakage comes from product has not been handled by the appropriated means: the
warranty is not valid anymore.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:
* Providing proof of purchase
* That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
* That the issue is not a matter of normal wear and tear.
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10. WARRANTY

* That required maintenance and repair works have been performed correctly.
* That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

* That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the
ventilator block.

* That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect
repairs have been attempted.

* That the tiller have never been disassembled or opened.
* That the tiller never been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

* That no incorrect parts have been used, parts not made by STERWINS, whereas they
prove to be the cause of deterioration

* That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved
accessories).

* That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

* That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and
use instructions.

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.
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11. EXPLODED VIEW WITH PART LIST
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11. EXPLODED VIEW WITH PART LIST

POS | PART NUMBER DESCRIPTION NUM POS | PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1 8440-560310 Worm gear box assembly 1 9-10 8292-560302 Motor rear bracket 1
1-1 8CA-32B Jump ring 2 9-11_8321-481002 Flat gasket 2
1-2 9200-903101-01 | Oil seal 2 9-12 |8324-481001 Spring washer 2
13 |8146-560301-01 | Left side box of worm gear 1 9-13  |8SJAB40-10D Self tapping screw 4
1-4 1242-1046 Plane sealant 1 9-14 | 8406-560303 Carbon brush 2
1-5 8331-560301 Bush 2 9-15  |8206-481003 Stator screw 2
1-6 8CC-198 Jump ring 2 10 8NH-06D angle lock nut 4
1-7__ 8205-990101 Round flat key 1 1 A061003-008-00 | Cover assembly 1
1-8 8081-560302-01 | Hob support shaft 1 11-1_ [8SJAB40-18D Self tapping screw 5
1-9 8127-560301 Worm gear 1 112 [8024-560101 Cover 1
1-10_ | 8WF-18B01 Flat gasket 2 113 18003-560101 Handle 1
1-11|8146-560302-01  |Right side box body of worm gear 1 12 8415-560303 Magnetic ring 1
1-12_ |85ACD06-20D Screw 8 13 8416-471401 Capacitance 1
1-13 _ [8SACDO06-10D Screw 2 14 8424-560301 Thermal protector 1
1-14 |8B(-261008-SS  [Bearing 1 15 236-1016 Cable tie 6
1-15_18087-560301-01 | Worm 1 16 85JAB40-18D Self tapping screw 2
1-16  |8BC-321210-5S Bearing 1 17 8184-302201 Cable clamp 1
1-17_|8331-560302 Soft shaft sleeve 1 18 A061003-005 Electronic assembly 1
1-18_18200-560301 Oil seal 1 19 8206-660501 Cup head square neck bolts 4
1-19  [8202-560302 Felt ring oil seal 1 20 8061-560301 Lower arm 1
1-20  [8089-560301-01 | Soft shaft 1 21 8007-512001 Line deduction 2
2 8440-990101-01 | Rotary blade assembly 2 22 8206-511201-01 | square neck bolts 4
3 8NH-08D Six angle lock nut 2 23 8061-560302 Intermediate arm 1
4 8SFDD08-40D Sixangle bolt 2 24 8341-514201 Plastic Pads 4
5 8SJAD06-45D Pan head screws 4 25 8313-513701-01 | On the knob 4
6 A061003-007-00 | panel assembly 1 26 A061003-009-00 | Arm assembly 1
6-1 8440-560302 Protective panel assembly 1 26-1 | A061003-003-00 | Handle 1
6-2 8020-514708 Wheel cover 1 26-2 | A061003-004-00 | Handle 1
6-3 8121-514701 Wheel 1 26-3 | 85JAB40-18D Self tapping screw 14
6-4 8440-560317 Wheel adjustment assembly 1 26-4 | A061003-001-00 | Switch box 1
6-5 8342-560301 Wheel adjusting spring 1 26-5 8184-302201 Cable clamp 1
6-6 8201-515101 Retaining ring 1 266 |8312-436101 Lock off button 1
6-7 _ 18020-514706 Wheel cover 1 26-7 _|8342-481102 Reset spring 1
6-8  [8WF-10D Flat gasket 2 26-8 |8332-516201-01 [ Cable sheath 1
6-9 8NH-08D Sixangle lock nut 1 269 |8422-560302 Power line 1
6-10_ | 8SFDD08-65D Six angle bolt 1 26-10 | A061003-002-00 | Switch box 1
7 8NH-05D Sixangle lock nut 4 26-11_|8413-560301 Brake connecting wire 1
8 85JAD05-18D Machine screw 4 26-12_|8413-560302 Electric carbon connecting wire 1
9 8440-560306 Motor assembly 1 26-13 | 8422-560301 Cable wire 1
9-1 8331-560302 Soft shaft sleeve 1 26-14_|8042-560301 Microswitch 1
9-2 [9202-923006 Flywheel gasket 1 26-15_|8312-432101 Switch button 1
9-3 8403-512001-02__|fan 1 26-16_|8342-432101 Switch torsion spring 1
9-4 8NH-04D Sixangle lock nut 2 26-17_|8411-522201 Connector 3
9-5  18292-560301 Motor front bracket 1 26-18 |8416-691501 Capacitance 1
9-6  |8B(-281208-5573 |Bearing 1 26-19_[8061-560303 On the arm 2
9-7 8402-560102 rotor assembly 1 26-20 | 8SJAB50-16D Self tapping screw 2
9-8 8B(-240808-SS Bearing 1 26-21 | A061003-006-00 | panel 1
99 |8405-560102 stator assembly 1
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12. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Declare that the product 1400W Electric Tiller
Model: A061003

Is in conformity with the requirements of the Directive MD 2006/42/EC
and with national requlations:
EMC Directive 2014/30/EU
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
The Outdoor Noise Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/EC, Annex VI
Measured sound power level: 89 dB(A)
Guaranteed sound power level: 93 dB(A)
Notified body of Noise directive:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Notified Body number : 1878

EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:20124+-A114+-A13+A1+A144+-A2
EN 62233:2008
EN709:1997+A4
EN 55014-1:20174+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 &ISO 17075:2017
IEC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Serial No: Please refer to the back cover page and rating label of
machine Last two numbers of the year CE marking applied:L%ﬂ:ﬁyE

Signed in Shanghai 27/01/2022

Name and address of the person

(establish in the community)compiled the technical file:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790RONCHIN — France
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: XuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacdo / IT: Uso / EL: Xprion / PL: Uzytkowanie /
RU: Ucnonb3oBauue / KZ: Maiinana / UA: Bukopucranusa / RO: Utilizare / EN: Use
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FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutengéo /IT: Manutenzione / EL: Tuvtiipnon /
PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: *aHe TexHukanbik kbismet kopcety / UA: lornap /
RO: Intretinere / EN: Maintenance

After sale services
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A061003 blade kit.
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FR: Hivernage / ES: Durante el invierno / PT: Preparacao para o inverno / IT: Rimessaggio /
n EL: AmroBrikevon o xetpwva / PL: Przechowywanie / RU: 3umunii nepuop / KZ: Kpickbi cakray /
N, [ UA: 3umoBwuii nepiog / RO: Pastrare pe perioada iernii / EN: Winter storage

1
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S  Ceproduit se recydl,
siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.

Notice a trier. Pour en savoir plus:

www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd 10 mpoidv eivat avakukAwotpo. Edv dev pmopei miéov va ypnotpomonOei, peTagépeté T o€ KAMoLo KEVTPO

QVaKUKAWONG QmoppIHUATV.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpaddow.
370T NpoAyKT MoXeT nepepabatbiaTbca. Ecn oH GonbLue He NpurosieH AnA NoNb3oBaHWA, CAaiiTe ero B

yTI/U'II/I3aLlVIOHHbII7I LIEHTp.

byn eHiM KanTa eHaeyre kenegi. OHbl api KongaHyfa 601ManTbIH XKafganaa, OHbl KanTa
OHOENTIH OpTanbiKKa TancblpyblHbI3Obl 6TIHEMI3
Lleit npopyKT Moxe nepepobnaTuca. AKLLL0 BOHO binbLue He € NpuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHSA, 3failTe 1ioro B

YTUNI3ALIAHMIA LLEHTP.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é reciclével. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / EyyUnon 3 etav /
Gwarancja 3-letnia / FapanTia 3 ropa / Keningik 3 xbin / FapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani /

3-year guarantee

(ECH =N S

Made in P.R.C./

Cpenano B Kutae /

KbiTaina xacanfan 2021
— |

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya Mepnet Ykpaina»,
Byn. MonApHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaika

LM - 18B, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, PR.C

Vmnoprep\Mpoaaseu\Opraxusavus,
YNONHOMOYEHHAA MPUHUMATb NPETeH3MM N0

kayecrsy ToBapa 8 PO: 000 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK»,
141031, Poccus, Mockosckas 061, r. Mbitiy,
OcratukoBckoe wocce, A.1

—y \
Importado e distribuido por LEROY MERLIN -

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM Blﬁ‘/q; g
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)

0800 0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street

and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

mnoprraywsi | Catywi / Kasakctan Pecnybnukackivaa ki canacs
OfiblHLLA Ha)?(aabmmma%ﬂbl KabbinpaiiTbIH VitbiM: «/lepya Mepnex

Kasakcrarn XLLIC. 050000, Kasacran Pecnybnukacel, Anwarbi k.,

\oHaes keLueci, 77 yit, «PARK VIEW» BO, 6-kabar, 07-kexce. Mmnoprep /
onaseLl / Opranu3aus, nguuumawuan TIPETEH3UM 110 KA4ECTBY NpOAyKLAM

8 Pecnybnuke Kasaxcrat: TOO «/lepya Mepnen Kasaxcrany. 050000,

Pecnybnuka Kasaxcraw, r. Anmatbl, yn. Ky+aesa, 4. 77, BL| «PARK VIEW»,

6 aTax, opc Ne 07.




